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ATA da 352º Sessão ORDINÁRIA em 25 DE JUNHO DE 2020.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º SECRETÁRIO: RENATO ZUCOLOTO

2º SECRETÁRIO:|ORLANDO PESOTI

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO [, da presente sessão
ordinária. Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte, realizou-se a TRECENTÉSIMA
QUINQUAGÉSIMA SEGUNDA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
ORDINÁRIO, presidida pelo vereador Lincoln Fernandes e secretariada pelos vereadores Renato
Zucoloto e Orlando Pesoti, respectivamente, 1º e 2º Secretários. Obs.: De conformidade com a
Resolução nº 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de ato, à direcionar os
trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavirus / Covid-19) e por meio do Ato
da Mesa nº 972, de 15 de junho de 2020, a Mesa Diretora desta Casa de Leis, considerando que o
Prefeito Municipal de Ribeirão Preto editou o Decreto nº 133, de 10 de junho de 2020, em razão do
“protocolo do Governo do Estado de São Paulo que classificou, no dia 10 de junho de 2020, o município
de Ribeirão Preto na fase | do plano de flexibilização gradual, bandeira vermelha”, resolve que a partir
do dia 18 de junho de 2020, as sessões ordinárias serão realizadas por videoconferência, às terças e
quintas-feiras, com a duração de 04 (quatro) horas, das 16h00 às 20h00, com um intervalo de 15
(quinze) minutos entre o término do expediente e o início da ordem do dia, em razão da COVID-19.
Às 16:15 horas sob a Presidência do vereador Lincoln Fernandes e com número legal de vereadores, foi
aberta a sessão. Em seguida. teve início o EXPEDIENTE: dele constando: aprovação, sem emendas, da
ata da sessão anterior, 351º sessão ordinária do dia 23 de junho de 2020, conforme votação no ANEXO L

Logo após, o vereador Dr. Luciano Mega requereu e foi deferido pela Presidência que constasse em ata
sua “manifestação favorável” a ata da sessão anterior. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS;
conforme relação no ANEXO Il; DESPACHO: aprovados englobadamente a requerimento do vereador
Adauto Marmita, conforme votação constante no ANEXO L Finalizada a votação, justificaram seus votos
favoráveis a pauta de requerimento e indicações, os vereadores: Boni, Orlando Pesoti, Alessandro Maraca
e Gláucia Berenice. MATÉRIAS APRESENTADAS NA SESSÃO, conforme relação constante no
ANEXO Il: PROJETOS DE LEI Nº 128/2020, 129/2020 e PROPOSTA DE EMENDAÁ L.O.M. Nº
02/2020 - DESPACHO: Em pauta para recebimento de emendas. DIVERSOS: Requerimento nº
4603/2020, de autoria do vereador Boni - DESPACHO: Ciência à Casa. Veto Total nº 41/2020 ao
Projeto de Lei nº 90/2020, de autoria do vereador Marinho Sampaio; Veto Total nº 42/2020 ao Projeto de
Lei nº 94/2020, de autoria do vereador Elizeu Rocha e Veto Total nº 43/2020 ao Projeto de Lei nº
98/2020, de autoria do vereador Waldyr Villela - DESPACHO: Encaminhe-se a Comissão Permanente de
Constituição, Justiça e Redação. Os vereadores Renato Zucoloto. Marcos Papa, Jean Corauci, Paulo
Modas e Rodrigo Simões requereram e foram APROVADOS englobadamente, a requerimentos dos
autores, conforme votação constante no ANEXO I, URGÊNCIA ESPECIAL para as seguintes matérias,
respectivamente: Projeto de Lei Complementar nº 33/2020 — Renato Zucoloto, que altera a redação do
artigo 183-A, JW], "A", da Lei Complementar nº 2415/70. Projeto de Resolução nº 13/2020 — Mesa da
Câmara Municipal, que convoca o senhor Joselito Campos da Silva, chefe da Coordenadoria de Limpeza
Urbana de Ribeirão Preto, para prestar esclarecimentos sobre a coleta seletiva e também a manutenção e
gestão dos residuos verdes no município de Ribeirão Preto, conforme especifica (Requerimento nº
3963/2020 — Marcos Papa). Projeto de Lei nº 118/2020 — Jean Corauci, que fica o Poder Executivo
obrigado realizar testes de diagnósticos de detecção de anticorpos IGM/IGG contra Sars-Cov2 (Covid-19)
em todos os servidores e empregados públicos e funcionários das empresas terceirizadas de Ribeirão
Preto e dá outras providências. Projeto de Lei nº 123/2019 — Paulo Modas, que dispõe no âmbito do
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município de Ribeirão Preto sobre manejo de corpos no contexto do novo Coronavirus, Covid-19, em
casos de endemia, epidemia e pandemia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 128/2020 - Rodrigo
Simões, que dispõe sobre a instituição de campanha permanente de proteção as mulheres com a
denominação "Sinal Vermelho Contra a Violência Doméstica”, no município de Ribeirão Preto, conforme
especifica e dá outras providências. Em seguida, foi suspensa a sessão, ORDEM DO DIA: Às 16:45

horas, foi reaberta a sessão sendo procedida a CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os
vereadores constantes no ANEXO 1. A ordem do dia passa a ser destinada a deliberação apenas dos
projetos em regime de urgência, urgência especial e com prazo vencido. nos termos da Lei Orgânica do
Município e Regimento Interno (Resolução nº 174/215 e alterações), em virtude dos procedimentos
adotados pelos Atos da Mesa nºs 933/2020 e 934/2020 (Coronavírus / Covid-19). DELIBERAÇÃO
SOBRE AS MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: A Presidência indagou as
Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização,
Controle e Tributária, se o Projeto de Lei Complementar nº 28/20, encontrava-se com parecer das
comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças,
respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que referido projeto estava
sem parecer, razão pela qual deixou de ser deliberado na sessão, nos termos regimentais. À Presidência
indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento,
Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria, o Projeto de Lei Complementar nº. 34/20,
encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da
Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que
havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Encaminhou favoravelmente à matéria
o autor da matéria. Ato contínuo, em 1º e 2º discussões, sem debates, na forma da Lei Orgânica do
Município (M.A.), foi APROVADO por 25 (vinte e cinco) votos SIM em ambas as discussões, conforme
votações no. ANEXO1, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34/2020 — Renato Zucoloto, que
estabelece regras para, após o término do estado de emergência ou calamidade, pagamento parcelado da
diferença: entre os valores cobrados em função de média e aquele efetivamente consumido após a
cessação do estado de emergência ou calamidade em razão da Covid-19. Finalizada a votação, justificou
seu voto favorável e agradeceuo apoio dos nobres pares. O vereador Jean Corauci requereu e foi deferido
pela Presidência, que constasse em ata sua “manifestação favorável” ao projeto supracitado, em
decorrência de sua conexão ter caído durante o processo de votação. A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças. Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se a próxima da matéria da pauta, o Projeto de Resoluçãonº17/20, encontrava-se com parecer
das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças,
respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que havia parecer favorável
de ambas as comissões ao referido projeto. Ato contínuo, em discussão única, sem debates, e na forma
Regimental (M.A)), foi APROVADO por 24 (vinte e quatro) votos SIM, conforme votação constantes no
ANEXO 1, o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 17/2020 - Comissão Permanente de Finanças,
Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, que autoriza excepcionalmente a prorrogação do prazo
por 60 (sessenta) dias para a finalização dos trabalhos da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento,
Fiscalização, Controle e Tributária no Processo Administrativo nº 18.842/2020 e dá outras providências
(Contas Executivo 2017). O vereador Jean Corauci requereu e foi deferido pela Presidência, que
constasse em ata sua “manifestação favorável” ao projeto supracitado, em decorrência de sua conexão ter
caído durante o processo de votação. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição,
Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se o substitutivo Projeto de
Lei nº 107/20, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de
Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice,
informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Encaminhou
favoravelmente à matéria, o vereador Alessandro Maraca. Ato contínuo, em discussão única, sem debates

e na forma regimental, conforme votação no ANEXO 1 foi APROVADO o PROJETO DE LEI Nº
107/2020 — Alessandro Maraca, que institui a transparência na divulgação de medidas e ações para o
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enfrentamento à pandemia do Coronavírus pelo município de Ribeirão Preto, conforme especifica e dá
outras providências. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e

Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da pauta, o

Projeto de Lei nº 122/20, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da
Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia
Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto.
Encaminhou favoravelmente à matéria, o autor da matéria. Ato contínuo, em discussão única, sem
debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO T, foi APROVADO o PROJETO DE LEI
Nº 122/2020 — Marinho Sampaio, que dispõe sobre a demarcação de 1,5 m distância no chão de terminais
de ônibus deste município, a fim de evitar aglomerações entre as pessoas que estão aguardando transporte
público. Finalizada a votação, justificaram seus votos favoráveis, os vereadores: Dr. Luciano Mega,
Marcos Papa, Orlando Pesoti e Marinho Sampaio. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de:

Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima
matéria da pauta, o Projeto de Lei nº 124/20, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os
Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac
Antunes e Gláucia Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido
projeto. Encaminhou favoravelmente à matéria, o autor do projeto. Ato contínuo, em discussão única, sem
debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO LI, foi APROVADO o PROJETO DE LEI
Nº 124/2020 — WaldyrVillela, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de dispenser de álcool em
gel nos principais terminais de transporte coletivo urbano, conforme especifica e dá outras providências.
A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças,
Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da pauta, o Projeto de Lei nº
125/20, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e
da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram

que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Encaminhou favoravelmente à
matéria, o autor do projeto. Ato contínuo, em discussão única, sem debates e na forma regimental,
conforme votação no ANEXO 1, foi APROVADO o PROJETO DE LEI Nº 125/2020 — Igor Oliveira,
que cria linha exclusivas para profissionais da saúde e idosos no transporte coletivo urbano de Ribeirão
Preto, durante a pandemia do novo Coronavírus, conforme especifica. Finalizada a votação, justificou seu
voto favorável e agradeceu o apoio dos nobres pares, o proponente do projeto, vereador Igor Oliveira. O
vereador Paulinho Pereira requereu e foi deferido pela Presidência, que constasse em ata sua
“manifestação favorável” ao projeto supracitado, em decorrência de sua conexão ter caído durante o

processo de votação. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e
Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da pauta, o
Projeto de Lei nº 126/20, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da
Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia
Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto.
Encaminharam favoravelmente à matéria, os vereadores Paulo Modas e Alessandro Maraca. Ato
contínuo, sem debates e na forma da Lei Orgânica do Município (M.A.), foi APROVADA, por 26 (vinte
e seis) votos SIM, conforme votação no ANEXO1, o PROJETO DE LEI Nº 126/2020 — Paulo Modas,
que dispõe sobre medida necessária, contexto do novo coronavírus, em relação as filas de espera para
atendimento no polo Covid-19, localizado na UPA Dr. Luis Atílio Losi Viana e dá outras providências.
Em seguida a Presidência deu conhecimento à Casa da Emenda Modificativa, que acrescenta no 8 1º do
artigo 1º as palavras "sanitário, demarcação de distanciamento do local, distribuição de máscaras, tenda,
cadeiras e servidores da Secretaria Municipal da Saúde para organização do local". Ato continuo, sem
debates e na forma da Lei Orgânica do Município (M.A.). foi APROVADA, por 25 (vinte e cinco) votos
SIM, conforme votação no ANEXO IL,

a referida emenda. Logo após, a Presidência suspendeu a sessão e
encaminhou a matéria à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação para emitir parecer
pela redação final, Foi reaberta a sessão, em redação final, sem debates e na forma da Lei Orgânica do
Município (M.A), foi definitivamente APROVADOpor 24 (vinte e quatro) votos SIM, conforme votação
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no ANEXO | o PROJETO DE LEL Nº 126/2020. A PROPOSTA DE EMENDA À L.O.M Nº
01/2020 — Dr. Luciano Mega, que acrescenta o parágrafo 5º do artigo 34 da Lei Orgânica do Município,
possibilitando que a iniciativa a que refere o inciso IV, do referido dispositivo legal, poderá ser exercida
em formato físico e eletrônico e dá outras providências; figurou na pauta da sessão ordinária. em
atendimento ao disposto no artigo 225. do Regimento Interno (Resolução nº 174/2015). Esgotados os
trabalhos, às 17:56 horas a Presidência encerrou a sessão, antes, porém, convocou à Casa para à próxima
sessão ordinária a ser realizada no dia 25 de junho de 2020, às 16:00 horas, constando da Ordem do Dia
matérias com prazo pela Lei Orgânica do Município e em regime de urgência especial, cuja relação será
distribuída oportunamente. Esteve ausente a esta sessão, com justificativa, o vereador Waldyr Villela, por
motivos de saúde. Nadaamais havendo, para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na
Secretária Legislativa-para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo regimental. RIBEIRÃO
PRETO, 25 DE JUNHO DE2020.-
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PEQUENO EXPEDIENTE
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Bico [Vocação Secrets”|Hpo ca voisção*|Frasentas E
seed Ee º 1 N Nominal|ausentos +

nsização s9520020 sa 2
Proponente não a

Renato recolaTo ABsT. a
Ementa votos 8
INDICA TADA SURALO HA AA DR. ANTONIO JOSÉ MOREIRA, AARÃO SUMAREZINHO.

Quorum MSM

trico cotação | Têtmino votação|Mucação votação Siatus [Presidenta ata APROVADO

16243” ta373t cpress|conciuino N

Rem cada rada via imp niçõo de Sata Lagiaiata

Exriemaiao Fsnião ess ABEAVART Eta] bs
ABUTO MARTA e av sbgsam 5|veta regintrado

SLESSANDRO MARAGA. ma co ARMÉSS  $ Voto cogitado
RE TNNGAE sem "62558 OS Velo cegjntrado

aERSfiNO ScanDauZa! Psem tasar 6 Voto emgietonto

aqui eogê qid6as E Voto egiseado
DR JORGE PARADA m — ihisenta
DR. Luciano mede em = MESAS] 5 Votoregistado

Euizeu aoamA pe = AEASMO CS Votoregntcado

Fasano uneanãos em asse. 8 vetoragistrado

eRaNçA, Pe sans 4 Votóreginmado

otáucia peRENICO ces ab 8 Voto regintrndo
1008 Guiviira, nom 1 NROBOS 5 Vororagistato

1SAsE ANTANES e sedcgo 5 Notoregistrado

sEes Caran esa 18 SRS Voteregiscado

esto sansTA pe teatsa OS Votareginvaga
LincoLy PsfnaNoES eur PR ema NÃO VOTA

«tenDos para, om amas S Voto tegistcado

menino saneno ny tda S voto cegistrado

mavrício cemesnmo esc essa 5 Votasegisirado
MaauicIo alia ABRAM »ees seg E vatoregintado
NELSON DAS LIDAS eor Was S Vororegisirado

apr O NGS &  Vorotegistado

ct Was" Vota iegintado

est 2 BOMb 5 Votosegiarado

e ares OS “Voto registrado

FonRISa epses a isarto S Voioregistrada

eseveILeA mor seara S  Vetrrogimado
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PEQUENO EXPEDIENTE.

GE eia [ideia To rem|a” são Sica ima Ge viços“Epresents %
.z Lossio 1 noch Nominal|ausentes 4

Bserição
tdicação 1ossecezo sua as

Proponente
NÃO f

aenaTO zuçaraTo ABsT. 8
Ementa voras =
HSDIGA TARA BIHIAGO NAL RUA, FRANGISIO SPARTA, 26, DúSRRO GueRAREZ IRÃO,

Quorum veses

iicio votação|Tiominovotação | Duraçãosciação | Sinos [residente qnto APROVADO

124,57 mesa | us icoscuDo |  N

epa psdararado six impocação do Gistena Legiaisiva é

Ensino Elo Ties Hisea vaio VAO Bia
sisavro asda a a MESSI 5 Vótoregiatado

PLESSANDRO MARAGA mos CO BEE S voto ecgisiaso

anos vasta ne ass S Veto cegistado

penrino sonar esoe neaso 8 Notoreginiada

Fon ross 1585858 Vols degisttado

cá, aase enmada, e - dcsente

pa. nuctant negam, ape RSRS &  Jorotegisnado

exteras aqua “ = sda 5 Voto registcada

caguio sumanães sem CO RMS 5 “otoragisteada

enagas o5ê measss 5 Voto cegincada

ouascia aemeNteS em maga S Uno registado
taum queira. soe Co RSS 5 Voteregiaado
185 apTURES 8; mass 5 Voto registado

am rage esa saia S  votaregictado

sohmana, se seaBiz S Veto registado

URSOS FERRANDES pet ea — BEOVOIA

ARCOS PARA es E vota sesistcado

aearmiaço seara us S Visteregistrado
sasumênio cesar esoe S Veia registado

casuteiá sata apra espe 5 voto regustado
RELSON DAS Piaxos sos 8 visto registrada

secapoo ppsor For CO MEMES 8 Votareginmado

campo Pega, E saem 5 Votoregincado

Pato MODAS es 18 géprez 5 Votosegintado
RENATO ZUnULORO pa 2638 S vetoregistaso
neonro smaes esos arm 8 votoregunado

voe Hess S Vora eeginado
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esco
Í Ausentes

Incização utumtno sm 28

Etopanonte
não º
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votos
Querem msm

imicio votação|Tino votação|Duração ustação Sestos|Prenidecto vota APROVADO

sEzez? 3837 mass|comctuioo N

Tm cadanicado Vis imponação da Eisiema Legislativa

Edenia? Fondo esa Ga USE|voto” Gb
ABAUTO MARIMITA e mo TROS 5 “Voto vegistraio
ASESSANORO MeARADA nos 0 83535 8 Veio regsmado

ANDRE FRINDADE pes seasos 5 Voto caglahado
BEATINNO SonMoquzar Pace dessa S,veteregistudo
ox PODE wasas 8 Votossgiteado
DR, Jonas extaoh er — Cause
GR Lanna aços sor co assa 5 untacegisado
ELE ROSHA er - remar 4 Votosmgitrdo
EXBIAMO GUIMARÃES vem mass S Noto regintaso

França ess asso E Votoregistndo
GrAgCIA BERENICE DEM masa 8 Voto jegiienda

mos Cuica, mos O 465 5 volocegiiado
Sano arránes » 6250 3 Votocegístado

sean camauia ese 5 sat 5 Votoregistado

Ação BaresTA e» tao & Veneragitrado

2incoLH FERNANDES em = NAS VOTA

ssanças para o 5 Vote sogistádo

sssehso Gagatraro oa 5 Voto registrado

séaticto saspaRHa Pse8 5 Voto cogistuado

meAURÍCIa- AA Agra esoa 5 Voto regintendo

NELSON DAS PLACAS pr 5 Vel registrado
araNDo-sEgau eor 5 Voto registado

enpunno ceneiaa oo /f 5 Votoregistesdo

Pasto MODAS en cf Voto registondo

RENATO ZUSDLatO o Í 3. Votmmegisitado

adoRga suões pers É HBO CS Votocagintrado

sima [E dear S  Voloragistado
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Erva votos a Emecia votos
AROHTA TAPA QURAGO HA RUA OTTO GENZ. 1757, BAIRRO HA SiBEÁNIA. INDICA RECOLHIMENTO DE GaLHOS E RESTO DE sasmmAgEmS SA QUA ERPÍRIZO SANTO Presas

A RUI ANARA, BAIRRO SUMNRENHO.
Querum MEM Gáorum
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Tam cadamnad Vis Importação do Sistema Legiao E rem codsairado vi iapração do Sicrero Lgaates

Faia FERE Res Ho niO RO 67 Exdireçor E ERR RSRSRS a SS
ADAUTO MARTA e me AbESIE Ss votoregistado ADAUTO MARA. A DE MOEMA 8 Votoweginisado
ALESSANDRO IARADA nos CO SBOS 8 ototegistado RESSSHORD MARaCA te 0 6253 5 Voto segistraga

ANORE TRINDADE Dem 1628 5 vers registado cnpaE emmDadE sem Mass S  Votategicttado

aeRrtnO sonNDiuzas esos 1836 5 Noróregistado sermidio scanínim eos & “Voto cegistrado

Bon rage tis 5 Voto regiotado Rom seoRs 5, Vote regiatrado

DR. JORGE PARADA er —  êusento DR. INRSE PRSADA — ausente

or Cuciro mega er . ses 8 “ata coginteado 08. aciona mESk - 8 Voto renintcada
CURE ROCHA re —oJEMMO 5 Vatoregistrago auseu ROCA ” 5 Nato ingiateada

rasunO GUmANÃES sem co RIESS 5 Votoregintrado FABIANO UMaRÃES 5 sito registada

ERaNÇA o 162689 5 “iato regintado Fentiça, 5. Voto negistasa

LApçia erundE tem 1S250 S  Yato registrado auiuc prenico 8 toroeegisirado
JOGR GuiviRa som o AGISOS 5 Nois regiatada oRDuvsms 5 vamo remistendo

sSas ANTUNES e somos 8 vsteregotendo 1sae aunES 5 Vetoregistado

JEamcoRáges ssa 25 qeMBt 5 ataregistado een coragor 15 5º Voto registando

aodo mansa er masa Ss Yotorogisendo so ga nisTa 5 Votoregetado
umecur rermantes For ERO OM NÃOSUTA ungos FEMaNÕES = NÃOVOTA

mRRÇOS PAPA “o ass Sons regiatado esencos rasa 5 vacinado
AISO sevrato nom 1Ssezo  S  Votaregistado mato samepado 5 vaso registrado

magRici! onstapit ses asasa 5 Veto registado ueauRico Garanta 5 vmseeginads
sagRÍcIO via astaM esos ata S  Votocogistado aaynicio vs ABRAM 5 Noto registrado

NELSOR GAS PLACAS ser sm S  Votoregistado NELSON 9x5 Puapas tes S  vatotogiotrado
CRLANDO PESO sor 16233 S  Vateregintado RLANO eBSOI mares 8 Voto togisnodo
PAULINHO PEREIRA ua 16385? .S Veto regicirado PAULINHO PEREIRA Es $ Voo registendo

es 25 Er 8 notormpisteado cama tevoas Es ams  Votormgintcado
se tears S  Votaregisrado RENATO UG aros mares S Vota registrada
ss08 dare 5 Voto ragistado sono srases Saio S.vota cagistrado

EN CONTEA om mare S  Votitegistado vesire nesta RS Vororagisuado
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18343? iesrat | gomes | conciulno N 3824 “Bars | MEIZS3 | congLuiso

err euasatado via imporção do Siatema Enqinstiva 7 Jan Eacietcado vi iemtação Us disto Lgadatva 7

Fsnigmantar FaRds era Hoovois oi Hbs Rrfsranetsr Saida Vara Tiga Tio ERS

aparte atra e Er RBOS 8 voto regueeado asajeTo Mamiarta, a mr MESSMR OS Vono cegintcada
ALESSANDRO MARAÇA soa DO ARESS & Vsaregetndo SLESSANDRC UARAÇA rss o sa Vote ogintento

AMAS: TRINDADE sex meztas SE “ojo registrado amp rRINgadE ce Vetá cognteado
BERTO SCANBIUZZ psoa ssspat 5 Vino vegistiada BERTO acena Voto regintraso
cont rare Ames Sumo reginrada som Veto megatrado
DR. SORGE CAMADA Pr — Puserte OR, soRstsnRaDa ausente
OR,tucano segGa, sor e ABS S Noonginnças DR Ldtana - veta registrada
ELIZEU ROGuA. a - tado OS vororegintado euesunocma - Soto regintrado
exBiaNO GunsaRÃES ver 5 vatoregistado ExBaNo QuiasaES Vora regisinado
FResiça, rss 3 Vero cegistado emança Veto cegittado
etÁucia aenancE mesa 8 “otoegistrado en áucis ementas Neto registrada
FOR CUVEIRA. nom 5 Votoregintado soam cursa Voto eegitrada
IRMA AMRUMES a 5 Noto registrado SAMC ANTUNES, “sto teginteado
sema comauor ess 5 SMS Volpragitendo Jens craques ' “isto tegietcods
João tanta a emita S  Votoregistada anho Bbnsta veto repistiada
uncortrravaNDes vor em emas nÃouOIA ungora rartcançes em não vota

MARCOS PARA. em 16255 5 Votosmgismado maRGas Sama sito regintrado
MeoRINHO GeMAjO ucê sea Votoragistado sentamos sansto Voto registrada
ienrício arsparias Pesos sádtea 3 Voto registado sasuspinta eueseanit Veto regissada

MRURÍCIO VMA ASRAR Pena Hasm Ss otaregisttado steyRICIO vita ABRAM «posar Vota registenda
NELBCH DAS PLACAS. eus ABRI? Vofocegintado ELSON DAS PLACAS semear Vera registcaão
aRcasos regem por ressat 8 Voteregiaado omasso pesou tegeta Sato regstradie
esotnHO PEREIRA em MBaRsr S  ceotoregiauado EAN SEREIA sezesr Vo estrado
pato Notas est as Ss aisteregietado PaviDucoSs sezn et requoteda
semaroguentora Pr 5 vereeegimado aeuasa astcaroro smeares fé to romistraa

RODRIGO StÕES rasos 4 otsto cegistado aooRisa amées seorar És Voto negutrado
veALDVANULELA mos vaReaZ 5 Voto tegmado membrana ter vero cegistrado
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Gs Cases PCAaInoeFrame 8
2 2 o + NO do Nominal

peseazãê
i Í Ausentos .!

todinação snsvanão Sm pn

Broponente não º
aptero auosara sssr, o
mente votos E
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riciaveração

“Í
Tincina votação|Duração cotação|Seus iPrsidemvea|APROVADO

AR2E3T Do agem cos  icomenmol N

acescinada va pedaço do Sine Legis É

Esnfacanar eia es RO BEE

asas amarça as tóstas cs vetoragitrado
Artneanono snaaoa DO RIESE OS Voto regiscada

asoa rsusgae esse 5 desotogitradoeai scameszas tos S  “etomiatado
nesses S Voo vegiorado

— hssemo

SINO MEGA = esa 5 vatorsgistado
cuteaocua Do orar 8 oio registado

exmano guimapães rBaBss Sato registado

rasta sexos A dotosegitcada

cado aenemss meaeot|5 Vote cogutrado
+36 Guia. masos Solo regunada
sadaerones ssónes velo registado
same oeraas 1 mm S  Vatoregintado
Soto aiessa ze S  Vetoregintado

unos cERNANDES em MGM náOUMA
sances Para MEG 5 Soto coginrado

nao seem oe woe  votosegotado
saurico capas pasa asas S  vatovagiatado

auto tia Amas ese meter 5 veto voga
mEugos tas Praças em mass voto ragiuado
eecnno pegar nor (O BIKE 8 Vetoragintado

pauistio neReiRa. ato Aa S  voibingintado

smtaiaçõoss est os mario 5 Votoregitrado

neneta pucetaro se meros 8 vatoragieuado
seunicosuiões 08 tesrao S vamaroçintado

cesar ato a UE? 5 Voto rgieuado
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PEQUENO EXPEDIENTE

Trdáro da stação”
|

Rida Nom | Sub-iicm|fisca” [Uotosia Sagres|Tipo devetação”|Erasantes 2
z 3 8 Nominal|ausentes 4

Descrição
indicação r3so02o Si o
Proponente

NÃo

ENO EueginTO aBsr o
Ementa eae votos 2
[BDIOS RESOLHIAENTO DE GALHOS E RESTO DE JSRDINAGENS NARUA HONSENHOR JOÃO

SAURBANE EM FRENTE AO Nº 695, BAIRRO CARQUE SANESÍRANTES,
Guorum MEM

mista votação|Têemino votação[Duração votação sutor|Preeidacta vota APROVADO

sezaar agsrar torzss.|comuioo N

are exdmarado vis imsração do Eistama Legistativo |

Faniamena” Faúda Nissa, HE VGÃO TUGA Gba

ADauTo maRtarra e ao bagas 3 Votoregistado
ALESSANORO MARAGA nos CO SEMEÃS 8 Vetaregisirdo

ANDER TRINDADE em woe S  Vozuregátcado
eElNtorso cangruza peca Jeesat Vota registrado

sem ence a6as Ss Voto segistenda
DA sumor ramana sr - Aumento
OR. Luoano ata po = resmas 5" Votorogintado
ELEU Roca er -oMeMs 5 votocegistado

esmo GumMaRÃES vem o 25H S  Votaregitado
erança pse wosm 5 Noietegisttado

Láucia sneuos ce tensas S  Vatá ceginendo

ton ouuma nos 163605 5|Veto cogistrado

SAR ANTUNES » nez6os  S Votoregumads

ssacoma ese as temim  S Votacegistado
“oão em ep MERAS 8 Voto eegintrado

umeca semnaaDES sor PRO EMI CNÃQUIIA
enpeos para co “60816 5 Voto cegitrado

maztgo sumo “om 482820 5  Votaragubaso

sericio SaspaRIM ses abra. Neto regisrado
ADRÍGIO VA AURA peca mos 5 Voto mgisvada
MESES Dis PLAGAS por ME23P Soto cegiutrado

oniasoo nesom eum e N62ESSO5 Notoregintcada
PauLtDO PEREIRA cm easST OS Voto eegistrado

emana ese 2 Nestm  & Votoregutado
RENATO pucQUaTa se MAOS S Vote imgintada
nOpRGO sIgõEs seca dézrso S Votoregintrado
waLgrR vtELA, tom mary Ss veio regintesto
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PEQUENO EXPEDIENTE

dera da varão | mami” [SUECA|Bloco [ioiaçãa Sarita | Eme Gevolçis[Progantos
2 2 Pa dono | teminal|ausentes

Descrição
tenção 19811020 sm =
Proponente

NÃO a

RExATO muco aBsT. 3

Emesa
. votos =

INDICA RECOLHIMENTO OE GALNOS E RESTOS DE VARCINAGENS HA RUA rRANCIoCO PEREIRA,

Lito, EM FRENTE AO Rº 210, BAIRROS NOVA SISEIRÂNIA,
Quorum MSM

teiguntação|Têrminovotação|Duração votação É mtas frrosidenão uçsa APROVADO
sE2437 1632 So12ss | COmLSDO |

Bem casgricádo Vl impetação do Sistemas Legiao

Exactas Exa ticsi Hs va Vaio és
aonpro mana * mc NEISSS OS Vetoceginendo

ALESGANDHS MARAÇA. mos - as 8 Votoregiutado
AMME TRINDADE. oem 16252 5 Veto ogittado
RERTENAO Scaniguuzar Psoê ist 5 oraragincado

som pose ssabas  S  Voteregistrado
DR. JDRGEASgagA = - Aonde
DI aCHARO tap per = ESOE Vainragistado

Enzeu nocua po -oaBasas S  Vetorgistado
romano GumanÃes ot 0 55SH 8 Vetocagiatado
FRauça esp massa 5 votoceguuaso
mAvCIA nEREMIDE ot eae S vara cegiettado
saga civeiRa o sESES Soto registado

SA ANTUNES. a seoRIs$ Vote segurado

soe CORAL ess mo eDE 5 veteeegictado

ah BATISTA se masa Sato registrado
UINGGL EERnanDES ear BRO NSMS o NEGVOIS

manacOS PARA eim vas 5 Veto tegitada
Mateomap Mox maszo 5 Voto registrado
maanieso caspa saca 26 S  Vato registendo

tavRÍcia RA apra ssgê mma Votoragistada
nELSOS DAS PLACAR. cor 26z6a 5 Nero cagitado
seLaNtO Pego esr co OMESS|S  Vatásegistado

BAILINHO PEREIRA co ass 5 Vojoregintado

PaxauaDAS es 38 MSm  S votmsegitado
aenatosvonLara ee teares 5  Nolacegintado

Regaioo smõEs Pspã 4240 5 Veto egintiasa

cmeasira sua xos sas Voto reginteado
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Rs. terônitno Gançaloea, 3200
CEP 14,D40-987 » Foná 16 2692-4000
Elbeirõa Prato - SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

TAZ Sessão Ordinária de 25b junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“Ecs dEoRção|aCds lion [SUSNER
I

Bloco [tação Sncítia|UBS UE Vagão"|Brasgatoa
2 2 9 1 “ Neminal 4

Descrição
Ausentes q

inelcação nstação a =
Propónando

Não 8

RENATO EUCOLOTO ABST. a

Emei
. votos 2ICA RECOLHIMENTO BE GHIMOS É REBTO DE JAROIMAIENS na RUA VIRGINIA E. path

FRENTE SO Nida, BAIRRO CITY RIBEIRÃO,
Quorum MSM

iniciouetação | Térmico votação|Oueação votação stsdus|Presidente vota asnovaDO
esesr Lo EMA | OUI25E.|CoNGUUÍDO

dor exdasio Cie apanação de Sima Ligaivo ?

Fase Ford sa Haiao Vaio UE
aauto msmuara & MAMAS“ Wma regundo
Acesmitmo maça neu DO emas 3 vetorgunado
ARE TrDADE Em Was vatomgiunado
seRsINa scatmiuza pasa vsat, 8 Votoregincado

som eost t626s] 5 Vela seguindo
OR dons PARADA = - Auente
DR INGaNO MEGA em = esmas 8 versregincado

ERA ve To res 5 Varoreçínnaco
FABIANO GUIMARÃES DEM “ +easse 5 Veto registrada

srança ese ssasãe & varosogyado
auiucis esmenice oem we votormginado
SR GUvIRA pa o s6RRAS "vota cegiatado

15446 ANTAS a aco s  vetscagistado

sesteconaa ese 15 qed6 &  votoreginuado

ioio panara pr asas 5 vataregiiado
LIRCOLI FERMANDES eo Beans NÃO VOTA

MEARGOS PAPA co a réguas S Voto registrado
maseuiro samesto ade 5 vtocegitrado
antónio csnarania megópa Ss vorotegiiado
uauico La naRas nesi * vero ngimmdo

vecson nas macas macios Votorgitrado
omLeDo eso S voiaregincado

PALIO PERGIRA 5 “Voto regiao
Puto MODAS 5 vataregutado
aenera zucatero S  vetóregimado

Rensiso sides 5 Veiaregiscdo
wescovevaneis 5 sto seginado

TauRea FILIPE T impresa Emo PSJOU/ADAS IDUTENIA ENSTALL Fecnalngia



<âmara Municipal de Ribeirão Preto
As. Jerônimo Gonçalvas, 1208
CER i4, 980.907 - Fone 26 3607.6600
Flbeisão Prato - SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

3E2 Sessão Ordinária da 25 do Junho se 2620
PEQUENO EXPEDIENTE

Dramas Votação [WE GN| Suiiem|Bisa” JUgiação Guns|Tipo de valia”|Presontes E
z

| E 8 1
|

N Nominal Ausentes 1

esc
Iedicação s3640070 sm as
Proponente não
RENATO EUGOLOIO ABST, 8

Emeria voros 2
HAOHA REOLHBHENTO OE GALHO E RESTO DE JARENAGEMS ni RUA salada E, samvicu
FRENTE AG Nº 130, BAIBR CITY RIBEISÃO,

Guorum Msim

inicio volação|Timinauctição|Dusação vatação Suas|Presidente vota APROVADO

82837 “83731 S0r2ss CONCLUÍDO) N

fam cadastrado is impoltação do Blstens Legisiatico É

Pooentar Bardo aa Hsimusto Veio BE7
ADAUTO REMRMIR a 2” 16252 & “ato cegintado
ALRSSANTAO ARAÇA mB 152535 S Voto tegisttado

ARDRE TRINDADE vem 181508 S  vata registrada
arasinno scnmpluzar 808 teses S Votaragintado
ssôni rage SMS 5 Votoreginitato
OR JonDE pagaga er - Ausente
De. tuctiNo stca err o MESA 8 Vono reginuado
Euizeu Rocha se -oasas 8 votategistado
FAmAnO unsanes voa 14555 5 vote registudo

FRANÇA es veZs 5 Voss registrado
suávcia sente EM tezsos S vero registada
soar OuvEIRA. sas (o ABRBES 5 Setaregistado
1Sanc ANTUNES m 162608 S Voto registada
SEM CORAvCI ese 18 rêMOt 5 Votareginisado

ado mansTa e Nessas 5 Voto ragivaso
UNCOLH FENNANDES eor PRO asma mhavoa
mancos pasa cm macas S  Vaisregintudo
MANO Sta nos 189620 5 Motoregintado
MAvRÍSIo GASPAR psos nte 5 otoregiatrado
MAURÍCIO Vit ABRAN esus A6IHAP 5 Verosegistrado
NELSON DAS PLAGAS zo sanar 8 Saroregisado
oitaxDO PESO eor 0 ABES 5 Stategintado
Pout PESEIRA em imasrS  Votorepistunda
AviO modas rat 25 IDO 5 Votosegistado
Renata zUCêLaTS ee sesrom 3 Voto rmgintcado

once suDES eso t62ro S  Votosegisrado
wuaLave URLSA np ane S  Vatocégisiado

Uadgio7 FIRE 2 VoRgaadRd EU EEVOR/ROEO EEITS E TNBEALT Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ag. lerânimo Graçalias, 1900
CERA MISQ-8OS - Fem 36 3OT-4000
Ribeirão Prata» SP -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

SEG Eossãa Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

dana GGI|NE ab dom | Suiiam
|

Bloco [Uaiação Secraia | Jipo de Vetsis|Progontos E
! eis “ à Nominal Ausentas 3

Descrição
indicação +3g472020 “sm 2
Proponente

NÃO 2
PEmATOzUNSLaTO ABST. o
Ementa votos as

E agenda,PRDISA RESOLHMENTO UE GAMOS E RESTO DE ASRDINROSHS 54 RU ABAIRRO CITY RIBEIRÃO.
Querem Miss

Inicio votação Têrmino votação | Ducação votação | Ststim É Previdante voto APROVADO
s$:2637 à Mesess|conciuioo | x

gor ceciazicRaa vis Importação do Histensa Eniniinco 7

Faroe anão Tess Raio vaio GBA

abAvTOMARINTA e mo MEMSO 8 Veio registado
MESSANDRO MARAGA os co BBB 5 Vofsregitcado

nDRETARDAD neu s525s8  S Noto emgintrado

RERTRAG SonNDfuea PEOS mos & Voto regintrado
sont pese saias S  Noioceginvado
OR snRse iahana = = nuiemte
OR. tustaro MEGA ema - seara & Veto regisiado

ums RCOMA re -oSRUSMO 3 Vero smgissado
PAinHO cunanhes vem Maste S  Veloregatendo
cRanÇA ese eme Vota regado
SLÁNCIA BERENDE nem mos 8 Vetoragunado

sor ouIçEma veta “atos. S  Urto registrado
1Saag AvtuhES a ssunmo 3 Votoregistaso
JENRGaRadOr Pss 18 radio 5 Vorbregiatada
sobeo exmsta. er nas (8 otoregistrado
uncoLs sEananDEs epr em tmmer o migueta
staRGOs sapo = Mame S vero regátrodo
acaRnito satemato sos OS 5 Votoregintrado
shagusicio GREPARIN esob Em 8 oro seginttado
ABAUIRIGIO VALA ABRA esos mars Voto registeado
NELSOR SAS PLAÇAS 207 tando 6 detoragitrada
crtano cesar or 0 BB & Votoregiatcado

vita semeia ES Basa” S (Vota registado
esvLovoms eos e tem 8 Vetoregintiado

memso zuecioso a Mane  & Veto cegsmado
Ropeiço smões eSom Mo Ss  Vatoregintiado
MaLOvA VaLess usa Maas 8 Votocogisvado

BEBER PLA O TRPASNA em NPES RO SECEIA ER TASTAL Taenalogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Inrôsimo Gengatvos, ACO
CEP Ie IDR? « Fora EE PSNtapOO
Rfbeirãs Proto - 5?

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

55 Sessão Didindria de 25 de junho de 2920
PEQUENO EXPEDIENTE

nda da viação Eras iao |E |
Eres [= ecra|Hips da eução|Frgsemas E

2 3 2 1 | Cnamiost
oeraição

Ausentes 1

indicação tasareoao sit 8
Progonante nÃo 8

RENATO gUearaTo ABST. a
Emento voras 3
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE SARINAGENS MA RUA SABADO ElISEU DG:
SANTOS FRENTE AO Hr S77, BAIRRO GITY RIBEISÃO.

Guomm tesm

toi vetação|Término ustação|Busação votação sus | Prestes vota aprovado
152437 183731 seas|concilDo N

Temo eniasicado vis Ioporação do Eisters Lemiaiátiso E

Farimantar Mesa Rnsvmo Nois ls
ADANTO MARTA e ABI 8 Voto ceginhado
ALESSANDRO MARAÇA cm2535 Ss  Votoregimmado

ARO TRNANE 3EdEM Ss “atoregisrado
SETAdHO SCAnDIUEA sets Vatoreginicada
Bom mass 5 Voforegisttado
DR. JSRGE PARADA Ausente
DR. LUCIANO MEGA, - near 5 Velorgisado
euzEU AGO = Sassy 5 Velotegintrado
FEM GUIMARÃES Is S  otorogisiado
easnça asases 5 Vota registado
GLÂUCIA SeRENICE maos Ss  Noloregiseada

X308 OLIVEIRA, MEIOS 5 Mojo registrada
2SANG ANTUNES ISO & Voto registrado
JEM COBAvOI o em 5 Voloregintado
Jos parta inss Soto mgiamado
umcoLa ceRvaaDES por es teses nãovOrA
MARCOS PASA oo 1628 Soto vegintado
MARCO sam nos 28280) S Velo registado
mntónicia GAgRARtaL ess aBisDs 5 “ato reginado
maunício via agem esos masar  &  veteroginvado
NECEGH DAS PLACAS por Ass Soto regietado
ORLANDO PESST] em 260655 Solo rogiatindo
PAULIAHO PEREIRA E 16865 Seta tegistado
exuLornoAs est o ISIS Veto reginmda
Rgusto zucoara se egos 5 sotoregisedo
RovRISG-smõES Fsos sario Sento tegotodo

cratosa Valera aos ErS Soto cegisbada

Usina: FILIRE — impresso em 25/08/3020 10: Papi “ENSTAR Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preta
A Serânics Gançatoss, 1208
CEP ta, M6.007 « Fone 16 2607-4060
Rlheição Preto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
SEA Sosulio Ordinária de 28 da junho de 4025

PEQUENO EXPEDIENTE

ERR ds SaaçÃo [amata CE aaa Tine Pnção Sesi |de ação” Pracontes E
2 x tados Nemisa >

Dessrição
' t Ausentes .

tesioação a368raHDA siá 6
Proponente não 8
astuto sucoaro ABST s
Ementa votos =

WNDECA RECOLHIMENTODSGALHO E RESTO DE JrADIRAGENS NS UA SOLDADO EtiSSU OS
EATOS, EM FRENTE Ad ROS, BAIRRO PO RIBEIRÃO,

Guorum MSM

inicio votação | Têmino cotação | Duração votação | Sms | Peovidente cao APROVADO
SeBesToDo oB3PSM | mEsgSB | cosciuioo (

Temendasirado ia imposração da Sisto Legiulaivo 7

Fafameiar Baião CTAAUTONERMTA MAs S  Yoto cogitado
AlESSANpãm atamera, sexo Soto reguteado
ARDEE TSINDADE nessas 5 Vetormgistiado

ETNHO SERADIUZa mamas uetereniseado
sou WORDS Vero reginirado
DR. soRçs damaa — Musenta
DR tuGtaçeo eecGa mara 5 Votoregiatiado
euero necas nega &  Volotegistado
Fagino GomanÃ£a masse 5 Vototegittado
FEasça tasas.  Vetoregistrada
stAveia meRenioE Neem Ss  Sotoregintiado

tor cuveRa Bases & Votoreginendo
ISA ANTUNES temas Ss Vorocegintrado
sem CoRages memos
dades sarista 5
amou seqmennES -
maRçÕs Fara 5 vos vegistado

esmosapato 5 Veto regiatcado
andei ongsmat E votoregiscado
eenpricea vz AgAas 5 Soro tegintraso
NERSOM NOS Piacas S Votosmgarado

ORsANDO PESOm 8 veto testado
PAgLINHO PERES & Veloseginvado

PAO NDas 5 Voto tegistrado
RENAIS cutoLata 5 o eegintado
sobaigo auaões mas És Voto rigimado
voastprR va tELA degao ÉS votemgishago

Tenge: INSTALL Fecaaiogia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dv, Smróricra Gorçaboas, t20u
CEP RAOLR-SA = Pons 15 Semp=s000
Rbbentão Prpeo < 98 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35 Sessão Ordinácia de 25 ds junho de 2920
PEQUENO EXPEDIENTE

Tam SsNoiaãE [NIDA saca|ro [GG So|Tzs me VEçãa|Eresentas E
2 2 9 TIA, Ceasa

Descrição
' t Ausserdos, 1

tndicigão ssmongpo Sm E
Proponente NÃo o

Reuso zecmaso aBsT. 5

feno a: votos 25
ISDICAESTUSO PARA TRGNSESINMAR EM aah Única A a acre,

Quorem MS
mica voração “| Sétoino votação | imaciusmção | Sus [Prmaibenieucra|APROVADO

16MBT | ABITM | GUA58|conguDO
iocesssanãa vs iopiriação da Sima Legiao é

Exa Fio esa ENE NERO lia EEE

asero mesnta a mo usa Voto reistrada
AL ENSAnORODARAGA, nor teasds vaso registrado

aum eRIMGaDE E se3sas vota segistado
centuoro somar sem Vota regisirado
nom sons “ato refer
OR. somar canaDa » dente
o Lugano pisa zor ema Sato tegitrado
Ruseeu Rota e = asa “Yes registrado

alega cumandes ves tezsse Voto egito
rasnça esa sexoso “Soto reintrado
auiscmateenoe os 182558 Veto ngisicado
esoR mun nDB o gmnss veto regianado

same guns » ssaezs veto ragistrao
seas ont »eu “8 assens “veto cogitado
são massa o» asa veto vegintrado

cisco remmntoes sor em comem sbovora
naRoOs PAPA a Kas S  Uataregistado

senso costs sea Wa 5 vetoregittodosro cansa soa mis S  vatoteginiado
MURÊGIO VILA ABRAM essa masi 8 vorosegutnda

wELsoN Has PLAGAG eus IBI8S S  Votoraçintado

magoa stc sor 1easMLS  Vatorgistado
axunsnico eentiRa “o reles Vatoragsnado
rámaga est 2 ES S nlongisado
Renato sucouoso » mesas 5 Votoragistado

nabesn anões eua 1SaMo S  Uoioregimado
soacgorrsausia voa Rara 3 Wroragintado

NBR Tape To ENG TITa FEGUTE TESENE Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, jetôrimo Goncalves, 1208
Cp 14 H20-W7 - Fone 26 2607-0006
Ribeirão Peete e SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
382" Bessão Orqinária do 25 de junho de 2025

PEQUENO EXPEDIENTE.

“radar ga votação|Neo lero|Aube | Ee pes Testers|Hpo da Votação”|Prosentas 25

2 3 2 E n Nominal|augentes 4

Conceição
Ineticação +s68t2028 sua %

Proponente
NÃO 8

RESATORUDGLOTO ABST. e
Ementa

o votos =Ja ENEOR MM HNASPÁLTIDA AG TREGRO E. DA RUA AMAS, RARO opa
e Querem Mm

meio cotação | Tármino votação | Deração vasação States [ermnidante vicia apROvADO
jozaar o sean | mutzss CONCLUÍDO N

Km encdnairado Vl Inpa rinção do Sisiema Lagar E

Era Tso Meia Horião Vaio] GE
ADMITO MARINA, PU mr Emas. & Voto cogitado

nom o MASSS|8 Veto registrado
nem masgs|S Votoregiutrado

E) masai 5 Voto regintrado
eoor sas 8 Votasegisicado

OR. AoRS€ parana er -—. tusente
OR. Luciana MEGA emr o veStaSO5 Vataregistuca
extega Roca » = veta OS Voto cegintads

Famano ouimanÃes ves O MES Vitoregitado
França ess most S Voloregintodo

ráuca BeneuDa ota oem 3 Votoregiatato
morcuvinta oa co Me26ES OS" Voto seginirado

renas anponas » casos  S Votetegintrado

ota GoRAgos ese 58 temer 5  Nutomgistado
aBho DAnISTA er seas & Votoregistado

umecu exemanoes sor em demasro NÃaVOTA
smanços Para o àoa8t6S Voto reginigaio

meato semeado nos NEMEMO 5 Voto engintaço
aasmiia sasenntão esta sadia S Voto registrado
sseaRICIG AA ABRAM esta toma S voto cegisteado
MELSOR fins PLEGAS sor ssamar 8 Voto registado
oRienco sesam por O NBS S, Voiocegineado
PAGuINNO PEREIRA em teses Soto registeaco

PAO MODAS ese 28 seardo 5 Notataginaão
ReMarS aucoLaTa er tearas Voto ragisaco
RonfIO suber esta tear 5 Voto registrada
angry ante »os HM 5 Voto tegincado

Teníria: FILME impreves em 2O/08/00E5 TACHO TASTALL Ternslogia

í

Í

i

i

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dy. Jecônimo Gonçalves, 1260
DER 39010-067 « Fome 16 SSt7-aD0G
Ribeichs Preno - SP

É .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
382" Sessão Ordinária de 25 de junho ca 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

drada tação RUA[Si [Es Fesiáção Sn| pa do Unai” TEragemaa E
2 tom dos ii N

Po
meminal|ausêntos 4

Diasrição
fecação treseagas sm =
Praionente não 8

ANDRE TRINDADE est. o

frente votos a
INDICA RECAPEAMENTO nUCÁLIICO NO BAGRRO anta VIDE PRUDÊNCIA HIS AUAS GITADES:

NUA JOSE MUIGUUE, RU AUGUSTO PINA RUA CAPITÊSS SGGRIS VUNGUERÊM E DUTRAS,
Quorum MSM

inicio cotação | Siminovatação|Doraçiovoteção | Sims  |Presideneucia|APROVADO

HER dl gra vos | concinioo |

dE eae o imipenaçã de Bioma Legaianco 7

Eirimanii Fara ia RE VAR OE
aaara mamsira a wo WIME- 5 vetoregimado
ALesnAaNO mamaça, nes essas &  votaregintado

ANDRÉ TRUMAN see amasas Sora cegiatado

centro carona esos mm 5 Vetoreginiado

esa matas 8 vetereginndo
um sons munnoa — uaame
DR LUCIANO meia o EME S Sotogrande
gugu Rocas - quam & versregitada
remo quimanias co MRRSIS OS Veto eegistado
ensnica memesr &  enocagintrado

cxvela serenios rena S vetoregintado

seguem aves 4 Vataregataso
isanesntunes sam S  votoregiamado

«en Gestao o riam Uetocegutado
“sao maristas mais S  Votoregisicada

unGos EemjoNDEs om sem nhavorA
aaRGoS EnPA mass 5 Yoteregintado

earauo Saprento mas &  vemeeginito
mauricio Gisparim s veto regurcado

enuicio era apos esta som 5. votnceintado
NESON DAG PraGeS ser soma 5 veroregiatado
eazanDO PESO eum 0 IRES | Voioregitado
ságNHO PERSIA ae sz” 5 vooregiitado
snacomonas a mo dem 5 Vocoregintado

aegao usmaro er asso S vototagintado
RanRigo si eso iara + Saroregistasoren vet segrsz S vorecegiatado

SERRA TROPA UTapingad a ENTER FEgC3E RRSTALU Tacaaiagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Au, Rerâsima Gonçalves, 1200
CER 14,086-907 - Fone 38 3607-4000
Alhirho Preto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35 Sossão Ordinária de 25 de junho do 2020.

PEQUENO EXPEDIENTE

dração [mação Sócio [Ti det Prosiantos 3
2 3 1 Nominal

cesiesão
t Ausentes :

eização «37072020 sa z
Praponerto

NÃO »

Antas TapnaGE as.
Ementa voToS 2
MEDICA MSTALAGÃO DE SINALIZAÇÃO PROIBIDO ESTASIIMAR HA TRAVESSA SÃOGAALO,
BAIRIO CAMPOS ELÍSECS.

Quorum MSM

mitiovetoção|Tático sotação|Duração votação Sus|Presidentevca APROVADO
néza: nagar DoM2ss|conciuico N

EE categicado via inpanteção de Siatema Lngisiaio |

Padaraea? Foido Meo] Revo vejo Bla
ADAUTO MAAMA 162508 5 Vofoseginto
LESSArata tensas Votósegisteado
AnDE TRADE 162630 8|Vano registrado

essere SORMpUEA tesão So Sotrregintrado
som maes. S Voo cogiotrado
dh JonoE parasa. =. Ausente
DR LOcRNO MEGA mar S Voto regiirado

Euzsu aan Mesa 3 Voto cegistada
FARENO Guimanães mass 5 Vetoiegistado

FRANÇA seepia 5 Voto segistnto
atáucia nsaemor seasor 8 voto registrado
mor OLNveTRA, Mesmos 5 toreginendo

VSMAGASTIMES 1260  S  Veincegistcado

sem coRaves OBM CS Nata cegiateato
soh parteta “Rama Vetacegóntrnsa
uno PemmamDES teaser NAGUOTA

MARCOS PAPA 182808 5 Voto regibzado

sento Gaara aaa 5 Voloregistaso
eumuiere maspantas redsza Voto cegistnco
MAAIRÍRIO VILA RERAR Wasor S  voto registado
RELA DAS PLASAS 462657 8 Votoregisiado
ORLANDO 2ES07 M62554|3, Vota raginnado

estaroto DEREIRA MGa6SD A Vetaroglsvado

PALO qeRaAS emas S  Notoregicrado

seNato zuporora MERAS OS Vote coginteado

asomog anões serio 5 -Voisregintsdo

say LUEçA negra S  vato regiao

Tnara ALIBE O impesas Ea TE TREVALT Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Prato
do. Jerênimo Gonçalves, 1208
CEP da GEO-S07 - Fone 16 3607-400
Aneisão Preto - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

JEZ Sassão Ordinária do 25 da junhode 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Team diz volAçES Rerdoiam|un fem|Bltca [Vatção Secrsia|Vipodavoação|Presentes

aeee 3 1 N Nome|ausantas :

Indicação s3rianza <a as
Proponento

NÃO õ
ANDRE TRINDADE ABST. ê
marta

s voros es
JHDICA RECAPEAMENTO ASBÂLTICO GA TRAVESSA SÃO CAMILO, SARA GAMES EUiSEOS,

Quorum MSM

feióio optação|Tétmino votação|Aimaçdovomnção | stuur

—
[Prosicdentevara APROVADO

dszaa7 163734 sos2sa | GonciuIDO | N

fim cosapinada Via ima ação do Sistema Legisistia 1

[er Mesa Rima sia” Voto Es
ARAUTO MARMITA mo MIST S  Votoregutado
ALESSANDRO IARACA 63as  S  Jotorgisvada

amore teinesDE 162588 5 Noto registado

seres soanquz 1625 S Cor registado

E ass S  “otoregisado
OR S0AGE PARADA = Ponte
om. tuciasto mega = esp Voto regimado

eng Gena -OsRanão 8 Votcegitaso
FABIANO GOMARDES Sm tegpatado

5 ot egintrada

Veto esgistado
taoR QuiveiaA - 8 comeregistaso
ISARC. ANTUNES 5 Vero cegisirado
aEAN ORAS a Veto emgistado
JoRg BASTA maria Ss Voteregistcado
uRcorm FERNANDES em asma  mágvOTA
MARÇOS PAPA terão 5 Votoregistada
Masmino sanar os “ssa  S  sotoragintcado
MAURÍGIO GoSPARUR Psnê masa S  Votocegitrado
MAURÍCIO VRA ABRAM peça Assar 5 vetoregisondo
NELSCH DAS PLACAS eo ASI 8 Voteregintcada

oRtaNço pesOn eo CO BRESS OS Veto rmgintndo
FRSLINRO PEREISA se “63687 S “ato registado

esquo moDas es es ENS & “otosaguicado
RENATO puOniaTO pe tSares  S Veto registado

aoomiso smée esus mimo 5 Potoregiatado

veinra Lea meg iara 5 Vosoregistado

GEARS HER Tmpresso am XE/OS/AGHO T9UINAE Er TNSTAT Tenetógio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Aew, Jerónimo Gençaloss, 1250
CEP La AU« Fone 19 3e03-4G00
Rtmeirho Peste - 39

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52" Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Tear talação [CEO [Ha ER| tos siação Sie|Tpo-devilação  TEresentes

A Wi fo n Maminat|ausentes
Descição
tosicação nszanoto sa a
rsponamte

NÃO s
ENDRE TRINDADE ABST.

mena voros 25
MDICA REMIEAÇÃO DE REPARAS Ná REDE SXETSEIA E TROCA DE LARNPADAS GuEAGHAS SME

SBIEA PUGUIGA UUCRLIBATIA NA QUA SENEGHTO VhMESOUNA GOA AVERIDA ÁRER
PAREDE, BRAGHETO puMOMASIO, GAMTRO CITE RIREIEAO. Querem MAMA

imicioontação|Tirmino notação | Dlrnção votação | sintus|Presidente vota apROvaDO
d82427 Rar! do BEIRSS Ê contiDO

rondarUs Tata de Elstoma India

Eça Faia RESET Hsvaio VERSUS
Apevta mama * No asd S Vetacaginuado

ALBSDANOROMASAGA mos DO NESSIS 3 votecenistado

amore cancaDE ses «setas &  Vemwragatndo
SERTIMS SCaNON2L 2806 eis vooregiutado
cont esse aas  & votacmpiiado
SR, ARO PARADA ar = ausente

ox tucuso Ega nor = aesras SS Votocegisano

emu toca pe Do seas 5 Votoregitado
camuno cuando es 5 Vatoceittado
esaica +52 Ss votoregistado
civis cometa ce 5 vetorgatado
OR OANEIRA mos S  vstocegiindo
Ang eus me & Vomeregniada
sespeemaver ota 18 5+Vero tegistodo
Jofo manta ee 5 Voto cogistrudo
UNOGEM EERANDES eme DR AM Cu aáGUOTA
MARCOS Papa em aeumo 5 vetocepitadoo Sera nar santos Veto cagiuado

mauricio caseamtar 2som meses 5. vasoregintado
msIRÉDIO VILA AR ado esaã sentar Ss vesormpintedo
nEsSon 0a caco rar assess" vorareguoado
onsânco pesar cor seiemaS Soto sagrado
savinsio cemuna e mm Ss veroreginoado

panomonas a ums vstosegatudo
nenato 2uoeroro ve maria S Uetoregiatinto
RODRIGO SIMÕES eSGs 16278 Ss Voto negintrudo

vira qmasia voa wars veorgitado

ERA IGT O RaSOA UU SOIS ES REGE TRETA Teenslagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ja Av. Inebrimo Googalvas, 1206

CER 14 DIB-M07 - Fone 15 Z60P-aÇçO
Ribeirhe Prazo » SP . oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

SER Besaão Ordinária de 45 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

duo da qoiação Es Tem e (E |
disco pes Secad|pe naNoiação|Presentes ZE

z se 1 N Nominal
dormido

Ausentes 4

indicação 19730020 “sa g
Praponente Não
ANDRE TRNOADE ansT.
Ementa

4 : VOTOS ”INDICA REPAROS HA REDE ELÉTRICA E TROCA US LÂMDADAR QUENAADAS DA PRAGA SÍRIO Re

BAPA JAMAL, LOCALIZADO. NS RUA D8%. SORGUA ESTANISLAU DE GUSMÃO, S76, BAIRRO
PRESIDENTE MeGDICT Quorom Masi

into votação|Tórmino votação|ureção votação | sisiua [Presidente vota aPRovaDO
tea4ar 1esrsr eras à GONGINIDO

fico cadasicado vis ImpoAiação dl Eiatema Legisfaivo 1

Faremos Esndo Hera Hrusio Veio Uês
AUTO MARTA nm sé ASH 8 Votoregitondo

ALESSANCRO HARACA nom 0 ABEB3S 5 Volergiausdo
ANDRE TRINDADE ceu 16263 5 Vote togintado

BERTNHO ScanDivEm rava asas & tuto regutada
Bom PSoE 182845 5 Voto registado
DR. JoRoe emana Pr » dmende
DR, CUBANO MEGA sor -ONES 5 Yotetegincado

exe accus ve = ARESAD 5 Veoregintrado
ExANO GUIMARÃES nm 0 RES $  setoseginuado
ERANÇA, eso 163550 6 otoreginrada

StAUOIA RERENtE voa seat Soto registrado
Iosa GuvEIRA, nos ISS Votocogisado
Isaac AMTUNES ” mae S  vato registado
ssa TORAUES Pos o JEM 5 “atargiciado
Juão mansta ae teses Sor regiacada

UNCOLH FERNANDES sor emo amet o náDvOTS
Mancas papa co 18asss 5 otosegicuadoafSame nos temas dotoregiamado
MAURÍSIO GASPARINE esco 3 Moto smgistado
MAURÍCIO VILA ABRAM esos 5 Voto registrado
NELSON DAS PLAGAS su 8 Vakosegistado

omLaNDO PESE sor 5 ota cogisteado
PAULINHO PEREIRA um 5 Vol registrado

PERL MODAS est a S Voto cegisuada
RENATO ZURNLOTO :» eszros Soto reguitado
ROgAiao Enero esco seara S  Nepacegisgado
saenyR vRLELA mou mara Ss Voroceginnso

Taudrie: FILICE O impresio Gm 25/G6/2020 18º Fig TRSTARL Fecnalógio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Riteicão Ereto - 5
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

oo da vanição [ALUNA [UE Ra | loss [Veliçio Seita [po dE | prosantes E
2 io» ais N Nomral

pescisão
Í Ausentes 1

incicaçõo 137422020 pn ss
Proponente Não s
AMORE TAMGADE ABsT. 2
Emerto =
Diva Rec aPetasEnTO asprLTICO Ss TODA EXTENSÃO Es mn maio anetmarmm|VOTOS “
BARRO JAREDO ALERANSRE auto, Quorum pam

tricio sosmção | Tósmino votação | Duração vetação sinos | Presidente cota APROVADO

Eae | teem mmzss  j congudDo |

Tas eadagirado via impoiação do Sinta Legriatico |

Ena Saio esa Hay veta ato BE
amaro Mamiatta n 2 Cnh 8 Voloregistado
aESsAtDRCaRAÇS ms 0 SEIS 8 “roregnitado
AngRE vRNDADE ora Maas 8 tolo egintuado

serio seentauim essa seia 6 Vino vegistrado
Eomt a tasas Ss” Votoreginiado

x AoRGE PaRAOS = — Assento
De. LEGO MEGA sos - 8 voto cegintraso
=tizgy noçHa [a - 5 Vono registado
rapina qumanãEs cem 8 veto regestado
França ess 5 Voloreginncado
suma penence ca 5 Votomegistada

moro os 5 Vita regiatrado
pe teens Votrioguuiado
esa 25 ASTM 8 Votaregismado
ee meo 5 Vetovaginhado

LINGO eEnRaMDES era sOdasPA, e NÃOVOTA

MBRÇOS PAPA eim $ memeos MS, Nate tegianado

dano mempata nom temo 8 Notoregimtado
maricto pasa sos tasas ÀS voto reglamada

MEVRÍCIS SULA ASAE =$06 asasar ÀS. voto registado
NELSON DAS sacas ef seas do Votereginusdo
rLenco sesau sor 0 ARSESS ÉS Votoregisrado
PAGpLNHO PEREIRA sie qgosar ÉS Voto cogintado.
Pao menas sm as ógpro ÉS Vote rogiavodo
RENATO pocoiato os gras ÉS. Voto cegistrado
posmon sintas eso À somas ÉS Va reginrado

WALDER VasELA i
5 votoregiatedosa A

Taubeie SILET raso er 25/08/1019 NESSES INSTALL Tecnologis



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
É Be Jerfvimo Gonçalves, 1306

NÃ CRP Je min-ser - Pope 16 3807-4000.
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357 Sessão Ordinária da 28 da junho cia 2020

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
du, Jerônimo Gongatvas, 200.
CEE 14020-902 - Fora 16 360IRDDO
Ribuição Progo- 5%

€ .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Orginária de 35 da junho de 2020

TRIBO PIEIRE MR TR TREPDAS NEZITAS E] INSTALE Fesmoiogio

PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Cai de valação Hicdols|EUR QU” [Bloco Justação sisiia "de Vão|regamins des doação prestes JUS | BiGcs |ustação Seca|Yizo de Vovigão

“|
Eragontos 7

2 Ro! & + n Nominal « 2 ” 9 +14 N Ngmintar
Qonserição

Í
+ Ausentes t

Besecição
+ Ausentes 1

indicação: tarámoro Sm = indicação sarémaço sa 3
í

Proponente NÃO Proponente NãO 9

ExITEU ROCHA ABS. 8 Esieu GH ABsT. 0

Ementa votos a renda voros =
INDIE RESIRADA OR DANOS RR A VITÓRIO HÍNSGLA, PRGRISRO AG 28 40A, BejaRO paSUE “RUCA REMNSADA DE GALHOS DA RUA ANTÓNIO ERIO, PRÓXIMO AG Hº2, BAIRRO PARQUE

PesUSTAD LAGOA, STALAI,Quorum usm Quorum MIM

i
inicavesação | Término vesação | Dutaçãowetação|Sumos iomsisemecas|APROVADO cio cotação|Téminovotação|Duraoõovntação| sudm  fPesiêmtaveta|APROVADO

í de za 163731 [Bodas | Gontião. 626.37 NG Dortasa concLuiDo N

Í dêcdi Ts opinçãa dir Sistema LensÉ deem exarado vi iepriaçã lo Glmtema Legados

Penta” Furia HER Rsaa isto BS BRT Pxisaata Fang Es Rara Voto E
Arno Mama a as MEET 6 Vetaregintado ear tear a avo ESSA 3 votoseguirada

PLBEGARDRO HARAEA nos SUAS 8 Volosegiaado ALEGSANGRO uAmAçA “os (O RIBAS 5 Vetoragiteiio
aroRE tranaDE oem 16238 E Votovegiatcado anpRa TRecaDE vem masa S Veto sagitrado

aERANHO scanpuuza Psog isa 8 Vetoregisrado SERTANO sontoruzm esc nagar. 8 Voto ceginado

most a mea 5 Vototegintcada sem esue wasas Ss Vororsgintrado

 SORGE paRADA, e o ausemta UR. SORGE PARADA pr — aurea
om tonmasenA Per O ENTE 8 Vetoregitado om, tucatdo sega sor -oesmÃ (8 Voioreginado
euzey Rocas = - states 8 votocegiscado guy Ron “e DO ago a vororegutno
PARAM GUIMARÃES dem = ME538 & Vote registrado FASIAN GUIMARÃES tes - 1625ã6 5 Voto regintato
FRANÇA esa Juases 5 vosocegiatodo resnça ese jessão 3 vororeginttado

es AvCIA nERENçA sem tomo Vetoregincado arávea senenice pes mesm s  veregintrado
sor OueresmA os co BSS 5 Veteragistado or ounaia nos ERAS|6 “nto cego
saÃo antunes A moscas dotoregistdo saac pntunes E seRsOD 8 veroregictudo

«gas Soa ssa mst Ss Votsregistado sen cornos Pss 18 Je VororagismadoA e” nas 8 Votssegistada João BamsTa. pe mas 5 uesoregaiado
umgors rgammanes tor em ABM o NhQUETA uncou PsRNaRDES Por Pr semear MEOVOTA
sancos papa no mars 5 volosmgistado marcos papa os 162855 5 oro reginrado

eRuoo semeia »0o 182520 &  Yorocogisttado memo Gonendo “os seas 4 “Veroregintado
MASRÍICE) GASPRAIRE eos saga 5 Voto cagisttado MAURÍCIO SASEARINL Paoa 162824 S  Vata cogistrado.

envio VA Rad rsos Mart S Votoragiatado aco LA Aa essa Nasa. S Vota eegistada
NELEOM DAS PRAGAS mt 182537 Votategiatcado MELECH DAS PLAGAS eor nam Ss  Uarocegótrado

cmanço prsom em . 5 Volassginrade smanto sesor eor Vo 6855 5 votoregutoo
Pagu PERA, E sema S  votoregisundo PavLANO PERA co 6255 8 Votoreginmado

cano maDAS ese esa Ss  Votoragiiado ema Modas Psi as OMS. 5. Votoregntado
Renato 2ucatorê ve M6Eros 3 Votompiatado RENaTa pueroTo ee 1Eargs 8 otorgada
FoúmSo sarÕES, sor seara E Vota registrado RODRIGO EmÕES Po sexta S Voto tegisttado

weaLava VILELA uns BITS vols regulado veNLove VARIA “om wars Veotegatado

FIRE Ciepeesas Em SBMUEPEGSO TERES Fig d TNETALE Tosalagão RISAES FE mepraso am SSPOG/ARAO IOCINHS Figr22 TRETA TReRgiagi

Câmara Municipaf de Ribeirão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
iu. Jerónimo Gongalers, 1200 dr, Jerônimo Gonçalves, 1204
CRE 19,018.907- Pora14SBNT-4000 CEP L4.020-007 Fone 46 3607.4000

Aterão Preto 4 . . Ribeirão Preço - . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

359º Bassão Ordinária da 25 da junho de 2020 352Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

araaa [aca e [em dia ção Sci seo agndos E dera dE UMaÇÃE CASHN [Bonciom|Hioco [Viação Secceia|Sigo dE VARES|Pragantes
a a dq | " Neminot 2 “3 8 1 N Nominat

Denerição

Ê Ausentes 1

Buserição
t Ausentes 1

tndieação 1T/RGZA sam 25 Indicação +578:2029 EST 2
Pregineoto não 9 Prsponesne NÃo ?

eutgu nome ABST. 8 sueu poa, aBsr. 8
Ementa votos 2 Erceta votos s
GEOCA REGADSAMENTO SA RUM ANTODNO VASOUEL EM TCDA SUA EXTRASÃO, AoRAM PARE. JBBIGA RPA BURACO HA RUZ BENEDICTA RODRIGUES DOMÍNGIS, PRÔIO AO Nº 069, Bags
RUSTRIRA LABOR, PARQUE NOOUBTNAL LAGUNA.

Ciuorum a] Querem MSM

picio mação |. Têmoo votação|Duraçãovotação|"atuo—[Emsisemmncis|APROVADO mica veração | Témino votação|Deraçãoveração|Suns [Posidentiveia||APROVADO
ABRAÃO i 837 1 MG GORCILU Ee 16383 mta;sa concLuloo. N

iaedi Cu nppaniação der Siaicma Login7 Homcatia Via ietportação o Ricroma Legistarico

Perdi Esrido Vicss Raia vaia oie UES Padamesiao Pano Hass” REGIS VAO Tara

auto aesatara A oC SBAHS S  votoregintado ADAvTO MARTA e av. ssa| Vitorepinundo
AESSANDRG santa vas mass vesmregincado MESSANDRO MARCA oe masas  s  usotagistrado
ARORE PANDeD sem was S Vetoregitado DRE VAmaDADE Dem mesas Votormginraio
Sereno seagnvem =sos az 5 Vototegistada BeRtiao scanpruza peca 18256 & Vora ragitraso
som reoe mestos & Vereregiaada som ecos Jezsas 5, Votoragisrada

or conse emana er — Aasemo OR. sons paraca. er — acento

“Rae AME sor eo sRMIS OS voto tegustado o Laciat asa, por - rest, & Wotosegitcada
Ruzeu ROCHA »” = Rs 8 “stotegisindo ELREU 2O3mA er = ABRE & Voto cogitado
FAMANG QUIMARÕES. Sem - 18285.38 S Voto registado PARAN CUOAARÃES DEM o 162586 5 Voto regintado

ssa 16250 Vorosegintada Frstiga psE Was S Vaoregistado
ora neuem Versregunado GuAuciA esaentes, sem tosse S vororagisqado
voa ms 8 veneregintado tor ouveImA use Jerços 5 Voto cegintrado

a sutza S  vato registrado 1s4ac: arames textos 5 Veto registado

sea emavtr esa «5 SEMI 5 votosegisenda JEAN Cams am S votoreginiado
JOÃO BATISTA Pr EZEI S Voto registrado ADÃO SATISTA is2m33. 5 Voto registado
EIMOOAN FERNANDES Por FR tear  HÁDVOTA ARCOS FERNANDES 1207 = NÁGUOTA

marcos rara em 19268 E Vetosegiatado marcas papa amos veto pegisuado
MARINE: SAMBA. vma 16onz  S  Yoiosegintrado assennNo tabgrto ana Ss Veto regisrado

4avRicio Onspantu eso N6asas 4 Voto regintods savRico aaserana vast S "Voto registado,

tunuieso rama, este sentar uotoregitado sesoRicioA neah nas Votoreginrado
NELSON DAS PiacaS zo: Nem? S Velo registrada veLgom Das PLAGAS mamar. S Voto regintiado

Smango pesa est masa Votoregiutado GRrzano ses néorss S  Notovegiemda

engumno verga mo asi S  Vatoregiirado Pauiiro eeRGiRA 16a6ão 8 votoregintndo

exsunons E! 28 N6MAS 8 votosegitado emo MoSAS mara. S] Voto regisento

aeuaro gusaporo ar mass S Vamarmgistado RENeroqUoaaTo searos|a. verocogineado
RODRRO SIÕES PEGA 627 1 3 Voto teginirado RODRIGO SuAÕES Marea 5 Voto registrado

esaagi “os are Veioreginato wntaiva vai gia mare & vetoregintado

Tavirigo FILIPE Cmpiaazo me REJORIZASA TA INSTALL Tecnologia



Câmara Municipat de Ribeirão Preto
A Isrênimo Gonçalvns, 1290
CEP 14.018-907 - Fone 36 3587-4000
enheirêa Prato SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

EANE
BEN Sessão Ordinária de 25 de fonho do 2920

PEQUENO EXPEDIENTE

Bida da votação [Ni daviera|SUN | Aloe” [Votação Setieia|Hipo do vVstação” [Presentes E
2

| “ a 1 N Nominal

À
ausentes 2

Desceição
Indicação s374n020 6 &

Proponente não 9

EuZEN ROGHA ABST. º
Eme

é voros 2
MRICAMELHONAS HA SINALIZAÇÃO HOBIPONTAL DE TRÂNSITO 8 UA CASEMIRO DE ABREU

SOM RUA ALTNO ARANTES, BAIRRO JAR ANÉRICA,
Quorum.MSA

riciswstação|Término veação|Duraçãoustação | Situs  |Preeideniavsta|APROVADO
182837 383731 donzsa|concuUiDO N

Ea cadastado o inpasação da Eistem Legaiva

FagReaT Esrido MEET TERvoto GR GET

AGARSTO RARA PL o Ms 5 Sasngistudo
ALESGANDAO MARADA q O ERES 8 Votorgisiada

ANDRÉ TRINDADE. cem tacos 5 otoregntado
BERTO ScanDauZa! o) aaa 8 Votoragintado

som ecor n8A5M Maio cegictinto
DR. JORGE PARADA pr Ausente
DR. LUCIANO EmA cor = tem 8 Setsreçomdo
cuzeu nocua ep - MDS Sotoragintado

FARUSO GuiMARÃES ceu WS Noloragiaeado

PrANÇA ssa asso Solo segistado
<ráucia pemENioE Dos em 5 Voto registado

est euivisa vo nessas & olocmgitrado
SAR ANTUNES ASIM ole registado
aERM CoRANSt ese 6 ass 5 Votoregiimdo
sohemanista Pr 182633 5 vetoregintado
uncoo: reRmanDEs Por EA nágvara
MARÇOS PARA sa seas S  Vormeegattado

NaRNO empata um 162620 5 Sotoragiatado
MARÍGIO GASPAR Pesa isteda 3 votovegintrado
MAURÍCIO VA ABRAM ess A82sar  & Veto registrado
NELEGK DAS ELAGES Por 1536Mr 5 Sororegietado
ORLANDO PESON ecr - ABBSS 5 voioreginiado
PAULINHO PEREIRA co teatros olaregunrada
Pasto monAs pse 25 MBB S Voto cegistado
RENATO Eucaero e tsurms Soto segintado
RoDRISo SurõES eso ses S  sistorepisnndo

venore Lia me sara 8 Vororegistado

FILIPE imprasao em ES/ER/ADÃS 1A-IIÃE Rg, 48 TRSTALL Vecsologis

Cârcara Municipal de Ribeirão Preto
At jarfimo Gengatras, 1om?

SEMSA GUIIÇT - Furo 16 2667-a000
Ribeirho Preto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

TSESessão Ordinária de 28 de junho de 2025
PEQUENO EXPEDIENTE

aids cação [icon[SUR| er pe Secas|To doação|rosantes ES

2 ia 9 1 “ Neri 4

encrição
i i

i Ausentes

Indicação tagonanzs pur 5
Proponente

NÃO 8
ELleEM SESCHA ABST, a

Ementa voros 25
VUBICA RETIRADA DS GALES H5. RUA CASENIAD VR ABSES, PRONNHO ADS DPS v2sd E 125%,

Pano ViA sina Querem MEM

viciosatação|Yémeno velação|Duração coação | stuno |Erovidentevcia APROVADO

tEzes7 4833 | MEN253|coNcUUÍGO |

Exec avdasivada Via Tmponação da SlaterLegião *

Pxnicasidao seio mca Hisia vote] Veto Gba

AGRAVO MaATA p Oy MSM 8 Nototegintuado
SLESSANDRO maRaÇA os os Voto registado
ANDRE TRINDADE ogia tasas S Voto ragiecado

BERtRHO scanDeszm Pesos seose 8 Vatoregistrada

om ooe doam 8 Voto megiostade

OR: sonoa rasana er Assam
DR LUGNO MEGA, sor = RSTHS OS Voturagistado

exzEu ROcAR er - s8BGM OS Uta segintunto

saio Gunsanões sem 0 RISOS Voto cogitada
ERINÇA vam MSsE 5 Noto cagistnda

Aves peRENCE atm cmo 5 “Voto teginrado

voa insina som Oo MGM &  Nototegisicada
BSAAC ANTUNES ” wasos 8 Vote regsicado

«Ea conavoL esa 4 Mat S Voto cogistado
aDÃo sAnSTA e 46483 5 Vororegisteado

umeou esmuances cor er sms o NÁGUOTA

maaços para om seleta 3 vstormgntuto
MARINHO sampaio sm SEM 5 Nototegnttudo
magRicio oaeraha rob mamas 8 Votoragitcado
SBABRÇIO VALA ARA Pso8 estar Ss Vesmrogintrado

aELSON G5 maCAS es sus 5 Notaregatdo
Rtanto ceson por NmSst Veto rematada
PAULINHO PEREIRA a asaesr 5 Vaso registndo

PauLOstoAS ne 2 RaPOS 5 Vora mgiacado

Reno zueataTo ee mEros 8 Netosegincado
RODRIGO sM6ES. esos JERrSO E Noto registado

ssALOt vita a mare 5  Voteresinteado

Tauirar FELIPE oimpresio dum SEFEBESEIO FENTINIO Fig RE TESTALE Tecnologia

Câmara Municipal de Rieirão Preto
Av, terbcimo Gonçalves, 1200
CRP 14010-907 - Fone 14 2597-8000
Rihonãe, Preto = 58 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

3EW Sessão Ordinária de 25 de Junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

“Order de vação [NCAÇUNA [SUSOZA|Hheo [Nsugio Secmio|Ryo GnVonção|Erosentos
2 6 g 1 Nominal|ausentes 4

Descrição
lnsieação sss1mn20 sm 2
Prasonante não 2

eueu encon agsT. o
Ementa voros as
ANDICA RETIRADA DE G4LMOS MA RUA CONDE AFONGO-GELSO, PRÓNIMO AOS NºS 144 E tam,
BASRO JARDIN SUMARÉ,

Quorum MSM

início votação|Término votação|Doraplovotação | Sis|Previdemuvois|APROVADO

12437 “esa suas. | conciyivo
der cadsteaão vi importação do Sistema Legiavo 7

Friso Here SIA” EGO Obs
ApAUTO MaRutta me EDS Verosegitato
ALESSANDRO maRADA masa &  vetaragintado

ANDRE TRINCADE ssam 5 voto cegistrato

serto scamoruza 16xsAt Ss Vormvegisirado

zm 18as  S  Sotaropiatado
OR. Joace esmaga. - Rusecte
OR ivciaso mena - UBS “orsseginuado
eieeu acena = ozkao  S Vetorequido
PARNO Gutaades 46258 8 Sato ropiaado
Festça ISS 8 Varacegiiindo
SANCIA sEREnIOE 16350 5 sotoreginuado
mor GLNEIRA IBIES Soto cegintado
asno ANTUNES vas 5 Voto regitrado
«EM CoRaa 8 qRIBI  & etoregituda
sesÃo irista. 5 eia cegintrado
uncora reRusuDeS, er SAS VOTA

maRços PAPA 3 Vora regintado
MsasmO gampata 5 Voto seginiado
mauricio GxsPaRam 5 otmiagitmso
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PAO nODAS est es sor 5 vororegistendo pevromagas 2 MENOS Votermgisiado

REnaTO cucoLaro e mares Ss Votoraginado senaro zuestaro meras &  votocegitiudo

RODRIZO SIMÕES. Psos mezras S Var registado RODRIGO SÓES. qa7so 5 Velo rogiatrado

VIRLONR VLLELA “os Wu Ss  Yotoregiscada snLoea VILELA mare 5 umosmparado

SHEoaEE? FUNDE 7 impteses aim S/0G/BRO TOTAIS FT RgFaii Tucnofagia Duda; PSPE = impresso um EUGE/IOR LENNSS EO RETAIL Fecaalogia
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PEQUENO EXPEDIENTE PEGUENO EXPEDIENTE

Redes da votação” PME AS RE [EUR e] pres Seccio|TESE UISÇES|Prosamias = “Oras EUGEN ó aa [BSTA|los |sisçdo East [pe de GanOTTEresamtos ZE

2 | E 2 1 » 4 z em log ds ” Nominal 4

Descrição
í Ausentos 1

deserção
í

t Ausentes 1

Requerimeto atessguzm aa Rogutistanto serena sm a
Proponento MÃO Fraponente não s
ABALTO pagtanTA amsr, manos mapa aBsT. >

Ementa Emença q a

REQUER IARA:
BURACO RUA VISCONDE INHOMINIM, ENTRE A RUA ARALIA ERANTO E AVENICA,

voros REQUER MANUTENÇÃO DA HUMINAÇÃO DA HBAÇA CAROS
voros as

Quorum MSI Quina Mas

tmciovetação|Tónninavotação|Dicagão vatação assa Presidente veta APROVADO tnisiovotação|Término suiação | Curnçãovotação | ditos|Presidente vota APROVADO

tear 1637, 004253 cONCtuÍDes ” +8.0837 48373t do NOt25G CONSLUÍDO

ear endaaiPada via iremação o Sigrema Lagiaiaica | Sica casada Ni ga iação da Eitoma Legisiaivo |

Eanimaça Ennio Gs ERAS dado be Panacieãr Exsuda eco PBRE NS” TV GE
ADaUTO aRuItA mo er USmas 8 vermregimmdo spaiTo maRgora. a De ER 8 qoinegudo
AESAANDRO sRaRACA, «os 0 REIS 8 Yatetegistasa ALESSAMONOMARAÇA ves DO NOBSS 8 Veroregitudo
ANORE TRIaDADE om BIBI 5 Voto cegiatado ANDRE TRINCADE REM musas 5 Voto ceginrado

EEETIDIO scasonzm »sem masa 5  vetoregiatado esterinios soanoiuzay ssog temer os Votomguada
som roDE asas 5 Veteregintado som pane sentar S  votomgintado
Or. onoE paRhOA er o ausente om. sonar nenama ez - aumento
DR, LUCIANO MEGA tor - somas Soro rmginçama DR Lucuara area sor mms 4 Vatoreguaado
ELEU AGA, e —O rBaaD S  Votacegintado cemgu oca PP = teamo s vetoregimento
FABIANO GuIMARÃES DEM - 182585 5 Voto teqiastado FagtanO GuimeRÃEs Em 5, Yabo reginmado

erança +39 mass Sat reginada eraniça es Sato registada
SLÁUCIA DERENICE DEM 162542 S  Yoto registado CLÁNCIA REREMCE sem M Voto cegisiado

eo ouvgira mB Io S Voteveginudo mor quvams =op E Sexo mgiisado
1SARG ANTUHES E vasos 5 Veto registado SAR ANTUNES 5 vetoregestato
den comu esa so ostes 8 votoregiaco ssa conado esa 58 5 Voto cegietaao
AIGÃO BATISTA. ne 62613 E Mofo registrado sOÃoBAmSTA . sezeat S Veto reginiudo
UINCOLH FERNANDES For ex tegdar o RAOVOTA EINCOLH FERNANDES ur PR aegaar we ND VOTA

mangas mama em mus & Votocegivado MaRgos eaek E sema S  Voreregismaas
MARINHO SAMBNO mor masi Ss Votecoçinrado maço santo ss ABRI, 8 Qto reginnado

vauaico cuspsrm »so8 5 Vote cogismado asuicaoeparpst goma oC esgeas À voto regado
sanção va ARA esea S voto ceginirado AaLRICIS LA ARA spa SO ease ÉS vatorgimude
NELSON DAS PLACAS sor szr O Vototeginiado MELGOM DAS PLAGAS ent ; emar ÉS Yoto mgitrado

atiano eesart or sms E Vetoraginnado caspa eSom 5 voto cegistade
PRRELINHO PEREIRA ci mas S  Votorogincado Paisúno PEREIRA 8 vo reginvado

Pao Mamas ese 28 MEROS Soto cegiuado spsio mogas, 3 Vetossgpstasa
Renato zecoLoro se 16705 s  Votoragisçado eEmeTazUcarotO $- vote vegistado
RogRIZO SIMÕES EA seg 40 Soto cogitado Roso Sunbes S Voto zegintado
maLovR VELA nor mears E voxoceginado veaore vicia . 5 veto vegintado

3?
ç
í

í

4
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362 Sessão Orginária de 25 de junho de 2520
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Siação [Ed| pesSn | eo Treat ZE GERE OR UIRçãO [Ride mem [sub tem | Bass pers E | TREE Vatação|Brosntos 3
Desenição + qi Maminal Ausentes +

ressicsa sie t x Nominat Ausentes 4

Eomtimando, atereanas sa = Requerimento «46242030 Sa E
í Prspanenta NÃO 3 Proponente não o

sasnga ABST. o ERARÇA ABST. 2
Ementa as monta
REQUER NPORMAÇÕES GORE SERVIDORES OA SECSETARIA DE GRAU PúBUCAS.

votos = Squirro inronmaçõeS sonar sEnvioanEs oa secmerars no covento « auaLo sumenp
VOTOS 3

DE SERVIDORES à SECRETARIA POSSUI ATIVOS, APRSTADOS E EOMISSIONAOS
Guerum MBM Quorum MSM

iaiis votação |  Tármino cotação. |
Duração vasação ssus | Ponsttenta vcsa APROVADO miciomatação|Término votação|Duroção vatação Sistos|resiste sta APROVADO

ves | tm3Tt smress|conciuina 137 | A835M | 093255|concçuiDO N

Re ERDRASIaDO Via Coportação o Sisiema Legisiaino É ee endasirada UN Im partaçãa ds Sisiama Legielavro 7

Faca” no BART ABA UNE Vo abs Ennis: E Meia Hofavoto Voo G6e

ADauTO mapa Wo MEMBRO S  Votoregiavado Ateto MsRinta. e a MEMSO 5 Vero regittado
ALSUSANDRO MARACA 25 Voto rsgicteado ALESSANDRO MARAÇA nom 152535 OS Vota egistindo

ARDeE PRDAE seasue “Vota registado ante vamoane Dem teabsm. Soto tegistado

aeRngio Soramuras saver Vota registrado SER TAO staplojUza Para 3, Votoregisicado

som atas votacogiado som esor E Nora segiatsdo
DR. sarau pagaDa — Rosente DR AORGE PARADA er — assente

OR. 1yOIaNO REGA - mtas vstoregistado Gr LUCIAHO M654 Por -oeMASO8 Votoragistado

eLxeu nocua -ORRGSO 5 Votoregistiado eLesu Roca sp -O.6260 (So Voit registado

rasta Guimandes tesssa 5  vetesegistrado FAGINNO GUIMARÃES oem co 255 ST Voto cegintrado

PRença “ERGSS Vota registrado FRaGa es Iszsse 5 Vororagistcado

etAutIa sesenice aaa So vetareginiado GL AUcIA SEREMICE vem 20 8 veto cegintuico

iss oiivna “826% 5 Netoregitado nur ou vos co Me5 Voterapisado
ISANC ANTUNES qasm E velssegiutrado tara avtunea PL toesd.S Votoregiteado

SEA oRAdEs es 5 Voto registrado JEAN CORAdOS Pes 8 att 6 vetoragistcado

aSêS BATISTA, 5 vetoregintado JORBESTA Pe A628As S  Votaregistado
UNEIOLH PEstankDES er — riovora uncoressamDes em PRO semear o NÁQUDIA

mencOs PAPA 5 Voto regintrado aeanços Papa ei “62636, 5 Notoreginicado
i sentadas siena 5 Voto regisuado untenção EAMpaIO uoo s62820 5 Voto agindo

aeresnicio Gaspar ssoa E Vota cegistrado ssaueicio Gas PAR Pse8 tder Soto reginttedo
MAURÍCIO UA SGAN Fspk 5 Vono regitiado RARO UA ABRAM . Pspa ENSSato registrado
NELSON DAS PLAÇAS por 8 vita cogitado ELSON DAS PLACAS Por 162657 & Voto registrado

cuanto epson por 0 ABTASS OS Veto registrado ariano pEson sur 0 RAE SB vetereginmaça

PALO PEREIRA ue matar Ss Vetormpstrado PAULINHO PERRIRA co 067 5 Voto reginteado

Pavio ODAS es marca &  Votaregintado PAULO ROSAS es as sEROa OS Ustoregiscado

senato zuGaLSTO pe rearss 5 Voreregintrado RENATO puCOLOTA ee M270S 5 Voto registiado

noDRIGO SmõEs Pesto reaua  S  Vorsregitrada RODRIgO smuÕEs sos dearsa 5 Votoregistendo

sm ve MLLEIA “os mare S Vota registado NALOYR LEA vom ear Vetsvegintcado

UESAE FILIPE ompradho fm SEJOG/NGI TELES F59.8 IRSFAUUTacataga Uuânas FAOIPE DUmaraas em AS/08/2836 AGINTZA FREE THSTARI Tacnoingis.
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35Sossãa Ordinôria de 28 de junho da 2020 JRR Sessão Ordinária die 28 de junho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

“Ordem dioaiação [HCO figa [EURNEA | Bloor |hisuaçãa Secreta "Tipo AU Valção” TEragantos = UrNaCan Tatão [Base|Suickam|Hioco [Uaiapão Wiceio|Hpsgsvonção|Progantes TE

z s joe dardo Do nem|ausantes 4 z 105 8 1 N Nominal|ausantes 4

Deseição Descrição
Requntitanto «sgoagnzs ste 25 Requerimento 4420520 sim ê

Praganendo não a Proponente Não o
AGAUSO MARMESA aBsT, 9 mARCOS PAPA ABsT. o

Eca votos 2 Emma votos 2
REQUER TAPA BRACO NUR FRANCO DA ICH, ENTRE A RUA VITAL BRASIL E caRrIDA REQUER A SECRETARIA DE MNPRABSTAUTURA LIMPEZA DE BOCA DE LOBO E REPARO ASFALIMS

PRTRGRGA RGR ANÁLIA FRANGO COM A RUA JÚLIO LOPESQuo USIM Quero MSM

inicio tação | Têmminavotação|Qutuçãovateçdo | Siotur—[Dresidanto ata APROVADO tninia votação|ármino votação“|Duração votação Stoa|Prnsídenta veta APROVADO
182437 cas jconowio| R 162437 153735 muzss|concLviDo

cor ensdantrndo Ci imputação do Sigiema Lpalatico 1 Rec codaat ada Via Inparação SO Bintema Leginiaõvo 1

Farsa Ferido Tess HORTA Vo BS Exame E Maia Hoaveis. Vol Ole

ABAGTORARNITA P Wo N6I5I 5 vetoregintrado ADAUTO MAMA, seaGa 8 Votstegincado

A ESSANDHO MARARA soe 16282 & Votoregiatado MESSANSHO MARAÇA 162535 6 veto cegitrado

annRE rnDaçe, apa wasta 6 Volorgitendo ANDRE TRINDADE tasas 8 Noto cogistiado

aERTqna SCANDNUZZI escoa 1ERSar Voto registrado BERTNHO SCANOUEM teia Voto registrado

som voce teus S  vatoregistrado E s63%AS Veto rogintrado
DR. JORGE PARADA e -  Rusente OR. sonSE BesnOR. - usenta
DR, LUCIANO MEGA or = OBS 8 Vetpragintado DR. LUGIANO MESA tesmas So Vote raginraco
euttéy ROcuA se = Basto 5 Votocegintado Euemu poe, NE2GMD. Soto registrado

Famano cunesades sea (O RIBS 5 Morsregisado FABIANO GUIMARÃES asso Ss  voio tegisttado

ensnça esa 5 Vota tepistado FRANÇA assa & Votrreginteado

CAIA peneniçE oem S vero registrado araueta osREnicE Am. S Vatoregitrado

tor cuceçaa xoa Sc ato registrado OR uva vasos 5 voisragintado
SMA ANTUNES PL S Via coginttado t94ae ANTUNES tacos 5 Voto registrado

sa GORAUCs esa :s 8 Veto regietrado «EN COR AdGL amar Votocogitndo
ASS) BATISTA sa 5 visto negintcado AB BATISTA maes 5 Voio registado
umpoLm rERmaNDES ur e — NROvOTA s6as7  u NÁQUOTA

umecas rapa em mass 5 voto cegintado ABAS 8 Vito registcado

Massa serao sos 183520 S  Votaragisiado Mamas. S Voto smgintraso

2508 matas S  Votosegistado aos 5 Votaregiutento

esco tease S  votoxegistado MARÍLIA VILA ABRAM 62627 S Vota regintrado
REGHON 45 PLAÇAS por 526 5 Voto registado NELSOR DAS PLACAR asso 5 voto cegistraso

contendo pesom Por Vo ERES 8 Vetarogiatcado arado seson aos  Vatoregintado
caía PEREIRA, co sms Sao tegisçado ERUtNE PEREIRA ESP Voto regime
PautoitaDas eso = MESES Volocaginado eAuLanGuAS Raros 5 Votaregitrado

REMeTO zUCOaTO = q6sro 5 Velotegistado RENATO ZUCOLSTO Sa70 5 Votorogisteado

RaDmão suges esta A8Rr4O 5 Veto registrado RapRso sure Warto Soto egistenio

ALR VILLA os SEI? 5 Vols regado vn riELA aan S  Votsregistrsdo

'
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PEQUENO EXPEDIENTE

ulsmas coação|fica ita|Soh fem|Ulsco [Voapis demo|ApCaCUMENO|presentes =ço | Ts amina [e S

Descrição
Bequerimento Atsgraaao sm a
Proganento

NÃO º
FRANÇA ABST. e

ma votos
REQUER INFORMAÇÕES SOBAE BERVIDORES DA TRANSCRP.

tavorus MSM

inicia votação|Térmisa votação|Duragãovotação | Ststur  fpeesidetoea|APROVADO
162437 183033 mess | concLUÍDO

disnr cxnsiradao via Umpsação do Sstana LEoiGaro 7

Exmêriar TER Ness RSA vas vols Gb
ADavTOtentura. a e atas & “ateregincado
sLESSANIaO iarsca mou no OBSESS 5 Vetotegintado
ANDRE TRINDADE DEM mass S Vetstagistado
aextinto GcARDRREE egos Bs 5 Voto registeado
sem pace mas Pororegimcado
DR JoNGEsARADA er Ravena
DR. LUCIANG MEGA cor em 5 Veteregiteado
cume aocua . e - Bam S  Votaregitrado
FABIANO GuIARRES ver co SBRSEOE Votoregintado

FRAhça esa mass 3 sotoregotendo

otáucia ecneme nem reis 8 vetocegiado
SOR CLVEIRA “ie DO ER 8 Votoregistado

ana anvunES a mos & Vojocagnada
axAm Corvo se as osmme 8 votoroginrido
João gemia ee Matias Veia registado
AIRCOLN FEGRANDES or PR 182837 we SÁDVOTA

MARÇOS PARA cio asas S Noto cepistado
máginHo saumaio oe sata &  votosegintado
mauricio Guara pses emas S voto regiao
RBIRÍCIO VGA ABRAM este star * Veto reginttado
NÉLSOH CAS ELAÇAS rir szSoto cegistade

contanto peso eor co eMSS 5 vororeginiado
PAuttMMO PEREIRA so east Ss  Voteragisrado

FAUieMODAS est 2 SERME OS otoregintado
RENATO ZUGOLOTO ex mares Merorgiscada
ROsBRO suÕES sos tear 5 Vote registrado

semi viLcEta mp sema S  vororagisiado

Uradçis: FIRE Tepraasa GM ESVOG/ENST COAILTA Tg STAN TeGaoga

Câmara Muntzipal de Ribeirão Preto
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GLG=80? - Fone 16 2657-4000

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
JER Suasão Ordinária da 25 de junho ck 2070

PEQUENO EXPEDIENTE

idem ai asição
I

Recdo a [RUEURC Tico pes Cassal”|EPs doação

TT
rasantes E

2 mio da n Aominat|ausantos
Desenição
Aequsimtento arasronaa sm a
Proponente

NÃO 9

FRANÇA agsT. 2
manto votos =
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERIINORES DA SECRETARIA DA CULTURA

Quo MSI

rico votação|Término votação | Duração votação | Sumos|Presidenta rota APROVADO

fezear AS3E3s É diz | GonNcLUIDO M

do cxdainado ciImportação di Bia Legiaiitra |

Pisa” Mesa gar veia” Vet TRT

ARastTO maRseTA. Do BIRIR OS varoragineado
ALESSANCRO MaRADA 162535 S “Votoreginiádo

ANORE TRINDADE masa Vororagintno
ssRTenO Sontntuza sega Ss  Voteregutiado

som uses Ss veto cegietado
DR. JoRoa esnava = Asaesto
DR. 1Uctao EA = NESTE 5 Vownginso
exzeU ROEMA = easam S&S  Vetomgatado

extanO GumanÃes O ABBESE SS Veinseginnado

255 5 Veto segisando
Wars 5 Natoregistiado

co BSS 5 Vororegiado
asas asctunes t63EaB 5 “ota cogitada
seas Condes 16 team S  Votomguundo

solo ganeTa mario S  Voinceginrdo
umogtm remummes er cesar NÃovOTA
MARGOS FADA semeia S  Voleregistado

ventos Reparo masa 8 Votovegisiado
MARCIO Gama misma 8 Yatoreginado
MAURICIO VIA ABRAM aa S Voto regitado
RELSDM DAS ALADAR masa 8 dotaregetiadotan RESOR qmaças 3 vetoregintrado

PAuitO PEREIBA 16» 6 vatavegintedo
PAULOOIODAS 2 rm Vetoregistrado

Renato puemaro meros 8 voneregucado
RobmGa si6ES eso Nara S  Votocogitado
ERLDVRVILEA, ue Maria OS Votniegisuado

Tengo; FALE Rasa ear ASTESACES TECIT3E Fig 87 TESTA Tarmatagia
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PEQUENO EXPEDIENTE

Gram da votação
|

Nisto tem|Sub item
|

Bisco [Votação Secreta|Tipo sta Votação Presentes
z se 1 Nereinat *

Descrição
Ausentes %

Requerimento saguranzo sm a
Prepare NÃO º
FRANÇA. ABST, e

Emorta voros as
REQUER REBARO DE VALAMENTO DE AGUA HI JARDIN FLORESTAN FERNANDES RUA EUGEIO

PORTvaso 2988
Quorum Mesma

início votação|Tênrino votação|Dutaginvotação | Sims ifresidaniovois|APROVADO
162837 16:3754 sosass | conciuiDo

Ram Gadarada via IMpaRação do Estar Leisistia 1

FR PsAido is nao Voto dio
ADRs mara, x wo SEMSA 8 Votoregiado

ALESSANDRO MARAGA nos co RISA 5 Votoregistado
anna tRGADE sem “essa E Veto registrado
BERTO como rsna náaias  S vototegutado
som Pope ALGAS S  Votosegistrado
DR. ORGE PARADA, er — rusante
OR. Luciavo MEGA »or - matas Ss  “osraginindo
eLizeu Roca rp - sóasao 5 Votocegizendo
FABIANO GUIMARÃES DEM » venass S Noto registado

srança oss tes Ss vataregimrada
SiÁuCIA BERENICE neto mam &  Votoregincado
«OR GUvEIRA, tes JEzoSS  “oloregintado
SAM ANTUNES e 280 &  “otoraginttado
Jean comaves esa ssa 5 Setoregintrada
JOÃO BATISTA er vEZEia 5 Veto registrado

LINÇOLA FERNANDES Por PR tazasr - HÁGVOTA

MARGGS PAPA co mezss E Yororeginicdo
Marino sampa “os 16260 S  Voteregintcado
MARÊCO GASPAR ros aezeas 5 “otu regintrado
MAURÍCIO Via ABRAM rsos tasar Ss “otoregurado
NELHON DAS PLAGAS por 1usa 2 voteregutcado
oRtanDO pego For 1EZESS OS Sofa regintada
FRÍNLINHO PEREIRA co ae Soro regatado

PanamODAS ese as MESAS 5 Votoregisttado
REsaTo zucororo er MERAS S Mota cegiatada
aúpRigO simões rage tag 5 ata registrado

was VALIA «os Ear veroregiatado

Ubvdpios FILIPE Cigranto Gm dS/OR/AGRE TEUS FEET TASTE Tesnológia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Torsaima Giençalvos, 2208
CER a 348-06%«Fora 16 3607-6005

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
Ribeirão

FEZ Ses aho Orainaria de 25 de Junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

nddação RCE SECAR Bco” |Vitoção Sunio Ene davençãoTPrasontes 25
z om do dad ” Seminat"|ausentes 4

Deseção
Requerimento aussraças sm 25

Srapemante Não a
ADALTO MAREA, aBsT. 2
Ermenta voros »
REGUEM TARA BRSMAO BA ERANCO DA ROSHA DATRE AVENIDA BA 20E RANGEL PESTAMA,

Quorum MSM

icianotação | Término votação | Duração voração Bat | Presidenta vota APROVADOez Do 83H | GAS|comeuiDo N

Te cadisirado wx Troporiação do Sistamo Legiiivo 1

Pariato Mess Metutaio” Nigio ho
ADAUTO RARAITA me CABOS 5 Voto registado
ALESSANDRO MARAÇA 162595 5 Voto registrado

AMDRE TRINDADE 63 5 vetoragisado
Beni acammuzza dénsar 3 Noto smginado
Oni masa S  Votoregistado
GR. IoRGEeAdaDA —  Aurento
DR IycIaNO Ega O ENAS OS voresegisteado
RuEU ROGua o NEZGM 3 Voto segistiata
FABIANO QUISARÃES “62885 S Voto registado
França Joasss 5 Vatoregisundo
StâvA BERENICE dede S Voto ceginnndo
mor ouuERA 182606 8 Vote oegistado
ssAaG AIRES aos Ss  Votoregintado

sEAstaRAySt o MEMRH S  Vetoregistado
«oR ganga HEJbttm 5  Votoreguátrado
unas remneaDes sa ortéaar uia vota

me205
reasm
qtas
ss28a

NaRGos baRARIINO GaMPAO
mavRicio camas
meausicenona auras

NELSON Da PLaGãS
aLatDs eSom
PAUientO PEREIRA

Pano MODAS

RENATO pECmLOTO

nooniso sedes
VORLIVR VILELA Ê

Voto registeago

Voto emgjitrado,

Vota casado,
Veto segisfeado

À Voto tegisado
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355 Sessão Ordinária de 25 da junho de 2020
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JOR BATISTA. e» 152813 S Voto segintrado
viseira FERmANDES 2 mo eles nÉDUOTA
mARcOs Para em 18256 8 Votaregintrado

masa Semesto os eso S seta regiatrado
rbRição hssaRIA eso 1525M—$  Votacegistudo
RAURICRS A BR escE & Votorepisrado
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Pruis tasas pst as samo5 Votergintado
aenaso zusasto ee NE2rOs S  voteragintaço
acoRisa auõEs eso tearsoOa Votocegintado
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csmenta couinades Dem o N6IESE 5 Noto cogiateado
França eso Jassa & Moto regintendo
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sente goravea esa 18 JRaBM OS Votoregisttada
João semasa, ” Was 5 Vetoregitado
aneoueremmanDes vor PRO ASBASTOÀ NÁGVOTA
MaRDos PAPA om meets S Votoregintrado
aRmno gaMpajo vos wa6. &  Votoregistrudo
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MAURÍSES LA ABRAM escoa asas votoregismado
NELSOM DAS PLADAS por des s Vota reginrado
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CER 48.010-907 « Fone 16 3602-4006
Flheicãe Prato - SP . -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

353" Sesaão Ordinária de 25 de junho ais 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Trade da voaão He do ge [EU Te
T

disco” [Ustação Secicrs” | Hpo de tnlçia|Eregentas E
z sa o 5 n Neminat

desnigã
' Ausentes 1

Insficação ausaszORO sim 2
Pregenento não

cega ROCHA aBsT. 8
Ementa
BLA TARA, BURAÇE BRESAAO AS Ri 151, BAIRRO JNRDHR PEULASTANO.

votos a
Quornim MSI

mio votação|Titinssmação | Duceçóovolação | gimtos—|Srsidemerma APROVADO
12437 jeMrST | ootess | conciuipo | n

liam sdasirado Cia immonação do Wisiama Legiainiva

Encianião Fsnida Hora AGIavaRa Vols OZ
ABAUTO MA RAMTA ” ao BOSS 5 Vothsegistuada
ALESSANDRO naRaGA ag 0 MESSI 8 “votoreginado

ANORE TRINDADE oem mexe 5 Voto segiateado
BERnHNG ScaspRazas esse size B  votoregiatoado
aca song nestas & Voto rigisteado
Orsooage paada 7 — ausente
ma, Luciano neta ens = MESES 5 Vatoregintado
ersseu roca 2. = ABISMO Vetoregietado
camtaptacuiandes arm Mens 5 Votoregistzado
Frrmiga es5 resto &  Vuto cegistanda
oxávcia genence Dem sento 5 Yato ugistrado
sasã ouves mom OO SBIS 8 Vora cegistinda
BRA AMTUNES. » isso 5 Vetoreginteado
JAM GRC 258 58 MESES 8 Votareginttado
aÃ BATISTA se ASIA OS Voto registrado
uizota FEamaNDES ros mo andem hovoIa
mnaços para er macis 5 Yotoregatado
mermo saem vma tata S  votosegistado
maRicio gasPaimt pese sBuGRa &  Notá cogiatenta
HanGIRiCIS sia same eso ease & ver caginrado
NELSR DAS Praças por MEmsdT 8 ota registado
ORLANDO Eva por SB Sata cogistada

RAviINRO PEREIRA sm AMRS S  vororegistado
eRnG RODAS esi 2 sesm 5 Vetoreginundo
nenaro gugoLoro ne seas S Veto cagistado

onriço anões rena 4BEMO 3 Veto negintiada
vem uLRIA mes MEUS vereseganado

Tania AECBR Uimacenda emo JS/ES/ANIO DITO Fig756 FREVALT Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jerânico Gonçalves, 1205
CEO 14 RI0.907 - Fone 16 36074008
Elbirão Preto: 5P oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

ER Sessão Ordinária de 25 de JunhoHe 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

nda do votação [Nr aunom|Sub.itum|Bloco|Votação Scorvia
|

“Tiga de Usiação|Prosemtes E
2 ss 1 N Nominal|ausentes 4

Tesvecição

incticação <asonaao a E
Proponente não e
augEu RORuA ass. e

Ee votos aINOÍGA TERA BURACO HA RUA JOÃO CLAPE PRÓXIMO AO Nº 2857, BARRO JARDIM PASTA.
Quorum MSM

trio voração|-fáreio votação|Ouraçho votação|Bias|Presiienicwra|APROVADO
dGa4sr 1837/81 O0.i25s ConNcLUDO N

Hm vadia Ti Umporaçãa do Siena Legisiatico +

Paiao Faido esa Novato io Sim
apmarto anta e me. asasO5 Voloregistudo
SESSAMDRG MARAÇA vos 0 235 6 Votaregiatado
AMDRE TRINDADE oem Jeasã 5. Vototegistado
BERTANHO sanar esta 1E25A 5 Votoregincado
som cone “asas 5 Votorogisado
na. songs parana - êusente
DR INcUNO NEGA = regras 5 vemraginaco
ceu Rocha = 60840 8 Sototegistado
sauna guimantes O RRBSSO5 Votoregitado
rasga nesse.  Yutocogincado
Guáanaa cemenior 5 Voo regiao
mom erivana $ Vols registado
JAM AT INES & Vota regintrado
sem como 5 valo cagintado
ORI GATESTA S. Vota regietrado
LiNDOLA FERNANDES NÃO VOTA

MARGOS PAPA 5 Vono registosda

apto Sastasio 3 Votosegintado
sinício SasPaRga 5 Veto sngistuado

MAURÍCIO A ABRAM 3 Vota ieginracio
NeLSGH GAS PLACAS 5 voto registrada
orando cesar 5 vt cogitado
pevno seRENA 8” Vijoregintado
Pavia RODAS &.Voto cegisttoso
amaro zucorato S—voseregiatado

RODRIGO sinõEs. 8 Voto regisitado

NL ALLELA marie S voto ragintado

tiatdiis: FSLIPE T impregro Gra AS/OS/ADEO ZE-F1:38 Pão, 286 INSTALL Yecnolagia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av 28tôeitmo Gonçalves, 200
GEP 4.010.907 - Fono 16 36074008
Ribeirão Posto - 59

o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35HSessão Ordinária de 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Rider da vatação TREda | Ee | EA2 Is 9 + x Norrinat
Desecição

Ausentes 1

insização taa42020 sm po

Proponente
NÃO e

EUZEU ROCHA aBsT. º
Ementa votos =
IMPIGA RETIRADA DE GALHOS NA RUA JOÃO CLAPE COM RUA LAGUNA, BRO sao

PAULISTANO,
Quorum MSM

Inicia vocação|Término votação|Duração votação Suor fresco vera aprovado
1ezesr tara J012783|CONGUÃDO N

sro cadastrado Via importação do Sistema Laginitivo !

Exnisnaniar Fans Hiesã” TG TSE Tato BEM

ADAVTO MARTA a aworsasas 3 “otoregisrado
ALESSANDRO MARACA vos 152535 Vorotegintado

ANDRE TRINCAGE vem 1mRias 5 Votoragintada
Sermano soamonazar esos tasas 8 voto regisuado
sou Pope emas Natoragintrado
OR Gage BaRaDa. = — Autame
RR, LUCIANO SEGA som -otesma 4 Vetaregiteado
sLtEu RaDHA pp = seitam 8 Votoregistado
FABIO GURIARÃES em 0 ABES 5 Votoregntado
FRANÇA ese RSS voteregintado
GLÁUcIA BERENICE nem quase voteregintado

teor arivemma nos Vo SOS 5 Vatoregintuado
ssaac auTunES PL teams S  Votoregitado
Jeni ERA dE! Pas 5 8 Ve cegintcado
safe mnisTa ep 5 Veio registada
umequm FemmaNDES sor se não vor
MARCOS PAPA, co vota registrada
magno sampaio nor 5 Voto eeginrado
magro ensPaRtO rsoa 8 Vetssagiatrado

RAGRÍCIO VILA ABRAM espa % Vatoregistado
NECSGH NAS PLACAS eor 183857 5 Veto registada

oRtaRDo rEsoT cor CO RES 5 velo cegistado
esuiinmO PEREIRA oo teses 5 Voto regisnada

PsuLO MODAS est 25º MMS S Voioregintado
RESATO ZUCOLATO Pe sezros 5 vstoregistado
aooRGo sindes rega «6200 5 Veto registrado

vara LL moz Ware S  Votoregintado

TESARS FIPE UUapredos em 15/08/2020 LECIATIS FATE ANSA Taeantogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dos, Jevóninso cSeriçulvas, A2B9

CEP 18940-807 - Pong )5 S5EPANDO
Ribeirão Preto - SP

R .RELATÓRIO DE vOTAÇÃO
BBW Susaão Ordinária da 25 de junho de 2070

PEQUENO EXPEIMENTE

Orsa divstação|NaN tas” POUR TNGA TI Eis Nolação Seca

E
Tiga da Visão Tocontes Ea solo a domo do Memnaldagsentes

Denssição
indicação 18s2mozo em po

Proponente não õE ABST. 2
Firenta voros 2INDIA RETIRADA DE GÉLHOS NE RUA PESI: LAIURENDO AGSELINO, AGIU AOS 44358, 475
Si NIRO PRRGUE MRSRAS TRIAL LAGUNA

Quoram. MSM

ineiovetação|Tármna votação: | Guração cotação | Sisto f Presidente vota anravaDO
162437 mars | MEUS | CONSLUÍDO | N

Tm cadngitado via importação da Sistema Legicinico 1

Estagio Faeido Mies Hcavois” Vais” BRA

BRAMTO MARMITA, avo MEMSO 8 Voneeagincado
aLeaSAmDAS MERAÇA ssesas s  voto registado
AnDHE TRpADE vem 0268 Voto registado
RENT SGaipauias psoa mistos $ vatoregaundo

ao eco tas 5 Vono registado
DR JORGE PARADA nr — ausuma
De tuciano MEGA est - 5 votetegintado
sugar Rocua ee - 5 voto engistroa
FAGUNO GuianÃOS mess - 5 Vmoregintado
FRANÇA ssa S “ato eegatsão
ctáueio senentos ves 5 vstoregininado
OR GuvERA, us 5 vsto registrada
1ERAG ANTUNES a 5 Uoro tegistado
sem coRager rss "5 5 vororsgixtado
nho mensTa a tears & Von regisuado
usesensEnHaNÕES sem RO SME o SO VOTA

maRcOS PAPA om migra 5 Veto negiatrada

asno setenta mos 18260 5 Votocegitudo
maURICaO Casca esos asa E Vora coginicaga
unvRica na asas »5op A6MEar 5 Vans registando

MELEON DAS PLACAS PET 15263. 5 Vororagisttado

ser 162658 5 Voto smgísitada
PAvUNO PEREIRA om IES 5. Voto englauada
ARO RCOAS E e oora 5 Vetosegiátaio

aexjo nina aro ve maras 3 Votoreginicado

aonaca sindes 7508 ars & Veroregistado
VALOR SILLA ves Wars “ostegimado

st FIRE engraaa Er RESAGABAS TR EUA TASFAUL Tecnclogis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
fev. Jerônimo Gonzalo, ECA

É CEP 44050-007 - Fone 16 3607-2000
Etbeirão Prata - 5?

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
352 Sessão Drdinária ds 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

“Erdem a velaçãã [REcdo tam FE, Tem disse” [UEGça Bessa|Tipo detoiaçãs”|Brasancas E
z SB o 1 N Aormingl a 4

oescrssê
Ausentes 1

indicação tasanozo pa pn

Proponente NÃO º
exzey nocua ABST. 8
Ementa varas B
ISDAOS RETIRADA DE ALHOS Na RUA FRANCISCO CAETANO GA, PRÔMIAG AGR 116. 2a

EAR, 668 E 578. BEIRAS PARQUE IOUSTRAL LAGOA,
Suorym MSM

veio votação|término votação|Quraçdosotação | Simas jPrasidenievas|APROVADO
182437 46323 Ms jConeiupe |

N

Num cadastrado «iz importação do Sistome Logiatativo !

Paamentar Enio URSS Horno cio aAvauTO Mera. a é ssa voroseginindo
ALESSANOAS aaa nom tasas Ss Votoragistuda

ANDRE TRINDADE oem sextas 8 veateregintado
RERTNNO scamoauza rasa sata S  Vototegistado
som cone rBemas 8 atoregitrado
DR. SAGE PARADA et — roseta
DR LUiano geoa sor - cestas 8 otoragisrada
Rueu nocna se -Oasma 5 aro regisiada
FARO GUIMARÃES. DEM 162556 5 Vateregistendo
França ess east 5 vsteragiateado
aLiuça eerimos gem ass Votocegscado

ton otvena sos CO MOSS Nototegutudo
15aaG mMTUNES m tasas &  otragistado
«Esse gaRagel rea mae 6 ato regincaa
Jofoninsta pe alema Soto regintoado
uncon reRmanDES sor PRO ARMS RbOvATS
MaRCOS ABA “o 1em6as 5 Netosegistudo

ano same os rms 5 votecagistrado
MAU Ric Gaspar Pabs tema Ss  Varoregintado

MAgRÍGIO vita ABRAM rsos ear 5 voo megiado
MELSON DAS PLACAS sor 16” & Voto vegineada
oRtanDo resort sm 15268  Valacagistado
PaUnRO PERSIA ce tea Soro seginodo
ante MODAS est 25 847 5 Yotoregiatrado
RENATO zUGoLoTO ee AeRnm 5 Neto ingintado

ROgRIOO SIMÕES ves mero S Mara regusirado
ALOE VILLA nor jm S  vererogistado

CERERST FECHE O TMPAR VAR ASFONFARHE ES TNTT FETES INSTALL Tecnetogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
As, Iasónimo Gençolias, 1207
CER SADLEGAZ - Pane 16 2657-4008
Rlbenção Preta - SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

485º Sossão Graindcia de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

SraCaLiaação [Meamem [Sina Blaco [nação Seneia [ Hncaivnação Frragentes EDIE PGS PÇ emo Dama 4

Descrição
Indicação tasarozo st
Proponente NÃo

cuzes Roqus aBsT.
Enero voros
MBICA PETER DE GALHOS NANA HAREHAL MASCARTANAS CE MORAM PRÓNIMO SS
2288, 1075, 1972 E 1G31. ESIARO PARGUE INDUSTRIA LAGOA,

Quorum asim

imicisvoração | Tirono eotação F Ouçdovstação|Sia  fPresideravos|APROVADO

1237 jo MS | JEM|conciuiDo
deem cadisnrada via imporação do Salema Logica |

Exdbioa ssa Fisav Gota” "Enio TOS

ADASTO MMITA, arc Rasa 5 Vatmrsgonado
SLESAANERO MaRAGa 182535 8 “otacegistado

ANDaE saNOAGE autos S  otamgutrato
RETA scanmivez tenhas 8 ota regiatrado
eat HEMSSS Voto rgistrado
Bs, JoHE sarada — Ausente
PR. Leciano gESA = Bos 8 Vatereginado
eureunocer = tus Ss Votasegiauada

Paga cutarõos 13585 $ Veia ceginçado
ematiça TERES, 5 claro regiscaço

erAucia peREDE asus Vetosmgisiado
OR GUvBRA 1susos 5 Voto registado
BdaasmutEa items Ss Vatorgintrado
Jena camaes mo ssa Notuvagincado
solo Basta 3 Vito registadome PEsqamaRS Teses DS fo ora
HARDOIS PARA seas 5 Vote regiuteada
massive nao massa ÉS vero oeginitado
aeansrácIo asma 1sasã “Voto regisnada
asAvIO UA ABaM mesze És Vota regido

NELSON DAS PLACAS senna ÉS veto rmgisnado

Danza peso sans ÉS voto cegatao
pano eEmBIRA ssa És Umoragiscado
Paio aGDas amaro ÉS voto cegistado
aEuaro euentaro aros/os veto regiamado
aGBRso stages astra 5 too regintiado
veepeevarera 8 veto cagintundo

á o ] efa

|

INSTALL Fornetagia



Câmara Municipal de Riteirão Preto
e. dnrásimo Gonçalves, 1200
CEP 19.030-907 « Fono 16 3507-4000
Ribeirão Proto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sesnão Ordinária da 25 du junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

den ao voto TECAE tas|id|Sa função Exniia [Ohio de Vaio

“E
racantas E

Doseriiã Í so o td 1 Alominal Ausentes 4

fedicação Aas8m026 o
Proponente 9
crâucas peRsaoR 3
Emesia

. 3FADIGA REMUBERAÇÃO TELPORARIA PARA CATAGORES

OS
RECICLÁVEIS MEUSANTE SUSPENSA

CA SERSIÇO DE QUETA SELVA.
Quorum MSM

tnico votação|termina vonção | Duraçiovoraão | uu |Bonidmmeuca|APROVADO
sesear 18372 | GUS | conciuino

dis eagare da via importação de Sitcona Legiao: |

Exata Fio Hiess Barato Voo ais
Aoxto ata » SO SBB) S  otosegistado
a EeSaDRO ittgAA sema Mass 8 vero rsginvado
engae rempape DEM 8a E Vero sogintado
aERinné sonvpuza espa imstã S Votaveginrado
aos pogê mavas 8 Votoregutudo
om, sonar onnaga er — ausente
cm ieuano sea pr = ES 8 vesocegiaiado
ese RoguA e» = CRER B Veto registado
FAGIANO GunaNçÃES DEM Woo sa É Vos tagistado
emaça esa densos votareginmado
ae ávts pomNeS nem teme 5 Velo registando
eee Quvenas os O ARES 8 vatoregisuado
1sas6 antunes ma 1sasos S  vomtegiatado
JE GORAUGT esa sis 5 Yetoregistado
sato sanita so assa Ss  vatoregistudo
Neon cemmaDes 207 o sems  nÃOvOTA
mantas pass, «o “eus -vosoreginodo
aeaatna sráraso nos demo 5 Votoregiatado
menveicto gaspaguar pstm ease S  Votoregiitado

axasn Ata PSD ease & Veto regiao
nELS0 DAS BrAcAS por ssa Ss  Vatoregiapada
osanro pasom cor o TRES S  vetorogiiçado

estao PEREqA «a sms 5 votoregiindo
PsseouaDas eso = sem 5 voosguisto
qenszo puccuaro a Iaras 6 qoto registado
ReDAGO SINÕES PsnE negro S Vota registrado

wie mata sos 1a 5 Votocegiatado

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Sw, Jerênicmo Gonpoloas, 1206
CER 10820-807 - Fon26 3804pCO
Riteirão Pesto - 5º

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Ordinária de 25 ds junho ds 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Gran da voto Nicafis|SUie oco inção ore [pa da ação Trosantos 2
3 los jo ts no

| Nominal
esciçãã

í Ausentes 1

Incicação. sua 28
Piogansnto Não 8

suRicto Gusrania ABS. º
Ementa a

MIDIDA RECABEAMENTO ASPRCTIDO NA RUA BERmAR DIO Essa, gap tona sua extensão,|VOTOS s
Quorum. MSM

inicio votação | Término votação | Duração votação Stotur | Presidente vota APROVADOsea À J8S7M | Ses|concLUiDO |
Tem conastado via impocação da Sinta Legisiaiico 1

Eadsmmentas avitão esa
Aparpo samira PL ae secam

ALESSANDRO MARAÇA. usem o ERAS
ANORE TRIIDADE DEM s828oa
SEATRMO ScaNcuuzz pesa teaser
eo você ssasas
DR, anos Parada, er
OR LICIANO MEGA er -
Bege aocur = -
FaBlaNa Gumanhes Dem -

França ese
Grâucia senemoa oem

sr qusema mem -
teamo antunes e
SEEN GORAVOL esa E
snRo ansta pr
mec rarmenpes Por em

MARDOS para, so
ARANHA ameno. vos
MsvRÍcIO sagnanta pspg
MEAIRÊCAO VALA ABRAOS pasa
NELSON DAS PLACAS Por
mianho zpson or

PAULINHO PEREIRA co
PAULO MEDAS pst 2
AguAro qunçiato ve
RODRIGO amÕES sos regra

SALE VILELA pe sega

PE

RR

RR

PE

Hormvaio.Vols Obs
Vato tegistento
Moto registrado.
Neta regigteaça
“vaso negistraso
Vara registrada.
usem
Vaio reginteado
Voto regiateato
Vota reginteado
Veto registrado
Visto registrado
Veto registradas
Vota registrado
Veto registrado.
Voto registrado.
náouora,

Veto regitrado
Venta reginteada
Voto registrado
Vota registrado
Voto registrado
Voto. agistçado
Veto regiatrado.
Veto raguntrado
Vista tegiateada
Vate registrado
Voto regintcado

FILIPE=impede Um ESPRG/AÇÃO TELTIST Fig TES TASTALI Tecnologia TEviço ADE Vieapieaso Em SR/ES/ARIO ASLIATES Tae INSTALA Facnciogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Jerônimo Gontalves, 2206 A, derênima Gonçalves, E280
CER 19.B1eS07 - Fone 16 3607-4000 CEP 14MIQ-90? - Fere 16 3607-4008

É

Sbeitãa Preto - SP . . Ribeirão Proto « Sp . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DÊ VOTAÇÃO
352 Sessão Ordinária de 29 de junho de 2070 155 Sassão Grainária ds 25 de Junho da 2020

PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Srs ação|Rnaaiom [Sus ita|Bloca [Uatapio Soceio | premiação [presentes 7 rdemida votação [ln do Rom [SUE ZO|Gicos [Versão Bege”|Has do VONção|Prosentas 28
2 mol gta ' É Nominal|augantas 4 z e 1 N Nominal|ausantes 4

Descrição Descrição Aeicação morrera sm a tesicação «st0m020 Sam E"

Progeriento Não 9 Pragsmenta NãO o
eaaRicio marta aBsT, a testo caspa ABST. aa di votos a Dt e n a votos 2
NEGA REORPEAMENTO

ASFALTO NA RUA PROFESAOR HEMATI Alma ae canaur INDIA RECAPEAMENTO ASÁLTICO HA NUA ALFREDIS CONDEIXAS, EM TODA SUA EXTENSÃO;

Guoram est Quorum MIM

iiciavoração|Tminsvotação | Duração untação Sisas 1 Presisectenera APROVADO ficiovoteção | têrmino-goiação|Doração vstação Status [presidente voto APROVADO
152437 184731 seress|conciuipO N 162437 163731 vzs|concLuiDo s

fo exdsaiiado via impanação do Sistema Logisfaivo | Tam cadastado via importação do Sistama Leginiaivo |

Encanta Faro inca Raras Vaio Bia Ending TST HEI SORS7USO Ga
ADauTa Marta » ee. MEMIS S  Voloregistado acuestomamaTa, wo sESSAS &  votoreginado
MEBSANTAG MARAGA mos á62emm Susto registado ALESSANDRO MARAOA asas 8 Vatoregisirado
ANons TRitanne ore 160658 & Vas regintado AMDRE TERDADE tasas &  Vororegintado
Re+paNO secaenpuzzm vsna matar 5 Uelereginado sgRtraMo scannauza teaser 5 vocaregistraca

mom cooE mares S “vota cogumade seu asas Ss  Yotoregistudo
DR. Jonge regada, » Mutonte BR, aoRae prada = Aocenta
ar Lacuano Mto - BIB 5 Voisregiindo o-Luciano MEGA - setas & -otosmgatado
euzeu aoona = seRMM & -Votategintado EumEq RODHA - t6a6M0 OS Votoreginicada
PABAnO GumanÃes 182 5 Voiorogisirado Pasasão caunsantes masse 5 vovo registado
FRANÇA sE2SSE 5 Veto tegisuado ERAnÇA, smessa 5 voto registada
crpucasenence sRaRSS Soto regisicada etAucia menince seosmo 5 voto cogitada
eoRGuveias J6ROS veto registado sor oia 18asos S&S vetoregistado
Sano ANTUnES abas -S Voto regietado mmacantunta se26os 5 Voto regicado
Jam coRauca semp 8 Momcegatmada sERM noRngo Ss semóm 5 Votoregitado
«aÃ Bansta tenis S veto vegistado sohomensta dama Vota reginrada
umeces renmannes RO Gema NÁGUOIA utooas PsmmaNDES. PRO MEME? HÁOVOTA
Mances rara stats E vanmregnsoa marcos para EO E -votoregiatrado
manada semeado maio Ss voteregisindo sesta ento tea: 5 votoregintrado
asatpício GaspaRtal fédeãa Soto registado maunicio ampara terem S  Untoreginrado
MAURÍGIO iba ABRA temer Ss Votorsaistcada suco vi Apae sessard 5 varoeegistado
NELSGN DAE PLACAS masa Ss tsrsseguredo ELSON DAS PLACAS se 3 veto regiscado
onianDo pesoT texesa S  Soosagitrado aeaNoo sesorr = MEBRSÊ OS Veroraginnado
esspuaçoo ein, Je28st 8 voto pisado Rocio FERGRA mel 2 Voosestro tronas emas Uesoengistado eettosozas e sem S Vero registrada

REmAtO poGauaTo sêaras 5 voto cogitado Renato guegaro 8a S verte registrado
xonraso sútdes Haras 8 Voto cegistado Ropaioo siiedes posto Ss vororegisuado
emsra raia ABRE 5 Veto cegistada ALTA VELA Coagém stereo

TRIGO PINIRE TuRpasSO ai AETRG SRS TETO EsgUEEF TRSTALU Fernslogia UGGRNGUALIEE 7 CnprasEs Gm PEJOR/2DRO 18:ÃEUT TRSTALO FaRaioga



Câmara Municipal de Ribeirão Proto
Ay, Jerônimo Gonçalves, 1200
GEP 26.010-907 - Fans 26 3657-4000
Ribiirão Prato « 59 , .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

BEM Sessão Orinária cia 25 da junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

ra datação [ES EEE pis [ese ges | ERES|Presentes

cerca solado Nominal|aorantas 1

tricação qnsagiaca st 2
Proponente NÃo 8

auto cuaparmt amor, 9
menta.

à voros 2
MIIDA ROGAPEAMENTO ASFÁLTICO AU RUA AIBEINÃO PRETO, BHRRG VILA MARIANA,

Quarum Ms
início votação|Titrinovoração|Ourigfoustação | Sus ]Prsidenava|APROVADO

182437 as3r3 mo2s3 | conciulDO N

Rem caciaNizad vis Tapa daçõa da Sistema Legiao

Essas Fuiião so Hora voio VCR RO
AgRUTO aRaiça, a a zm S  vetoregitrado
ALESSANDRO HaRAdA mos co MESAS 8 Nororegistada

ANDRE TRINDADE nem vsmos 5 etoreginrado
aeRTINNO scatoisrar espa casa 8 ato cegintrado
som Pose abases Saia regiuteado
OR, JORGE PARADA er = aero
OR. tuctaNo mega nor = anus 5 Votmregiatada

Eugu ROGNA. “ O AGRADO 5 Voto tegiatanda
FARANO GUIMARÃES DEM " seo o Vato registrado
FRANÇA, Pse “case voto cegisrado
cibância senemicE vem ea S “Votoregiatado
ooR Guesa eo tuaos 4 etoregisvado
ssa ANTUNES ” mass 8 Voto reginado
sema coRAdGA +58 asas E Notergaimdo
soão marista, ve IBASE “nto rogintado

ineo semnesnEs ror PRO IRD o UROVOTA

mAses papa, cm 1ER6IS E votoregntrado
maminda sapato nos Nasa 5 Voto registrado
Madi GAsenaIta sãos matas S Voto cogitada
AsAuRÍCIO VA ABRAM Psos mma S vera regiarado
NELSON DAS CAÇAS eor voa S Veto cagintcado
omanDo peso rer 0 MEMSO S  umoregistindo
PAULINHO PEREIRA co 109557  Vetotagistcado
eavio mopas est Wo Sam] S Votoregistado
RENATO zucoato er ssaros 5 Nata registado

RODRISO sjuseES esos setrto S  Votoregistads

valia, mos mama S  Votoregisade

URISAST ERDRE  Tresço qu 25/08/A0SO ERICST SEUS NSTANU Tasnaiagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
av, Jerósima tençalves, 1208
CER LSDp0-M? Sora 6 HeNT-AnEO

Rlbairde Pesto - 57 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Sessão Ordinária de 28 do junho de 2020
PEQUENO EXPEMENTE

Taio do votação Niceia [abriam | isso [ineo Suco | soesão pregos 26
2 “28 a ia mo

do

Nominal 4

pencrição
i i

Ê Ausentes 3

Requnvimento Asgopaopo sim as

Proponente
NÃo o

axa coRavos nas o
Ementa voros =
REQUER TAPA SORACO EM TODA ESTENSÃO DA AU EVÍITO SANTO, PalaCIPALRERTE Nº 254

BAIRRO IPIRANGA,
Quorum Sia

início votação|Têstrino votação | Duração votação State | Presidente vota APROVADO
182437 tara | Merss À cometulDo | N

dear eadinatrada via TNBoraçÃa da Bistro Leireinios 7

Psaimaar E miss orago” oia” S6s

BRUTO MARTA a av MDB &  Vetorêgiaado
MESSANDRO WARAGA. ves O sESSIS OS vetomgintado
SNDRE TRINGAGE seas ssasa Sato tegutnado
seRnNHO SGANdiuER espa masa S  Votoregatendo
Rom rose mesmas os Veto mgistado
OR. sorae parada m - assente
DR, LucIaNo Ega pat - OS, 5 Votaregistada
euzeu nocea so = OSRSAE 8 Natormaistrado
FAguuIm GuusaRÃES mem co 128 8 “Uotoragitado

PRAÇA >58 ISSA S  Voleteginrado
astáucia peRENOE ves tara S Veto regincado
OR DURA e DO ASS6ES 8 Vatetagistrado
SAM ANTONES a 3 voto regintrado
scam comuai vas 18 5 Votoentrada
Jogo Bunsra e & Vo registrado
unisous pemmanDES ros sa = RÃONOTA

mancos raso ce maes Ss Votaregitrada

tamo salao «ms sas S  Vetoregistrada
aenuRÍSto GASPAR PSD seca 8 Votorogóncado
MBRÍCIO LA ABRAM paoa ma S  Votoregiatrado
NELSON DAS PLACAS em nas StereoaRtasso pesou eos MASI 5 Vetaregistado
PAU NNO PEREIRA = 5 Votorjairido
cevioiaas eso E 5 Vetoregisttado
Renato zunGiaro =» S “ororaginitado
Resaico subes »s08 E Voto ragiaícada

vaia vaLLELA noz 5 Veeragismudo

TIPE = imprasia am D8/05/5038 14 12:41 THSTAL Tarrolagia

Cimara Municipal de Ribeirão Preto
der, Derâniera Eongobvas, 5200

É CEP J4.016-907 - Fono 16 3883-4000
Rttaieão Preto - SP

o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Ordinária do 25 de Junho dis 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

PITT ET [Es ESA Ba[o Se ágio Taemas E
2 138 g 1 N Norrinal 4

pesca
' Ausentas y

Resqusareanto astoeoao sm 3
“ropanente não 8
seas coRsUcA aBsT. 9
mento

o ' votos 38
REQUER LIMPEZA DE MERO 120 RAIVA ANTÔNIO SPENÔ. NO TRECHO EnTAE AS uso.
CONSTITUIÇÃO E ENUARDO PRADO, BAIRRO VILA FIBÉRIO,

Quer MSM

nisto votação|Têrmita voisção|Duração vstação Suse fPresidentovoa|APROVADO
AB2437 46/37/39 Zss CONCLUÍDO

gro cadastradaviaimpanação a Sina Logjaiiva |

Basis Biado Táceg HERO SIG TES
ADAUTO MARTA. a mo SABES 5" Moto cogisuada

ALESSANDRO HARAS nos Co RB 8 Yateregiatrado
PADRE SRINDENE nor musas S Voto segiaeado
NeNTiSMO ecaRouaZ emos nas 5 “otoregistrado

Bom a teasas Soto csgiscado
DR, JORGE caraDa sr — noserte
OR, LUCIANGEMERSA er eo asss A Votereginuado
eLzEG aocuA ra = r82840 S  “ototeginendo
engano cumanães ve was  Votoregistado
FRANÇA rse miss S Votorngumado

crâugiA seeuce vem shi E Nororagintado
XGOR OLIVEIRA, nos co OMS 5 Meroregisado
asso asmunes À s62508 S Veteregiatendo
atas coBauca ess 5 EMA 5 votoregistado
João RanaTa Pe Baia Netoregiatcado
Unico cerusaçes sor se asma. uhovaTA
Mancos nana E sEaaS B sono cegumada
Mago santo nos as 8 votoregintuado

MANRÍDO GASPAR esos qEaGa S Vato registrado
MBARÍCIO VILA ABRAN esta asamar 8 sotoragiurada
HELDGH DAS PLACAS vor dessa Voto rogiatrado
oRLARDO PESDII esr co GENSE OS *otoregintado

pauuno PEREIRA “o sms Ss ueotegutado
EAvO NiGDAS est 2 ams Ss Votoregisrado
Remate zucoara 2e (B270S Soto ragistendo
RobRIgO nUõES ses sermos Veto resisteado

were LEA nos mare Ss Votoregistada

Causas: FIPE TIMBRE SB/AS/0AO IETEAE A HE TRETA Tecnatogio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Jecêrimo (angateas. 4209
CEP 3eMma-007 Perg US 357eANgO
Ribewe Deuto «se

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
352º Besnão Ordinária de 25 de junho de 2920

PEQUENO EXPEDIENTE

rag estação” PAUTA [EAR Yao fuaação Tecla|ipod naçso presentos TE
2 sem sda N Nerinal 4

oescução
t Ausentes y

Resuerimanto atasrenão st 2
Prapaneçse não a
seampoaaot ABST. 8

drmerta votos as
REQUER Gusta AA CE SEMÁFOAO DA CORPLWENÇIA DAS AMA TUPINARBA COM UA
SMÉRICO BATISTA BARRO UA ARCREIO.

Gustum MSM

miciovmação
É

Têrunovotação | Diraçóoveração | .Sulos  [smsldenanto|APROVADO
me2e37 Mest | MENESS | CONCLUIDO N

dE caaiasiTado Ci mp rsção do Blat Legieiavo 1

Fafnmentar SRS es Rss vaia Vie Tay
ADavto massa, ” DO BNDES Voto cógntado
AESSANORO MARADA tapa 0 28 8 Votoraginado
ARE TaDaDE oem sensas Sato regintnto

Seen scamolwzar rasa test S  Votoregntrada

sat a masa 5 Veteregisndo
oR, sorse PaRaoA am - dusento
om cuiaatoa vor = amis 8 ormeegitods
FURY BODHA = = 835M0 5 Votecginado
FaBRRO GumaçÃeS tes 8 Vote registado
enasça mass 8 Votoregitado
AgnIRgERENOS nem MESAS ato dogisada
tao crecona som amamos Veto regrenta
ISAs petynEa » Asmsos os Votoranintado
sean Conan esa So assi Ntoceginedo
João ganisra e» age” Veto resjateado
LANGORA rERNARES apr Po fm c5 náOVOTA,
maRças pas em somas 3) voresmgiscado
unaniio sato vma 152540 "5|Voto registado
usnvaicto oosmamimt esp6 5Évota registada
asmavita asas este E|vetenegintado
neLsou sos Lacan E fvoto registado
manto pegos! =pr Po maes 8 ju cegisndo
Peg PEREIRA ex 1626» SsÉYotocegianada

exis açoas est 2 assa SÊ veto cegitrndo
RExsTO FuceraTo » mzrns Sete ragiatado
sooas smées esse É apáreo Va segiattado
veaLprtunazia E tensa 8 vim regedo

Tea: FILIPE = tepepsio am INOMPENTO TESTA 3 INSTALL Tecastogia



Câmara Municipal de Ribairão Preto
Av. Htrénima Gargalzes, L200
Ho sa R38-B87 - Fono 16 36ULGDOO

Ribeira Proto « 5h . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
352º Sessão Ordinária de 25 de Junho die 2070

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
do it. Jerógima Gonçalves, 3350

CRP JA DIGANMZ - Fone 16 Igu7-sona
Rineirão Ponto - 5%

. .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO.
d84* Seosão Ordinária do 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Ore da voração|Nipodio Mem|Su iate
Í
ias [Votação Sexieta

|
Tipo de votação|presentes Ordens aa votação

I
Rr da itmo|Sub, gem

I
Braco” [Uaiação Secreta

|
Tipo de Votação|prasentos 28

conenção ss º md sessao|ouconme
Descrição

vê 2 t N Nominal|ausentes 1

Requesimento assento sm se Requerimento sisoração sia =
Progansnte NÃO 8 Prepanento não 8

aoaico sides ABST, 9 JEM GORAvOS aBsT.
Emite votos a Ementa vozos 2TEQUGR RERIZE A LBAPEDA GERAL DO TERRENO BOA BLA 08 IaiSO ca A feair SOLIGATO ROGADA DE MÁRIO) E LIMPEZA PARA A BRAGA VEREALOR ARTRUR ERAmELAM OE
SonReA Ge OLhéEIRA ACUIDADE iuateuarum MSM Quote MSM

inicia coração | Término vctaçãofDuraçãovoiação |" Sis fDresidenases|-APROVADO cio cotação | “étnico vasação | Poraçôavoração|Stmus [Presidentes |. APROVADOiza | sez0m dozia | CONSIUIDO N 18:24:37 RT mngas|conciso N

Ee cadastado oa Topa açãa dis Eiicoma Legiao 7 Re cadastado Vi Impacinção da Suusema Legiao 7

Enio” saio Tax Eme sato saio Gis Pnad Faaido oca” Hscavaio Na” E
ADATÁ faia E Jo ARES 8 Votaregistado ABRvTO MaRgTA A De BSD SS Vetorepistndo

ALESSANDRO sngacA ide tensas Ss voto regisundo ALESANDRE MARAGA vom =. 62505 A Vote registado
seem TamDaDE sem vemos Vetaragistado angas raiacos cem 16860 5 Vosoragisuada

seco esasennuztr eso tema &  Votnregitado RESTO AcAnDrUaa ese masa a votoregiatado
sm vo nesses 8 Vetosegiteado sm pobe tasas 5 Voraceginindo
am, coage paanoa + — usento BR, sDRSE PasaDA er = Avrinto
DR. HUCIANO s6EGR. cur o an | 8 Vetacegtitiado OR. Luciana nega Por = 62 Ss  Versregiundo
estu ROCA e — NBSBSD &  Vorocegistiado extrema ep - ABES voto ceginrado
Pásaso cumanies ves menta S  votocagisado esa comanães DEM 0 MES 8 Votoregistndo
esapçã rs6 18255m 5 Voto regintado rasga eso tos 5 (Voto megistoado

erp nemewes mem asEor  S  “otocoginnado aussi seremos DER eso S “Umoregisiado
rege ouvegãa ns JESSE S Uno regitrado sesê gveira Mes - AEMÉGS 5 Votoregisiado
ram itens Mass 8 voo cegiavado TERAD ANTUNES a matos 5 Votócegintndo

ss CoRRUOI 18 ORIBSE E Votoregianado sEAn casados asa és dese 8 votóreganado
asia earisra nesta Soto rmgistudo solo sarista ” jezna Sumo regada
LANGOCH EERRANDES EN em en osmar  RÁGUDIA
suncos papa “o somas 5 voraregistendo om 1ERENS 5 Voiaregisuno
aussino sameno eo tas 5 Voto regitrado ao sampaio va mao E voto regado

sanutácia case Psp & voto ragimado rui comes esc tata 5 Voto registado
ARAGRÊGIO VILA atas esoe é voto registado sesunicio vis amaro Ps08 toma 5, votovegistado
HELsore Gas Pragas per E Noraregintado NELSON DAS PLACAS Por mer S voto ogintiado
OReAnt PERO Por 5 voto registado omanto ssa em 00 MEMSZ OS vatoregistado
Pruntado emma so 8 Visto esgisrado PANO PEREIRA se tes 5 Vetoregntrado
Piuismonas eat = 5 Voio cogitado PavIS modas es as IS2ME 8. Vetaregintado
Pemaszvênaro e 5 Setocegismado RENAIS zGOLaro ee Was S Usoregutado
aoomiso smées »so8 8 Notosegismado Rebamo sasões esto aum 2 Voo tepintrado
cuseova vitueLA ses & Veia cegisttodo av vitara, mes. mem 8. veoregisaao

SsoiaaC LIDE = mprasno aim SERRANO TE: PIE TNSTALT Tecnologia Beco: SILIPE = imrases um I5/08/ADSG TE-IITÃS Fig. HE FNSTALL Feenatogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
bo. Jerécume Grangafves, 1200 Koi. erânieos Giangotves, 1254

de. 013-807 - Fara 8 3807-4096 CER 48010-907 - era 16 26G1-4D00
Ribeiro Proto» SR

€
Riheicão Preto - SP º .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO: RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

dER Sansão Ordinária da 25 de junho cio 2020 355Sassão Ordinária de 25 de Junho da 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Siga dir ioração Rania [ENCHEM Pisco” [loção Siena | REA VataçãoTTPresentes Diresitio acdo dias [Sabine] Bloco |Vnação Sasomia|Tipo ue ioação|Pragentes E
2 jo votado mo do nomina|ausentes 4 2 “88 g 1 N Nominal|ausentes 1

Descrição Descrição
Roguetimento ascirzoro sim 2% Requerimento astirssza Sa 5
Propincante Não 8 froponente Não º
sas oRava set. e seas corel AssT. o
Ementa

e voros a Ementa voros 5REQUER AIBGALIDAÇÃO PARA UM ESTADES ECIMÉTO COMERC LOCALIZAR HR SA REQUER LHPEZA DE ÁREA PÚBLICA ICALIZADA EXTRE 45 RGAS AUGUSTA PORFÍRIO, LUIZ
AMGRTÍNS, 1843, BAIRRO MAPS CLISEOS MPSTRINER E AVEIÓBA ETTORE E AUROICA GORAUOI, AARÃO JASNA MARIA GASAGRANDE

Quorum MSM 1oES, Quorum MSM

mio votação | Táeminowoinção|Owastovstoção | sutis |Prsidenicwsa|APROVADO iscia otção | Tórminovoiação|Deração sstação|Sinto”|Pesgidento vota APROVADO
sega” 18373 masa jconculDo| 1624 1373 mess|conciso N

Rem Eadpstta via impertaão de Eiatoma Legiátiva É dee cxdasirado vi importação do Sinaema Legiao1

Fnmai Fani VSE CESSLSAT usa E [peter BET Maanat”|Voto dE
Asia masa A DRE SB3EMM OS Voloregimado ABate st aRita Wo tE260|5 dota seginirado

ALESSANDHO MaRaA um mm 8 vmtoregittado mesmanono mamana J2BOs 8 are tegintraco
ANRRE TAINDAGE cem 16755 5 Velo cegatado ANDAR TRINDADE testa Soto regintrada
BENTRHO EcaReD esem sabes Vatoregisrado BeRTitnO sornpurzr t825st S votoregistendo
som pane s6a5as & Voto vegistado sema SAGAS S  vermengincado
BR. son enmata pr pa BR sDAge naDA -  Autente
BR Luanae er = ABMPIS 8 Vototegithiado om. uetant asa, = esa & Vorocegintado
EitEU ROMA, »p = NEMO E Votoregistado EuzEU RoouA = amatso Ss  Usoregotaso
shtano cunsundes cem = 6a5ts Ss vororegistado exestas cumranães Joss & Votoregistraso
restaça ese 162640 5 Voto agitado paébiça aszsse  s Voloregistiadoeus genes ceu ssesm 8 “etosegintado aLávicis menentos sessm Ss Voto segistcado
exsR OLIVEIRA vem iss vetoragismada faoR ouvem aços s  veroseginam
aehaC autusES A, iso S  Vataregistado ISAno suTUNES 162508 5, Votorogitrado
sesnonagor esg 628 Veto cegintcado ses esto 35 B2eM 5 Votoreginado
João esta . & stosagnteado asão sansTa. some s  disotegistaga
uIBCOL FERNANDES eo ' = via UNGOL FRMANDES PRO assar À MÃQUOTA

MeGoS Papa co 5 njo regiamado unnços area, Maio, Ver engiscado
sspato same nos temas E Voreragistado MARINO Sampaio pena

OS egstricto cosas eso Jomrs S  Votoragismado mauaicem coesa tação &  votoregatuo
Somunioro via ngpas eso NEM 5 detareginrada MAURÍCIO SUA ABRAM &. votosegintradojus DAS eUacaR cor suar s viro cagintado NELSON DAS Placas Ss vesoseginrosa
oRLeDo pras ser co tóMSS 8 doravegistada osatsa cesar 5 Voto registrado

ento PEREIRA, “e smasérS Vota ragiatado Paulino pERta E vnto contatado
PAIO DES pt 28 SERIO 5 Voto vegiutrado envio Hodas 5 Vota gegónicado

FEAT aus uranes » 162m 5 votoregistado zEnATO cuGoro 5 Voto registrado
aopRicia smuses a NEMO 5|vetaregiatrado RODRIGO HMMEE $ vet cegiseado
veses rena sos Ber S voto cegistuda msgva ViLLELA 5 Volaregistado

Uni RUIBE O Imprçasa dra SEVOATETIS TANAT PESTE INSTREL Pacasiogio Taliis ALE Tmgreas Eme E/ORNIDÃO TECETIT INST, Tecnaiogia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av Joráninco Gonçalves, 120
CEP 34.04.96? - Fone 15 3607-4000
Ribeiro Prato SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352 Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

raras vaRçãE prai [E mm
|

Has [Usiáção Seca|Hips Go vetção|Presentes E
2 E] a 3 n É

memina
peacoão

Ausentes 4

Aquesimento AsttrOTO sa 7
eraparente não ô

des conavor ABST. 2
Ementa votos as
REQUER IH VALAÇÃO DE SEMÁFORO NA CONPLUÊNCIA DA AVENIOS PO XHEOM RUA FRANCO:

BA RGGU, BAIBRO VILA VIRGÍNIA.
Querem MSRa

toxiosoiação|Terminovotação|Dirasóovatação|Stoa |Presidentawita|APROVADO

tratar 1637: DO:t2:s3
|

CONCLUÍDO N

JE cadaguada va imparação da Silca Legiiaino 7

Fademeiar Fani eso HsTVA TUE
Agar SRA, e 2 Asas S  ustoregistrado

ALESSANDRO MARAÇA ob co SSIS 5 Vosscegistado

NOR TRINDADE nem asas 5 Sotoregintado

SERRO ScAnoivzas rsos asas Vorormgutado
ao voce. nessas Yoocogisiraso
UR. JoRGE PARADA e; saem
ortucano seo sor = ess vetoregisnda

UBE ROCHA a 1670 S  Votovegistado
Fanlano guimahes nem 1555 & Veio cogintrado

FRANÇA esg ass 5 vatoragistadouusememor vem testo 5 etorginiade
1598 auveimA nos 0 46356 5 Votocagisuada
“8MG ANTUNES a sumo 8 vero cogistnda
JER CORA! vas 130 SS votoregiutindo
JOÃO BATISTA PE Emir 3 Votermgistrado
LSNÇÕLA FERNANDES eo é mREST o MÁGUOIA

aacos papa su iears 5 doamgitado
maria aamesto nes test 5 Votoragidrado
mauricio GASPAR. ras temsm S Vaso regido
MAURÍCIO VA ABRAR Pena tapar 5 Vota ragisteado
NELSON DAS PLAGAS sor DES S  votocogiatada
sRLanDo PES por CASES 8 Vera registamo
emLINHG PEREIRA E Bass Ss  Votocegisnad
Paguo tesons ss o OSS Soleregatado
RENATO Zucorara » mares Yo registado
RODRIZO SIÕES. soa 12740 S Voto ergistado

vacava asia soa es S uotoregisiado

Tgário: FILIPE = impresso em 28/08/2020 YESLISSS SEGUI TRSTAL Exenologia

Cântara Municipal de Ribeirão Preto
Av. arbcteme Gonçalves, 415
CEP LA DID-SG? = Foro 16 3007 -4D07
Ribeirão Pegto GP nRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

ER Sossiio Ordinária de 26 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Srdesraisstação CR diem Tide“ oc |ção Sêmrio 1 Sigo de Vstasão "Trasantes =
2 me jog fa É Nosminal 4

oesecção
í í t

1 Ausentes q

Requesmento assazao IM 2
Proponente,

NÃO e

RGDANO SIMÕES ABST. G

Ermemta voros =
REQUSA FABA BURACO SUA BARÃO DE eu 1825

Guaru msm

Início vetação “emino setação É Duração vmação Sestus | Prasidentavela APROVADO

tEReIr Fr fo MALSI coneuito ! n
dm casaaizado Va ipamação do Sica Urguiairas

Feieaaiar Banido rea CRER USE TUBE is
Anauso mamasra a no masa S Veloriginrado
«essaNDRO MamaÇa eme mesas Ymovegauada
AMDRE VRINDADE vem masa Ss voroseginudo
aeRTRiIS SGRNgUER sese Mesa 8". Norssegistado
sem eco mesas &  vorssegiicada
DR. mRGE PaaaDA er -— aumente
ne. 1 ciano tega por casam 5 vetstegiuttado
Eueso Roca ee = READ 8 vetongismado

ravano cuiaeses Dem O BBDO 8 vetesegauado
raeiça ame asus E vetoregutrada

rÁvcia nerentos nem easa S&S votaregintendo

esa give ses Han 3 voraisintado
mae itunes a JEomo Ss Voto cxginrado
sxancoRaves esa 13 Bm 8 Vosoregistado

solo mansa, ee NIB vorssegamco
UMoSLm FERNANDES set RO EMI NROVOTA

mAR ços paca sm 182808 S Vote mgineado
megpeto sampaio »pE assa S Voto registada
avpicto espanha esos was 8 Votosegateado

nsnoro vara ama noaar o Soto rogemado
“ELEOM CAS PLAGAS masar 8 ve centiado

arLançoses ess &  votoveginmado
paGUiNa PEREIRA. S2EST 8 coaraginado
estro mona 2 SEM 8 Voloregatedo
aenavo sucororo NO70S 5 Vote regintado
RopmIga mdas asas voto umgistada

ave varia arm 8 Vetotogatado

URUAAET ROTAS Tapraaao ata DSOBPRIE AN TIS FRUAE PASTA aendiagia

pecEpela,

Câmara Municipal de Ribeitão Preto
Ay. Surôeirno Gonçalves, 1200
CEP 14DI0-G0?- Fone 16 AGo7-AncO

Rabairiio. Prato » SP . aRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

82 Sessão Ordinária de 26 die junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

“Grdame de votação [NE ds Ram|SoGRem|Bloco [Vascão ucria|Vino de vsição|Presentes E
“08

I o |
1 » Nominal|ausentas :

Descrição
Requerimento semspaszo sm poi

ersponante NÃo ê
JEAN GORAvO! ABST. 9
Ementa %

SOLENES TARA BURAÇO EM TODA EXTENSÃO DA RUA LASAR SEGAL 445 votos a
Query ASIM

inisio votação|Jérmino votação|Dutaçiosolsção | Simm|Precidentevora APROVADO
182437 163791 sorzss|concLUÍDO N

faeecsdoarado vis imponiação do Siicima Legieiairo 7

Ensinar Fado Bea eia aio” Vora TE
ADAUTO MARTA A a SSD S  Yotoreginmado
ALESSANDRO MARAÇA eos 6235 4 Yateragistado

ANORE TRINDADE ces Sama 8 Valeeaginvado
RERTINHO scampjuzes vos esta S  Voliagistado
est save ass S Velo registado
GR. JORGE PANEDA er — Ausente
DA. LUCIANO MEGA eor SBIS Vetrregintado
eceEU Roca er 162eso 5 Yototegistado
ensianc GUmMARÃES em o SSEBSE 5 Votmragisnado
França esa 162589 5 Nojo tagistrado
CLAUGIA geREAIGE sem asd S Voto cegistada
1soR Guina nos o MbIBMS 5" “etocagistrado
tanaO anTUHES a 162608 $  Votuzegistodo
sean coRaves esa Ss SEMEMOS  Yotosagistado
NGÃO BATISTA ee sets S “elo cegistado
UINGaLA FERNANDES sor er asmsr  néouoIa
MARGOS PARA, “o 166 8 Volmimgistado
MARINHO aaMpAO nos 262BD 5 Voto enginendo
eEAvRÍDIO GASeaRInt espa mms 3 “owregistado
MENRÍCIO- VIA ABRAM esos seat 5 Voloraginrado
NECSCH DAS PLAGAS ear Meses S  sntemgisado

oRitação pesam rar 0 SBABS3 OS Notocegianado
BAMLINNO PEREIRA, om 363687 &  Votoreginttada
PAULO MODAS Pei 2 tSaTAS OS Votoragistiado
aEuaro suco se 162708 5 oto registrado
soomso sindes sau JERMO Soto registrado

seRtore tis mom I6ZrR OS “oro registrada

TEuEaao BE O eeaaa Gra ERARFEDA IBUIHCOS FiGTE RSTALL Tacnalogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Au, Jerónimo Geetafres, 1280
CER 34 OME-SD) « Forg 16 2eA7AGOO

É

Rgbeirão Erato 8»
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

385 Sensão Ordinária de 28 da junho de2020
PEQUENO EXPEDIENTE

raRGca vara[Arcada Pesa|lioco [Sião Sócia | iza e Viga”|Bresantas 7E go EO A | ia|rãs :
eseção
Reiinento save o :
Proponente Não e

JEANGORSUEI] ABST.
Ementa VOTOS
SIICITES TARA BURACO Ea TODA EXTENSÃO Ira RUA HERHUNACINO PISAR NA

SQasoragtet MASI

inisionatação | Téimsno votação | Oucação colação|stato fPresidentesois|APROVADO
MEET ! 48303 Po Horas CONCLUDO N

de ocirantdo a maração da Haten Uai1
Eugicatar E ET Rn veta oiaAOANTO MARTA. p ne EMI S  Vetosmgainado
SLESSANDIO MAREGA. om matas 8 umpregiatado

ava vamnaDe nem RIBM Ss veterpuindo
semrAHo solcivzs sem Ramos 8 Yotocégintado

som PEDE RSS voe rmpuado
cm, cone camaga e = arena
De Lucena sea tor = sema Ss vitesogiateado
Buzeu nocaa e - migo 5 Voto eeginvado
reseaço cumanhes oem co SEM 5 veracaianado
ensça ess soe q votteganado
apocenuos Dem nessa E vorocegutçada
room Quasi vma co MBBESS

OO
S Vooragitrado

1snac anTuNca a matze S  votoiegistrado
sem es aan) ese 5 eos 6 votormgiiado
“okomemsta, ar mass Ss ateceginnado
Unico rensanes não vota
maRÇas BaPA voa pegintado

mass nampato sito registado
avstRçIO Grs maRInt Ye registado
MAURÍCIO VERA ABRAN Voto rosgintradto

NELSON AS SLacas
omisnco pesom
PANO PEREIÇA tazeso.
omson szMemo eusotaro nara
aouuca aca
NWABTR VALIA Evesção

Voto cegistrada,
Neto reginteado
Voto registado.
Vesa registrado
Veto segistrada
Vet vegintrado
veto vegintrado.

Dunuanana

was

Gaga FRIBE O imprensa em DS/05/O2E FR-FaS INSTALL Focnologis



Gâmara Municipal de Ribeirão Preto
Ae, Serápica Gençalvss, 1200
TES 24.020-907 - Pos 16 3457.4006.
Ribeicin Cree 50 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

2821 Sessão Ordinôria de 25 de junho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Etapas Cotação” [REST Naa|Sale|énes [Vongão feno | fimo de Geração|Brosantas
z Í 1 H Nominal

Descrição
' t Assentos

Requecimento estaranas sm =
Pragoronte NÃO 2

AM CORAOS aDsT. 2
Emenis voros =
REQUER CAPA GALHO EM ÁREA VERDE SEIa DENCHINAÇÃO LOCALIZA ENTRE AS ANAS
FRENCISOO BICION E AGEISTINHO VENDA. DAIRE ACER AN

Quorum MEM

inicio votação | Teminaveraão | Ouagdovetaão | uno [emisneus|APROVADO,
remar | Je3rMm | sous | conctuico N

Ram endasirado Vis importação do Sintama Legulava 7

Enio Frida Wisia” Rise veis Vaio Se
ABAVTO MARTA a me arasom 8 Votoregistado
ALESEAHDA ARAGã os 0 MSI Voto sagistado
ANGRE CRINGADE nem “62558 5 Vara regiatado
GERTSHO ScANDeUEZS vsoB asa 5 Votoregintrado
Som Page sRasAs Veto egistendo
ns. ste pasapa - cAvreme
DR L9SLNO MEGA - emas S Votorgitudo
exe Regus = M6354 5 Votoreginrado
remtaNO Guisanães RaSdE 5 Voto ragisvado
EmanÇa coast S  Vetoregisttado
axáucia sgagce teto Susto sogiaçado

or GLNERA 1E2tasS Votoregiattado
ISÃso ANTUNES “80EG8 Soto registradoSai 8 Vetiregisicdo

16258 8 Votaragistrado
er ças aHouaTA

EUROS Voto rugistado
WaR 5 Volo-cegistindo

sasusRíGIO GresEaRNt 4 Voto vogistcado
MARÍCIO LA ABRAM & veta registado
neasou nas piucas 5 Vera regiatado
arranDs esson 5 voto tegiarado
PAULO PERSIA 5 ustoregisuado
PAUiAÇÕAS a S voto agistrado

RENATO pUCOLOTO E voto cogitado
RoGRIGO SiS vEaraD S Veto registado
VIDAR VLELA lesma Ss Vooregiatado

tiaiário: FIPE Tmprónaa Nox AE/0B/A30 LEIIZEE FR TT INSTALL Vaenatagis

Câmara Munlelpal de Ribeirão Preto
A, Serôgisso Gongatcas, 200
CEP 1a.038-987 - Pena 16 3617-4000
aibvirão Preto « SA

- .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
8% Sessão Ordinária de 25 da junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

edem doisação TNCASNAE [SUS Ro[Bloco” [Uoação Sonia”|UPS SEVOUçESFEragentas =
o

149 9 1 N
| Nominal|ausentes 4

Descrição
Raguenimento astunrs Poa =
Preporanto não º

Jem cORBUs) . aBsr. e
Ementa
pegas nonsrauofomenuTençto Do psgsaio nx perçs sem pencumação, sopauzana

VOTOS a
ENTRE AE RUAS JANE JOÃO MOREIRA, GESRGES VAR QUEBALA E AVENIOA VÍRGILO SOEIRA.
CRIBRS anal, AENE GURY. Quarum MSM

mico votação|Teminovetação|Dusçõocorção|Sims  jPresidentessts|APROVADO
sa20a? 183731 morasa | coneruino

Fe cadagiado via imperração do Sintoma Lagieitica 7

Reina” Panis rca Hacavato Voto Gig
ADaUTO MARA, ” wo rEmiMa 5” Vetópegistado

ALESSANDRO HARAGA om o MEASIS CS Netoregiatado

sopa tra DE nes asd 5 Voloragisrado
nERTiNO Seamonazar Pso8 126 S  Votorogistado
som FODE asas S  vororognmco
DR. soRgE pasaDa » — ausente
or. visciano sea er - estas vitocegnndo
cuseu Roma 2 = aaa 8 vaioregiamado

rasas cutasã£s vem 0 RESSO 5 Votoregintado
ese n62s5s S” Votoceginrado

a neu nsBor Ss voto megistcndo

igor otioRa nos o ESSO 8 Vatormgistado
FAME ANTOMES a sacos” 8 Votormgiatado

str Cora esa 18 ear &  Votoregintada
João vam, a WaBIs 5 Votoregiado
uucora rermanDeS Por PRO EMSr  mÃovOTA
tanços cara em Jnsse 5 vatoregiarado
ssspundo sampaio om semtzo” S  Votoregintado
MaURÍCIO GAgpARII peso qaeze 8 Votoregintrada

aennício sua sos escê amar 8 Voto registado
NELSON GAS PLACAS por RAD Ss varereganado

oRcANDO seg zor 0 BRSSE OS Vototegistada
PADUNHO PEREISA co Ran S  vataregisteado
Fenomons et 2 EZBS OS Votoregiunado
RENATO uesLaro se aros Votosepincada
rooRias amõEs eso teamo” 5 Votoregiaado
quadra viLteta um Neemias Voto rogiatcada

UERRAST RODE = mpresça qo ASPER/ABIA ABIT PSA TRETATeologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
“de, Jerônimo Gonçalves, 2360
CHE Re DIG-S6 « Pane 16 RS0j-SngE
Ribeirha Pesto SP e a

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Ordinária de 25 de junhocie 2025

PEQUENO EXPEDIENTE

Presontes 26“gratos dimação
| Tcã em FRU Rem | Us [blogão Sósnc | po de Viação

2 mo |o i Nostiniat Ausentes 1

Descrição
Requerimon aszo-z0zo at %

Proponente não
sam Gon Rua aBgr. 9
manta NOTOS 28
REVER INFORMAÇÕES SUAR O ENDEREÇO DO LOSA OE DESCARTE DE GALOS OS sv:PROVENIENTES DE PODAS REALIZADAS NAS RESIDÊNCIAS DA CIDADE.

Quem vm
hcl oração:|Término votação|Mucação votação Stumeo|Presidente vera APROVADO

a82427 183731 curas | conCLçi x

ar cocsaicado Vos enaração do Sistema Legistanço 1

Amen Ea trio Hotusa Vaio OH

sato quarta a Do ISBEID E dototeginvado
ALESSANDRO MARÁDA om O NESEO5 Vote cegisteado

ANORE TAMnAE sem ASI S Vota regiticado
TERmANO soanomuza espa seas 5 Yotocegiscnde

sony Pose 162Sa  S Velo tegiatrado
DR JoRos PARADA Ritoar Luciano mega ESTAS 5 Votorgintado
Eueço ROTHA. -OESEMO 5 Vetoregistado
cnnana quitanÃes BASSO Veto iegistndo
ciatiça. esse 5 Gotoregiscado
Shoes mpreNIoE Sétio S  Votavegisioado
as6m Gpveita OO ABIESS OS Vota registrade
15440 suTumES sem  & vara cegintrada
s8pa CORAIS! So sESEM SE Vetoregistada
sato anta JEasIS Vera tegistado
umese eemnamDeS em ORM o MRQUOTA

MARÇOS PARA, mreie  S  Votaregintado
MARINHO Bana. tesao 8 “ot registcado

meunicio cassa Mess S Voto registado
TASURÍCIS VILA ABRAM ABáar S vaso cegistada
SeLon DAS MrazAs asasa 8 voto registado
Slando Faso memtés  S Votoragistado
PAULO PEREIRA semaST 5 Yoko regisirado
Pautó megas 2 6 S Veto reginiado
RexaTOZUCOloTO WD 3 vototegistado

RODO maes MSMO S Noto cegistanso
ALDTA VILELA amar S Veto regisbado

Genro: BIB Tmprado Gm ASAOS/AGAS TECIITA Fipci25 INSTALL Tesnologia

Câmara Municipui de Ribeirão Prato
Ar, Jerânimo Gonçalves, 1208
CER 24 DIG-909 - Fone 16 3607-066
Ribeirho Prato = SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355 Sessão Grdinária de 25 do junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

CERda atação|Ne do lixar|due|laço [UGção Sesasis|pI de VoRação|Presuntas 7
2 180 a 1 N Nomical|ausentes 4

Descrição
Roquerimeção assarnaaa sta o
Progonenta NÃO s
aoomGo sedes aBsT. 9
Ementa votos 2REQUER A INSTALAÇÃO DE LONBADA OU ALGUIA OUTRO TIPO DE REDUTOR OE VELOCIDADE M

BS ANTÓNIA MUGHATO MARÍNGER.
Quorum MSM

tríio votação | Têminouotação | Doreiossiação|sinto  fPresigeovea|APROVADO
dSmAST | a680m | Gonass||conciulno N

Hear Exdaniiado via oponação do fisiama Lagieiaiva 7

Figner: Fado Ties PENSO Vaio” GEE

apRura MARIA e a NEI S  Votacegintado
ALESSANDRO mARAÇa som co NESSE 5 Vetoregisinda

AMORE TetNDADE nem 162538 "5 Vota cegintrado
TERTNHO SGANDlUZAl Pscs masa 5. Veto ragintradoE teaSas.-S Voto cogistrado
DR. SAGE PARADA. — Ausente
BR. LOCIANO MEGA estes OS Voo registrado
cuegu Rocas Jeaeio. Soto cogitrado
FEBIANG GUIMARÃES 62556 5 Vota registrada

isenta S  vato egintado
MEROS Voto regado

OR GuvBRA J62s0s Sato registrada
SAR ENTANES, JE260S  S  Votoregíntrado
«EAN GoRADES rasa 8 Votoregistado
JoRgennssa teasos 5 Voteregintraso
encon saNARDES agr. NAGUOTA
maREO6 PAPA mas & votexegintraso
MARINHO SAMPAIO sasão|5 voto tegistrado
MagRÍca aegragns Ba6a6  &T vtoto registado

MatRÍCIO UA ABRAM somem S  vatosegintcado
aELSoM D56 PuAcas tears Vata registrado
cortando sesem 46205 S  Votoregistrado
PAGILINHO PEREIRA 262557 8 Votoregineado

Pato uaoas aros S  Votoragitado
Renato zuDaraTO arm. 5, Vorozegintcado
RODRISO SHMDES amario ST Voto cgisttado
maDyR UniEiA aszriz 5 Votoregistado

Teses GRE T iapeesão aro 25/08/020 SBVIAS | TRSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av urôrieco Gonçalves, 1200
CER 34.030-207 - Fone 16 3807-4060
Abeiris Prato - SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

357 Sessão Ordinária de 25 da junho de 2020

Paa
PEQUÉNO EXPEDIENTE

Trdim Gs Uolção|cdoliom|SUGcIom|HiGce [Vocção Sesiia | Tina de Vnação|Brosenias 3
2 a no | Nominal|ausentes 4

Descrição
Requerimento 4amaravas sta %
Proponente nÃa e
JEAN CORAVCI aBsT. 2
mento veros 2

SOLICITO TASA BURACO RUA ALVARES CABRAL GM DEDUE DE Cair
Cuorum usos

teciovotação|“irminovonação | Dusasãovolação | tao”|Pranidectevata APROVADO

ngzear 18373 | gxizs|conctuico N

RE EdASIAdO via impocação ds Sisiara Ligada |

Exrsmêniar Fado esa oiaveio” Guia” Ba
ADATO MARMITA. e ar ABES 8 Votoregimado

ALESSANDRO MARACA une - NSI5SS 8 Vetoregintodo
ABRE TRINDADE mem NEISOS Sora cegutrada
aERTaMO scAnpRiza sos test voto regisirado
mon voce 1RMAS SS Votuteginteado

ar abade emana. er  raesto
OR. Luryano aeea Por - sema 5 votoregistndo
ELE ROCHA Pr - ruas S cotaregisuado
enntaNO GUntaRÃES vem 16258 5 Votosegiaeado
FRANÇA ves esta S “otoregiaisado
Stabcia negemor nem seas Votoragiatada
SOR GUVEIRA upa CO ABES 5 Votevegintrado

SAO anTUNES ARaESE & otoregisicado
ses coRaver So ESB 5 Volaregistndo
dah BaTisTA 83513 Vorosegimado
UNGOLH EERHANGES ea —  Rotvora

ninpoos PAPA, 5 Vototegintado
ttnstaHo Samoa 5 Veototegistado
RAvRiDIO GaspaBis 5 “aro eegisirada

MAURÍCIO VILA ABRAM Eus É voro registado
NELEQU DAS PAGAS sor & Nato taginbada
CRLARDO PESO ear . 5 Neto registrada
PAULO PEREIRA em ransSr S Vote registado

eavro tunas em as tem 5 Votoreginiago
RENATO ZUCOLaTO Pe sao S veto vegitaso

aopRisO simões reas sard S “etovegistado
WALDVENLSLA sos en Ss  vateregistado

UGUápiaT FILE DIEGUREE UESAC /ERAE TIS PAUTAS INSTALE Temos

Câmara Municipaf de Ribeirão Preto
Av, Jorbninia tirnçabros, 209.
CEP Le 3a? - Fone 16 3tan0o
Aftoicão Preto - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35% Bossão Ordinária de 28 de Junho de 2026
PEQUENO EXPEDIENTE

dera Votação [RE NHO [ENSURaaiacs [yitação Sonia|pude Vaação|Prosentes 7
2 mo jo da N Nominal|ausentes ;

Descrição
Requecimento assamono sm 28

Propanemie não a

scam GoRauo! aBsT. 9

Frenia votos 2
SONHO irormanões some x rosza no penieamero mesuonas gmncama

DE PRESSÃO SLTA É À NOMIBRA PSAO ARS TEGIHPENTO DO PONTO GE SAÚDE MO.eaeciaREciNio Quo Mem

Início votação | mino votação | Duração oração|Sims  [Presidenevcio|APROVADO
482637 | 9308 | miss|concLuico N

o cadastrado Via imprmação as Sistema Logisaiva 7

Esananae Fonida Mesa Hora úoio”T vis OBS

sDauro nemra FL avo MOnSAs 3 Votetmgutado
ALESSANDRO MARACA sos 0 EMBSS 5 Votoregismado

ANGRE TRINDADE em 25% S  Vetaregismado

semana sosspuea sor dates Vetomglatado

soy cume. somas S Veto registado
DR. sonoe caRROs er — Aumento

De. votado mea Por = ese 5 -Votoregismaso
Eusreu acena er -OsRtSaD E Veliegistado
Fama GuezaRÃeS cem mass 8 vero vegistado

rente est ass 8 vatocegisuo
atávcia eetenos ae doasu 5 Vatovegintrado
ISoR Ot VEIRA sms WIBI 5 Vatoregistdo
JsAAG aRTUERS a nessas 5 Vorsregisuio
sea oonago! ese Smam OS Vono regiutado

sofoneusta a 5 vsormpinado
UNGSLH FERNANDES sr E — NBOWEIA

Hencos cara, ee 5 Vote ceglauado

neste anemia mos *º vero regisindo
senusícia asraRha pos $ Veto cegistado
srapicro vira dra eso 8 voto régia
nELsoN DAS PLADAS est 5 Voto regintado
omunDo pesom por 5 veto registado
PauUaHO PEREIRA se 5 veto registado

Pano naoAs Es a vero cogistrado
AENATO puGaroTE o 5 vetareginao
aconmo saidas rsss 5 Nato registrado

mora suma nos Vero regutado

TEGENES FIRE = fmgrassa Ria ASTES/ADES VETECIS Figo TSE TNSTAVI Eeraslogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
As, Jerôntero Gonçalves, 3200
CEP 4 DI-A0? - Fone 18 3507-an08
Ribeirão Drago «SP . oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

5%Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

eae de cotação [AROS RIA [SUBA|UReS [Ubiação Seco|Hips da SEE|Prosomas =
2 sa 8

I
+ | H Nominal|nucontas 4

Desreção
Requerimanto 4zoariazm sim 3
Proponente mão º
«emu coRavo! assT. 5
Ementa

; voros 35
REOVER ROCADA DE JAATG ALTO GU AREA PÚBLICA LOCALIZADA A RUA ExPENICISidiAIO
BENEDITO SCALOM 368, PAIRROI MENOR IGON, Guorm  Msm

inicio votação|Tórino votação|Diraçõosotação | smus  fPresideisams|APROVADO
162437 “esrar d2ss|conciulno

Jem caclasinado vis impadiação da Giama Legiao 1

Fi Fanido Tea RES US vais di
AGRuto mantra, e mo ABB Yoesginirado

ALESSANORO MARADA mos mass votorogistdo
amore eampaDe asa 162888 Soto regitinda
cerne scasmurm espa masa 5 sraterepiseado
sem rage masa Ss Voto cegattado
DR. JORGE PARADA er — utente
OR. Luciano MEGA emr co Bsrar OS Votosogistaso
eureuaocaa ve = mass s Votocegistado

PABValO GUmARÃES cm CO SEBOS Sorsregintado
emaNça ese asmaso 5 Votorogintado
auáucia cenenioE Dem ssa 5 Votosegitrado

or ouvem mB O RMS 5 Votoregistiado

isa amtumes = notra 3 Vatosegisrado
JEAN CoRAvor esa es sas &  veresegitrado
sofa tanta se “same 5 atoreguado
ucora retauDes emr RO SSMar o NhDVOTA

sacos mapa, em sz 5 Veiseegiomado

spin Semp nom 455698 dataregintoada
sastnácio caspa psp tessa S Vero registada

BAURÍCIO VILA ABRAM a oszr Ss Matocoguuado
seLsen nas Pracas sor cem S  Votoregtstrada
amando peSOT sor co BASSI E Vesoregistado
FAUUNHO PEREIRA ae ms 5 Vatoregunçado

PAULO MODAS ps 28 ASSS 5 “oforogimado
RENATO 2uGMOTO » NOS Votorugismado

Rosa sndes soa manto 3 sumereginado

WaR VRLELA us seara S  Uerecagisteado

TEuio: FALIRE impraso aum SE/OBPARAS TESES FRUIT TNSFN Fecnalagis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Serêciroa Gengalves, E200

E LE ILGNDT - Far 46
Blbeirão Preto - 80 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

con

355Sessão Urqindria de 25 de Junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

ad oo li fo [o Ti çãodi Te deverão regentes 3
2 «as o da N Neminel

cencição
! i

Ê Ausentos 1

Requesimento amtarozo tt
Proponeris

NÃO 2

RN aBST. 9

é voros 3
E TAPA EURAÇO NA CONFLUÊNCIS DAS RUAS DEMERAL GHMARA COM METHIAO

E BAIRRO IEA, Quorsm MSI

icio votação|Têrminosotação|Ouraçdocotação | maus|Presidente sofa APROVADO
sE2837 15.378 mess  icONCIUDO “

Tem oisirado Vis importação ão Alias Lagieiativa

Enviamos Txaido Meca gia oia Voto ho
aDaUTCAARUIta, si no ESSME 8 Votormgistado
ALESSANDRO tsaRaÇA, mos no 2555 S  Votoragistado

AReDRE TSUNDAE. sem 16288 S Voto cogistado
esanNtao sonamuga ago 1sasas 5 Votoregisado

eoor HBLGAS 5 Voto registado
er - Bueocas
ser sata 5 veto cegintinto

5 Votoregistcado
PARANO GURgARIES 3 Voto segísicado
FRANÇA E Votoregistendo
ctÃucis BERENICE Voto registrado
DR OLNERA 5 Veto cegistado
Fsaç ANTUNES Ss Vororgisiado
sen emane: 5 Voto conistaio
sofa eamista. 5 Vetosegistoido
LING EERUZNDES — RÃOVOTA

Asanços PARA 5 Voto teguutado
memso satemto 5 Voto registado
meaupicio cassar S “otoregixado
mmsysicianaRa ABRAM 5 Seta regintado
RELEOM DAS PLACAS. 5 Vito cmpistcado

emanco-vEson S Vota regiattado
Pautinito pemgiia 8 Votaregistado
PRO HSOAS 5 Voto segistrado
RENT zançuaTo S  Votoregistrado
noSREo SMOES 8 Voto cegisado
aaLOrA VLIELA 8 Votereginmdo

UEmaiar FERE Toqraaso Um ASPENPAREA TENTES INSTALL Fecnatosia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Su. Jéróniema Gonçalves, 5300
CER 19030-557 » Fona 16 260»a00

*

Ripeitão Pero -3P .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
552Sessão Qrdinária de 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Cide chão|ido[eo [Vbiação Sist” “Ei decido pragontos SE
2 sds dr. Bo

Do
Seminar|ausentes :

Descrição
Aecueiimenta aspszona tt 3
Proponente não 5

sem cOR Ads! AssT. 8
Era a voros 2REQUER INFORMAÇÕES SOSAE DEMORA MA FINANEADÃO DAS OBRAS DE-MERORMA DA GbASPEN VI, LOCALIZADA NA RUA CESAR MONTAGHAR, 26, EXIRRO GUIETIROS PAG quorum Ms
início ustação | Tâmisa reação | Duração vatçõo E |

Esseitente veta APROVADO
EMT À 1837 SersE|CONCLUÍDO H

diana cadiatenia Via importação da Sistamã Leginiaivo

Ensinar Fasido ETADAUTO Matata mo BM 8  Votareginrado
ASESSANDAG MAREA BASE 5 Veto cuginiado

AuveR TemOsDE nisi 5 Vetoragistado
ReRtINHO soma Asassr E Vote cegiotcada
Rom BISA S Voto tagistado
ar scaaE parada —  dusento
0%, tucana MEGA - cem 5 Yotrregismado
Enxeu qocua - eds 3 votoragistado
Faso syinantes amante S Veto tegistrado
FRANÇA Mess E Vito registado
rÁUCIA BeSERE mato S  Votaceginitado
agi QuvERA co EBD 8 Vetoveginrada
isanG antunts setsis 8 Vero cogistcado

aSAMCORAÇOI mo EMT Vataregiatiada
Joke BATISTA 182513 5 Veto cegistado
ANGOLA FERUARDES PRO ema MOVIA

munços pars GRE S  Vatoregintrado
senginito ementa 16as%0 Veto registado
smoRÍcIO GA PARA mnis SN vegicirado
MAURÍCIO vita RecaM 1252 8 verosegistado

SOH TAS PLACAS Sar 5 Vatoragistaso
omeanno epsort IES S Voto egisrado

FAMLINHO PEREISA. a6aBiT 5 Vota qugistrada
Pano MODAS 5 PMS Voteragistada
senao sucata 5 Votoregisirado
RGoRISGaMÕES 5 Votazegistoado

centra VAL RIA 5 voto rugistado

TEGRIÇO DE DTepresas am 25/06/2020 1ár13:35 Pg, Sã TRSTALI Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Mênicma Gonçalvas, 1206
CEP 14010-997 « Fono 16 2607-4000
Ribeirão Preto - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35% Sessão Ordinária do 25 de junho eli 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Ora do votação
| ido| uicitom|Bloco [Votação Seara [ro devo7|Frasontes E

em jo 1 N Norminat
ouscrição

Ausentas. 3

equerimarto 48Requerimacso Asasraoz sm =
Proponente não e

Rotaão mudes ABST. q
Emeina votos 3BEQUEN MODEICAÇÕES HA PRAÇA RÔMULO MORANDA LOCALZADA HO BAIRRO CAMPOS
Elsgos

Quorum MSM

cio votação|Tétrino volação|Duração yotação Semue|residente vara APROVADO
16203 163737 orizsa|conciulco

oe zadasi/aão vis impartação do Sistema Legislativo É

Fica? Tapas Teca Heavaio” Vota O6
SDALTO MARTA A ao BIS 5. Voo regintrado

ALEESANORO MARAÇA mea o NEBSIS 8 Veto veginudo
ARDRE TRINDADE cem smasas E Votreegintrado

BeRTAçãO ecaMonIaz eso8 JENRML 5 Vito rogistendo
com cone vE2SAS 5 Vito vegistenda
BR, ante etADA er -— Austnte
OR, LUCIANO MEGA, Por o ABBEZS O(S Voto registado
ELREU AGIMA » = Eno 5 Votoregonado
ERMAnO GUIMARÃES oem 0 BESSO 8 Voto regíntudo

psB 1628S  s Vols regado
nem seasa?. 5. Voto registrado
dos 0 RES 5 Votsregistado
e 162608 S Voto cogiteado
Pse 18 Jess|Votereguitado
pe ezBts 5 Votoreginçado
om PRO RAIL NÁONOTA
aj temas 5. Vatecwginteado

MaRtuHO sasgpato “os asas vatecomevado
Mauricio sasPaRta esta war  & Vororeginrito
ARRSIRÍCIO “LA ABRA PEDE Asagar  S Votocegintado
NELSON DAS PLAGAS. ent dass 5 Votoregitrado
RLANDO aESON vor 0 MEMES 5 Votoregistado
PAULINHO PEREIRA oo teRST OS Voto regintendo
PanouaIAs Ps 28 GBA 8 Voraregistado
nEnATosgoaLaTa ve aaros Ss Vetoregintrado
aooRias sunões. esoo MIMO 5  Votoregisttndo
veeyeceLisA nom ara S Voto cogistrado

Tenge: FIBE 2 egresso era ERPERTATIO ISCILHA FES:IST TASTAIL Tacaçiogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
à

fot. Intôsicão Gonçaleas, 200
CER 49 IMZ - Fome 16 3EMMAGOO

Ritaicão Preta SP.
é .j RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

3R8º Sessão Ordinária de 25 de junio dis 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

ddr ação oo o Bi ção at go Sosa PBrnsantes E
mm do dos dono É meminÀausantes 1

Onvençãa
Hequorimanto adsarzozo sm 2
Bropontnta Não 9
sesecoRane ABST 8

daria voros Ea
SOLÍEHO A PODA DE ARVORES ECALIZADA HA RUA RIO TRONBSSTAS SOS

Quorum MIM

micio setação "f Fêminovotsção|Euepômustação | Siauo|Risenemeseis|APROVADO

EM jo SW Grass|conciuivo N

me na dasteado Va impantação do Sistema Legiao É

Encimcnar Farias Tissa” TRENT eae ESEA a me emas 5 Vetoregistado
acESpariano MARRGA a 63 voto cegitrado
ANDRe TRRIBADE asa tássas Sata cegietdo
agRensHo scammiaza psus sasa Ss votoregistado
som Pos 13s 8 Voto cegistunto
DR JoRgE rataDa = = dassonto
Gem (sgutto MEGA sex = SEMIS OS vaonegitado
ELReu aocua 5» = s6asaD 5 Votovegisimia
snbianão cuiandes vem 16208 & voto impistado
Frasica esg massa S Voto cogitado
StAuCis nEnEracE one 1250 E uototegistado
mom ouvesaa sos 0 SABRE S Voto cagistado
SPAS ANTUNES, a agasas|8 Veto eginttasa
sgAncomivo 25% 280 BB 8 voteregintado
soh estista. em mósia 8 Soracegiaada
uNSOLA FERNANDES: cor se esmas . aBOvOTA

sacos ara o MERRIS Voto vegistundonro gompato som sampa S voto reginiado
merusRicio casranma espa texára 3 vororegistado
seseaRicio vita, Ara psoa s626ar & Velo regiteado
NELSON DAS PLAGAS por ese) Ss voseregintado
cortam peso sor no SBBSRO 5 Vota registada
PaiaMO PEREIRA so BsrS  Volo registado
PEiO MODAS vai as birds OS Uotategitada
FENatO diloctora » tesri Ss  Votovagintado
soomoe suões rena Mera 5 Velosegatadoara vuLAA aos wars S  Voiotegistado

Tendtio: FILIPE  Tmpresso ami 25/08/003 Lá51753 RSA Tecnologia

Câmara Municipa! de Ribeirão Preto
Ay, Serôsimo Gonçalves, 1200
CEP 26,020+807 - Fere 18 2607-4608
Rftuisão Prato - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Ordinária de 25 do junho de 2020

PEQUENO. EXPEDIENTE

rasa de sonção [ram [Esp Bico [Uso ERaa|TES devenção|Prosamies z3 2 9 1 N Nominal|ausantas 4
Desceição
Requerimerto dseuroao Su a
Proponente NÃo 8
EAR CORAUCI ABST. a
Ementa

; votos 2
REQUER QECASEAMENHO EM TODA EXTENSÃO DA RUA CLAN COMANGO, BARRO JARDIM ZARA]

Quorum Msim

miciovotição|Tminonctação|Duraçãovoração|Sino JPresideneçoa|APROVADOtea 163737 jo Res CONCLUÍDO

da ExtRa Ca apoie da do Siam Legiatco 1

Fantin? Fan ssa RENO TT VOS TEA

aDAgTO nana e a MGM 5 Vateregintrado
ALEESAMDRO MARACA mom = S6353. 8 Vetosagineada

agnae TemgaDE nem tensão” 3 Veroregimado
aERTogO sentem este Nasa 5 Vato reinado
seu pone WaSAS  & Votecegintrado
om. JORGE paREDA Pr = Ausente
DR.tucana mega aum - ams vescogana
eder ngaa se - MEQBMO! 8 Veto cogitado
sagino quantos pes smaess  $  Votoraginrado
rreaça pse esse 8 votocaginrado
SrAvBIA prAEMeR E masa. s vato egisrado
or Guina vm co RREO 4 Votoragiarado
sBAç Arames A asdegs voto registrado
EAN Cosatiol ss 15 626at 8 Yrocogincada
safa RsnsTA a 8 Veto cegintrado
LINBOUR FERNANDES vão vor
marcos pata veto emginteto
apenso gelapaio ota tagisteado
Mavaício aaspaana

MAU RÍSIO 25 ABA
NELSON DAS Pragas
ORLANDO PESTE
PAUEINRO SEREIA

pato moaas
aEMaTOZUGOLOTO
ROSRISO enzdes
WaLDVR AULA

venunnuratas

Vera registrada
Voto registrado
Veto registrado
Neto cegisteado
Veto cegintrada
Vote eugistrado
Noto tegintraso
Vota ragintrado
Voto cegrateaco

andre LIAE O imprascoam ES/ORELI TEIA CÊ TRg E ENSTALL Feenstogia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay, terônimo Gonçalves, 2250
CEP Le 0IO-9M« Port 16 ZEMPANCO

Rfbeieão Praca «SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

8Sessão Grinária do 25 de junho de 2020

Câmara Municipal de Eibeirão Preto
day Jerbnima Siangafves, LI00
CEP L22120.887 « Faro 16 3607-0000
Rlhuitão Pesto

=
5

Ri
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52 Bessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Eraaa GE vatação |
NE do fem SUB Re f

loca [uns Feoaa|Fipe de Voaçio”|Presentes leo da votoção|HiCs Mein YE Tiam | Higes fração Seria Tipo SON" ragontes %
2 “32 e 1 n Nominal 2 wa Doo is N Nominal 4

Descrição
Ausentes Descrição

í Ausantes

Remetimanto ascarnto tm 2 Anquerimenta assumo om 2
Proponente não 9 Proponesta não 2

JEaR coRAver aBsT, a CENA agst. 2

Ementa voros os Ementa votos 2
REQUER RECAPEAMENTO NA QUA CHARICA SALOMÃO ASSED. SAMA PAAGUE ADELINO Sica REQUER LIAPEZA EM AREA PÓSLICA LOCALEADA WA GONSLUÊNCIA DAS RUAS RADNEL DE

GUEIRÉSE COM MÁRIO LAG, BAIRRO ANTÓNIO SPLOEGI
Quorun MSIE Quo MSM

Início votação Têsmino votação|Duração votação | Stus Presidente vota APROVADO início votação érevico cotação | Duação votação É Stntus | Presidente vota APROVADO

1g24ar +8:3831 Geres | comcuulDO 5 tBBsar À 4a8031 | BDAESE | congeuino | s
Jr encantado via Voporiação do Bissama Lngiataio dec cadatiada ia patação sá Sete Uegisiniro |

Fneaenamiar Finião Mess” Hon Uuo dolo Gta Esanar Fado Mesa RG Gai Via io
ADAVTO MARIA a 2 IRES 8 Naforegisiado ADAUTO Amara rm wo MBESDA OS Votsregatndo

ALESSANDRO MARAGA os DO EMSS &  Yotoregistado ALESBANONC na. sos CC wasss S  Votereguiado

ARORE TRINEDE cem emas S  osnregintado ARDRE TAINDAGE sem Isa S Voto agindo
BERTINHO Samoa espa aBiser S  Notrregistrado Seta soaNoniza seas soro reguteado

sony PODE A62os E oro registado som Wabes 8 Votocegitado
dr. donas mama, er — nsseme 08, soRse samsna Aumento
DR. LUGIANO MEGA For = ABSIZS OS Votosoginmada GR. ciano MEGA, - mesas Ss Verntegiuado

cuzsu agem “e 162 S  Vetoregisvado eLEeu notHA =Oqumaso 5 Veto tegisunto

Falono Guandes dem mass S “otoregistado FARIAM GUIMARÃES 7856 5*Veto cegintado

França ese AGU 5  Vorotogintuada emasçã asse 5 vorocegitrado

atAucis sErsucE sos mem 6 ooremitmdo esÁvciA menentoE 1280 5 Veto togiatrado

GR QLvEçSA esa 164508 5 Mooteginmade son queima Masos S  Votoregiatado

SABE ANTUHES a MEIOS Soro registado BASE ANTUNES emos S Veto cegiaado

JEAN ORAgOL esa 58 638 E Veto rogisteado sean orago 0 roms 6 “voto cogitado
João esrita. eo emas vororeginrado isto gansta semas os Voto evitado
UNCOLH FERNANDES POr FR asgas o MÃO VOTA amCOLH FERNANDES E semear e HÁDNITA

maRçaS PanA aa ans E Votategintado mRRÇOS PASS matas S  vatocgintrado

Mannão senso «os rs 5 Vetocegistado aesRINHO samento mma S  Votoregutado

MRUÍRÍCIO GASPARI Peste Waste 5 Volrengiciado omnispams moema Ss votoregisrado
MAURÍCIO VILA ABRAM esos tapar 8 Voto registrado MAURICIO VELA ABRAM 1847 S Vais registado

NELSON DAS PLACAS Por vmar 5 ororegiscado LON DS PLACES mass 3 vero registado

oRsARDO PESON nor seas 8 Notoragincado oRtanDO resort 162580 5 veroragisnaco

ravuno cERTaA “o mass PAULINO DEREISA mass Ss Veto segatado
PeuLO ODAS es es amos Ss Pago entas 20 MBPS Votsrmgitado

RENSTO ZuGorato 2» mares 5 Notorgistado RENATO Eecuato maras s  Vetoragistado

RODRETO SUNÕES esta qemraoS  vetorogintado nonRIGa smeES sara|S  Vetoregincado

vaLOva VALSA tem sera Notoregisado vencore vittELa marzo 8 vote registado

UEBA FRASE TaaRNaa NOR a/0G/ARSE IRA EA EE TRSTALL Tecnslagia Tania ENE DIR AREAS TO re TRETA Feenalagio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Jerônimo Gongabres, 1200 da Serêniena Gongalvos, 1203

CER 16, 010.907 - Fone 16 2607-8000 CEP 24280-007 - Fera 26 3667-4000

Ribeivão Broto - SP . . Elmeõo Preto 64 o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352º Sessão Ordinária de 25 de junto de 2020 382º Sensão Ordinária de 25 «de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

Braga da Votação
|

Nr do ler | ERm Bixo [Unção Seca|Tino devoção Presentes “armeni do voração|NES MA|Sub em | Bloco [Uniagão Somos | Tigo de Quiação||Presentes
152 N Neminat 8 a g 2 À e ia m taminal

esco Ausentes 4

Descção
! Assentos

Haguerimanto dgarsazo Eua e Reseaimieno assaranoa sit
Propomento. Não ç Proponente nÃo

JEAN CORAUOI ABST. B Roca sura ABST.
Erenta voros as Ementa

e votos
REQUSEABUIRTURA DA RUA ANTÓNIO SALENA ND TRECHO ENTRE 29 AGas Oo seScumzA REQUER A LIMPEZA EA REGADA DR GRAÇA SINTO ANTÓMES. LOCALIZADO Ente AS RUM

AVEREZA EDUARDO ANDREA MATARAIZO. PARAIBA, SENTO ANTÔNIO E Ay SAUDADE

Quorur MSI uorum mst

tpiciovetação|Término votação|Duração veteção sure frresideme vota asrovano into votação|Têrmino votação | Ducandoveração|tao fPeesitemeccia|APROVADO

162097 16:37:35 GQ1253 CONCLUÍDO ! N Baer 1537 io amas? CONCLUIDO i N

Bar cadastrado Sia Ingpaiação da ini Leginiatva | Fara cadaatzada Vs mpi ação di Bistema Legisinico É

Ega Fã Nasa” Haravoio Veio” Bs Fada Euaião isso Heisaato Voto Es
Amato magra. a Wo NOZES Mooregisiado ADAVTO MERMITA a Wo tasas Voto tagisuado

ALERSANDRO MARAÇA nos co MBRESS 5 Vetmemgistuo ALESSANGRO MARAnA vos DO MGISE ST Yote cogistado
ANDAS TRINDADE ves 1253 5 otmraginuado ANDRE TAINDADE E tease E Volntegitiado
SENTIRHO SCANDIOZ! esos esar Ss  Votormgineado RERTHO scatmuza esoa Nas 8. Voto rogintindo

coa zone 635 3 Veto cegintado acur a asas S Voto registado
DR. JORGE PARADA mr - Sosonte OR. copa sa er amante
DA LUCIANO MEGA Pos = ESTES 5 Votocsgisado ex treina pgs cor am 5 Setaregistado

euEvAGONA se - eds 8 Vomregutado RezEu Recaa teaixo 4 Vere cogiutrado
FABtaNo GurntaRõES vem co NSTESS 5 Votoragietrado FABANO GUIMARÃES 162558 - voto cogaado
França rag mass & Votoresistndo emança sos s  semosegincasa
GLAUCIA BERENICE DEM tosa S Voto registrado LAVA BERENICE 152602 S Voto registrado

som ouvesna ns no ERES 5 Voiocmgiatado 1o0R GuNEIRA mas 5 Votoragintrado

LEA ANTUNES Pe ASAS 5 otacogiatrodo isne; amunes. maças 5 Vatovegisnado
«EAR CORA esa so MeMM 5 vototegiátrado «En cORAver Soro cemeicado

soh temista, er aus S Voto registada João mrasta 5 veto registado
MINGOLN FERNANDES. POT ex shzagr e NÃQHOTA UINGOEM PERRANHES: o MÁ RT
mançãs mapa co nato S  votoregistada xARDOS BRA 5 ste registento

mano namenio nos Asse 8 Cotoragisundo assess samento & Uno regiatado
MAURICIO GASPAR! Pos Ham S Vols registado AASIRÊCIO SAS PAMINE 5 Vototmgarado
MAURÊSIO AA ADRAN estos 48287 5 Neto regintrado ARGENTO Vita dERAM 5 voto eegistado
MELSON DAS PLAGAS por asas Ser cogistrado NEGSON DAS PLACAS Soto cegusvado

oRganço pesar For co eaE83 5 Matorepistado manso resort 5 Voto regatado
DÁuLiO PEREIRA em vaso 5 “eiovegistado romeu PEREIRA 5 “tolo sogintendo

eat ttgOAS est 2 as 8 Vameegiado FALO Haras 5 verocegiatado
aemata zueo atá ee 1S270s 5 Nonsregintado RENATO FUgoinTO 5 veto regismade:
RODRIGO SIMÕES PSu3 1270 5 otersginrado ROpRa Eudes S Voto registrado

Love LEIA nos vera. 5 Votoregistindo epivn Ss veoregistado

Tsuário; FIIVEO imprasto em 25/08/2029 ABEII3A Ep. 138 TASTALU Tecnalegio iieadrio: FIL morena q RFREI TRSTAEI Tecnciogia



Câmara Municipal de Ribuirão Preto
a

A, dorênimo Gonçalves, L240]

CEP 94030-907 « Fone 16 3507-4000
É

asuirão Preto so o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sassho Oraindiia do 25 da junho ds 2055

PEQUENO EXPEDIENTE

de CAR Cá ie [EC | asa” ção ana as me VT regenias F
z tous o dardos do nemina 4

cessão
t i t í Ausentes y

Resguarimeno 4saarengs sm =
Proponente Não 8

em ERAS ABST. º
Rena

e voros as
AGLITO A PODA DE ARVORE RUA HENgnga fonesto

êuorum Mesa

tnesstaçdo | Femina coração | Duração sorção | Sutur  fbasiomencia|APROVADO
masa | any detzss | concinoo é "

sy auduatzas Mi iopariaçãa do Sininmra Login1

Faia? saido es Hare vsio Uno ara
anaúto MARISA A De. BISA S  Votavogintondo

PLESSANDRO Mara aos O rasas Veto tagisttado
SRDRE TRGAE vem 16268 Vatasegintado
cemenso scenouam esco semi S voto cegintado
som vene MOSS Votasegatada
. ADROE Ponto Pr — teme

sa suco mega ser - oe Ss Votosegimmado

sigu ROCHA se —Oremtão 8 Vosoregistiado
cnpieno uiganães sem tons 5 Vota registrado
FRANÇA ssa Jess 5 Votocegintrado
erÁucIA RERENIDE asa Neem S Vote coistada
Soa Gt tetna upa 8325 S  Vetoregiatada
HASÉ ANTUNES 2 elmo voraregistado
sta cosavos esa no ABBA 8 Voracegintcndo
«oo Batista pe sa 5 vororeginado
amoste remanoEs =or mo Maas o NEOVOTA
MARCOS PaiA se NEa6 Sc Uotocegistrado
narrano sagiento von emzo S  otoreginrado
mavRicio caspa esem Bam S  Vatocegistado
tarutício caca ABRAM 2508 sBEBIr 8 Voto vegistoado
uELGoM nes praguis ao watar 6 Votoregintado

reto PESOU sor CO RBS Veto registado
esctmHO eEstmRA ia naGErS Vote cegistado
envio nous es WE S  Vetotegutndo
Resto zuroiora »e sazés 5 vote cagisuado
eoonico suites essa ear E voto cegisnado
eausra viagLa mo SEPAD OS Voto tegiaitado

Unsaros FRADE Timprasas nor SE/EEFENDA TELLO EEgUTaS STA Fammalagia

Câmara Municipal de Ribeirão Prato
Av. afênirmo Goniçaleso, X205
CEP 36,030-907 - Fona 18 AGL7-4008
Ribeirão Prato - SP : xRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352" Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

acção [Ras tem [E Fes|Esc [Votação Sacra
]

RS RE VET|Frasontes
2 122 8 1 HM Nomíra|ausentes t

Descrição
Roquatisseces astezroro eita 3
Proponente Não 9
Jeseaoenact aBsT. 8
Benta votos 2REQUER EXTRAÇÃO DE ARVORE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA VIRGÍLIO SOSIRA, 1085,
BAIRRO GOWTOR PAULO GOMES ROMEU,

Quorum MEM

início votação|Téseino volação|Burução votação mta [Prsidertevera|asROVADO
a82e37 “8378 ootzs2|coNciuioo N

Tem cadastrado via importação da Sistema Lagisiivo 1

Eae” Farias SST RSI USO TVS TOA

apare Mamnitãa a mo MERSA 5 Votoregisundo
ALESSANDSO MABACA vos O NEA5SS & “Veto rogistrado

anoRE ISmasoE DER JR 5 Voto tegintado
sESTECHO scanatuzas pros testar S  Yetocogísttado

som eopê HASAS 5 Votoregisundo
OR, aoneçe pamado er Aumento
sa. tsciano oa, vor = SENTA 5 Necnrogittrado
cueeu posa ap - Nea6m 8 votoreginaso
FABIANO cutandes dem o SERES 5 Vororaginado
França pas te2s50 5 Moto egiatrado
suucia menenos ceu mosto s  Voromegístiado
Kor cursa “oa MORE 8, Votocagintado
184 anrunES a sedeos S vororegistado
sEsg GoRavoL ese 1 EEN S  Votoraginttado
«ão Bansta m JEZES 8 “vasoregisrado
uNcoia esavanoES eor em teses. NÃovota
uancos ento. eu 162616 Votocegistado
RAMO SaMeAiO upa 1626 5 Saia tmginraço
xanbício secamiNt esDa tensão. 5 Vetoregistada

tava vita Asas eso seas vosoregisuada
HELSOR GAS PLADAS am sema 5 Votosegintndo

omcaão sesor em - 6288 3 vetoregintoco
prinaNdo PEREInA co MES 5 voto registrado
Pauta socos ssa 25 ABAS (5 Voraregisuada
Renato cuociaro em 1275 Ss vetoregiatas
aovaiso sodes Psna JERIAS OS voto vegisido
vera RARA mom meras “otategistsas

Geuifao RTHE pra va SSPOEPARIO FEITA FREE FASTALL Facnalagia

í

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dy. 3erérimmo Gonçalves, 1206
CEP da 820.907 - Fon 16 3803-2008
Rlteirão Prato - 5» oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352º Sessão Drdinária do 25 do junho ta 2070
PEQUENO EXPEDIENTE

SANÇÃO [RCE SECT | eo [Unição Boca | Via doação“ Brogentes =
a mo lo ja dom À Neminat

Descrição
Í Ausentes 1

Reumimento «teses Tm =
Proponente. não 8
sensonaruem gs. a
mena

REQUER RECAPEAMENTO DA RUA MOO] MEMIMA, BAIRRO SELTAÇIO FELEG votos me

Quorum asim

triste untação|Tdemtino rotação|Curação votação ) rama Í Praaidenta sura APROVADO

Bar 373% S0.42: CONCLUÍDO É

dom Eadiemado cs imposição da Sistema Leniiaivo É

Faierecr Faria Rea Havia VAR TER

amparo teima a We MASI 8 umoresoiado
mESSMORO GARACA esa ASR 8 vmtomgunrado

anna rapunaDe asa 4a53 S  Yotoregitado
mesma soar ass cases a veto regintado
som semp 5 5 Vatovgistodo
nr Jcage parana o = dutonte

ar acaso atoa eo “o EM S ototegiindo
ester goma 2» no MRE 5 Votomgicrado
cemexa cunesades oem O GS 3 votocoginado
eRavga es Saes s votoregiuvado
cuducia cenpaos aee sat S  Volaregintado
sEGR GLIRRA Ra Nato S -Vatoreginada

ane antumes $ Voto veginrado
Jay eoRaves 8 4º mts regada
20ã0 Rasta * Vstovesiiado

em tem RROVOTA
masi 5 Votargiurado

vantoso samemo rensma  S  Vojorgintado

outgas nemst Ss varacegataso
maio ua ata (sas -& Votoregistado
sspom nas euicas Rr vatasagido
“omanto peson 1665 Uptoregimado
Paura RENEmA mts” 6 Votacginado
paro nome est mo Mm & Vetntegintado
Rene zucmoro se mares yotoregouma
ROORIO ses aos 1ez740 S Vota regisitado
sestesve viezta nos nar S  voreregisiado

Ukodrio; FILIPE - impresso E S8/08/ESXO FECAL EE INSTALA Pernologis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dr, dorênicmo Gonguíves, 1200
CEP 1A.010-07 - Fane 18 3807-4ç00
Ribeirão Proto se . .RELATÓRIO PE VOTAÇÃO

HER Sessão Ordinária de 25 de Junho do 2040
PEQUENO EXPEDIENTE

“arde da votação [Acao Rem|Sabem|fioca [Votação Secreta|.Tipo de Votação||Prasentãs ZE
2 | sas º 4 N Nominat|ausentes 4

Descrição
Besioavimento as1672028 it 2
Proponente NÃo 8
usam QoRAUOt aBsT, 9
Ementa
REQUER pesraiaçãomanuTENÇãO ne savaumação oe soro paconrueuoa nas ams|VOTOS s
ENGENHEIRO SRNÓR CEIGER COM MÁRIO FERREIRA DE SOUZA, ERRO JAR GA EUGÊNIO MENBHS,

toees, fuorutm E]
inicio votação|Têrminouotação|Outação votação Biatus [Presidente ecto APROVADO

58243 36373 ousass|CONCLUÍDO N

Tem adoriiado vis importação da Sisters Legisanivo

Posiemeniar Fãs MEET RGGNaE Voo Obs
AORUTO MARSATA e av teSish S Voto registado
ALESSANDRO MARAÇA mes Wabas 6 Voto registrada

ANDRE TRRISADE mem vasos 5 Votorsgistado
mermo acanotuzas esca asa 5 Voto reginado
Bora ecor d63805 5 Voto cegiatendo
Gr, aomae partaDa — Ausánta
DR. iNGIRIsI RSA tessar 5 Voto segistodo
ELREU ROCHA tas S Voto registrado
PamiaNo GuiARdES ass 5 Noto regiutado
ERANÇA asas 5 Votoveginttado

educa sena masa Ss Vetoregblado
HOR GuivEISA tacos 5 Vota registrada
nshAG sarrUNES tE260 S  Voto registado
sem conago! MOS Verotegiatrado
sho Basta

or
SEABIS 8 Voto registrado

UNGOLA FERNANDES mad nÃONOTS
nascos para noz 8. Vota cegietcado
Mamtano samento see: 5 Votoregistrado
MauRárãO GnsraRéar 168º 5 “Voto registado
MavRÍcIa LA ABRAN eae; 5 Voto ceginicado
HELSOM Dis PLAGaS seg; 5 Voto regiatado

SsLenDo »eSom E) 5. vatoemginiraso
esananisao cera tease Votacegimmpado
Pano nosas veafos 8 Voto cegisrado
denara zuoguara tegros 5 voo ceginteado
aoRGa sGrs agérao Veto regintenda
WEALOVRVALLELA orad 8 Noto registrado

Truarios FILIPE = imgrissa GM ANPOR/EDES Fa: Inda Fãg, dg INSTALE Yoenaiagia



Câmara Municipat de Ribeirão Preto
Av Ssrônims Gongalvas, 1200.
CEP 26.038-807 - Fone 16 3687.4000
Ribenão ereto -48 -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Sossão Ordinária da 25 do junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Brdencda vetação
|

We do tera
I

EVER | Figo [ess Gera|pode VsaçEs|Presentes ZE
a +88 9 + n Nominal 4

oescição
Ausentes +

Requenimonto ssparão pa 8
Proponente não 9
JEAN CORAuê! aBST. $
Emanto votos %
REQUER REPOSIÇÃO DOS RÓDILAS GA GERGA DX) PARQUE ECOLOGHIO E SOCIAL RUBENS

CINE. BAIRRO JARDHM PAS,
Quorum sm

Inicio votação Târmino cotação|Duração votação | orar Presidente vota APROVADO
MERA? 16373 BDIZSS à CONCLUÍDO N

Jg cxdgsicço Via eoporigção da Sine Legiao

Firismsaiar said EEAnAUTO mamaTA a Ro ISIS 5 ototeginedo
ALESSANDRO MARAGA nor 183556 é otoregunado

ANDRE TeMNGADE vem 452538 5 voto reginvada
Sen TiNMo soaMnazzs soa ae2sm 8 Yotoragiamado
sont Poor. macas s  Votacaguiado
DR. saRGE PARADA m = useme
or Lucio reça ser smsras S Votmraginmado
ExzEU ROCHA Fe - 8268 & Volonagisinto
Pestana GumaRãES nes Mess Ss Vara regisado
FRANÇA esa 185558 S  Votoragintado
cnducia senenios vem Rss &  votuengintado
saoR cuivea va 0 ERES Vetoregumado

isa antUNES A 182808 S  votoregitado
JEAN GoR avo »58 a róni 6 datanginmaa
+ORO BATISTA Eid Eggs Sato registado
uneorA reRnaNoES cor PRO cemar o -MÃOUOTA

marcos PAPA em RGE S Mato regiatado

menino sampa aos demão Sora reçistnda
MAURÍCIO GASPAR Psos Ventos So voto registrado

MAjRÍSIO Vita AGA sãos 152627 Soro tegisvado
NELSCH DAS MLAGAS sor maes Soro registrado

riakgo pesom sor 0 ASS 5 Vocoregintada

aviao sensiRa om 1628878 “ato repistada
papo MaDas pol 2 AGEM 8 Yoiengisndo
aEnerTO suetaro Fe aros S  votoregiscado
aconãa simões roms WRRO 5 Votoregistado
WecatsvA VILLEIA sor mara S voaregisitado

DERAGT FICRE Tua em 28/06/2020 TETE SE FATE TASTAL Fecmolagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Aa, derênima Gonçalves, 2800

EP 16, 086.907 Fone 16 3007-4000
RBbeccão Bento - 80

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
dE Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

SHGSCALISÇÃO [NESSA [BORA | UCs ficugdo Naa TRES AO URIÃS

 V
Prosentos =

z eo to js N | Nomina Ausentes 4

Desesição
Requerimento assesando a =
Progenanta não º
aonRiço sizoes assr. º
Ementa voros E
REQUER LIMPEZA E À ROBADA DA RAÇA RÔMULO HORANOL ENTRE AS RUAS EUR BARRETO.
MARQUES OE PORBAI, JOSE DE ALENCAR E ICUOE FRANCISCO ISRTARAZO .Quo MBM

toisiavatação|Tirminovetação | Dutaçõo votação | Sus | Premidenteunta aprovado
182437 asares | oerzss | conctuiDo | “

dci exarado via Umponação de Blsteea Lejniatica 1

Eai Fato “sa Hana Uai Dig TES
ASRUTO mara mo a ssrias (8 votocagisvado

MESSANDRO MARAGA mom o GM 5 voto cegintcado

ARE TAhOADE E 16208 S Votoregisteado
BERTHO sDAMDIUZZ sos mosas Ss Votarogintado

ant cone vesêas Sado rgintendo
DR. jorge parada 2” — aurenta
or, tucana neoa ses -osogra 8 Vetoregisirado

exe nognA am -ossa Ss vototegatado
eagiaNo GraarÃes em sossa S  votmregatado
emança ves meaise  S Veto egistado
Guávicia eenEnICE oe seem & Vero ceginvado
mom Ouveina es DO ASUS 8 Vos eegienado

ento aaTuNES seaçOs 5 Voto cegunado
Jeny ego às dos 5 Votoregiucado

so Bansta asas 8 Voto regutrado
umsore reRMaRDES ea BRO SEMA? NÁOVOIA
SSRDOS PAPA “o mnsaê CS veto registado
masinno sampaio aos w28o Ss Votocaginvado
emvalous ga senatia essa mus 5 Votomgisredo
sapnicis var asas esse emas Ss votoregaudo
VELHOS DAS PLACAS es “EaEar 8 veto registrado
ontanDo resort em . 3 Veto registrado

Prutnno peseiRa om 8 Vetoregiutuado
enso mapas eso = 5 veoregntndo
RENATO QUOGLaTO = 5 Vota eegintado

agua sesões Ed 3 Votoregintado

ampresnaa ma mare vota ragatado

Cuavisi FICIRE Timpegtsa ur ASMES/IAS TRT Bógo 1a INSTALL Yecnolagia

Câmara Mantcipal de Ribeirão Preto6. Jerónimo Gonçalvad, 1200
CER 1440-907 + Fono 18 3607-4008
Kibeirão Prata - 5? €RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

45H Sessão Ordinário da 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Granado votação e diem|Sub hem Bigca pesa Teria [esa UmaÇão”|Presentas ZE

2 “3 B 1 N Neural -
Desciçãã

Avbsentos 1

Requerimento dagsrioao sm 25

Propomeme NÃO 9
JEAN GORAUO) amsT.
Ementa voros 3
SOLICITO A ROGADA DE MATO E LIMPEZA NA PRAÇA TEREZMEA OE SOUZA MORESCA NO

BARRO Pina Quorors MSM

tnisiowntação|Término votação | Obração votação Satos|Presmdentesots APROVADO

teem o Im meses  jcongiuno!  w

Tra escanirada via importação do Sistoma Legisitteo

Esiiamenisr Fogido Tem Marais voo S8s
Apart int, mo mr BISA 5 Soocegntrado

ALESSANDRO MARAÇA os E dota ragisraa
ANDAS TanDADE seu 8 Veroregistendo
seriam scrmza sos meat $ Voto registado
Boni ORE 152825 Soro cogistado
DR. JoRGE Parana rr = utente
OR cuelsno MEGA 20 seua sato registado
ELIZEU ROÇHA a = OS2840 5 Vatocegistrado
ESMANO (amaRÃES ve = 163555 %  Jotocogisitado

PRaNÇA ese nsasão S Mato tegintado
eLAucia EReNicE Em mam S Voto registrada
oca QuveIRA voa BaB05 8 Mom registado
FERAC ANTUNES » GM 6 Uno registado

sERMCORAVO! ese 15 ABES 8 nto cagintado
soRgansts a A3AS 5 dote copiairada
uincoLt semaMoES vor PRO BRST NAOUITA
ARG PAPA “o Semms 5 sotaregistado
stapino sapato mos tez020 5 Votoregisitado
mavpigio agpanpo soa some 8 Vatorgisítada
NEGRICIO VILA ASRAN esco semr &  Ceforegintado
NELECA DAS PAGAS. ser sata 4 “otoregimiado

omtanTo peso cor m2ses 5 veto megistado
PAULINHO PEREIMA o A8Bst  & Voloregistrado
esutoMoDas es 2 tania & votoregintiado
RENSTO puEOLaTO ee MES sto coginuada
ReBRGO apõea psts BIAS Soja vegistrado
ALVA VILA os en Ss “otoreginicado

= FILIPE- Impressa em 25/8/2020 18:13:35 PEGUTAT INSTALL Tecnologia

Câmera Municipat de Ribeirão Preto
Ae. Meebnimo Gençaleos, 1209
CER 2a 040.907 Fame 26 007-anco
nerdPreta - 5 RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

EX Sessão Ordinária da 25 de junho de BOZO

PEQUENO EXPEDIENTE.

rindo votação|Me ênhem [aut ima | Eloco [Natação Secveia F Hgs devoção] progentes E
à «3a oia N Nomieat e «

csceção
í í Ausentes t

Requerimento aesaroso Su a
Prapocanto não 9
«SAN GORAUES aBsr º
Ementa

K votes 2
REQUER A FISCALIZAÇÃO GERAL PARA GANA DOSODÃO EDU ÁREA PÚBLICO LISSAMEADA HA

ROG LUIS PEREIGA, 80, EEÍRHO REGARIS ANGENGUERA,
Quorum Mstã

iiciasetação|Treviso votação | Dueagiouctação | Smuo | Prenidanianom APROVADO
“saga: Lo MENS! É VESES CONTUDO N

Te pxdenerado vi ioporiação do Sialera Legisiativo 1

Eanes seia ESA TA GE VR TU
PORTO ARNEA a Br er E Yotatepistado
MESsANaRO Manta nos 26aSaS 5 vote registado
annRE TamnaDE ceu Mass 5 Vera reganco
sento soam ssps masa S  Votoregistuada
som Pepe. meses Vototegiatado
OR, sonse caRAda er — aumente
De Lentes nega eo = taioã Ss Vetosegiuteado
suegy ROCHA E ERES S Voto segistudo
calieo qunsanães 25 S  Vetoregintado
FRANÇA mestso 5 Voto egintcndo
Ssfgscsa BERENICE mosO 5” Yatoregitado
os mineira som aR26MS 8 Votoreginteado
ISA ANTUNES a 1EM6OM .S Votocegintrado
sEsR GoRANcI 258 18 381 8 Voloemgistado
JoBp asnsTA »» masa S  Votoregintado
CIRQOLN FERNANDES vor er vam e RÁGUOTA

maacos sema ao Mage Soto regintado

mito ntmapadO os 5 voteragisiado
somuicro casca esom 5 Vororegistado

MAURÍCIO ALA ABRA rasos 3 Voto roquncado,

tELSON SAS PLACAS apr 5 Vero registado
oraso escom eos E. Voto regunado
PADLNHO PEREIRA o» 5 Votoregistado

euro tecoas sa sari  S versragiarado
aenato zorataro = Jesred Ss Votereguitado
Roono mudes eso magos Ueroreguteado
ALOE Wi LEIA vm 3 vero regiatude,

Usuica: PICIRE - ampresio vm DE/EG/AOIA RECINTIS INSTALL Tognologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
do. Haróniino Gonçalcas, 1250
CEP 34010-907 - Fora 18 5657-4080
Rtheicia Preto-SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35% Sossão Ordinária de 25 de junho da 2020

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Jerónimo Sonçulvas, 1200

cp tae-95? - Fone 16 2607-4055
Alheio Preto 67 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

282 Sessão Ordinária do 25 do junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

dd CERAÇÃA|cao em [Uiie | Bloco [euçio Recnis | Wpraotoação|presentes % ria vesção icdçiem [ui tas | pe Sacretã|Todo Viação|]Prosemias
Z lVosdoo Jos dom do Meminal|gusantes 4 2 E o ds n Nominal|ausentes 4

Descrição Gescrição

Requerimento so62a20 a o Requerimento attgraoas Em 2
Eropiente não 2 Proponente NÃo º

i SEA CoRAvi! ABST. 3 sem orador aBsT. 8

Ementa, voros 3 mera votos 2
REQUER AMERTURA E PANMENTAÇÃO ASPALTICA NA AVENIDA ARCETO DS ata REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO NA CONFLUÊNCIA DAS AVAS SICNELMONTAS EUCOLOTO- COM

BRRAG AÊ OO DARIA CEGNEL. MANDEL GABRA, BAIRRO LARS EUGÉMIO MENDES LOPES.
Quorim MSM Guorum Mem

início votação:|Tatmino votação|Quiçioummação | Siatus  fPrnsibmnvos|APROVADO Inicio tação | Tirmino votação|Duração ustação Seo fPregicentovota APROVADO

182Ma7 | 6H tosa | conciuDo N amar jo SESIN Dz|CONCLUÍDO x
Sib cadezirado vi inpontaçãa do Sintoma agindo 1 Jam CacaaNçada di ieeptação da Eitona Legiaaivo É

Ene Eida Tiara Rita Voto (68 Exasania” E Mesa Rgra vaio” VSiS TED

ABAVTO RARNITA a mo um 8 Votoragistado ABRUTO MaResrA Po a asa S “Voto regintinto

RESSANORO Magaca mom 16258 S Soto cegistrada ALESSANDRO MARAÇA, nos jessas 5 Voto regintrado

Ani TRADE ne mesas OS veto registada ANGRE TRINDADE DEM 1SAs|S, Vetémginttado

ria scanprizm zs05 1 Ss untaregisiado BERTO SoruiuEZt pese vegser 5 oreregistado

est cope 188 5 eraragietado som a mass 8 Votoregimndo

Ge. sarce parada — dumerta DR. IDRGE PARARA er — Ausénto

DR ASCISHO MEGA = BSS 8" voto registado AR. ciano mesa eor - meat 3 Vetoregintado

exatas pacuã, 0 A6RSM 5 Vatasegistrado cure RODA Pe -O sEaGapo 5 Vosoregisado

í Fxgano quusandes DO MESES 5 Voiotegismado FRBPNO GulaaRÃES dem VOO RRESD OS Voss regisino
í FRANÇA teasso|5 Veto cegintndo eRanço ess masso Voto negintcada

: CLÁUDIA BERENICE ts 8 Coto registado SLÁUCIA BERENICE Dem tRasdr 5 Voto registrado
Í 508 ouves, Masos  & otoregintado mor ouvaRA sos 0 MASSA S  Votoregisrado

(saem attunes 1626 5 Voto registado ISANG ANTUNES a sermos Voto segintado

ARSAM GORSCI 4 Ram 5 Voteagintndo JEAN Como esa 15 EMT 5, Vasoreginrado

anão gansta Mezms Sata registado João BerIsTA er MESES Voto egisttado

UNGO FERUANOES BRO semear  RBOVOIA, uncora Eornanes our er sais) NdouOIA
ARGOS PARA 288 3 Voto cogitado assacos para co HDBSS 5 voto seginctada

sao sandeato masa S Vote togiamado asemno savpaio mom sesmag | Votesagitndo
sasuRicio casanha asi E Voto cegisuado sexicia crsranha pesca sema 5 Vetosegliaso

Rap ABRAM sema Soto regintado sAnuRiçIo sal param peca 160627|8 Voto rogiarado

NELSON DAS PLAçaS mas S Voto cegitado RELSGH DAS PLADAS sem 462837 5 Voto registrado

omLtnDo reset asso 5 voto cegistado camp eSom err seas Vototagistrado
exvitgno peapIaS mass S  Votoregintada PAUUNAO PERGIRA em “sms 8 voto regiaado
PALO MODAS as MEIOS 5 Vota cegisttado vaio modas em 2 ssmmi 5 Votoregistrado

RENATO pueGLSTO ees 3 Veio regintado RENATO cUcGLOTO ” saros Sete cegintrado

RabRiso aniões mario 5 Veto registtado aopmso svões Psca Nato E|Vota ceginteado

seasa MEDOS Vote cegintrado MELO VILESLA vos sara S|Votoragisrado

gáno: FALIDE UaprtEdo Gm RE/OS/aRar LBCAS FE TRETA Thenaiagia CERSRTENIDE = apenso Gio SEJRG/AEAO TECINAE Fãs TE TNSTALL Euenalogia

Câmara Municipal de Ribeitão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Jerásia Gongafves, 1256 $i, Jesórimmo Gongalves, 1960

CEP se euiho? - Fone 16 3667.4800 CER LA MUSGO - Fome 18 S607uáD0A

: atheirão reto - sa . . Rituirão Preta - Se . .
º RELATÓRIO DE VOTAÇÃO. RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

º 35% Sensão Ordinária de 25 de junho do 2020 352ºSessão Qrinária do 28 da junho da 2070
:

PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

ra SR USNGRÃE” [lildo tem|Sub fera Bica [Saração Sesacte “pose ViaçãoTBragontos Tema mação Reces fee [EURHE Bica [Votação Sasreia|po REVSNção|Presentes E
z fome ala R Nominal 4 2 184 8 í N Nominal

Deseriçõã
º Ausentes Ê

Descrição
Ausentes 2

Requerido esperaoos sá Rempicrimento agaspaoto Sa 5
Btoponente não Proponente

NÃO 8

«RAN cORAvGt aBsr. [A agsT. a
Ementa votos Ementa varas 2
PEGUE PISGALTAÇÃO PARA PONTO GE ONIBUS LOCALIZADO 84 RUA AMTÓMIO TAVEIRA DE SOLID ES SERNÇO DE FUMALE PARA O COMESTE KO MOSQUITO ARQEM-AEGVETI NG RARA]
URÉSHOS, PED, EEÍRRO ADELA SEMI MDEBENDENCIA

Quorum MSM Quorm MSM

inicia votação | Término votação|Dutação votação Stama 1 Posardenmevoca APROVADO mniiovatação|Trans votação|Daração votação Seara Presidente bota APROVADO

SBB do A8APII caszss|concuo 162731 mess|concLuiDo N

iam eadastenda via Importação o Sisiana Legiao 7 REiR ExdaGIERDA Vig Imopartação do Hist Leginiia 7

Fasano Fondo HiEgaT THsia vais UR Gia [Tr Fado dies” Hstatato oia Ga
EDALTO MARIITA a = ae SB  vatoreganndo ABANTO MAGMITA PL a SRGSM OS “Voto registruso

asensanaRo nornca nos eso é vateregintmado a estanono sanada mom sessao E Vara regintinto

aNaRE TAmDADE E mano S Vototeginmade ANDRE TRINDADE me áasa  S Vatoregimado

BERTNRO Scaoinem esce 626 S Voto togisttada BERTO SoaniUZZ escs asa! 5 Votoregiirado

ot rope 1624. S Voo registado Bon rone 5a S Vote regiieado

mA, sSeGE PARADA 7 — Missenta DR, JORGE PARADA ” - Atsenta
OR LituNo mega em o ESPIS OS otoregamada am. Lucina mesa apr - S) vaio ragintindo

Exizeu socua ze = 15340 S Yotocegisuado Eugeu RO caA e - 5 Neto regiutrado

enjonco sninheo De 0 ARESSE CS Veto mgistado FoBeNO GUIMARÃES cem « É Vasteregitendo

FRANÇA, esa 5 Voto registado FRANÇA Pee sexos 8 Voto registado
arágcio BEREME qm esmas & Vetotegistado Graves BERENICE Dem seat S|Vaso registrado

NEsR OxsuEãa, un 6258 8 Voto cogitado soa ouvesna sos 0 NE2805 5 voo regisiado

same apTUNES. e voar 5 Votaregiatado BANG ANTANES e nesgos Voto teginttado
JEAN cORaUCa Ps& OSMAR 5 Yetacegintado sem coBAuor pas 1 dean 5 voloregintodo

a08a Bansia se aeiesa Voto cgiamado sato serra ee ABAS S Yao cegintrado

enont smRuanDes sor er semest  . NEGVOTA uxGorA PEtAnÕES pos OR demaT o NÁOVOTA

arcos para, = mass E Vetesmgistado xaRçOS PAPA a iomegpasio 5 Veto registado

MAaHO Sena, «oh IFRS Votoreginado nato savpato mem 220". 8 Veto vegisado
aavgicia usania cane teaEM S  Votoregintrato mauRisto sAspaRInt esta sêsée Sato cegintcado

MASI VILA AS este teasar 8 Votaroginteado MAURÍSIO VRA ABRAM ess asa] Vetoregistado
NELSON DAG PAGAS ent W3EsT OS “votoregistiado MECSOR Das Praças 5 vetsregintesdo

crLanná peso eu eis S  Veteregincado Diiango eesom $. Voto registrada

satanHO PEREIRA “o tomestS Voto registrado ENDLNHO PEREIRA * vela regintendo
PAULO saDAS est mo ema & Soncogitado exato maias 5 Ysteregistrado

eenaTo EuGeraro ze IBN Saio regintiado aensto zucaoto S Neta iegistrago

aogaso sos aoua sao 5 vara registrado aoDRgOsmÕeS S Voto registrado

soraia ee ares Sano coginmado ovas vicLELA Sto registado

DER PILIBE

TU
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
doe Turônicmo Gonçalsos, 1200
CEP 3a G3G-R07 + Fono 16 3607-460
Ribeirão Perto - 59 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352 Sessão Ordináriatia 25 de junho ds 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

adia a açES pra [E( | dia ps Taaiã ps devolução TPrasantos 3
2 E Q 1 x Nominas

insiiçãã
Ausentos 4

Regueninecto assermoaa sm
pregonsmto não
sERN ORAvOs aBsT. 8
Eat votos 2SOLICITA INFORMAÇÕES SOBHE FALTA DO MEDICAMENTO GSELTAMIZIM. USADO DADA

TRATAMENTO DO COVIG-S E À COMPRA PARA ABASTECER OS POSTS DE SAÚDE NO BARRO
GENTRO Quorum MEI

imeierotação|Thin votação|Derasiovotação|Situ ]Presideneses|APROVADO
182437 131 outzss|comgiuioo x

diem cadastrada Gi inparação do Sistema Drgiaçes 7

Farc Eis si” ESGVIS Visa ds
AQALIO mARMIDA * o rGREM 5 Vororegisundo

ALESSANDRO MARAGA nom iss S  Votoragintado
anpRé vamosDE um reza 5 Voto registado
BeFentino scameusza esva Maas 8 stato regintado

dom a sRasas 5 “Varosegiarado
va. toncE parada pr dente
DR. LUEIANO MEGA or co est 5 Noteragistaso
Eseu ROCHA » = tRMGaS S&S “ofsregiindo
resueaGumantES nes IES S votoregamsa

FRANÇA ese tese 5 votorogisvado
GLAUCIA BERENICE DEM 1omsgo & Vota reginteado
loga ourrema te was 5 tmoragitrasa
MAD ANTUNES a TREO S  otoreginndo
SEAB GORALGA esa ão ES 5 "Hoturagiaumto
soRo gamista. se mass 3 Votpregistado
Lintora remmaNDES agr DR ses máavosa
MARCOS PAPA sp masi 5 Votoregimado

MARIO SambAtO mos 5 Potoregistado
MAURÍCIO GasPARINI esos S Yara cegistado
MAURÍCIO VILA ABRA esoa 3º Voto registudo,
NELSOR GAS PLACAS por 5 Vero registado

amanço pesom cor 5 voto rogintrado
PAULO peREIRA e 5 Votoragistrado
PAULO MODAS est as 5 Vetocegiorado
RENATO FUGOLaTo s» 5 Voto cogitado
RogRisO smdes vasos S “alo tagistrodo
VELO VILELA nor 3 Voto sesinpada

Usuário; FILIPE - imprisco em 25/06/2020 28: Fêp 148 TRSTALL Foescioaia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Jacániano Gançalços, L200

CEP 5010-907 - Perg 26 2607-4000
Atbeirãe provo - sr . -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

JE Sasaho Ordindria da 25 de junho de 2070
PEQUENO EXPEDIENTE

dg tação [ira [Si|Bsão Sao io de Valido regantos 2
z mo boo dor dos | momina|ausentes :

Desenção
Requerimento aeser202m sim 2
Prepapeora NÃO º
spam corsuo! ABr. 8
Ementa votos =
SOLEITA INEORIMAÇÕES SOBRE FALTA DE AHECADAMENTO OMERRAROL SO POSTS DE dal:
BAIRRO SANTA DRUZ DO JOSE INGÓUER

muorum  "ssea

Término votação
É

qucação vciução Stores|Prasidanme voto APROVADO
PEEPSt | SOS253|conStUDO MN

Ser andastrado Vi Imporinção da Siazemo Legisntivo |
Eater isa Mex RSS gato” vota ba

ADRUTO MARMITA a 2 REBSIA 5 Vaio rogianado
AESBANBRO ASARAÇA ne O

OBESAS 5 vo smganada
ARDRE entnnage Dem tosa 5 vateregisuado
BERTO ScaNtruzar esom casar 5  Votoregintudo
Bom rea seas 6 Votaseginvado
UR JORGE canada, Fr - sento
OR Lucina Mess sm = MESTESO 57 Veto ceginvado
Ruzeu goma ee = resmas 3 Vateregisiado
FRESRNO GSUMARÃES ne 15596 5 vaio cegistado
rRrnça 788 16as5a|s Voro togistado
saágiis pemEniCE ses 130 6 Votoeeguntindo
so aurvea vma 0 AGRRMS 5 Votoregitado
ishaG postunES a S  Vetarepuisado
sEAN coRaues ssa as BSM S  Voloregistiada
soa Bansa so 1s2ssa Ss votmregistado
Umooik FERNANDES ser sm cum nhovar
marcas papa am 182646 8. Votoregisttado
sRnHo Sara vom mESIo &  Votoragisua
xeruricto caspats esom mama 5 Vest ragiatado
uapiicio isasa rsom 162637 5 voto reginnao
REASON GAS PLAGAS ms 163687 S veto registada
ortanoa pesar sor 0 JUSBSa ST Vera cegintado

PRA cenas cio aeaBSr 8 Veto megisrida
PAgLOMODAS est a tm 8 Votoreginindo
Renato zuGoLoto =p asas s Voto cegisaso
RonmGO sides Psoa mero 5 Voto mgutcado
sesora tera, Ea jest 5 Votmsegisuado

Uasônia; FILIPE - impresso fem PN/OR/NSHO TENIS Big IS INSTALO Tueratagio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay. Mutônireo Gonsgalvas, 1200.

CEP t9.049-507 - Fone 16 3607.4000
ASbeieia Pro - SP

o É
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35X Sessão Ordinária de 25 da junho da 2020
PEQUENO EXPENENTE

rasa dr csação pras EE a |
diEES [UGaSE Sesi | Tiseastaação|Presentes

2 “as q 1 N Nominal
pescaçãã

Ausentos 1

Recuarimento 4goinzezs sa
Proponente Não e

«Es CoRAgC aBsr.
Ementa

K votos 3REQUER ABERTURA € PANINENTAÇÃO ASFÁLTICA HA NUA VICENTE CANTO, TRECHO ENTRE 4RUAS RAPHEL DEFINA, ROMANO CORO E ARGENTINA. BAIRRO PARQUE DOUSTRIAL TAMQUINHO|
Quorm Bm

teisia votação|Tórmmno notação | Ducação votação Sstus  |Pesidertenca|APROVADO
1+82437 183731 | Does |concuico) MN

Tra cadastrada Vi iepereáção da Sistema Cego 7

FRAERaRAS Fans Ra ABAV VB OB
ADaUtO pan, m ze sSASM OS vatareginado

ALESSANDRO mARAça om = NOS E Vororegistcado
OMORE TAMDADE Deu sm S Ystoreginado
aeRTnHO SCANDIUZE! essa emas S  Veteregintado

som Pana tasas Soto registrado
DR. soRnE nARaDa, ”r — ausente
DR. Luciano mega cor - BSS Vervesginnas
euzeu recua = —O sam 5 Vatorogunnada
FABIAHO GUIMARÃES DEM 164556 5 Vottragisirado
rRAnço eso 1sases  s Votaregintado
eua nenemcE nem tez votaregitrado
sor otrvetea, nes co ABIERS CS veto cogincada
tsaaç antunes e esta Usteragintado
JEAN ORAGO esa 18 áENO 5 Votoregatrado
sobe BansTA pe tEMGa CS visto regiatrado
uncor rERNaNDES cor er ssmeD  ntovora
ARGOS PAPA, em memo 5 vorareginado
ARNO SAMPAIO nor 182500 5 “tato vegiteada
MAURÍCIO GASPAR PSpS JE2504 3 Vnto tegistrada
MRAINÍCIO VILA ABRAN esom se2sar E “ato reginitado
NELSGH CAS PLAGAS vor a826s | S.Veto registrado
ariano resort sor O NSEBES 5 visto cegiemada
PAUNHO PEREIRA. co sms S Veto registado
PSULSMODAS est o MEXE S votosegimado
RENSTO RUcoLOTO se 18aMos Soto sagiado
Rogaiso strges espe astra 8 Vooregintada
waLOva vLLELa nos mars Neteeeginçudo

Daukia FIRE 7 Impresso cm 18/06/2025 IB-1005 CERCA INSTALL Fecnologia

Câmara Municipai de Ribeirão Preto
dv, Favigioma Gaaçalens, 1200
CRS AA MEMO? . Fara 36 2867.2005
Rfbeirhe Pego - SE . .RELATORIO DE VOTAÇÃO

50º Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

ESA TONE ICSEE TUSra|pç Erosomtes =
2 ss | & io N Mominal 4

peciçê
Í Í Pod Ausentes :

Raqumanto astomoze a =
Propomente não à

AEB CORAUOL ABST, &

Ementa
o voTos aa

REQUER CONSTRUÇÃO SE CALÇADA Ma AREA LICALIDADA, Si% RUA ANTÓNIO (2d

PAGUR RAGE, CRPADNTE RNdo, DAIRE WEI MIONE
Quorum mai

inisiovração | Tático seção | Duração cotação | Suor ]Presenevoa|APROVADO
1B2A ST EU Po DEISE CONSLuiDO M

da adagndo Vis Eacação de Sitema Losiivo 7

Fsigaçar FaREdo as RESETE To ORE

aaro maneira we Wo SEM & “Umarmismado
a EseRMDRO MaRADA oa * votormgisrado
SMDRE TRINDADE sem & Voto igintado
meato soar neo 5" Veto registado
BQut PemE 16256. 5 Voisregunada
0, scrcn parana - aúsente
or tuciato vEgA = test 5 vesoregitumo
segu nana = seas 5 Votoregatiaso
espisro vitmantes DO ABES 4 “otorugintado
eesniga mass -s Yotoreistado
eniuen tsrtnicE saem S votormgíniado
sooR ereeima maes &  uorergutado

IBAeGAMTURES 1s20 3 Vero taginiada
sena canavor NS cases 8 Votoregitado
voÃo sanisrA más &  votersgigunde
Uncoum etrsanEs = RBG VOTA

ancas rama 5 Gueregovado
mimo sesenndo. à votovegitado
BANRICO GaseamInt 8. Veto regiattado

mico sara eant s vero mgisindo
xeisow as ramas Siro cesimado
entao cesar 5 it mgistado
eevtetho semeia 168555 voto togistado
ausnonas mo MemsmÊ S  votoragistado
Rexaro unmoro * mamfo&" voto registado
ESURIGO Sh40ES então 8 Voto registado
VEALOYE VÍLRELA as gÊer 5 Voto cegistudo

Usabris; FIPE

=
Pmpriia em BART ANÃO CELINE INSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
doo, ierônima Gonçalvas, 2200
CEB 14030-907 « Fone 16 3807-4000
Sibpirão Prato - GP.

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
JEN Sessão Ordinária des 24 da junhode 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Trdemaneiação [REMO RSA [SUAS | Bico” [rabção Sica | Sa de Vação|Presentes TA
fosso doa dt » do Naminal Ausentes 4

Gnscrição
Regunrimanto «czrraodo “st "
Proporente NÃo a

a coRápet ABsT. o

Even
o voTos 2

REQUER AMO ENÇÃO £ REFORMA DO PRÉQIO ONDE ESTÁ (estacas ceNTãO sociasma
SSALIDADO Mer OR PRANGO DR REICH, 4110, ERR Vas IRIA, Quer BM

inicio voração|Tiriimauciação|Envação votação [sto fDreideninena|APROVADO
16243? 18373 mess|congiuio | K

ira adiaazndo via inpaação do Sistema Legiao 1

Fani FERAS ssa Hans úaio Vo E
AnavTO MARTA a mo EADA 5 “etareginttudo

ALESSANDRO MARAÇA sea sousa S  vetoregintado
SnORE TRINDAGE, Gem mesma 8 votoregiaado
RERTURMO sorpiuez ssna asa E vororegistcado
sont PODE 845 5 Notategiattado
or song marena o — Ausente
OR solasa For o msi 8 Votoregisrado
ELZEM ROCHA. »o - 3 Veto registado
PaBiasto QumsanAES dem 5  vetssegintado

srença ess S Veto regintcado
SAÂuGIA sERENICE Dem 8 boto regintado
ema Gurestes, ama S Voto vegiatrado
1sasG ANTuRES a $ Vaso cegisirado
“sem boraver ess 8 5 Voto vegistado
asd gasta “e matar 3 vorungisiado
Livegan eemmaNDES em PRO IAM o HEONOTA
aaRcos papa, aa asma. S votaceginttado
sentires Sae oa 2800 S Veteragistrado
MagRicio caspa! 2508 veses Cetocegintado
MAURICIO LA ABRA psoé masi 5 “otoregistado
NELSON DOS ELAGÃS ver 1257 vaporeginnado
SLANDO PESO esa 0 MISES 8 Veto cegiarado
exuenmo PnREISA cm saa6sP 8 cama regitrado

ssa MODAS a o SMS S  Natoregiarado
senstozunajoro iseros S  vowmraginçado

RosRiço amora essa mato OS Voto eegitado
aIovA VLLELA nom amar Ss  vasoregintado

UsadniE: FILIPE - impressa arm ES/08/2036 1871. Pap IES INSTALL Fecnolagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
fas, Jerônima Gongalvas, 260
Cp pe 030.907 « Fera 6 2867-4000
RBbuirão Preto « SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35H Sessão Ordinária do 25 de junho do 2040

PEQUENO EXPEDIENTE

Srda old [CÃO EUR |
Hinco JNotoção Sesreia|Figo de Voloção|Presentes ZE

2 165 9 ' N Nominal
pescado

Ausentes 1

equecimento d&sonoas “sm 3
Proponente não ?
teor ouvem ABST. 9
Emeris votos 25
REQUER SINAUIAÇÃO CE BOLO AA FLÍSMO void 25

Quoram  Mesm

inicio votação|Fórmino votação  Duraçãovetação|suma  |Presidenania|APROVADO
1E283" tg tuasa Icontísico N

Tra cada via iporiaçãã da Sistema Leio1

Fanamesiso Fido sã RUSNSIS Véia BEE

asuro amaTA a teses Votarogitmado
ALESSANDRO MARAGA. nos = SIS S  Votoregisado

ADRE TRMDAGE. ses meigo OS Vetocegittado
sERviHO ScAMGIUa esem tsést &  Vatoregutrado

co pone asas Uotoragintaco
0%, comoe panaDA » = Aumenta
arLeto MEGA por = ess 3 votoregitado
EuiEU nGcHA pe O SERA 5 vitoreginindo
Paiao cuimantes Dem 0 NES 6 vistoregiucato
emança psE mass 5 Velotegistado

AUSemEmDE cem ass 5 Votoregitraro
1eoR uveima nom . tes 5 vaongitttoa a 1ERHos sr Vetarigisitado
seruesaavor se 18 o6BE) S&S  Vororgitrado

Jose pasta er em 5 Vetocagitado
UNGoLu renneNgEs sor ee sentar não OTA
maRcos poa cm nessa 5 Votovegisrata
MARA samato mou as Votoregiteo
eavaiciS casar =so8 W2ttá S  vstoregitado
MAURÍCIO VILA ABBAR este dessar 8 Voto registado
NELGON DAS PLADAS eot nessa|5 Vmoragitado
oRiaupo pesam sor 0 ERES 5 Votoragistado
Pautiao pEREIRA a mass 5 Vetoregitm

es as EB 5 Voimiegintado
RENATO fucotaro z” Jaras  S  Vesoregintaco
rosmGo speórs rev 126 8. Vatareginiado
VRAIIIVE VILELA om near S- Votoreginrado

Tengra: EIAE > impresso am DS/UB/IEAD RE-ÍNSAS Fig 284 INSTALL Teenalngia
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Jerônimo Goncairas, 1200

RA ELOHO = Pone-15 BS07-A000
É

rettenão Preto - 98
. .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

35% Sossão Ordinária do 35 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

rama iaação|Nrcdaivo|Suite|Eicco [Usado Gucuia|Ha UeVançãOTProsanias' ss dos 4 N sominal|ausontos
Deaceição pe
Roquetimento autrrzozo Sm &
Proponente NÃo 2
Jeáscsonavot aBst. o
Ementa

. o. votos aUSLITO ESCLUÇÃO PARA FALTA DÁDUA NAS RESIDÊNCIAS NO GARBO ati tad
Quorum msm

tniis votação.|.Tlomino voução | Duração aração | Simas [Sreeidemecoa|APROVADO
163437 se3r3r coesa | conDDO N

err exdiatrado via imporsação do Sistema Leginiaina 1

Enio Parado He rsatsta voo Gia
ABAUTO atansaiTá a Juizo 5 Veloreginiado

apEsanoRo ntanaca os CO NBS 4 vmeragistcado
AsDRE TRNDSDE sex rezHa 5 Veio regisicado
eenismo soesmuzar pao asas Veto ingintcado
eont eco 1s2tas S  Veatoregintado
OR, aoaçE namaDA er Ausente
me tuciano mec, »o: = tBNZaO5 Verorsgismado
estzgu ROGHA sp = veRida 3 Voracogiaindo
Feels GonaRÃeS oem matos S  Vofotegisuado

ese mst 5 Notovegistadoa asasda Velo tegintiado
nes 162606 S Veto tagintçado
» as 8 votsengintendo
esa e 8 Veto cegistato
se 5 Vaso tegiatrada

umooi FERNANDES sor ea =
MEDVOTA

MARCOS PAPA em 5 Voto registado
aeninRO semen vos 5 vetassgistiado
magico orsraRna rep 1838 5. Voracagistaso
MARURÍCIO LA Atas espa Wasei 5 Voto niginteado
NELSGE 0a6 Luas or A625a 5 Nolo registeada

onLaNDo pesam »ot N$28a3 voto segintrada
enesLiNHO PEREIRA vo vozes Voto regintado

PAvLO Atas pa as ASHSS OS Voratagunado
Renata guecaro » ear Ss Voto cegininto
sobRISO sisões sous t6ar0 3 Voto segisteado

cenário vira Mom sema veta emgistendo

UsvSras ARE O IApRSIo an SEERIST PERTRE TASTAL TaRNaiagãa

Câmara Municipaf de Ribeirão Preto
A, Terênima Mançatves, 1200
CEP 14040-987 - Fora 16 Se97-2n00
Riheirão Preto « SE .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

362º Sassão Drdinária da 25 da Junho da 2020
PEQUENO EXPEOIENTE.

Sraação |
Rr geram|Sun-iem | Elios [rs Eagiaio” [Tipo de Vbiição|Presonios =

2 “as aja R Nominal|ausentes 4

Descrição
Reguarmeto aapyranzo sm &
preponenté Não 9
JEAN SoRAvDI ABST, a
Eta voros 2REGUEN FISCALIZAÇÃO DE UM TERRENO PARTICULAR COM ENTULHO Ha RUA UISConDE DE

FAME 85, BAIRRO VILA HBÉRIO.
.Quorum MSM

teiciasotação|Téminomotação|Ouraçãouotação | sus  [Stesidemovis|APROVADO
182637 18378 moszss | ConcLujoo N

Ti cadasitada qi Impaiação da Blaterna Legislativo 1

Famnant: Grid cia” HEANSRS Vai Gbr
OasTO Amu, a me srosas 5 veiasegincado

ALESSANDRO MaRaDa ns Megas s vaio cegisendo
ANORE TAIMDADE Dem tensas veio registrado
esRriana soAngnupas Psos seaBaT 8 voto regiucada
sony Pere temas 8. Voo rejiciçado
om. JORGE parana. = = Ausente
2a. Luciano mesa Por = OBM 8 votstegâtaso
ruiu Rena, » = voto 5 Veraregiutado

FABANG GUIMARÃES Dem 0 MEMSSS 8 Votocegisttodo

ternçã sse temos Voto togistiaco
miÁuCIa SenemIDE sem tease S  Votoreginrado
3508 cxaveima nom = ERES Vatocspintado
BAR AMTINES » Was 5 Veteregintado
«EAN GoRADO) ssa 15 gem CS voto regiteado
soão eutiara, er teses Vetó rgintrado
umecin parmmDes Por em rezas” Não voTA
asanoas aara
ARNO spo.

HAQRÍCIO SAgPARINL

mavRicIounA AgReM
RELSCH AS PLACAS

GRLENDO FESOTL

Patenpno DEReIRA

Pavia MDaas

apar sacuna
ROnRIGO ines
WRLIAPA VILLELA

Voto eegintendo
sento registrado
Voto registrado:
Va registrado
Veto regintrado
veta fagintendo,

Vota registrado
Vota regisieada
Vota segisteato
Voto registrado
Voto registrado

umanmnnanuas

Tausria FILIBE

O
ingogena mea EEON/ARTO NM ENNIS TRSTALE Feenciogis



câmara Municipal de Ribeirão Preto
dos, Jerônimo Gonçalvos, 1280
CEP 48100-907 - Fone 15 3607-4ncO
Rttaírãe Prato - SA . eRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52Sassão Ordinária de 25 da junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Grdem de votação
I

Rec do item|Sub. fem
I

Bico [Vaiação Seccaia|tipo ce Votação|Presentes
16 o 1 “ Nominal

tmairigõo
Ausentos 1

Requerimento axgarozo Sa 2
Proponente não º
sa CoRAuel aBsT. 3
Emento votos =
REQUER HEGAREAMENTO EM TODA À EXTENSÃO DA RUA DERCY CRUZ GALLAÇHO, HSIRRG
SAROIR dANÓRIA.

Quorum MIA

imo volação|Tétis votação|Duração votação stéve  iPeesidanevera|APROVADO
152487 tg Sutzss | concuitno|e cadistrado via Importação de Sistema Lagicinivo |

Etismenar E dicsa SANA Uso Ta
ABAUTO AeATA, A ne has S  sotoregintado
ALESSANDRO HaRACÃ ms CO ASS 8 ciororegunando

ANORE TRINDADE pes masa S voto teginado
BERTINHO SC onDAu2zr esos nesses “mo registtoda

eonit FoDE 162545 Sato cogitado
DE, JORGE PARADA Pr - asente
DR. LUSARO MESA por = Sea 5 Votoregismado
etzEr ROCHA ee -oBERAS S  Notorgisado
FABIANO GUIMARÃES cem co ARBSE OS cororegiatado
FRANÇA ess 1825 5  Setercafaado
ráucia senenE. pre iasa 5 Nero regisado
190R uveisa me O BESES 5 Votoregistcade
s8ano AsTONEA x nezece 5 veio registado
sem CORAUOI ess 18 AMO & Yotoregitado
sado BanSTA er BD Notoreginndo
uhcoLa PERsaNDeS sor PRO IaBeM  mánvOTA
VARDOS ADA oo Ita S Velo cegistado
MesRtNdaO Separado nom 163520 S Meo regiseado
NAgRÍCIo GasraRis Pesa texeos E Yara cegincado
AsAURÍCIO Via ABRAM essa mamar &  otoregistado
NELSON DAS PAGAS sor 183537 5 Voto vegisuado

oRiAktO REgOm em . EBBSEO5 Notoregaindo
PAULINO PEREIAA co ASS 5 Moto registado
PAULO DAS Pai 2 MORES Sd cagietado
RENATO Rue ATO 2 sexos Ss voto tegisirado
RODRIGO SneÕES esps sara & vorongistado

VALOR VILELA nos SBarss Soto registado

Cauirio: FIRE Uarésãs GA S/OR EUA TECTE3E Fãg EST TRSFAIL Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av. lerbemo tiuagalvas, E20O

CEP SA OE07 - Pare 18 3607-000
asbgirãa Beezo = GP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

8 Sesalo Ordindtia de 25 do junho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

eder as dotação [RIUEREA [Slam | Bloco [Ucução Buceta | TpadeUaisção|Brosentes. 76
2 fome Poe ia » Po Mominal Ausentos 1

pesenção
Regóntimato starts sa =
Praganento

NÃO º
Jemeonaes aBST. 5
Ementa voros 2%

REQUER TABASURADO NA NUA MANOEL EMBGADA DA COSTA, PRGNUAG AQ E PIA BamRO
“Meo Quorum msm

inicio votação|Temenanotação E Ousção coração
É Sins

—
[Presidania vota APROVADO

tBaeat ess | Dos | conciuico
der exdagiTnda vis INpaaçÃO do Sistema Leqjidamoo |

Ementas agi esa Ha GN NAS URI

ameso samira. a é CRISIS Vototegitado
ALESSANDRO LBRADA os ass os Yoteragitado

anGE TRINDADE E náo 5 “olaregisrado
aeRtoms sorncuzas ecos masa. 8" Vetoceginrado

eo poor asas E Vero regutrado
or. soncr sasana, r — Rusente
OR.ultra MEGA eme Des OS vetsregsindo
suzeu Rocha em = Ras Vatoeegistado
FABIANO GUIASRÃES ceu - 2855 5 Voto registado

pes mass à votovegistado
me nom veroregatado
mos Co WERE Vaio cagiutado

mae axTiMEs Po seres 8 vatoregituda
sema orador esa umas votoregimaso
AQRO BRUSTA er tesss 3 Voto ragistrado
UMGota ERMaNGES em emo emo MAQuOIA
maRços PAPA em ms E Voterogintado

raso sanparo ses amem Ss votoseginmado
MAURÍCIO GASPAR pace sáusára S Voto registrado
MAURÍCIO VILA RARAN esos 452837 S Voto reçiatrado.
NEGSON DAS PuIIAS or Maga? S Votoregisrado

oRcançe: pegar ur 102658 5 Votoregintado
PRULINHO PEREIRA om” seas 5  Voteiegistrada
setivononas vs 28 ASUS Vaso rmguatada
aenaro zunoraro ez atas S  Votoragistado

aavago smões espa mario Ss  Votoregntada
WEALOYS VILLSIA

"

mes asa 5 Vols cogistrado

CEAR FACIRET Trapresio ar APOS TRE BRgT7EE TRSTANT Tacadiogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jerônlera Gonçalvas, 1208.

CEP 16,010.807 « Fone16 BénI-40ta
Ribeirão Prato - $p

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
38H Sessão Ordinária de 28 da junho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

SrGaras volição Tcásisa Ssto |
Elpia” [Uisção Saci|Ap de VERÃO|prasenões =

z 4 2 4 x Norminot o

senão Ausentes 1

Requecimento dEstponão am >
Proponente tão e

seas conagor ABST.
Ementa varas
REQUER CONSERTO DO TETO DO FREGIO ONDE PurCIORA O CERTAS músico sociat.

CONUIOPÁRIS (SMB) VILS LOBATO UNIORDE GESTÃO USP LOCALIZADA NA RUA JOAS ALHES
PEREIRA,
425,

BIRO SANDRA ANEARTICA, Quorum MBM

icio votação|Térinicovolação | Ouação votação | suas |Pimsidemencts|APROVADO
182427 383731 Suizas | conciuioo

Ser cxcastcada val imponação da Slater Legitaivs

Exma? FER iss Hisea vaia CUBiG ES
ADRITG MARTA o Ro MESSI So Moto cegintado
MESSANDRG ARACA sos DO AGZESS S  “atoregistado
ANDRÊ TRINDADE nes «25 5 Voto egintrada

erro scaMotuE esta masa Soto tagintada
som Pong tease 5 Voto reinado
DRIGAGE PARADA er — Promo
OR. UsiaNO tea sor renas 5 Yooregisimão
Estzey RODHA se - as S  Voraregisirado
FARINHO GUIMARÃES oem 0 RBS S  Yotoragistado
eRaNça. Fse 38255 3 Vetenagintrado
crAcia emENicE q ezóM Selo segisado
ear auvEna nos 163505 Votexegistrado
meapo Antunes Po tacos 5 Noto registado
dECORAVE esa 18 tEaSIL OS “otarogiacado
“SÃO BATISTA e Noa6s Seta tegictrada
UINEGAN FERNANDES por er tram RhOVOTA
MNRÇOS PAPA =o mais 5 voto cegiatrado
aeeiado sapato vos a82520 8 voto registado
mausicio Gaspagn espa rezeas 5 Votorgisiudo

neAtRÍGIO VILA ABRAM espa 463527 Netoregitiado
NELSCK DAS PLACAS. »or seasar E “Veto regineada

cRtaRoo pesar em DO MES 5 otoregiado
PAGUNHO PEREIMA co «mars? 8 Voto cegirirado

PAULO ODAS es 2 MERO 5 Hororegiatado
RENATO ZUcOLOTO ee tearos S  votoregistado
ReoRSO supõe esoa amo 5 ato tegistnado

vaLDVA VILELA nos emma 3 Vetoragistado

Daúsria: FILIRE> impresso am LS/08/2020 187 Fig. 156 TRSTALU Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ae, Jetênieoo Gonçalves, S10O

CEPIS O-g67 . Fame 36 3607-4000
Riouirãe Prato - 5?

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

d59 Sussão Ordinário de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Cream cotação [Nam eia FaRTa [ OS [ação Sana|Vino de dição  Tramantas E
2 se 1 1 N Noenipat 4

mesciedo
i í assentes

Requerinara Assaraoaa att 2
Preponente NÃo 9

oa cuvema, aBsT. 8
Ementa

. votos as
RSQUER StvaLIZAÇÃO DE SOLO RUA ARTMUA DIEERCHSNk Dia

Quoram MS

ieiovetação | Término cotação. É Divaçho votação siso | presidente veis apROvADO
823? | JB (o 6253|compiuico N

dicas cxcasirado via Umpacação de Slate Leminanva 7

Fnionena peer asa THIS qa VASO SRS

agauso vaminra » Er SOMA S  Votoragoncido
arasaunRe aaraca mos o seas s vetonspitado
ANDRE TRINQAGE om 18253 S Voto cegineado
esRtento soam Psoe dos 8 Votosapistado
sou a mtas S Voto sesinivado
DR. crer camada er — aumento
OR. tuetanto sera ear - Mem 8 Vetongistado
EuBgU RecHA er - ema 5 Votoregincado

FABARO SunzanÃes cam 0 MES Veoregistado
FRANÇA pos mas Ss veroregisrado
SLAvcIARERENCE cem MISS Voto regintrado
mar Guseas sms 0 65595 5 Votategintado
estnc antunes ro 162508 5 Votoregutado
JEAN CoRavel ess so tim Ss votyemintrado
ADÃO BATISTA e Nemets 8 Voto cogintado

=ê seem não voy
seas OS soro registrada
seagtio “eta cagada
seêsãa Yo cegistrado

esxprica vita ABRAM zsb8 fogo Voto regíaeado
NELSON DAS PLACAS Asasar Noio cogitado
ando ESOM 62882 Veto registrado
ementas peneiA, seossr fo Voto regitindo
emo unas 22 joao ÉS Vetareguudo
Renato EucoLato É semes ÉS veto fegintado
soneto aaes artt ÉS Veto sogistado

sventre tara Veto reglsirado

ToBno: FILIPE imgraçio am SETOSTIRAS TESTE INSTALL Tocnolegia



Câmara Municipaf de Ribeirão Preto
“Sm. Jerônimo Gonçalves, AGO
CEP 14,020-807 « Fone 16 SEnT=açom
Rlteição Preta = 5%

é -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52 Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay. Serápimo Gonçalves, 320%
CER 1.DAN-S07 - Fone 16 3869-4000
Ribeirão Preto 5P é .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352Sessão Ordinária do 25 de junho dio2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

SBRTão PiCam tom iai | He [nado dona1a GENRE

"E
rosontos E rdias vosação | Mic da ita [SUSTNGA|Elos [Uotação dera|Tipo deUGtação|Frnsontas E

a done a ts dono |
mecinat|nqrantes 1 z 1 9 1 N Meiminal|ausentes 4

descrição Desatição

Requerimento ssteozo sa E Requerimento aegeraono Ea =
Propumente Não e Proponente Não 8

JEM CORAPCE ABST. b JEAN GORAUCA ABST. ”
Errata voros = Ementa voros 2
BOLCITO 4 SGLUÇÃO PARGA PALTA DAGUA MAS RESIDENÇIAS MO HajRRO Saves tia REQUER Ya HURAGO EIA TODA EXTENSÃO DA figa HOLAMISA, PRINCIPALMENTE ne 528,

BAIRRO VILA ARIANA,
Quoruny MSM Quorum MAS IM

wicisvonação|Têminosoiação | Draçâowetação
| Simm [emsidentovcis APROVADO inciowetação | Vimino votação|Divação votação Sratuso|Bpeeigente vota APROVADO

seas | sesrm | Gisa (conSUDO| seem | ess dress|conciso N

Tor caderno Cia Imenntoção da Sistama Legisiativo É Tem cadasiaada vis Importação do Eistomo Legiao

Pisa Fsalão ora voto” Vaio OE Paeeraniar Faria Hs Renta Voto Gm

ABRuTO manta » vamos S  voloceginado AnauTO samtarra a mo cessam S  Votoreginndo

MESSANORO Mapata som 462506 8 veto tegintrado ALESSANDRO sERRACA a Vo SEREI 8 Voto ceginrdo
ASpRE FeNGRDE nem 35 5 Vorevegintado ANDRÉ TRINDADE cem 253 5 Veio registrado

aERTNdO SGaNDicZ) esta 18amer Veto egintcado SERTpáO SCANOIUZR esce asas] Votocegutção
ao segê tasas S  Uotoragistado aomi core ERROS 8 Voto mgistrado
UR. soRDE pasaDa, er Rosca OR, JORGE Panaga er — avremé
GR. LNcIaNG MEGA ver = ces 8 Vojorsgintado DE, LUCIANO MEGA er = estas &, vororeginado
eLeEURGchA » - estam 4 Votaregiseado exmEu anoHa pe - aaa 8 Vozocegintado

FABIO GUIMARÃES nem . 1EaR16 S Votoregistrado FABIANO E pMARÃES DEM n tEzs46 5 Voto ragisttado

rRença ess teziso Vota veginvado França psE 162559|S Voto regiztrado

í sLâuCiA DERERNCE nem 162 6 voro registado auiucia esmesice nem Nato 5. Voto eegiettado

voa Guesa vos EBD 5 Votá regitendo sor GuuEIRA une . VOS 5 Votaroginrado

IRA ANTUNES a sóctam 3 Votobagistrado JSARG ANTUNES Es ros S Veto regado
sEsk cora 258 1 East 5 Vorasegintado «san canavos ess 18 Sede. 5 Votocegistado
anÃoponta. po negsis E “Vote regincado seo aetta pe mama 5 Vatácegnciaso
LÍNCOLA FERNSHDES For PR tear a RÁDNOA LINCOLH FERNANDES POr PR tentar wo NÁGUEIA

neRDES PARA em vEZmis S  Votormgistado manças Para “o se26as 6 vosoregintado

ara Satan. ue nemeto 5 Voraseginmado mantuno camada upa “eo ST Vatóregittaso
tanuRício cnseuptos 2508 tasas 5 Votocegutado ssonicio axgpagha pscê tebzaO5 Voto eagisiado
MAURÍCIO viLA mA esoa tema 8 votocagamndo seotiRiCIo LA Ata espa rasa S Vetoreginraso
NELSON DAS PEREAS sor WS S Veteragintdo HELHON DRS PLACAS em 162557 & Voto cegistiaso

crarano essa por CO MISS Votoreginado ORcARDO PESt Por oo RREO 8 Voto registada

Peumno BoREIRA “im 1825 S  Votoreginado entsuNiHO PEREIRA, ne mas 5 Veraregetado
pato Mamas em agr 5 Veto centrado PaokaseaAS pat a erros Ss votoregistado
Renato auemaro sa asur0s 5 Uetotugiatiado aehaso puaguara e» aros S Voto regiatiado

ROSRISO SnÕEs esbo tezr16 5 Vol tegistrado RODRRO SIMÕES PSDS verao 5 Vota tegistrado

watevráauLELa mas regra 5 Voto regiatado VRLONE VILLELA, nos artes uma regurao

| IUPE IRpASDO QN ESIAM NENE TESTS FNE FREFAI Tecnologia Tauiis: SLIDE IRgrEnão dem 25/06/2880 TECTICES FALTE TNGTALL Tacnatagia
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Í Ay. Jarônimo Gonçalves, 3200 bx, Jerônimo Gonçabres, 100
é RS CEP ACDS09AT - Fone 16 3807-4000 CER 34014-097 - Fone 18 2607-000

É
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352º Sessão Ordinária de 25 da junho de 2020 352º Sessão Ordinária de 25 de Junho de 2020
PEQUENO EXPEMENTE PEQUENO EXPEDIENTE

“Be Ve |
Tras Ro|BuE- Hom|Gisoo” [Vaiação Sesuoia | Tipo dE VENgELTErasentas “Orden da vação Raios|EU er I

pes [tação Sidi | fes devsmção|Prasanias 7
2 17 ? u 1 nrinal o z ar 5 1 N Nominal

cevenição jfnsentes Beserição
! Ausentes 1

Reeutriscanto” amarrado tm Raquetimenda anrssaono Ea o
Proponente NÃO à Prapeceçse não e

sesu Congo ams. o SBAM CORAL sast. e

Ementa
, N votos 2 Emema

K
vorTos 2

REQUER TAPA BURACOE TODA EXTENSÃO DA TRAVERNA MUBIZ EREIRE, BURRO PRAGA, FONER INSTALAÇÃO (E LOMBADA Dis REDUTOR HE VELOCIDADE NA AVENIDA VIRGÍLIO BOER
TRE OS IOÉSTA 1148, BAIRMO DOUTOR PALO GOHES ROMEU.

Quorum MSI Quorum MSM

inicio vetação|Térmica votação|Durasão votação Bios|Presidenmmoera APROVADO mico vctação|Término volação|Diração votação Ste|Presigante sora APROVADO

tensa tar DO1z85 cONSLUDO FERAS tar3t tot2ss conctuiDo
Hero codatada e Tg tação do Simca Legião| Hare cxcantrado via Importação do Gintera Legisianivo 1

í Pastas Partida Braz CHssrusto Vaio” Dbg Pasfarcenta: Partido Mes Horavoio Vols Obs
Í nOaUTO Mepra, ex ABALA S Voto registado ADAVTOMARNITA, Bo 2 t6ZSZS 8 Vota registrada
; ALESSANDRO MARACA, 1ESSIS 5 “Voto cegistrádo ALESSANDRO MARASA vos - Sons & Veto regiatrado
i anna temoase masa S Votocegistado ANDRE TAISDADE pes 825 S  Votoregitcado
í esferas scampiozar masa 5 Votareginrado eemmuno sessniuza esom nose s  votoregintado

com 162558" Voto ragiatiado som poue redGa 5 Notoregiatiada
OR poe parada — usente SH. JORGE PARADA sm - usente

DR:LUCIANG MEGA -osta 8 Veseregutado ar. tucano MEGA eos - setas E Votoregunsta
ertgu nocua = VEmSa OS  Voocegitado ELERURGSAA “e — reasda 3 vemoregitiado
PARINO GUIMARÃES. 1NSSE 5 Veto cogitado FABIANO GuimARÃES ves 0 eRSSS 3 Vetoregitno
srança rasto Voto regintindo FRANÇA ese seas Veto cogitrado

Í Aveia nemEnpoS asBESo Vaio cogistrada oLaucin esmentor 05% jezsoa S  vororegintada

ooa ouvessa. 8a S Voto eginteado som Guiviama, vos co ERSAS OS Vetoroganndo
fenac ANTUNES masi  &  vetergintado Sano ANTUNES ” ssasos  S Voraregistado

«Eamon 8 temos votoregivado JEAR GoRaucs pse so seas 5 Vntoregitindo
Mabe BATISTA. tens 17 S Vote regismado IGHÃO BATISTA Ea 18:26.53 S Vote registrado

PR Bea —  NÁGVOTA LINCOLN FERNANDES —.RÁGVOTA

roer & dora regintado sSRCOS PAPA 8 Vita tegiatrada

senao Sarto 162820 S  vatoragistado aero onasato 3 Voretogistrado
aseunioto Gaspanm rms Vejorogistade Mevelcio Gaspar E Vota tegintiado
MAVAÍÇIO VILA ABRAM 1627 S Voto rsgiutrado MAURÍCIO LA ASRAN &oVato registrado,
RELSOR DAS PLAGAS mass E Votorágintato MELBON DAS PLAGAS 5 Veio ragiattado

arisnça sesom O CRISES 5 Votoragistado cxszanpo sesor 5. Vooregintado
PAULINO PRATA maes 8 Volomginvada Paútiio PEREIRA E Votareginuado

Pavia NODAS ao CISMA S  votocegiateado PAULO NOSAS 8 Vota engintado

egnaTo fuequara VERoSS Velo registado RENATO EUGOLOTO 5 Vestoregistrado
RagmaS suyóes asars Voto eginrado ROpRIO staões. $ Nero cogitado
seaLenve viela egPIZ OS Voto regiao ALENA VALLELA 5 Voto ogintrado

UEaARECENIPE = iopreses qm aS/OS NAS VEMITA PSGUTSS ENSTARX Tecnologia CTELTEE

O
maresia am FEJOR/ROTO ABIT / Pãg. 164

%

THSTALL Tocnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, igrônicma Gonçalvas,
CEP LE 010.907 “teme 16 sem7.40ea

Bibeieão Peato » SP -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
FER Spasão Ordinácia da 25 do junho da 4024

PEQUENO EXPEDIENTE

TSE TATAÇÃO [eee [Es Ri [espe Tipo de VEIÇÃO|Brasas =
2 «87 º n Nominal 4

Resceição
Ausentes

Raquerimecdo 452972024 sm as
Proponente não
Ea eEgRaDe) aBsT. e
qonves votos E
REQUER ISTALADÃO DE POSTES DE huNiuÇãO Hz ara ciÓNIa panTER cinema
JOOALIPABA HA CONFLVÊNCIA DA AVENIDA BENEDITO BODRIBUES BIHMEIRO COM RUE RAULCENT E EVER UNO VOASUIMBAIA, quorum mena

trico votação|Tiemino votação|Turação votação Stotus|Presidenta vota APROVADO
16:24:37 83731 90/1253 CONCUUÍDO

Exa eadanirada Via importação à Sigrams Legistaniva

Brian” Farido less Heruoio Vou” Gba
ADAUTO MARINA e av IONSAM 8 “uioregistrado
ALESSÂNDRO HÁREGA os OB 4 Unisregimmado

ABORE TRINDADE em mesas £ Neteragisuado
SERTIRHO ecanpruzzl esoa asas 8" otoregintado

om PoBE RAS Votoregistado
DR.JIGRGE PARADA er - aossme
DA. LUGIAO REGA emr O BSD 3 “voto cogintrada
EUZEU ROGHA ee o ABRO 8 Votareginvado

PNRARO GunASRÃES DEM e BBESG & uogoregiutcado
FRANÇA ese PESE S Voto regisvaso
GLÁUCIA ERENHIE Dem seem 8 Vetaregstrado
«sor ouveima mp8 0

ABMROS|S Vota ragistada
IBAAÇ ANTUNES e 8 volntegintcado
JEAN CORAUCI ras 1s £  Veloregutindo
João aanissa a Ss Vobrogintado
CINGOLA FERNANDES: er er = RÃGVOTA

MARGOS PAPA cp 5" Yatoregintendo
ArARtaHO SaMpçO: use 3 Votaseginteado

Mauricio caspa Pso8 5 Velo tegistrado
MAURÍCIO VILA ASRAM espa S  Velasegstado

ELSA DAS PLAÇAS. vos WRRIP 8 Vaia ragistada
ORLANDO peser sor e NBRESD 5 Mepetagistrada
PAULINHO PEREIRA io seaesT 3 Varoreginnado
Pato MOgAS pat 23 GRINGOS Weoragicnado
RENATO gpemioTO se (RPE S Votorogismado
RopRISO suções soa memos Voraregíntado
ALVA vu ata tam san 5 Voloregintado

DegRia ANIS imorais Em EEOG/20HE IE: Fig. 385 TASTALI Feenalogis

Câmara Municipãl de Ribeirão Preto
Av, Jetênimo Gonçubias, t290
CEP 24.010907 - Fone 16 Mrsst
Rincão Prato - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
382º Sessão Ordinária da 25 da junho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

rãs alsão [NE ão ui [im 1 açãoea po tação

O
Prasantes =

2 Los da dados Meminal|quoentes 4

Descrição

Reuniao essenozo si 26

Prapsmsete NÃo
JEAN COR AVL ABST, 9

Crea voros 2SOLO à LIMPEZA DO MEIO FIO HAS Wu EM TORNO DA GMES AbISiO TEDISIRA O BARRO

ever Quorum Miss

teício votação|Tótminouotação | Ouaçde votação|Sum [Presidenteveta|APROVADOtee | NaSr31 | Sutess|conciuico
Car edaçitada via Imperação do Gintema Leginotivo |

Farmacias xii Tosa” Nonato Vais Ga
ARG SRARMTTA, a me ESSA 5 Votosegiutrado

ALESSANDRO MARACA uma e REBIO S Votoregiatado
anoxe ramono sem wiss 5 Votoregistrado
SERTIHO SGnNuvEa! espe sesta 5 Voto sapato
BOM sone masas 8|verocoçidrado
om, doas romana Pr - dsssnta
DR. LUCIANO MEGA For - & 3 Vetosegistado
ELegu Rocha - = somo 5. Vetoregitndo
Faaso umsnmães cem Agzese 5 Veto cegisteada

ese mando Ss  vetocogismado
seu soma Jolesegintado
“os = SOS 5 Noto cegiatuasa

a SIGO 3 Votoregistado
JEAN Gosaval esa 18 626 8 Vororegutindo
sofa pansta. = pio OS Sesnreginitudo

LiNgOLa FERNANDES eee em anzásr À "RÃgUOTA

manos exma ce “m2sas OS vetosegistiado
MARINS SARA oa temas voto cegismdo
RURÓgIO GasrNRttaL rapa mamas Vetbregunrado
MAURÍCIO VILA AmRAR esoa amis 5 Voto aginsado
NELE DAS PLACAS ae RSS 5 Vatampatado
omLsata recon eee = CARIBE 5 Norocegisuado
eavunho peeiRA sm 162657. 5 Uotoregisiado
entro mcoas ps 28 68 S Netorginndo
RENATO EUGoLOTO ee er 5 Vororegitredo
popaISO srs eso Aero S Vote reginindo

mae oiço vos gaz S  vatocegitada

TERA FILIPE Vimeo nar ASPERPARAR RENTE Pão. 188 SNSSALT Pecnciagia

Câmara Munfeípal de Ribeirão Preto
A, Jerónimo Gonçalves, 1200
COP VA DRR-A07 - Fone 16 3B07-ento
Ribeirão Prato - SP . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352 Sessão Ordinária da 28 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Tirdom sa votação [Ea [e Rem
|

fisco [Votação Enoreis
|

Tipo de Votação|Pregantes 257 o 1 N ariDescrição
Ausentes 1

Requerimanto 4essnorá st =
Proponeats não o
JEAR CORAL ABST. %

Ementa voros E
BGLIGITO TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOÃO WGuEL MUS dr

Quant ASIM

cio votação”|“éemino votação. | furação votação |Presidemavoio|APROVADO
162037 mara | g0m283 Í x

di consta Vl inaração de Sistema Luistaoo 7

Fator a To Raso Vais THE

AOALTO MARTA » NO ASMIZD 5 “otoregisrada
ALESSANDRO HARRCA nes asas Votomginiado

ANORE FRINDADE cem Jnasa S vatocaginrado
Resto scamonuzzs esse Jezss x" Sororeginundo
Bom rocê testes S  Vitoregintrado
DR sORGE PARADA e — umano
OR Luciano mea cor = esmas 5 votoceginnas
ELeEu ROCHA ee — Bias E Sosoteginmado
FABIANO GUIMARÃES DER - 167540 S Voto registrado
ERANÇA ese asse S veto tegistado
mada semence Dem mist S  Vetocaginado

or envEma nos co Asse E votomgatado
isaao AnTUNES ” esmo S  vetoregintado
aan Gonna ces 8 ommat 8 veroeegistado
soão siga eo ass Ss  araregutdo

UNCOLH FERNANÕES. PDT PR “62457 — RAOVOTA

MARGOS PAPA ei waste 5 dotoreghvado
sento senao nos 46250 &  votoreginitado
MAURÍCIO GASPAR peca sansge SO Voto regisinado

samumicto vita ama espa masa S  Votareginrado
NELSON Gas Praças cor mass Soto regido
contanto pesort er 16255 S vororeginrado
envidina prqcira cp Ases 4 Voiprgietado
Pauto nonas est 26 Mano 5 Vetocagistado
aENApORUcCIOTS ce se2r0s 8 veto coginuade
RODRIGO SINES psos sezz1o 5 Voto registado
Crato vitieiA sos BEM S  Votoregiivado

sob FILIPE prensa 45 BSJORTAEBE OS Tiger TASTALL Teemotogia
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Câmara Municipal de Ribeirão Prato
A. Jerônimo Gonçalgs, 200
CEP 12,030-07 - Fora 16 2697-4000
Ribeirão Pesto 5P .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

dESassão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

ara ds votação
| Bo fm |

Eibiem|Bloco [Noiação fecreia|Foo deVsiação”|Pregantas
2 zo 9 1 R Nominal

Descuçãã
Ausentes

Requerimento aBEtrtazO sm 3
Proponente NÃO 3
FRSUÇA aBsr o

Ercegta
À voros aREQUER LIMPEZA E TERRENO COM HRGÊNCIA LOCALIZADO HA RUA JULIETA ENGRÁGIA GARCIA

ESQUINA CO À RUA ERSTN SEIONEMARTIA, BAIRRO FLORESTAR FERNANDES, GUE DÁ ACESSO]

ESCOLA SATHTA SAI E À AREA OE LAZER DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COMPLÉRO|Quorum MIM
IGSiRÃO VERDE

tniciovstação|Tiemina vstação|Duração votação sumo fPreciteate voto APROVADO
182437 a8373% nomass|CONCLUÍDO |

Teresdastuada Vin inporação do Bistama Legislaio 1

Esetaraanião Baião Mess ovos vota Obs
ADRUTO MARHATA PL av EIS] 5 Vototegistada
ALESSANDRO Magaça em 0 MEESIS 5 Votermgistmda

ANORE TRINDADE vem nessas 3 Voto eegistrado
eErnAHO scanproza Psob sas. & Votaregiseado
Som PODE NEZHAS S, Voto eegistrado
DR JORGE PARADA Ps — aumento
08. Lucuance MEGA sor = em, 5. Voto registado

ELZEU ROSNA e = sk2g4o 5 Vetaregistado
FASnHO GuMaRÃES oem 1easãs 4 voto cegistada
raança Psa teem Vota regiteada
GLÁvCIA seremos ves cesso s  Votoregistrato

sEOR GuARIaA som O RBS 5. Votormgintado
SAM ANTUNES e ess S  Votoregistado

«EAM CORAUGS Pse 18 COB 5 Vala tegiattado
aoão eamsta >» tezbta 3 Veto regitento
Lnsoth examanDEs por em SEMI MÁGIOTA
MARCOS PAPA em 162516. & Voto eegisivado

MARES Same. som seuszo 5 -voro regiatado
anusícia casrasum escs teus Nétacegiatrada
MAugicia LA ABRAS soa mota S Voto registodo
NELEOM DAS PLAÇAS Por ME3ES? 5, Velo regintrada
oRiaNço Egon por 0 ABES. S Voto registrado

PASLINHO PERRIRA. em 162657  Vinoregistrado
Pasta MODAS Psi as assim. S “otoregisirado
mEnaro zerar > nearos  S -Votm registrada
Renato susões escoa amo S Votormgintiado

wap Era vom warm S Voto registtado

IEQANBI LIFE O Umpecavo em 25/08/2096 IBTISSS FEETIS TRSTALL Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
de, Jucâninia Gangaleos, 1206
CER 44,019-087 - Fone 16 3607
Athgirêo Peevz.o SP , .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

ao0o

35 Sessão Ordinária de 25 da junho dis2026
PEQUENO EXPEDIENTEsi ação dsViec Iauia Time Cresentos 7

3 ms | o ds no
Do remo|ausentes +

Dessrição
Requenmento essurnza = E"

Prapomeaça não f
sranoa ABsr. 8
Ent

, voros E
REQUER REPARO US VAZAMENTO DE AGUA NO JARDHA FLORESTAN FERNANDES ROM AUGI
FERRANTE 486

Quorum MBM

tmciovotação | Trminouoação|Ouaçiovoração|Stu fPresitemavos|APROVADO
16257 S83AN caos|conciaino |

Ham carianirada va impeicação a Sia Legiisvo 7

Pistamantar Puta gs CESSA To Ea
AsnaTO HeprnATA, a WEI & voto segintiado
ALESSANRO tenfaça. umu warm &  uatoregiatado
ANORE VRINDADE vem 108% S  ororegistado
egRNaMO scanoprs soe asas eerocegitado
cont pone testes 8 “etaregaçado
om, songs ranaga a — dose
tor AuGIaNO MEGA em - 5 Voto registada
ezeu Racha e» - & Yoro registado
FARURO quixaRõEs cem 3 Vira cegintado
enasça es a826sa Soro registado
ceeutia mememos Dem sema 8 votargistado
rage ouucira va 161655 S Vora segistenda
eampámtues mo mim S  vetoregiaado

«tam coRaver esa 2 EIS S voto cegistádo
soko manta, ee ez 3 Vetoregintado

LNGOLK FERMARDES vor e asma nbOvOIA
Mnncos para vo VEZES voto cegiatado
MARIANO BmPAso nos mesmos vetoregiutado

>omaicia anna sos smaeza S Vota reginttudo
resçio vita area esa masar S  vororegintado

LSON [345 PLACAR epr masa S  Vetormgintrado
etanto mirar eos co HSBESD OS Votoregistado

PabLaMHO FenEina “o 62 5 Vvotoraiutado
SAIO RODAS est as bars & Votoveginttado
RegsTa auegraro sp Ne2ras Veto cogistado
RanRicasmdes PsDE WED S  Votoraçiarado

mansa neta sos muro S  Votaregintado

ilaadriao FILME Tpregao Tm CEFET RES NECETOE FEpU TA TASTALL Tocnetogis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jerônimo Gonçalves, 1200
CEP 24210-987 - Fone 16 3607-2300
Rtbeirão Prato = 5?

é .RELATÓRIO RE VOTAÇÃO
28% Sessão Ordinária de 25 de junha do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Brera de votação la dot [SUS Rm (jaca [Uatação Secreta
[

Tpracvanção|Presentos E
z poso y 1 N Momisst|ausantos 4

Denerição
Requesimecto sigurenão ea 6
Prageçente não 5

inge DuviRA aBsT. o
Eve voros aREQUER TAPA BURACO RUA ERMELIDOS MELL ALVES 125

Quorim MSM

inicio estação|Têtmino vozação|Duração sotação Bistua|Presiganão vota APROVADO
18237 16323 couzss|concLuino

Ter Endaivado Vl impariaçãa do Sittama Logistica £

Exiscana Fado Mesa TERA USIS TVA Ses
ADAUTO mamserra pe a R2SM Ss Votocepuaco
ALESSARDÃO testa nom ass 8 votoragistndo

ARDAR TRINDADE nem tensas 5 Voto registrado

senna soacuzar esca asa S Voto registrado
sont Pope masa S  Votocogisrado
or asnae ontsga. er — aurea
GR. LUCIANO MEGA eor = Seara CS Notareginrado
cuizeu Rocua ee -OveamD 5 Votoregistrado
exlAMo autuantes oem O EIBSE OS Voto registrado
esança Pso “ass. 5 Votoragisuado
Grint asaeça Gem JEM S veroragistrado

vem co SSB 5 Votacegiatndo
tezaoo  S Votoregismado
1825 Veto sagitrado

128 5. Vetorgianto
semesr o NÃOVOTA

266 5 “ato segiatrado
MARINHO SAMpadO tas 5 varoroginisto
maurício cessam qeasza  S Vototogistado

MEURÍSIO UNA MERAS ab S Voto ceginraso
NELSON Da BLACAS seR6a 8 Votomgintino
oRLauDo zeson 162683 6 Votocegiscado
BMesniNo PEREIGA tora x Voto mgintrado
PAULO GaAS estos E Vetemgintado
AEHATO SuBacato 4645 8 Voto saghnago
RooRGo sedes PERO 8 tosreamato

versos preta Mara S Veto rsgistmdo

Uiapatia; FILIPE Vimpressa em EE/OR/DRES Te: INSTALL Fecaciogis



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Aee, erônirca Gonçalves, 2200
KEP 19.010-907 « Fono 16 3507-4006
Pibaírio Preto «85 aRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352º Sessão Didinária de 25 de Junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“Sra de volação Te “sam EE, Ter Fiais ps, Esra|Spade toão|Prosentos E
2 8 º + x Nominal|qusentos 4

Descrição
Resuecinenio 4ss2r20zo Sm 2
Proponente NÃO 8

1608 quventa aBsT. a

Ensanta votos =
REQUER MANUTENÇÃO NA PRADA DA QUE FICA ENTRE AS RUAS ADALBERTO BAJUMA,
PARANAPANEMA E ANTÓNIO RIBEIRO DE REZENOE.

Guorum MSM

tsiio votação|Têminavotação | Durapiovolação | Sumos  |Precidminvots|APROVADO

see (SST | DMIZ83

ci
coNaUDO N

Tem exdanirana via Impeitação de Riatema Legiaiavo

Emma Pardo esa Homaio Vo E
ABEITO ARITA, e me BEM S  Vetategiado

ALEBSANDAG IARAGA me O SDS 8 ato comistrado
AMORE TRINDADE aesg 18268 5 Vosoregistvedo
BERTINHO SCANDIUEZ espa 1susa 5 Votoregincado

dam von smemes  S  Notosenintrado
DR. sORGe partaDa er » Riaeeto
DR. LUCIANO MEGA cor = ISMmO5  Vatovegintado
Ruzeu aoema » - teses 5 Votosagismado
FARA GUIMARÃES vem 162558 S  votoragiatado
rnança 255 16268 Votaregismado
LAucIAnERENS De tezema S  votomistado
wooR Burma nos toanes vote cogisncada
Base ANTUNES pe 1asto Seta registtado
JEM esmsvir ssa 88 ISIS dotoceginado
soda menta pe temas uatoregintado
uegia erRiAsDES sor er remiar  nÃOVOIA
amacos pasa em normas  satoreginiado
sARndC sampaio sos verão 5 “otoragisirado
MagRÍcIO cassArisi espa IB2SIaS Voto registrado
MAURÍCIO VILA ABRAN Psoa mess S  votoregintado
NELBON DAS PLACAS ent BIS S  Votoregistado
oRtAnDO pesam eor 0 ABES & “oiosegistado
eRviNHO PEREIRA co SRIBSP. 8 Uoloioginondo

PAvLO MODAS ese 28 N6RMA OS Velo cegisado
aENRTO zueiora er 1620 5 “otaragistado
Ronaiso emões rsca ferro 5 Votoragintada
vuLora via op za? Ss Votoragisraga

Ueuêris; FIPE. impressa em AS/SCJAGEE A-ILUIS Rig. LET INSTALA Tacnalogia

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

352º Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Biden ds veisção:|Necou em [ai too | Bigos [Votação Setreio|Eno devsiação|presentas
2 o log dos N teminal|ausentes

Deserição
Requesimanto Asar2026 EM 3
Praponento

NÃO 9

tor oLvERA, assr, 5
Ementa votos as
REGUTA UMPEZA RO TERRENO Ná RUA ARNALDO VIGTSLUAMO (LADO) Nº teta. EASRBO JaRgas
PRESIDENTE MÉDIO. Cura Sm
triciowenação|Tármina omtação|Quraçãovatação | sites |Cusitemevos|APROVAÇO

182437 msn seess | CcONGIUÍDO

fem cndasirado Via imponação do Sislaea Legiiatoo 7

Exdiaenar Favo Mesa Hamçio Woio 885
ADAUTO MATA e a tasas S Vetoioginteado

ALESSANDRO MARAGA ue BSS Votoeegistado
ABRE TaNDADE nem 162898 &- Veto regitrado
eemmano soxnonszzi sos tozmes S  Setomgiatado

rece Mesas Vere mgistado
DR. JSRoE penaDa Pr = amante
RR, EUIARO MEGA, em mas votongintcdoo
cuzeu ooo = tera &  Votocagistado
Fagmno cumasaro cem mese 5 Votoragistudo
enança ese wusso  S Votoregiattado
SLÁgCIA BERENICE oem reabm S  Varoregintado
rom ouvira sms NBS 3 vetacegumndo

ESAAGAxTONES Pp somos 3 Voto regintrada
JEAN cORALOI esa So têssat (5 Vota cagistado
sofogansta pr IBURA 5 Voto engintado
LINCOLH FERNANDES por RO seem o NÁDUOTA

maricas para <p temas E voto rogatado
MARISHO SAMBA soe mosto 5 Vesmteguttdo
RavRiom cassa pso8 moses Ss verrigittsda
MAURÍCIO VA ABRAR pede sema” 8 Voto eegintudo
NELSON DAS PLACAS por 1625I 5 “veto tegistado
oetanpo pesom ear RR & Voto registrado
Pantndo PEREIRA co mass|S  Vataregintado
PauLo mapas asa as MAs 5 Votoregistado
RENATO zUCOLOTO Pe Bs & Vono cogitado
ReoRãs stuõEs Pons a6200 SB. Vero vegisrado
WALTER LELA vam Nezrit 5 voto registado

Uaudngi FILIPE imprenia em ROOSFINAO IS-N239 Bia. TZ INSTALL Fonologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Jerônimo Gonsalves, 1200.
CEP 2e.CL-n67 + Fone 16 2607-4100
Ribeirão Prato - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355 Séssão Ordinária dis 25 do junho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Brdemcas veiação|Ni do fios [Su fim !
Hco Noisção Seca|Fraga suçio”|Frasentos E

250 9 Morminal

cerco Ausentes 4

Reguericsento asramozo sima a
Proponeme não
Iaom ouvema aBST. e
Ementa voros sREQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO HA RUA PALZELS EM TODA EXTENSÃO.

Querum mst

tejo votação|Téiminosotação | Deraçdovotação | Sus [Dresidentavoto|APROVADO
182027 meara | OMM2S3 | conctuio N

Rem codagirado via inortação de Sistema Legiriaios |

reter Pao TRES REAVER VS BS
eDANTO MARTA e er vem & Volormgintrado
MESBANDRO RARÁCA ses 162505 s  oloreginnco
ANDRE TRNÍDAGE bee JOSS S Milo registrado
BERTÍIO ECAnONZO sos Bana OS Voto registcado

Ban robe IRES S “Veto vegintendo
DR. JORGE PARADA. ” —  dusento
BR. cuciaNo mega rom = tesmas  & votoregunado
ELREUROOEA Pe = ms & “ororegismado
FeRtaNO contanãeS ver co ROSSAS “otoragntrado
srança rss sez6S0 $,Voto regísicado
OLÂUCIA aEnENCE vem ISOs 8 Vota registado
OR GLvEiRA, vom co C8MOES  Voterogistado
ISMAG ANTUNES » sezes 5 Volaregisuado
sEaR GoRAv 58 5 JEZMT OS Voto regisirado
soÃo BASTA sp mma E Vororagintado
ancas FERNANDES Por PRESSE o HÃDNOIA
MARGOS PAPA o SRS 5 Voioesgisinado

MARbO seno uma 183830 8 Motocogitundo
MAURIEIO GAsenaey esoa múiéza 8 Noto tenintado

taAuRÍCiO VILA ABRAM esse 16asim  s  Vototisistado
NELSON DAS PLAGAS vor OIE 5 soro copiado
oRLanDo Pesom eo mastia 5 Votaregintrago
PASLINHO PEREIRA, em 16358) S  Votoregisiado

PALO Mapas pet eo SME 5 Vataregiirado
agRATO puesioro Fe seiros Sata mgintrada
RopRigo amõEs escs MIRO 5 Votoregintado

NVALSVR VALLESA sos esiraz É “plo cegistrado

Bsvirio: FILIPE = Unpiaasa GM AB/HGPADIA FBA5339 Fio, 165 INSTALL Tecnologia

Câmara Municipsí de Ribeirão Preto
Ae Deránimo Gonçalves, 1300
ESP ADIS.96?- Fone JE JMRibeirão Dto SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
45H Sessão Ordinária do 25 de junhode 2020

PEQUENO EXPEDIENTEeE vcRação TE o Nem [SUE| Bloco [E Esso | Tas de Uniação|Presentes E
2 ao sia K Nominal 4

pesso / Auisentas 1

Recpusimento sstagaças sm o
Proponente NÃo 5

FRANÇA ABST, 8
Tanta voros E
SONETO MEGIMAÇÕES SOBRE GERADOHSS Da DAR 2 QUAL O NUMERO DE SERVIDURES df

SECRETARIA BOSGUI, ATIVOS, ARAGTADOS E COMISSIGNADOS
Quorum MEM

vicisvetação | Téunnovotação | Dureção vmtação | sumur|Persidentevora APROVADO
SEZesr | seara | antes | conciuino

|
fora cpasirado vis importação Go Eisiema Legiiatco 7

Padicpaniar Entigo disso Reais Upa Bda
AORVTO MARTA A mo AEISAS S  Voleregistiado
ALESSANDRO MARAÇA, mca retas E Noto cegisrado
angRETamgaDe ce istsom 8 Vota vegintrado

BERTINHCO scans soa vasat .$ Vetaveguatrado
sent PODE N6iSaS  S  Votoraginrado
BR JORGE PARADA = - Ausente
DR UIcIANDaÇOS er = sESIAS OS. Vetmengiamto
eLeeu Gana “» - Eis  “otacepistado
regiao uisenana cese c MESH -S Voto egiatcado
manga ese “Sms 5 Votoregistado
GtÁuSIa pEmENteS cem donos s votorsgistado
«OR GLIVEIRA ses O MBSSa 5 Vaterigintado
ss6Aç ptunES mosos 5 vers iegistudo
vERn coRAvEr SRS Versreginada
ADÃO SANSTA 8361 5 Noiotegintado
aMsocta FERNANDES PRO ASTA o NáDUDTA

MaRGOS PAPA t6oBds S. Vora regiarado
MARINHO pampas MDA 5 Veto registrado
Mayaeta Gaspari att, 5 Voteregiendo
MaguÍcIO VELA neAaN entar CS voto registado
HELION DAS PLAÇAS temas |57 voto segistndo

omanta peson vozes (8 voto vegiirado
PADLNHE PEREIRA Haze? ÉS Votaragistado
Pao mapas aero ÉS vao regintado
Resto rdcacoTa 5 Voto registado
RebRigo suedes S voto vegistado
waLoveMiLELA 5 Voto cegintrada

[erre TRETA Tecnologia



* Câmara Municipal de Ribeirão Preto Camara Mualcipat de Ribeirão Preto
do, Jerônimo unçafees, 2209 A Jerônioos Conçaloas, 4200
CEF aa098-957 + Fone 18 3607-4606 KER 24.010-807 » Fora 16 3807-4000

i Aibuitõo Peeto - SP
. . Ribeirão Prato - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52" Bassão Ordinária da 25 da Junho de 2020 EH Sassãs Ordinária de 28 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

dra Savstação FR aS Tam|SU ae|Hiocs  otação Barato | Hpo ae Vciação Erasontes % Eder da soração pra ps xo|flocos [Natação Saccaia”|Vigo de Votação

T
Frasaias 2

2 280 2 Tio Ro
À Senna 4" 9 4 R NotiinatE: í Í Ausentos í deserção

Ausentes 1

Requecimento agsarngos pn E Requerimento estso02s em =
Propanente : NÃO ê Proponente. NÃo 5

ALESSANDRO MaRAÇA ABST. º eo cureeima aBsT. a

Emema voros a Ementa
; votos 2

REQUER RECAPEAMENTO RUA CASA SRRHNTA COMA RUA CPINAS REQUER TAPA BURADO AA DOM INÂCIO JOÃO GAL MONTE 246

Querim SIM Quonm MSM

inicia votação|Término votação|Duração votação Sue | Precidantavers APROVADO iiciavoteção | Tármino vetação | Duração vetação Status“|Presidento vota APROVADO
182427 6373 cas |conauno,  M 1526 183731 myresa|concLUÍDO

Hm aiird a npsitaçã do Stem Legiao 1 dito escada Via imporação vo Burma Leginiaica +

Farsa Faro Maia RSA ato Gis Fidimentar FERE Mesa Hentais Gob GE
RBMITO era 2 Wo ibama Voto segnado AGAgTO Mesma. A me ERAS S Voto ieginrado

ALESSANDRO MARAA “os ass E veto regido ALESGANDAGMARAÇA os co SEIS Ss votóregivado
ANDRE TRINDADE: Dem ASUS 5 voto gistado AnORE TRINDADE DEM JERSSS. 5. Vota agindo
GgRTiao exempuuza soa 1sáse S Neta registando Egerinno secempajza ssoa sesaro Soto registrado

nom PoSE masa S Voto registrado ao pane mass 8. nto rogietrado
DR. JORGE PARADA, sr » Busenta DR, MORE Parana e, — husente

or iuciaho mega =or - sesma 5 vatoregitindo ox tucano MEGA ent = nto CS Voaragitado
ExiegU ROCUÁ = - seRé4D & Yotoregintrado euseusocáa »» = GMs 5 Votoregintada

FABIRSO GUMIARÃES nr eus 5 Unoregutada PABIRMGUNARÃES E veZsss 5 Voto tegutrado

eRaniça esa asso 5 Vote registondo samnça ess tassá 8. veis tegineado

mávcuonrenoe oem mata 5 Vorocegisttada AA aemeNDE DEM cezEO 4 Votoregineado

soon GuvEIRA nos Jáacos  & Voto registado foae ora mom seamos 8 vetoregistado
masc purunes a VEZES8 Sc ato registrado ISAMO Agerants a messos Voto ragistado

JEô ORA esa 1 Eme S  vmioregitado «EAN CORSUCI Psg 18 SEM S  Vororegiatado
aoko narsta o” MBIRIS OS Votoregistrado AGE BATISTA ep “62833 . Vetocegiando
AHOGUM PERNANOES epr ee Eden o NÉOVOTA UNO extuantes Por en tez RÃOVOTA

sagoossera, oo ASHES Votoregistado meRpoS PAPA cp tato, 8 voto registrado
MARINHS Sapo sos Nao 5 Votoregistado sasRtnno sasaparo nom nessa 5 Voto agitado
másício Gaspar esne massa 8  Veotoregistrado anuricta casaria PeDà ORAS Voto registrado
MAURÍCIO VA ABRAM PsoR 2MBar 5 vaio tegictnda MARCIO La atiram psce seasa 8” Votovegisiado
NELSON DAS EsACAS. Por mass 5 Votaregistcado EELSCA DAS PLAGAS set 16257. S Veto regicrado

crLánco pesar par e ARISES OS  Voturegistado oRianso seeom em 0 ABESSO5 Votocegintude

PALIO PEREIRA as IRD OS vox cegistado PORLINAS PEREIRA co 162657. 5, Voto eeginrado

essLoçoas Ps MENTOS Nora tegistada eauLo unsas es as Da 5 mto seguteado

RENO auectara 2” seara S  Veloteginido RENATO zucaLaTS =P arms votaragistado
aotnso staões. esom 5 Vororegisirada RODRIGO SutÓES psos tearão OS Voto ogisttado

emaLIsra uLELA soe 5 Noto registrado saLtrea Viera mom sarro 3 umocoguuao

diga PILIPET Imgresaa aim 25/6/2026 SBCLMAS FEgUTEE INSTALL Tecnnlegia AIR EALIPE 7 irapresso am 25/08/2820 IR-1I/59 TEL TAE INSTALL Tacastogia

í
Câmara Municipal de Ribeicão Preto tâmara Municipal de Ribeirão Preto

í dy. Jorútimo Gonçalvas, 1200 A. Jerónimo Gonçalvas, L208
CEP e ant40 - Fame da 3607-5006 GEP 34.080-007 - Fone 18 3697-Ap06
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25Sessão Ordinária de 25 de junho de 2028 362 Sussão Ordinária di 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE PEQUENO EXPEDIENTE

dare de vatação TR oem | Sos| úlsco. [Uaição Siniia [To di Vstição”precantas F Grim davoação|Hc oro
|

BUSTO|Bla pensa asia|Hpsaivoção|Prosontas E
2 tom a dado mo | momentÀausentes 1 2 nm 9 4 n Nominal|ausontas 4

Oexesição Descrição
Regueiemanto estorno Sa = Requerimento 4SEaP2n20 pa e
Proponente NÃo 5 Proponente NÃO 9

dor vnavea aBsT, o Song onveima ABST. o
Ermenia

a. a voros 2 Esmeto ; votos 28
REGUEA PINTORA DE SINALIZAÇÃO DE SOLO (PAREI HA RIA RAGAELA SAGRES LopEa REQUER EXTRAÇÃO DE ARVORE HA RUA JOSE ADRIANO MIRANDA JÚNIOR FRENTE) 336.
PROMO) MP ASI, BAIRRO JARÓIA DAS PELHEIGAS BRIARES DAVA ESRLA,Quo msm Quorum MSM

mia votação|Téimihovetação|Duração votação Stone fPesientsveis|APROVADO trício votação|Término voiação|Duração vocação Sumos | resideme voto APROVADO
182437 +E3TS Sisass|conaintoo N 162437 83731 Wrzss|conciuiDo| NR

Tony Cadasiuado Via Im penação do Eira Legiatao 1
: Ber cxcaisiada via impartação da Estima Legininico 1

í Festas Farto TEST Hina voto Santo BE Fifa? Faria “ssa Ratio po TER
: arauto meto, a a NSAST Soto cegintado Asara stages, m me. NEM 8, Voto tagisirado

º aLEssaNnRo tanhaça nos O ABSIS OS Votoregintado AESSANGRO MARACA “on 0 462538. 8 Votoregintado
i ANTRE FRINGADE or masa 4 veto cagando AMORE tmeDanE DER 16336. 5 Nois registrado

aErniao scanpauzm o) asas 5 Vinte ceginado RERTINHO sesunnza esom masa S  vototegistado
com rose 0545 8, Voto cogitado Bom Patê meosas OS Veto regincado
De. onde eanaçã Ea — assente BR. JORGE PARADA, sr = Aeserte
OR. 1MGiaHG MEGA epr = tmses sc vorspegintado DA LICIANO gEGA, mr Maas Ss Noriemgistrada
eLiegu ROGuA = mas 5 Vergregisnado ExRguROaMA e - Crea S  Votocegintrnio
FABIANO GUIMARÃES MZ S  atoregistado FREIANO GUIMARÃES em . A8ISSS S Votoregistdo,
FRANÇA seus s  Votoregistado FRANÇA esa 16as5o S Veto cegintno
aráucia senemos nas Soto registrado SLAucIa nsaemmDE DEM tam S Vetareginirado
age Gutugina as Soro registado 1998 cuia vos 0 NEGROSO5 Vetaregitraso
sons: antuNES vas 5 vototegistado 1SANG anTUNES a vezoos & voto registado
scam coRues 's 5 Voto cagistado sencorno ess 18 sem &  Vetoregistrado
sok esnera 5 voto cegistado snÃo senta » 16268. Vota tegicicado

une esansaicas em togasr não vota uNcOLa PsaNaADES vos er rede o MÃOUGIA
RAREOS PAPA ABA 5 “ato cogistrado sARCOS PARA em E“ veto regiatiado

MAURICIO GASPAR sas S Sato registado maprício sespamm psp 16220). 5 Voto pegintrado
asiRicio via dama 635 8 Vetrragitado Haticio viLAsmRaR Pesca / 163827] S Veia egitrado
BELEON DAS PLASAS 463637 CB Veto vegintrado sELsou gos Prácãs veaear ÉS Volo eegistrado

PAULRÍNG PEREIRA imesr 8 Voto tegintado ENGANO PEREIRA. sezssrÉ6 Voto registrado
pavio ODAS 8 PMS vatoregistada Pautouonas meras

fo
5 Vota egintindo

Renato aucarora mao 5 vorocegistado agxaso zacoLoro 5 Voto cogistrado
RooRiSO sides eos aos) Voto tegistado ROGRISanIgÕES 5 Voto registado

CALDA VEIA nos area B vao registado ALR VILELA 3 Veto registrado

Í
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay, terôpimo Gonçalves, 1200
CER 16030-907 - Fona16 3807-4000

É enbeicho Prato «sp . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
dE% Sassão Ordinária da 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

God estação|cd Er |
disco” [Uoição Seca|Vos de slçio|Frasanias

3 = º q n Nominal
peeeição

Ausentes

Requetimanto asTarzoas sm =
Proponente NÃo º
igor GuIvEMA ABsT. o

Frente votos =
REQUER RECAPEAMENTO ASPÃ TICO MA RUA AM EM 1GOA EXTEMSÃO, BAIRRO JuADIA

eRDGRESSO, Quem SM

into votação|“êrmina votação|Dereiorotação | smue|Presidemencia|APROVADO
tezéar segrat das|concíulco “

Re esdnaado Via imparação do Sistema Logiiaivo|
Exaniar Farto Tess gases Vote Gba
ABAUTO MARA Pe Wo OBESO 5 Vero rogistado
ALESSANDRO: RAR AÇA na s82525 8 Vote cogitado

ASDRE TRiNOADE sem JEISOS 5 Yatocegiseado
ceRTamo somuza soa teaser S Voto registrado
Bom come JERMS OS Moro registado
Om. tona PrsDA sr — Ame
OR. tuciARO MEGA ser = JESP 5 otosegismda
euzeu nana. e = IBESMA OS Veteregiatado
FARANO GumARÃES nem . MRASSS 5 Sotocegistado
FRANÇA rsE Wando Soto regisrada
SLÁRIA DERENOE oem «asm 8 Veia cegisqado
om aLvemma nos = MEMBROS otaregiscado
SA ANTUNES a segne S “Voto cugfstindo
Jean corados se 55 tomar S  Votocagisiado
seho maresia er temers Ss Volevogistado
UmgoLa FERNANDES rar em tapes niovera
MARCOS PAPA eo 16mas 5 Voloregietado
MARINHO gama nes degam -S  Vatoregistrado

msunicio anspantny as68 toa 8 Votoregintrado
smunicio va ssmam espa seis S  velovaçianada

NELSCÁ DAS PLAÇAS, eos 1625 5 Vororeginrado
eRLARDO PESOU) por « 5 Nm registado
eApuNHO PEREIRA cm S Moto registrado
PRULO HODAS es 3 5 Noto cagintrado
RENATO 2gemaro er E Voto cegintado
nopiisosuões rsoa 5 Noto iegistoado
ALOYR VILA sos dézma  S  Notmregistuado

Usuêria: FIRE - impresso Rm S5/G6/A020 IS-IAIA Tg 185 INSTALE Feenaiogio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ay. Jerénima Gonçalves, 1205
CER IS LLC? - Pons 15 2807-4008
Bibeirko Braso » 8? . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

dH2r Sessão Grdinária do 28 do junho de 2070
PEQUENO EXPEDIENTE

rasiTáienação [Hi doem [Sss fem|Bloco [Usiação Geceia|Tipo de siação”|Presentes 25
3 tom sia N Nominal|ausentes 4

Descrisão
Requerimento assaratzs ema

Proponente não e
FRANÇA aBsT, 8

Ementa VOTOS 2
SOLICITO MESRMAÇÕES SOBRE SERDOREE DA CODERP 1 GUALO NUMERO DE SERVIDGRES]
SECRETARIA ESSES: ATICC, RPRSTADOS E COMSSINANOS

Quorum MBM

fnício votação|Término votação | Boraçãt votação | Status | Presidente voa APROVADO
48:24:37 tERT8 | Ses | ConcLulDo N :

dera exsasirada Via Importação do Bigtona xginianvo £

Enamendão Padido Mesa Horovais sto Gia
ADAVTO MARMETA, A o SSIS Vororegitrado
ALESSANDRO MARACA “ma DO NEBEME 8 Voto cegisiado

ANDRE TRINDADE opa Gosta Veto registado

aErerino poanntazar soe soro 5 Vara registrado
sont Pepe masas S Velo sogisteado
DR. JoRGE naRuDA Pr —  Bmenia
DR. Lucio Mesa eur raras Vote vegintendo

Exzeu ROCHA, ee - S Vote registado
FAAO GuiMaRÃOS pras 3 Voto cegintrada
Faança ese 5 Voto cagintado
emÁvCIA BERENICE a 5 “voto registrado
nox ouvia em . 8 veiscgisnado
abr atrtuNES A & Voto registrada
sean cosauer Pos :s 5 “ato tegiatrado
sopa manoTa er 5. veto cegiatado
LINCOLN FERNANDES pur PRO ctemesr o MÃQUOTA

MARCOS PARA = mass 5 Voluregintdo
Maps Samapaço ses mas 5 Veleregistudo
mavicio Gaspanat esom asm 5 Votoregistodo
MAURICIO ViLA sas esos as Vota registrado

RELIOR DAS PLACAS eum assa S  Vors registado
oRLAnDO pegam est OO ASBESS OS voto cogistrado

PAbLHNHO PEREIRA em Mass OS Vataiugistado
PAULO nodes sm 2 arm 5 Votocegisrado
eenara cucatoro E restos S Veio registrado
RopRISo surdos 2505 nando SD Moro registado

ALR SNLELA som mer S Vetotglatado

Deugris; FILIPE TIS REGEEI pe SSJEANHIDA TES PaR-ASE TRSTAL Vacnofogia

Câmera Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jarânicma Gonçalves, 1206

CEPA41D-SET - Fone 16 350)-n068
Ribeirão Preto - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
55N Sessão Ordinária de 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

TrdeCas vação Eda [E ficar
|

Biees pressão Tecea|so dE USaÇãS VErasentes ES

= x Nomura)
peraiçõo

Ausentes 1

Requerimento apsararo si a
Proponente NÃO e

ALESSANDRO MaRACA, aBsT.
Ementa votos
SEQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA E RERTO cOnfGOS DE SOUZA

Quorum MSM

ici votaçãoÉTérmino uatação|Deração votação sresss|Presidente vota apROvaDO
162437 sgar3t dress | contiuico

em Cadastrada ia impantação do Bixtemo Leieiaivo 1

Bariameniar Fio Mesa BSS VER Vig TO
ADALTO MARTA x me END 5 Votoregingado
ALERSANDRO MARACA mos O NSBENS OS ooemginrado

ABRE PNAD ars seres S  Votnimgistado
eEsmano scanouz psos Basa 5 Votaragavado
som eooe JEMBAS 8 Votosegintrado
BR. JORGE PARADA er “ Bumente
DR. Luciano mesa eos Nisa 5 Voto registada
exieet ROCHA pe = NBHMS OS Yotorepstado

EAmAnO GUMMARÃES vem 0 N6ESS $  Votoregistada
FRANÇA Psg “assa 5 otoragisiado
exÁuCA BERENICE cem Jeaits S Voto tegincaso
OR QUUEIRA uma 162006 Soto regintisda
15AA ANTUNES A aBa8os  S Votareginteado
sBAM ComAu CA esa 15 tea Votoregintado
saÃo Bansta a tasis 8 Noto ragistado
uNcoLa cemmanDES. sor PRO SBMEST . NADUOTA

MARÇO PARA “o mis S  Votormgintado
MARINHO SAMBNO Mes tens S  Vermsagintado

esAgRÍcIO GASPAR WB 5 Volormpetrado
MadRÍçIO VILA ABRAM Baer S  Vototegintado
NELAGK DAS Praças 182887 Soto tegistado
ORLANDO pesar MSI 5 Votoregismado
PAULINO PEREIRA 102557 5 Veteregisado
RALO RODAS as Abs 5 Vororagisvado

RENATO zuGoLOTO RIOS 8 Votocegistado
aconiso suões ese 16370 8 “oro registrado
SNSLEYR VILELA ave RIA? S Voto registado

TuaBAso FILTRE imprasos Km SS/SB/AVEO TAcIETAS Fig 19% INSTALL Tecnotegia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
do Perónimo Gongatena,
CEP LADA?.Foro 16 2607-4000
Rtbencãe Preto SA

Es

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
358" Sessão Ordinária de 28 da junho de 2020

PEQUENO EXPERIENTE

rdeer da ugução YHic es tear” CEU fam [cao [Viação Seca”|Ego aedbião”|Presentes E
2 jm sda a Nominal|ausoitos ,

Oesccição
Requnnimento astaszozo sm 3
Proponento Não 9
teor avea abr, 9
Ementa

a votos 8REQUER RECAPEAMENTO ASPÁLTNO RUA 2: Ea Ola EaTuaSÃO

Quorure MSI

inicio votação|Tircinovosação | Duração votação
| Sama|Presidentovorx apROvADO

tEgaar seara À RES|CONCLUINDO No

Tem eodneirado vir imporiação do Sistema Legislaiva

Faria Sonido Tess Heat Vo Bi
AGAUTO MesRsaA. a = IBISBR S  Vatoregistcada
PREGSANINAO JARRA as des63s 6 "Uoro ceguvado

ANDRE TANADE asse 5 Vofo vegisirado
BERSviNto SOANDIUZZ! nEaSas 5” Votoruçiniado

sont 12sas  S  Votoregisendo
De, sonsi varia. — ausemte
or Leco tutor = obmtes 5. voteregistaso
suzey Rocha - óetsD 8 vatomisendo
Faso oupsnaães, amos 5 ororogisirado
Erança EIS 5 Vetesegiavado
GLÂNCIA BERENICE tem 5 Votenginado
sor oliveira oras &  Verasegiavado
5anG aocranes nega OS Voto registrado
«BAN coRanar mo NBtms Sm cegintrado
João sanisTA iBaéia Ss Votoregineião
Acota cemmandES BRO MGM) BEDUDIA
MARGOS PAPA amis 5 Voto cegitrado
matato Sasamo MEBIo, 5 Voto cegistudo

MAURÍCIO UA RAS AO SpaBer À 50 Vetoraginrada
NELSON DAS ELADAS issear ÉS Voto iogisiado
oranno susot 162553|5  Vatotegistado
Patu PEREIRA senadoÉ vota regina
ento maDAS as entoÉ8 Vaimengistado
sensTo sucoLoro sete ÉS voto cpitrádo

RODRIGO MES qmersa/ Sc vaio regisuado
RIDER VILELA S Veto cegistado

E

oergá
A

Candoso PEIDE impraino er EEPREPIAEE TECTO INSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A». Iarônimmo Gênçalços, 4200
CEP 14.010.907 » Fame 16 36074600
Ribeirão Preto - SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

359 Sesado Ordinária de 25 de junho cio 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

Bad go vouçio
] Trace [Sudan|Bloco [Votação Suceeis|Figo delação”

T
Eresantas E

ancião sm do Ton do
Nominal

CO
ausentes 4

Requerimento assayaõzo
pum =

Proponente não º
sh auevenha assr, o
Ementa votos 3REQUER OPERAÇÃO TABA CURADO MA AUA EOVBNO STERANELAIPaRUTE E PaoantDaDES) nº
368, 265, 288 É NG, SARRO JARDIN SULiaatA,

Quonim Sig
tico eotaçãoÉTérmino votação|Ducação votação Stu|Pessidama vera APROVADO

1343 s83731 oosess|concLuipo N

Ramiadisgicada vis imquriação do Sistema Legislativo |

Endsimeniãe Tarido Mies Hera taio Vara aa
AAUTO Renas e wo EIS S  varoregiatiado

ALESSANDRO iaRaca sos 0 BOSS E Votavegistado

atra veimaDE Dem smasas 5 Vafavegistrado
EerAnHO sranmuzz) Psos Basa 6 veto registndo
eom Pons seasas S  ustoregistado
OR. ande ranaDa zr — Ausente
GR, ajsto mia, rar o esa 5 etoregistago
eum Rena, e o MSIBMM OS Veto registrada
eAssao quiMaRÃES, atm 12555 S&S  “otosegistrado
França asa “ERRIo 5 Voto registesdo
seáutIa perene ee nosso S  Votocegietado
108 pisaetia atom “MEM 5 ororegisirado
1s48C ANTUNES a tease Soto tngistado
Jean EoRAdO! 58 58 BIS E Votmcegietado
Josh aanstA pe jemas E Voss registado
ANCGLS FERNANDES eu SR tem RÉOUDTA
tasooS papa, am pre &  uotoregintado
menino SAsPaIO aos masa 5 vota tagisirado
aenaricio casam esse TEZBM Solo cegintrado
RUAGRÉSIO CALA ABRAM esse rezo? S- Vota registrado
NELSON DAS PLAGAS sor seBEI Vota cegistrado
ancanso resort sor mass 5 vor segistrado
PApLININO PESEIRA co 463857 CE Vaio regiovado
Fans NoDAS es Bo BITS Vol regisiade
asno zucgiato er Bras SD Sotocegatrado
aOBRIGO Sides. pst Mario 5  Uolaregisvado
vieLovA NaLLEçE, sos art 5 Veto registado

USUEAS FALEBE Tupresaa em SS/GR/AS2A 1871 Fios INSTALL Tecnologia

Câmera Munfcipaf de Ribeirão Preto
3. Torónímo Gongalvas, 1200
CEM IS LEIS - Foro 16 3867-4000
Riteirão Preto - 59

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

353 Sessão Ordinária da 25 de junho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“Grao aa vação|HE GENGAT|SOS ASA|Hisco” [varição Siareia|RES aEVaNiçãS|Brasontas E
z +88 o € ne Meminat Ausantes 4

Oesenção
Reguerimeto deparaozo Sa =

Proponente NÃO o

sor areveiaa aasr.
Emis votos as
REQUER LIMPEZA E ROGADA DE MATO ALTO HE BRAGA ALTO DO INIRANO (QUADRIL ÁTERO)

RUAS AGRETO ÚNIÃO JAUARI MATER APGHISCI CE SOUZA E INPURÁ, BAIRRO BRANCA. Quer MSM

inicio votação | Têrminovoteção | Duaçãosoranto | simus|residentesoia APROVADO

teses | 68EMO
| goes conctuiDo

Ecrrcneantrado Ui Inpartação do Siam Logico 1

FRARAERa Fundo Nasa Hina vais SG DR
ApAUTO Magra. » avo tenSas  S  Votoregintcuio
MESSANDRO MARACA nos wasas  s  varoregintrado
ABDRE TRANASOE Dem 1ESGMR 5, Voto registado
ReRveNRO SGraDuza Psos tmagar S Voloregistrado

aqu Pose M6NSAS 5 Vitóregiitaga
DR, 2ORGE PARADA. er — Ausente
OR, LUCIANO MEGA eor = Bans S Votacegitndo
eurEu nocHa >» = meses 5 vero regiatado
FABIANO GunsARÃ EM semase S Vota engixnaio
sRAnga, ese mess 5 Veto regiatçado
CRAvGIA BERENICE vem nesse voto ragiarada

mar cumes una 0 ASS 5 Voto cegiitama
ISARG ANTUNES a asas &  vosóroginrado
JEM coRAtCs Pes 15 SRS S  Vetoregisnado
“Sho BEnSTA a» Mesas ST Nina regido
LINCÓLH FERNANDES PDT PR semear NÃO VOTA

sancos rapa eim asas S Voto tegisteado

ago naMeao nos 162820|S  Voló rogishado
mnosício sasPARINt emos maços 5 Veto egintrado
AeRisRÍCIO LA ABRAM Pesca tensa” 8) vote rogisuada
NELSOR De PLAGAS Por mass Votategistrado
omtanDo agson 2or asas S" veroreginrado

PAULÍIRO PEREIRA em 1626578. Vatoregitrado
eaLO MOSS Ps as SERPAO.S Vota cagistrado
RENATO EUGOLOTO ee teres Ss Vero registado
RODRIGO SIMÕES Pora Gare S Vau registrado
VonLgvR RcELA sos EST 8 Votocegincido

Usada FILIPE Ciara ASIERACIO TERÃO Fig 186 INSTALO Feenolagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
do. 2erómimma Gunçafeas, 2209
CEP IALMIO-S0? À Fome 16 280 7-a00h
Pabeirãs Ergto : SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35%Sessão Ordinária de 25 de junho do Mio

PEQUENO EXPEMENTE

“dem do vatação [RC do Stem [E ctea”| Beco” |atação Beans” [tipo me VGtçãe|Prasentas
2 imels da N 1º seminal|ausentes 1

Dusecção
Reguerivionta asrarzoço sm 2
Proponente, NÃo 8
iate cumeima ABsr, a
Ermema votos a
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO MA RU RIO EM TDI EATENSÃO, BARRO anama
tesnésdes Quorum usa

ício votação f Timino votação|Ouração votação Sin|Poesidense vosa APROVADO
12427 a83r81 mess|conciuigo N

Her exdentrado Via iepaitação 4 Giatema Legiadatvo 1

Fiaemaniar : Fido ss CRER UaiS YES E
ADMITO MacIAA RL me ESSRS 5 Vstoregistrado

ALESSNIDAS raRAÇA. os temas 8 Votaregincado
ARORE TRINDADE cam 1253 S Vota segierado
SERTINHG ScAnfngga! rsos 3E2sAs S Noto cegintrado

gone Pose 126 8 “sta registrado
UR-soRnE psaDa es - dusento

OR, LUCHO MEGA. »or = BXISO8 Volnsegistado

Etfecua ne -O ERA 5 Vofocegintado
FABeNO contatos cem 0 MES S  Vatoregistuado
Emança, ese teRHMS S  Votevegistrado
orávsia ceREjoE cem & Uetoregintado
esa uv, vom DO EMESOS  votoreginteado
tease patuca pi waza Veto mgisteado
«za coRavea pesa 15 SEEM S Votoregístcada
João aameta ee maia Natoregistcada
URGOLA FERNANDES Por RO ISB  niGuOrA

menoos mara ap Boo E Votosegiatado
menino gar: us 1825m S  Valoregistado
xurício cnsponn esta tese S  Votoragintuso
SRAIRÍCIO vc, BRA scg 16H) &  Voro registrado
RELSOR DRM LADAS Por EIS Voteregótado
stents sesqu aut CO BEM 8 Vetstegiciraso
Pausuaho PEREIRA et sezsar Soro registtado
PALO ODAS Est 8 MEIOS Vataregintenda
RENATO RNonLOTO ep redrss 5 Notosegistado
Roommesndes psea RAD S Vototégiáiado

MRALDVA NREELA aaa War S  Votoraginvado

audi? FIPE O imprrasa am ES/BEASIO TENTAR Pig. 185 INSTAI Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
As, Jerónimo Soncalves, 4200
CEP La BOB? - Fica 16 36G7-n000
Albeirão Prato - SP

o .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO.
82" Enasão Ordinária de 26 de junho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE.

Bra dE aço [Es [Ee Bios” [Ustação Sacreie|ipa da Voiicio”|Prasantes TE

2 22 » 3 Nominal
Descágio

Ausentes 1

Requerimento acezgato Sm En

Proponenta Não º
reenga ássT. o
Ementa votos =
SOLRHTO MNEORMAÇÕES SOBRE A ENTREGA DO RIT DE “LEGUMES DA MERENDA ESCOLAR MA.

REGE Maneira Quorum MSIM

inicovetação|Término eotação|Guraçõo votação|"Stomis|Presidunto vota APROVADO
182% tesra dosasz | contuulpo N

dis naisaiada Vi Impocinção do Elsiema Legiao

Estante” Faria eso Ha vaio Nota GR
ABRuTO desnra. PL wo ME2M E Vatoceginiado
mEssasrO maraça mos. t2sas|.8 ato registrado
anoRe TRAS oem warm S Vomssginicado
DEST dninmuza ess mesa S  Votaregiaimdo
sont pace masa 8 Vetormgiatado
DR. sonca pansoa er — Autento
ar tugiano mesa, por = nessa CS, Vermcoginasao
eursu noona “e - vemos 3 votocaginçam
casino cuneanães vem ns2556 Soto registado

esg mosto 3 vescegiatada
vem mac  S  Votoregitado
nom 0 52805 8 Voto ragintado

à semi & uetateginndo
esa So Mas 5 voto ieginadoe 2encts  S votoregiatcado
Por er eBisr  nÃOVOIA
co masi vororegitcado

saniemieo campus mom eaSeta coginitudo
MAVRÍCHO cansei Paus sensze 5 Voto regintado
NatrRicao va ARAME eso aBar Ss Voiasegistado
uersoN aesmacos em Ra, é veto rgato
estante sesgn A sndissa ' E Voterogintrade
eejuNHO PERSA “62857|8 Veto registrada

Poutsesaas nearos ÀS. voraregunaco
aero muocLaro tears ÉS Voto regintendo
aGDRIGO siyáEs wars? S Voto registrado

vera VILA S vero ceginradosegn
2

UruarisV FILTRE impresso pas PSOBISEAS IECENAS TNSTALX Veraciogia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
doe, têrmo Gonçalves, 1200
CEP 14,010-807 - Fong 16 3507-4uc0
Blbeirão frato «se é -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

SER Sossão Ordinária de 28 de junho Ho 2020
PEQUENO EXPEDIENTE.

rdearda vação pras EE |
disso [Votação Susrsa

] Fe iaação|Presentaa
z dar v t Nominal

Pererição
Ausentes

Recgocimento assarzazo Sm a
Proposente

NÃO º
aLEaSANDRO MaRAca asst. o
Ementa a
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUM MIGANCI FERREIRA VIMANA.

votos a
quorum msm

Ieicio votação|Término valação|Duração votação | Sms|Bresidentevots APROVADO
162837 16:37:31 D01253 CONCLUÍDO N

go Caiana via importação ca Siatama Lissaiaso

Fimaniar Famião SET NANVaiADaTO MARINA n av saiam 5 Vororagittado
ALESBANDAG BARATA nos co ASS b vetoinginmaas

ANORE TRINDADE Dem easã  S  Mejoregutado
RERTINHO Scameruzar »soa cesta 4 votoregintado

Rom roeg AeusasS  Votoragitado
Om sos raraDa er = auseme
cm tuetao mega vor = semes Ss vatoragistado
eumeu Reena ze DO 48240 2 votoregisrado
FAO uanãES ver “oz S Velo cegitrado
eRança esa tease  Votacogintado
BLÁVCIA BERENICE ea E Voto iegiatrudo

sor otaveira, vob . 5 veste mequtado
1S2ag ANTUNES ” 5 otocegitirado
sem amados peu = Vaio cogitado
João parta oe S cestoreginvado
UiNçoIn cemmanDes nor Ea — NRovoTA

marcos PAPA eo 5 votoregintado
MAR Stapao vos S  Veroraginrado
MAURÍCIO GASPARINE Fsp8 5 “Veto registiado
MAURÊCIG VILA ABRAM rsos Sato rsiatendo
NELGOR DAS PLACAS cor S “ato cgisntado

comico presen ror 16068 s  Vetosegistado
PADUINHO PEREIRA o was S  votomoistrato

Peito soDas est 2 ams vetsregimado
RESATO 2UnatDTo po maes  voloreintado
RODRIGO SiNÕES rsos tro S “oo registrado

veaove viLELA E 168% 5 “otorogistada

UEGERGTILIPE = Imprint SE/OBEAS TENER TESTE TRSSAL Vienologa

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dis, Recinto Gemçulias, 2300

É CER IS OIG-S6? - Fora 16 3607-6005
Rtbendo Prato « SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

358º Sussão Ordinária de 28 de junho ds 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Drgerm da vutação [Mp daiiem [Subhem | Bloco|Vutação Sesteta
[

Tipo du Votação|Prngontes 28
2 me e CN mina”|ques :

Deserção
Mequacimente sestrnzo Em =
Praponento

NÃo º
scr Outra. est. o
Ementa voros 25
REQUER TAPA BUGADO RUA MATLOE PAHO daN ANA D PEQUIT 29

Quorum MEI

teício cotação|Término soteção | Duração votação É Stone|Brasidene vota APROVADO
152637 i 183731 do BE1ES3 GONCLUDO N

socio a goaçdo do Hisiema Lista

Fsfaaasr Fade BEE URANEE ve BO

astra mama eu o ramo s  Vmoregutads
ALESSANDRO ABALA nes = 8255 6 Votoconistado

ANONE vajsDaDE vem emas S  vateregiamdo

eeesmmo scansuem esos wma Ss  Notoregintado

sou pone seas S “Vejo cegiatnado
DR. one parana = -— aus
ne ucuno mar sor = seas S. Votosagintado

euesu nec = Do mas  S vatotgamas
seguna cumantes aee masa Ss Vetncamino
rRança ess asas E voto cegunado
sLiucia eercE se mar 3 Votoregintado

sao ouves nos nidesa 8 vota cogitado
Ras AsTUNES mass Sc volotegitado
sen comane =sodetes -S  vsoieginado
Soho RAnITA 183649 Ss Voto reginuado
umecus reanaçoes mo remar nlavora
vanços paes 5 vetoregisudo
esmo sasemio. é Votoregismado
asmunceo casam S voransgitunto

semeia ams 5 vetoregisado
nELSaN mag mamas S  vatoregismado

emunto pesor . & Vetecegistadoea peneira 5 voto restando
pasLo mesas » 5 voto segitado
sEnaro Jutoraro 5 voto cgistada
Retro smões $ Vota tegistiada

eso vara sata 8 Vetoregintado

DERA ARTEET imprena am aORARO IECIICAL Pig Tas FASTALX Tecnologia

Gâmara Municipal de Ribeirão Preto
Av, Jerônimo Gonçatens, 5208
ERP 14,830-907 - Fone 26 J607-460o
Ribeicão Prato - SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
352º Sossão Ordinária dig 25 de junho de 2620

PEQUENO EXPEDIENTE

“Grim as Toldo|eao aa E Ret
Í

Bloco” [iniação Sescata
|

“Tpsgavoaço|Presonias E
z “83 o 4 NM Nominal n

Descrição
Ausentes 1

Reguerimênto sssurzono 8 ne

Proponente não º
ta08 uivesta assT. o
Ementa voros 5

REQUER ALGAPEAMENTO AGSÁLTICO RA RUA PAULO JOGE DE PELA EM IDA EXTERDÃO.

BXIRRS) JARDAS ALERANGRE BALB,
Querum MSI

iniiavotação|Têminovetação|Duração voução | eume  [nresideimiots|APROVADO
18:26:37 183EM 00:42:53 | CONCLUÍDO | M

diem codestrado Vi inparaçãa do Sistema Legaiáivo 1

Fnacaar Fi sa Ra veia Veia HS
ADRUTO MARTA a mo samsas Ss mregenado
MESSANURE HARAGA “om CO ASAS 8 votoraginenda
ANDRE TRSIDAGE use asas|4 Veroreginteado
nERTiMHO Scangiuzz sos saga S Soto registado

som pose Has 8 Yatacegintcado
or, soRge eaaDa er — oocenta

or inciáno rox sor = ses 5 verereginrado
euro adeus ee - RSS vmmoregiscado
raglanio cuimendes nes DO AEE 5 Votoregitrado
França »s8 sas Ss Notoregistado
LÁNCIA AERENICE Dem stasa S Voto tegistado
Ja0R GUINEA os DO NESSES Untocegintado

ssa aNtunES » esto 5 “mtoreginnado
seav coraes esa eo asem 5 Vetareginmdo
JOÃO BeristA, er 1s3e13 5 Voto registado
LINCOLN FERNANDES POr er 182037 náo vors
marcos PAPA o masi 5 Votoregitado
Marto saiam nos asm S  vetocogintado
sinuricio caspa esos maes Vetaregitrado
MAURÍCIO VA agRan Psea 122847 5 Soto registrado,
NELSOX DAS PLarrás cor ass  Volermpnrado
oelanpo eeson er REST & veioregimado
rAvitDio erga co 1sassr  &  vetaregunado

rue nomes es. as sm 5 “otoregatiado
ResatozucoLoro ne 162 S  vosoragixrado

RODRISO sites esos ss2719 5 Moto registrado
mA pEavR LaSia nor tara 5 voto seginvado

suiriar FICRE O mpracso aim 28/08/R0RO INITUT PigrTEE TAREFA enatagia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
AN. Sesiisma Gongalege, 2200
CEP 18086-007 - Fone 18 2607-4000
Elheirãe Drato - 6%

. .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35X Bossão Orgindtia dy 25 de Junho de 2520

PEQUENO EXPEDIENTE

aaa ação CS[SDisão Sai] CRE RESTPronentos =
3 es oo t N Nominal +

descição
í Ausentes

Requerimento aseseeozo SIR 2
Froponestr não a

tom ousuna ABSs. a

Ementa voros 25
REQUER mIvELAMENTO CAS oiages 08 cs mocas Gz voBO FRENTE PsrguE mail
RIAGÍ EIA ROA EPÍDIO GOMES, BARRO VILA AMME,

Quoram MSM

isiavoteção|Tétono cotação | Suração mação Simas|Presidente vota apROvADO
tega gr 28355 | MMM53|conciuico

item cadavirado Vis inponação do Eistema Legidatica |

Ementas FaRas Tso Hora cado CIO Gba
ADAUTO MARTA a ar tosa 5 Voto cogutado
AESSANTRO MARAÇA, vos o MESSBS 5 Noto registado
ANDAE TRINDADE am seas 5 Voto cegisrado
seRtiRsto sentmuuzat sos tabs S  Votoregiamada

sore PEDE asas 5 Votoregistiado
SR sORDE nnaDA, pr — Aosento

ss. iucianamege sor - esmo 8 Votoragiamado
eLtegu cora, »o = Mas 5 Vatoregicado
PABINgO GUIMARÃES nem mass S Neto ergistado
FRANÇA eso maSeS 5 Voacigutrade
criucia BEaEmoS sem Jess 5 Vorosegistado
mor ova OR 0 ARBESS 5 Votoregisicado
15asG antunta e teses 5 Votoregaicado

aa comauG p58 8 sagas E votmregistado
aoRo gensta, ee Mais &  Vorerietendo
tiNeqam cEquanDES sor PRO tasas C NÁGUOTA

marcos care em asas 5 Vojoregitado
Manindeo soma nas sato &  vetosmpistado
taauRico cagonaiar psp Bon Ss Vetoregistrado
SAURÍIA Vas dra aos BEER, 8 Voto vegintado
MELEQM AS Pragas Pot O aessarh 5 Noto vegintrado
ORLANDO PESO som Co amet) & vorategmedo
exorars eememta cm 1SISSTÊ 5 Volo registada
ensLo manias aMBÉ OS Voto mpotiado
RENATO EuGOLOTO MSF 5 Volsreginbodoaos sndes 5 vetoregitcdo

VsLOTA RLL 5 Voto vegistado

tcarao ER Rag es 3) aajanne ETia INSTALL Pecnalagia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Ass, Jerônimo Gençalvss, LAG
CEP (a 70-98- Pona 18 2807-aço0
Ritaltó Brete - SP

oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO
15% Sessão Ordinária de 25 do junho cia 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

dae dicesteção [o doem [Sibcdem | Disco [Noiasão Secrdta | Tipo devanças|Promantes 2
2 it us ada no | mominat|ausentes 4

Descrição
Rogueimento 482852020 St
ergonente NÃO º
serto sonnotuza ABsT, 8
Ervanta voros =
REQUER A SECRETÁRIA DE OBRAS PUBLICAS REGAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TORA EXTEM

BA TRAV ESPERANTO, SO GARRO CAMPOS EUSEOS
Quorum mesma

início votação | Himinovotação | Duração votação|Sutir  ]Presidennects|APROVADO

dear | se3T3T | cotas | conciuino x
ds cadasaraão Ts Inmpontação ds Siacemo Leiiaivo E

Exiligoenãar TR sao aanavto tenpuara, mo susta 5 Voto
ALEBSANDRO shaRAGA Es &  Velaregisiado

+NORE tamoaDE 52848 S vota regiarado
DER THMO EcanaA essas vetsregisiado
Roni Bases 5 votosegintado
ar. once panhos Ausente
OR. queuNa aços = MES S  uotosegiado
ecizeu Rocus -oHas S Voto cegiscado
sagiano cumanÃas 1525565 vetaregistrado
praça 163515 & voto registado
aLâvciA mpseor desem  &  Votaroginvado
toc aurveãa. rosas S  Vatmtegisado

sas ANTUNES 25508 E “oraragidrado
JEAN coRantS 8 1636 S  velotegitcada
usho santa. MEROS 8 dotoreistado
UNGIA FERNANDES PRO 163 nhouoTA
MASDOS Papá, VZ5Us 6 Voto regisiada

memso amsia 15 Vistoxegistado
arnoRásio GiuspaRita meio &  Volo ngitrada
ASRSRÍCIO RA ARM 1687 S Vejo registada
MELSORÇHOS ELAGAS amar OS Voto regintrodo
oRLANDO RENO san. Ss  Vetaregincado

PAHO PEREIRA meses. Vota vegiatcada
Ano sopas as sara Soro cogisiada

RENSTO zucoata sera Ss  Voracegitado
scores smões. esne Rrso 5 Votnregisundo
veLora veia nos mari S  Votoregintado

a? FILIPE — tmprovio em 25/00/2020 YR71E:4T Bag HT TNSTALL Tecnatagio

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
dv, derânima Gangafves, 1200
CEP 14030-907 - Fora 16 J6I-apoo
Ripuicão Preto - 5? . 4RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

358 Sessão Ordinária de 25 da junho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Grade da cotação |da eim Sub,li |
Tigas [oração Secr |

TESTA USação|Frasontos 3
2 28 q 1 N Notrinal|Ausentes 4

Deserição
Requanimento asasmozo sm 2
Pruponente NÃO 9

enança ABST. o
Ementa vores =SOLEIVO INFORMAÇÕES SOBRE SERMOORES DA COHAS 1 QUAL O RUMERO DE SERVIDORES

SECRETARIA POSSO) ATHOS, AFASTADOS E COMISSIONADOS.
Quoram MSM

micie votação|Término ustação|Duração votação Soma|Prnsigunta vota APROVADO
se2e37 16374 DD4253-|CONCLUÍDO x

em cadasitnda Sia Impartação Ho Sistema Legialiivo 1

Fxniquntar Capio Moss Heovoio. Velo Gia
AnauTa mania o Wo MUSAS 5  Vatoreginrato

ALESRANDAS MaRAGA nos = SSB 8 votmreginado
ANDRE TRINDADE ue asasa 5 Vetnempisundo
sertano sosmoiuza esua tease 4 Velo rasinlcado
som Pope asasas "Veio regitiado
DR. JORGE PaRatiA er = Auseme
BR LuGIANO MEGA o) esmo Ss Votaregaado
suEsUROSHS er = M62B4D OS Voto registado

Eos GrursARRÃES sem co CAEMSS 5" Veto egintado
Frango Pesa asso*S Voto regietiado
cuáucia sementes Dem neste 5 Velo egisttado
soe crua DE o ES 5 Notoregistado

15h METARES a 12605 5 Voto regisicada
aEAN GORAveL psa E N62SI 5 Votoregituado
Soho BatSTA = temos os vota cegintrado
unocus esmanDEs Por er Megas NÁGUOIA
ARGOS PAPA om 162616 5 Vetotegitado
MERUIHO SAMPAIO nos MESSI S  Vototegistudo

Mauricio caseaRm a tessãeS  Votremgistrado
MAURÍCIO LA ABRAM psco temas  Vetacogisrado
NELSON GAS BLACAS Poy tata S  Vetoregiatrado
oRtaNso zesor sor mo ABRBBS S  Voforegiado
PAULINHO PEREIRA em sema? OS Veto registrada
PAULO ODAS pe 23 Mera Ss Notoregisicado
RENATO ucOLaTO »r wars Ss, vetocogistrado
Roongo sueges eson tara 5 Noto tegisteato
WALDYR VILELA vos dezra  S  Voteteginrada

ievánio; FILIPE = impressa eme SJOE/A0IO NE TNZAS Tg 355 INSTALL Fecnaloga

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A. Jerônimo Siençaleoa, 12CO

Cep 38.0209G? » Fone 2 3607-ab0t
nfseiçãio Preto - 58 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355Sessão Grdindria de 25 de junho tis 5020
PEQUENO EXPEDIENTE

Gisa detenção [Cas nto [ed dem aa cação rea” Ps dei Coreana ZE

oemesção e so n Mominal|ausontes 4

Requerimento 48s6r2028 sm 25

Proponente. NÃo õ
BLESSENDRO HaRAÇA aBsT. o

Ementa
QUER ARBORIZAÇÃO E URBANIZAÇÃO EM AREA RUA JOSE DE ALSANTARA E88

voros 8
Guorum  MSIM

inita votação|Térmico wetação: | Quração dotação) stutus—[rrexidentanaia apRevADO
1824:37 MESES do MEM2S3|cOnGUUÍDO

rena cadagtcada vis importação do Sistema Legfaiatia

Exlido Fido VieeaT Tg ato gas TOUS

ADAUTO MaRnISA a 6263 Vero segintado
mEsaANgdG menAcA nos 365635 S Vora tegistado
AHORE TRINDADE mem maços Vero cegistrade
Senmnno ScanDuza Pso8 teiser Ss  Votaregotado
cont os messes E Voto registrado
OR. soca PARADA er - aumente
OR, Luciano tsgtça por - sesta 8 Veto tegintndo
sutes acena 2» = usasaD 5 Votoregiuitdo
FASIENO SUMARÃER sem aasse 5 Voto registado
eRaNça 258 AEZESD Voto tegintrado

GrAvCiA QEREMDE sem sea S  Uotocmgintado
1908 OugvEIsA som “ea6as Sato cogintenta
asc antunes * rasas 5 Voto mgisvado
JE CORA ese SIGRH votaregitrada
soda BATISTA ze manias Vatoragiatrado
uncoLa rERnaDES ams emo tema nÉOuOTA
meacos Para eim 162618 Vetoregatado
maninho sApao vos 5 Votocegistado
Mapticio gas pan Pesos $ Voto tegistado

HASQRÍIO VILA ASRAN =son 5 Veteregistuado
NELSOU DAS piNCAS nar 8 Vatoxegiatado
ORLANDO PESOT eur S Voto registrado

PANICO PEREIRA as 5 vero saginizado
saio MODAS est as E Vota regisisado
aExAtO zucoLaTO 2, 4 Voto registado
RODA simões pesos 5 Voto vegiátrado
cempra vuLaa una S  Votaregintrado

PE Tmpresso em 25/SE/AGIO FO;SIçaZ “ig 20 INSTALL Fecnologio.

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Au. Jecêmma Gonçalves, 1260
CEP 34050-807 - Fome 16 2607-4000

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
357 Sessão Qrainária de 25 da junho do 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

RB SRS | ide [505 sei |
Bco” [trio Seca] saio Tprogentos 2

2 17 a 1 N Norainst
percieto

j ' Ausentes 1

Requerimento anasraaes Sê 35

Proponente NÃo º
JasR aten aBsT. 0
Ementa votos 2s
REGUER TAPA BURACO RUA LAGOS Sua 166

Quorim. MEM

ticiavsiação|Término votação | Ourapiswetação| sistos [Presidenta|APROVADO
162437 183734 soresa|conciutoo x

dis nodasti ais On Irmpontação do Elttema Legiao 1

Fears? Faádio sas Hgiasoia Vaio “Gia

Agato apra. » De N6ESGR OS Voto registado
ALESSANORO trARACA. ums no ASRESS & Voto regiirado

ANDRE TINA nem Neasas 8 Votoregisteato
BERTINNO soxapaza peca tasas & Voto regloiado

som Pane 25AS|S, Veto registrada
OR sugar pataDa sr = Ausaote
DR UmANO MEGA Por = NeSTAS 8 votocegumado
Exzeu Roca »” - ER 5 Votorepistado
Tamaro GUiMARÃES cru 0 A8RSSA &  Votoemgisiado
França esa 482588 5, Voto ragistada
crduca menEnDE Dem mass 8 Veto cginteado
mor ctrura, vos o tRaBOS S&S  vororagintado
1SaAl AuranES a tato S  Votoregintado
seas Conan! esa as ABRE 5 Votecegintaso
pág uansa se testa Ss Vorósmgiatado
uuooLs euannes eor PRO AeaSST  NÁQVOIA
ARGOS PAPA em 5 Votormgistado
maquuso esteio nem 5 Voto tegistraga
sanuicio cagpasna psD8 3. Veto registrado
MeapRÍcIO vt ABRAM Pass 5 Vetoregutrado

nEtEO! Dus PLACAS est densaÉ5 Votoseginendo

cano ossos sor - temesafoS  votoregstnda
eaduINtO PEREIRA em 16287] x. Voto regiotnto

eai toDas est 2 tm 5 Voto vegintenta
Renata gucoora er seando 8 ustoregistaio
RepRiGo smões sspa 5 Votoreginvado

wacDYA vaga 08 41203 voaregisindo

Upuário: PILIPE- impressa em 25/08/1021 18:15:47 FNSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
As JerBeirmo Gonçalves, 1209
CEP 4.050.509 + Fone S6 2502-4000
Blbeirho Preto « 2

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
355 Sossão Ordinária de 25 de junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, derânima Goncalves, 1200
CER 14 0RG-S07«Fone 46 Mengona
Ribeirão Preto» SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

55 Sensão Ordinária de 25 dejunho de 2020
PEQUENO EXPÉDIENTE

“ardem do voiação RECO [SUE |
Ties” |Vsragã Secr |

“Tipo de StaçãS|Breno E Dica vsisção” NEC ES Tia Sana es |Noição Sena|Sigo e Vnsão

“|
remonta 26

2 “84 8 4 N Norninal 2 tes 9 t N Nominal

ceacieto
Ausentos 3

densipão
Ausentos $

Requeririenta assenozo a pn Raguetímento asserzozo = E
Proponente não 2 Fropunente NÃO 4

or otiveima aBsT. 2 iso ouvida aBsT. 3

Erro votos 3 Ent votos pa
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUR AM EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARGIM REQUER TANIA DE CIMENTO 234 SOC, DE LOBO NE AVENIDA GENERAL EUCLIDES DR FIGUEIREDO,

PROGRESSO. PRÓPUA SUPERMERCADO MBC,
Quem MSM Quorum SB

trio cotação|Têrminovoiação|Duração votação Steus|Peecidomavata AsRGvADO imiciovotação|Thtmeino votação | Duraçis votação | Status | Prosidente vota APROVADO.

162437 1e3rar serzsa|concLUÍDO x 152427 sara | Joss  jconcuuno | N

fre cadastrada Via importação diSigo Lari7 Rem Cadsairado via inponção da Bisiar Leila |

FaRSRRaRtar Raio Meia REGE ERRO TORE Faia Fasido Tigga CHGRAVAT Vala Gbs

ADAUTO MARHITA e 2 162808 8 votoregiitudo ADARTO MARTA e De MESMAS Veto cegntundo
ALESSANDRO MARAÇA toa Vo E5BS 5 Votategitiado LESSANORGIARAÇA ema DO

NGBEZS 8 Voto vegintrado
AMORE TANIDADE vm 162sam Sato cogintada ANDRE TRRGADE neu tosa|8 Votoregitudo
BERNINHO SGAMDINZA pso8 tema Soro registrado GERTRNHçO SCANmUZO esse A69Bh E Voto cegiatado

ont cone 1636 S  Naloregiutrado som rege tasas S Vero regiao
DR. JORGE PARADA er - ameno DR JoRDE PsRADA er — aura
DR. tucano MEGA vor assa 5 Vetomeateada OR. Luciano mor or o ssMR Sc Votoregintado
ELIZEU ROMA ep = EMMA S  Votoragistado eureu Regus, pr Dorms 4 vetoregintoo
FABIO CumaRdES oe 0 655. S  Votoregishado engiato ueranÃES vem co sesss & Vatoregintado

FRANÇA pesa 160559 5 Voto tagistcado emaNçA. ese sousêa S. veto registrado
SLÁUCIA ERENIDE ves Miastm S Noto registrado DNAUcIA BESENICE sem AMBOS Veto tegintrado

SOR GUNEIRA mos as &  “otaregleindo sos queima nes “65505 S  Vatoregistrado
ISARG ANTUNES e isztto 8 Voteregisttado ISAAS ANTUNES er secos. s Voto rogisrado

JAM coRaues rom o BM 3 sotoregisvado JEay eonaves ese 18 separe 5 Vota rmgiutrado

João saristA a 182613 5 Velosogiduado João grnsta =p MEmAS 3 Vero iagitrias
LinGoL FERNANDES zor PRO o2D MROVOTA ulnoLa PERnaNGES vor PRO seuasr RÁOUATA

ARGOS PAPA, co racis 5 “otocagisrado teRços Pra “o asa 5  Vototegiavado
MARINHO SAMPAIO vos amo S  Votoregisvado aeaminhe sesepato aco 16a6%0 S Yatocegisuado

Magico caspantma s508 mam  S Voloregutado nAvRÍcIO GaseARita sos nega S -Votoregiutado

asauriçio va ABR esca semear &  voureginndo HRAURÍGIO UA ABRA p5os mesmas 8 Voto tegincada
NEUSOR DAS PLAEAS enr somar S Voto cogitado NELSON DAS FAÇAS sor 16254”. &.verá registendo

SRLANDO PESO sor O NRERES 5 Notrragisçado onto eEsom por CO RBSSA OS voto raginrado

PatiuiHO PEREIRA co asa687 5 Yoleregistrado PAGUNHO PEREIRA ct Ned S Voto registrado

Pavia moDAs ss 2 62 & Votorogisado PAnOMSDAS pat 2 aszIO 5 Vosaregatado

Renato EucoLOto Ea nro S  Uatoregistuo REnára pucutoro ee NAAS Uotoregintado
RODRIGO SIMÕES vos Marto 3" Vofarmgistado RopRigaI studes Fso8 aee S  Voteregintado

veasore Los sob temas otoregisiato WaLDrR vaLLELA sos MDS Vota roguvado

ESRST FIRE Tagraaso Gm ESJEREONO Ts ITAa FRSTIEE INSTALL Tacnalogta aviso LIDE Tigresa vim EE Fig 368 TRETALL Taendloga

Câmara Municipal de Ribeirão Preto Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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RapRiGo smÕEs espa sEZrsD Sven registrada aDoRGa sbrõES E Notoregistado

weaLDva VILELA ag ORAR 5 “eso vegiatendo veraovaLEta 3 ototagimuado
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ds, Jerônimo Consaleas, 1280
CER 24.390) - Fora 26 Jó)-d000
Ribeirão Pesto « 8%

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Sessão Ordinária da 25 de junho da 2040
PEQUENO EXPEDIENTE

rdENS [WAR[SU| ais us Tecra | Rss de iotçdo

T
Presentes E

2 fosse doa dos N o Nominat Ausentos 4
Dexerição
Requerimento asconato ea =
Ernpanonto não q
taoR auiuetna Ansy. 8
rara votos aREQUER HEGAMENMENTO 5 GUA AVRGRA NA PARTE QUE NÃO FOI PRNTO DO se iTs ata
AvENIna ne CAE

Quorum MASHa

inicio voração | Timinovoução | Dunçdovinção | sato

—
|Puesigmestia|APROVADO

tenedro Do J68EM À SMI253 di CONGUÍDO

em Exanatrado sia Importação do Sistema Legisiia 7

Farimanar mas coa Renata Co RE
pastar mamerta, a De NBESI 8 vororegimado

ALESSANDRO MARAÇA xos seas 8 Votoregintado
JRORE TRINDADE com sem S voto cegistado

RERTNMO acengivezr popa asa S Voto registado
com Poor, asas S “eta ceginado
RR. JORGE PARADA - dssento
Om suctanco esa por = regres  s  veraregitado
EusEU ROCHA oe = ASSES voteregintado
FagIAhO suMaRÃoS 153558 5 Veto segisirada
ratnga masia Sosa registado
esAucianeRaNca as aaa 8 Veto ceginrado
sor atear, «os BZ S voto registada
SAnG ANTUNES a Emos S votetegistado
seaM coRagça eso BO OSSOM 8 Votácegiotado
“não aemista, e sêdas 5 umpregiavada
UNO PEQMENDES sur se tema? nfOuOtA
euRGOS PAPA em sas S Voto toginiado
sengiRo Sesnaão nos «BIRIO 5 Voto cogissdo
aadricio caspran psos mega 5 votoregiatiado
VAURÍCIO VILA ABRAM esoa neasEr S Vetoreginvado
NELSON DAE PLACAS ser & voto registado
eRishDO PESOU eos S Voto registado
exuuno egieISa em 3 Veto emgistrado
Paco mobAS ask = 5 Yoto cogistado
eme zvemaa = S vetaragintado
RopRIGO emára pasa é vorseegintado
canusretela nos 5 voroceginrado

iaReio GDE S/S /EEZNJE U:0a FgEEimprensa fim TNSTALA Tomolagia

Câmara Municipal de Ribeirão Prato
Ay. Inrémeno CSongaleas, 3205

dE

CEP 14010-967 « Fara 16 J6n=ag00
Ribeirão Pesto - 59 . .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

55Sessão Ordinária de 45 de Junhy do 4020
PEQUENO EXPEDIENTE

de anão Pan I Er dis [es esta”|Tripod Votação”

T
Eresantos E

2 ; N Rominal
Desençãã

' Ausentes 1

Recuuerienaçto df7HERnDO se =
Proponente Não »
cLAugia ines ÁBST. y
mea

A votes es
REGUGR De PREFEITURA IAIGIPAS ALOLETA DE GALHADA GEGOARTADA El VIA PÚBLICA RU

Eri AGOCTO ar Quorum MBM

micio votação|Tirmino volação | Duração votação sumos|Prektentnsota|OAPROVADO
qR2aar desras | S04283 | coneuiso N

Elm csciasvRdo Ta REDAaçÃO da Sister Login!

Ensinos Faso Ei RGca vaio Uatã DAS

ADRUTO MaRMITA. a We MEROS 4 votoregutçado
ALESDANDAG BARCA nos co MERESSO 5 Voto registndo

aNBRE TRIDADE os 1R2sss 5 Vatoreginrado
BERTIMO Scaxmvza esta tensa & vota egistado
cont Pose mamas 5, Voto regiatiado
BR. JORGE PARADA, er - isento
DR LUCIANMEGA Por -oNesray 5 Voto cegintrado
ELZEU ROSHA ze = AEaSNG: 5 Vota cagintado
Fauno qumandes sem = ERSES 5 Vororegintado

Pse mass (8 votocegiarado
em tez 5 Loto regisenao
nos O MBBOS & veroregiatiams

a maos 3. Voto registido
JEAN CORO! Pas não MRS  vetoragintesco
Joao mansa, a Jez6ss 8 vers cegincaa
umaso esmas Por PRO demsi  NÁGVOTA
Mangas ada cm masa & veraregamdo
meginno ponpato or seasão. 8 votorogisrado
mruRÍcio Saspame Psp reger 5. Vatá mginitado
ssniaicia LA ABran peca nemsar 8 oro regiaado
neLSON ONS PLAGaS éar masa & Vvetocogintado

com ano sgson vor co MOSES, 5 Votacoginrado

Pautaecrema em e26sT & Vototegitado
PAULO MODAS est 23 assa Soto registrado
aEsatozueaLato se temos S. varóregiirado

aonmiao smare peca apra S  Voleregistado
ma va vutELA [e mars Vetoragiamado

UEUSAar EEE O aprendo aa ANARTARA ISTO FECHE TNSTALT Teenalogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
A, Jarêeirão Gançalvas, 200
CER 25 OUNSAZ « Fome 16 BSP-a000
Etbeirão Preto - 58 . oRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

52 Sessão Ordinária de 25 da junhode 2080
PEQUENO EXPEDIENTE

Sededs Untação RE CAS Fgm|SUE, emo | Boca” [Viação Soercte
|

Tire deveiação|Presentes z2 = g 1 n Nesnónal

ema
, Ausentes 1

Reguntimanto «sutravas sia 2
Proponente. NÃG

Rei caspa ABS. õ
Cento

á voros eREQUE PODACE ARUGAR E RÓGADA. LHGPGEA EGOLETA DE RESÍDUO Ga oRAÇA PúBLICA NA.
Peaçá dngioRÃ

Guerum MSM

trio votação|Têmiconctção|Coração votação|Sus jPresidemenca|APAGADO
362437 1832: goza|conciuioo N

fer cadastado va Gponiaçãada Sistema Leglavo 7

Parlamentar” Partido Mess Horinto*Vaio Ebz
ADANTO MARTA a = SAS S  vojoreginrado
ALESSANDRO MaRAGA soa O aBRERE OS rose cepintada

ANDRE ERMDADE Des JRias 5 Uma cegistado
BERTO scanpRaZ 2506 empbat & Vaso cegistado
Bom reap tas 5 Votoregiiado
UR, sORGE PARADA Pr = Musendo

GR Luciano MESA sor O ESPSO S  Voloragiutado
RARE aGoNA o» = e &  Votoregistnda
Fafmano GuiMaRÃ£S sem massa 5 voto mgisicado
emançã Psy mess S  vatoregintada
SLAUCIA SEHEnICE oem sense S vota registado
ama arverina som co 16258 5 vetoregimado
ISMA AUTONES R deRBO Sinto cegineada
«ten cenaes esa 55 tê S  “atatogishado
Jmão eansta » 5 Voracegistado

vga resmannes sor e nho vita
angina rapa eim 3 voto cegistaso
maRnino ssurao soe 5 ato ragieirado
MaNgRÍSIO GASPAR a 5 Vaio registando
MAURÍCIO LA ARA rena 5 Voto tegistrado
HELSGMORS PLACAS por 5 ata eugisvado

oRcadno pesom rem 5 voto cegintisdo
exutião pepeqto oo 5 Veio registrado
Pagto monaS as as S veto registado
agnato pusqraro se 3 xote registado
sopnmo suões asas $  “olosegintado
csmeavi VILLA rs 5 Voto vegistado

odeia? FILIPE - impepaio em FO/06/2026 IBVLITAS Bias TNSTAIM Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preta
Au, Jetónimo Gonsalves, 1200
CER 34.DIG-807 - Fono 18 3807-4900
Ribeitão Preto = SP

É .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
352º Sessão Orsinária do 25 dejunho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

cd laaiição [MC dois [Eoa-iti|Bloc” [Voiaçõe Sutil|Tso Ge táção|Prasantes %
2 187 o 1 N Nominat

Vraccição
' Í Ausentes 4

Requeiimento asssrmaço tê 2
Proponente não a

togR GuIviaRA ABsT. 8
Emenia votos 2REQUER SINALIZAÇÃO DE GOLO AA PIRES iaaGuAO 281

Quer MSM

iicio votação|Téeminovotação|Dbraçõovonação|Sao ]Presítenuvor|APROVADO
ds ET Doass CONSLURDO N

Rea cadastado vi imepactação ao Bisisma Legisiiivo €

Ends Far EE RETAS Una aaprara Maiara tomar 8. Voto ceginmada
acEsRANORe MARAGA, nrças 3 vatoregiaado
anDRe smiDara «35 5 Votopegistndo
BERTANO SGARgiuZa! asa Vetaregismado
Dom Ha E Notoregistado
OR. soca parana, -— Autanto
De, Luciano mEsa satas 6 Votaregisvado
EuizEU Rena SERES Nota registado
esmano cunandes co ROSSAS Voraregisiado
enença sEM8SS. 5 votoregisrado
CLÁUIA MERERADE nm5e2 S Vota registrado
sor outçiaa «cocos soro registado
essa smrsnES quesos  S  vstoregittado
«gap eoRAt saem E vosoregiatado
JoRonanta sE26IS 5 Vorrengutrado
umestu espumas usasar não vara
msaços rapa ABI 5 Votoregiatado

agito tomarão 8 voto registrado
asagaicio GnsPaRpaE 5. vero registado
maeicro ana temam S vaso emgintado
NELSON DAS PLAGAS: 5" Vatoregistrado
oranno ossar 5. Voss registando
Pavihoo PEREIRA 8 voto cegisirada
PERO Ngoas 5 vatoregistindo
Renais puoataro 5 vota regiao
QuRICO MES 5 Voto regizrado
venaemwacera 5” Voto ogintrado
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Av Ietónimo Gonçalves, LR0O

CEP 46 GHSBO? « Fong 18 3697-4000
Ribeirão Péoto - SÊ .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

252º Sessão Qretinária de 25 da junho do 4020
PEQUENO EXPEDIENTE

Geleras soiação cla =,e disco [psi Seceie | Apodovsuçãa|Presemos pn
2 am 9 1 mo | Nomina

erecnçõã
Ausentas 1

Reguatimento asagreçao SM 2
Progarente não º
tor ouvira, AssT. º
Ementa voros »REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ACTINO STEEANELU EM TÓGAENTENSÃO

Guru test
iício votação|Tésmino votação|Divação votação|"some  [Praamsoma|APROVADO

182437 Jo373 guizsa | conetuloo N

Tan eadasirad Via importação do Sigtuma Lain |

Engeasior End TST Hera vaia” Vero Gba
ADALTO ARMA a qo EMEB 5 Meroregictada
ALESSANDRO HARAGA. nom (o ABEBIS OS Vorarepiahado

NUDRE TEMSEDE Des J02s  S  oloregistado
BERTINMO aoaNojuaz esoa 165 B  doloregistado

som Pope sóa5os OS Satoregieiado
DR JORGE SnRegA er — densete
DR. iucação MEGA sor o ABSEIS CS Vatacegintado
ELEEU agoMA. se co emas 8 soraingistado
FABARO Gumandes sem co ARES 5 Satoregisiado
Fenhça, sse see 5 Aoforagintrado
cLáucia spneme sea Jabor s  Vatetegitrada
som aurea nos temos Soto cegisrada
1sAac ANtunES na mass &  “ommsmgisvado

JEAN DORACI ssa 6 Isa OS veoregabado
sgão marisTA 2” 5 Soto cegintrado
uneois rEmmaçiDes sos em - Náguata
sancoS papa, cio 452848 5 oro cegutrado
anaLNHo Bam pAIO ue Jem  S  Votoregistado
ataueloto cassarira rspa asas & Voto regismado

MAUEÍCIO RA ABRAM eso vmar Soto tegintrado
NELSON DAS PLAGAS sor ASMESP 8 Voto registrado
aRLaNDo PESOn mr o tReBSI OS stotoregutado
PAULINHO PEREIRA E seas vero registado
PAULO auAS pat 1 ERES “otoregitudo
RENATO zUSOGTO a Haros 8 Votarépinato

RopRico emões =sua asario Voto reginteado

ALR ALEtA sas tar. S Votoregistado

TEgâna: FILIDE  Tnpracro ma PE/CE/AGAS ISCINTAZ Pãg, 23 TRSSALY Feenciogis

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ay. Jestsnmo Gonpalera, 1200
CEF A9-320-902 + Foro 16 360>-ASUO
Pibaição Proto - 58 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

FEM Sossão Ordinária da 28 de Junho da 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Gcdemciavalação [Rc is Tem [Sabiiim | oco [Volsção Sameia|Tipo da Volício “Tpragentos 28
2 287 | o ia dtoN Nomínal

"|
auanatas 5

Pasorisão
Ragpuecimenso assomazo SI 3

Propomente NÃa 9

OGR GUIA, aBsT. 9

Ementa voros a
RISGUER RECOLHIMENTO DE ESULaHD E LIXOS 6 RUA RIO VERDE COMENTE º vaga, nalaRO
temanta, Quorum MSN

inhisvotação|Tiemom votação | Duração «utação Suos|Presigente voa APROVADO
t62A3T smeras | mitzss|cONGLUIDO

Bm cxdemiido va importação de Bikini Esgoto

Patroa Fanido Tese ga voio” Vaio Gba
ABAUTO taça, sL ar tasas 5 Votoregimuado
AESSANDRS MaRADA ven 0 82635 S Veraneiictisdo

Aga IRNDÁGE nem 5 valo ceginttado
SERTHO SOAMUZZs esco 5 Vetoregiaiado

Bout pone É Veto registada
om done pasaDa er - Ausente
DR, LUCIANO MEGA eos = ssmã 5 Votoregistado
esmo cena er -oaénsao 8 Vatomgunteado
FEBANO GUMARDES pese most S  Vetorgistrado
FRANÇA ese mass OS voto cegisteado

eLhucia aenstacs sem masa Ss Votoseginndo
ssa Guia oa aros S  Vetaregisindo
rena amtunts e heasos a Voto regiatado
cen CoRauct sa oC tBagas OS Veto ragiatendo
ssdosanara = 18MNS 5 Vototegiuaso
tGOLs FERMeNDES em BR masa” áoyoTA

MaRças raDe cio mamas. 5. Votobegiatindo

teia saseato mos szom 5 Notaregistado
MeRRIGIO anstamt espa au6a OS Voto registando

MagnÍCIO LA AGRAM e) asa 8 voto registado
aEESCN SAS LAGE por masa 5 Veteregistado

oRLANDO Pest! eum co sema 5 Voteregintado

Paula PEREIRA sa mass 5  Veteragistado
PAULO manAs est 28 SeMOS 5. Voto rgiuado
RENPTO guoatoTO er aros S  Vatorngistudo
sosAeo smões eso sara 8 vmavegintado
waLOrR vareta som mm S  Vetósegistado

Uauéna: FILIPE “impressa avo EEOPANIO TRCITIÃS Fig. E ERSTAL Tecnatogia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Avi Jerônimo Gonçalves, 1200
CEP Je ib-2D7 - Fono 26 3607-4000
sabe Preto«SP .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

355 Eessão Ordinária de 28 de junho de 2070
PEQUENO EXPEDIENTE

BoiGive EG Rm|SUE am disso rss, Trena
T

Epodevetçio|Presanies2 mer 8 1 R Nominal|ausontas ;
Descrição
Requenianto asasraçao sta

Propomenta não
oo otivena aBsT. e
Ementa votos as
REQUER GHERAÇÃO JAPA BURADO RA ROB AMGUEL IGNÁCIO IPRENTE E PACKINDADES; de 3a,

BARRO JRRDIE CESTELO BRANCO.
Quorum temas

fnício viação|Término volação|Curaçãovatação |  simus|Presidenteroto APROVADO
162537 1saras | Serasa | contudo x

Rem cndeettado Va importação di Bisa Cagtaico

Earlier RE sa NisaNeio io “io
ADAMSTO ARIATA ” e temem 5 vateregisrada

ALESSANDRO MARACA nom e SEE 8 Noto cogictrada
AMBRE TRINDADE ses tensas sao regintoado
BERTINHO scanntnzz sses casar otomgiuuado
Ea Fone A6a54s 8 “ato regiaado
DR, JORGE PARADA sr = isento
DR Agindo MEGA sor = MESES &  Untorejistado
auzsu aoona e its 5 Votoreguirado
FABIANO GuiManÃES sem co IREBSe 5" Notocagisrado
França a tasso Ss Voto regiatoa
Gráucia errencE vem atm &  Votoragiscada
tsoR GuvEiRA, uma = A6mOs Ss votoreganada
EMA ANTES R 16268 = Voo cegiutrado
4EAN CORAgUL esa 13 MEM|S “otoragistrado
Jato marisa se metas olomgataso
uncoLt sERMANDES Por es sms nlnvosa
MEROS PAPA so temas oioregisttado
MARINHO SAMA nos ARRRZO 8 vota cagintrido
jurácia espa veses sezem 5 Mato pegintcado
MRADRÍSIO VILA ABRAM espg mosar 8 voreregiaada
NELSON DAS PLACAS sor 1620 Soto regisunda
oRtaoo resort sor DO ASBESE OS Voteregistrada

PASLINHO PEREIRA. so seassr 8 eo regiatrado
astuto moons pet 2 SER 5 Votoragistado
RENATO RunGiaTo = meros Soto togistado
RoDRISO sinões vsos sszrso 5 Votaraginrado
vALDER VILLA, nes legesa Soto cagiscada

Urogris: BIFE Timpresao am 15/06/J026 1B-15:45 Pág, 225 INSTALL Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão Preto
às, eránimo Giogadças, 1200
CRP aa IeSEr = Fono 18 SEL. G00o
Ribeirão Pesto - Sê

- .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35% Sessão Didinária de ES de Junho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

roadiiaisção [ur dei[595 Mim [Bloco [Notção Seitcia|no a VREçEO|Pragontes JE
2 me fo fadon Nominal 4a: Ê í i Ausentes $

Rscuecimacto agrsan2a ma 25

Propareato NÃO :
exávina geneaioe ABST. 5
Emero voros =
REQUER BRQIDÊNCIAS fa9ANTC À 2 DEQUAÇÃO DO SISTEMA RE ORENAGEM DE AGUA RUA.

SERGiS Bai tvía Quem us
Visevstação|Temnnoueiação | Ducçãovorção|motim fPmsmentevata||APROVADO

152437 183737 sas|conceulDo N :

Sa cadasirad via iropaciação do Biatema Legis |

Fantar Tissa
TT

RG vao” Tira GE
agro smamra 20 AIG 8 Votocsgstindo

ALESSANDRO MARADA tezsas 8. Veto regido
ANDAR PeiNgaGE renas E Voto tegisrado
sERtMO Soap seaser 8 vero regintada
som emuSas Veto rágintrado
DR, Jonas paqaDa — Austnto
ve tecano sega = esmas Vetoregisuado

= NEM OS Votoregistado

massas  Yoto registado
enança assa S. Voto tegintado
drdame eeqEndGE 1a8at  S  voio tegiitrato
son guvena o Mamass 8 Notacegisndo
JEM ATUMES masa 5 Voto rogismado
asa cosa 18 MERESS 8 Veto registada
soa mensta mNBIE 6 vara regisrado
uMacin Pernas — miavota
mARcOS Papa & veio cegisuacio
uaRINHo sanerato S Voto opstado
uáueicio caspano 5. Vet tegistado
ARAMRÍGIO VIRA ABRAM 3 veto reginnado
sEusou as raças 5 oraresisindo
ariano sesam 3 votosegintado
Pavan PEREIRA 5" Vero regiatrada
PautouicaAs & ato eegistada
aemaro zueotara 5 Votovegintado
sopro sin 5 Vejo cegisrado
VALOR va tEtA 5 Vetatepistago

Tão GRETodos NPR tmaresio ra AESA Big dié/
f
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
ds. Jarónimoo Gangabens, 3200

E

CEO 14618-957 + Foné 16 3EG7aO0O
Rlteitão Preso» SE . nRELATÓRIO DE VOTAÇÃO

SEX Sessão Ordinária de 25 de junho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Eru EL oaçãa [WI dE Neo
| die | Blic [Uoação Semi|TSEGEE

T
regentes =

2 E y 11 N 4

iesençso
í í i Ausentes y

Requetinento asgaamo am =
Proponente NÃO f
sexunicio Gaspaeim ap. 2
meme vetos 2REGUBS LIMPEZAS COLETA DE ETOLHOS NUA Áivasto tda so

Querum MSI

vio vereção | Fiuminouotação | Duraciomuação | Simtus  jowmsidenmuca|APROVADOtee [o toarm À SErzss | comciuiso |
Joer cadastrado via Iipartação ds Hiatamo Lage?

Existo Earúas Wes Rea Sor aaa Ga
ADAUTO AsARbaTA. à BASES &  voracegaado

HLESSANOROSMARADA sos 1828aS  & Votosegistado
anpRE TRINDADE nem sisas & Foloseginado
sessao aonnmnueme esos s6mja  & Velo raginttado
som esne SEE S  Vetaiegintado
DR.sDAGE PARADA sr — xusenie
DR UstaRO mEGA sor = ERES 5 Setoreginmgo
Suzy ROGRA o» - BS8MD 5 Vorocegisindo

FeBIANO GUDIARÃES Dex o 5 Voteregintado

srinça ese 5 voto seginttado
Lavra nemENIoS nem masto 8 veracegixtado
508 ousa, sos Hasos 5 Votoregistada
dean sá PL 162505 "8 Voreveginirdo
ces conauo esa ss CosMEN 8 “oracegunado
sore sarista se IBMBIS OS Vetecogisinda
emecur censanoRs pus em somar o REOUGTA
MARCOS Papé so temo B  Vetacegisicado

mésa santo sou MS Vatoregitado
mausicas cassar a 163524 S  Yataregintuada
tamucto va apaas eso EIBIT OS voto registado
NÉLSON pas pagas eb agenar OS Veto regista
arisio pEsor Per co BSS 5 vetosegianado
Papi PemEiRA si aba? Ss  Votocegistado

rato maga pt S MBIIS Soro cegiatado
Renee auestomo =p 162705 Voto toginícada
ReBRIGO sneies Pena namo 8 Noto vegintuado
cemitors smLera os BIPAO 5 votacegiiada

Uruaio FILIPE DJmprases am 2E/08/ 1036 38 Big. BES INSTACI Tecnologia

Câmara Municipal de Ribeirão preto
du. Srránimo Gonçalves, 1208
CER 14.016N957 - Fono16 3807-6900
Ribeirão Prato - 5P

. -RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
35% Eessão Ordinária da 25 de junho de 2020.

PEQUENO EXPEDIENTE

dra seação aaa Fono [io fiação si padação 7%

z & º 3 Nominal
cerceção

í Ausentes 1

Requerimento Astor pa z
Preganente NÃO

ALESSANDRO Maçã aBsT. 8
Ementa votos 2REGUER A OGADA DE MATO ha QUA ALDO FOCOS 129

Quorm MSM

inicio votação|Férmina votação.|Duração votação Suatus|Presidentevsta APROVADO
182437 163/38 fe s2ss conctuÍDo N

fee escisirada spo ração de Sitama Legisianie 1

Bxdameniao Fasiãs tica sta tato|oia GRE

ADAUTO MSRMITA Pp ao anasas So Vais pegiatéido
ALESSSRORO MARAR, vos o ME3535 (5 Voto regintado

AROME TRINDADE cem temas|S Vinecegistrado
esknua scampiuzz peca veasat  S  Vatoreginrado
som Pope 162505 8 Veto egistuado
OR. SAGE PARADA Pr — ausente
OR, tuctásio mEGA Por = esmô  S  Vororegitado
eLregu age. e = NRS6as  & Vetoregistado
FABIANO GUMARÃES Dem co BOBS S  Votaragistado
FRANÇA se 2 S Voto cogitado

GLÂGIA HERENICE vem noasns &  Voto-tegintrado

nor quites, mD& 163808 Notaregiatrado
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352º SESSÃO ORDINÁRIA DA 17º LEGISLATURA, EM 25 DE JUNHO DE 2020
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE LEI Nº 128/2020 - RODRIGO SIMÕES
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA PERMANENTE DE PROTEÇÃO AS
MULHERES COM A DENOMINAÇÃO: "SINAL VERMELHO CONTRA A VIOLÊNCIA
DOMÉSTICA", NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

2) PROJETO DE LEI Nº 129/2020 - GLÁUCIA BERENICE
INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, O
EVENTO 21 DIAS DE CLAMOR POR RIBEIRÃO PRETO

3) PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 2/2020 - DR. LUCIANO MEGA
ALTERA A REDAÇÃO DO- ARTIGO 180 CAPUT DA LE! ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,
DETERMINANDO QUE O MUNICÍIPIO DEVERÁ APLICAR, ANUALMENTE, NUNCA MENOS DE

30% (TRINTA POR CENTO) DA RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS, COMPREENDIDA A

PROVENIENTE TRANSFERÊNCIAS, NA MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO.

4) REQUERIMENTO Nº 4603/2020 - BONI
CONSTITUI COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO - CPI, PARA APURAR EVENTUAIS
IRREGULARIDADES NA GESTÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES.

5) VETO Nº 41/2020 - PREFEITO MUNICIPAL

ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 90/2020, QUE AUTORIZA O PODER
PÚBLICO MUNICIPAL RECEBER COMPARTILHAMENTO DE INFORMAÇÕES REPASSADAS
POR LABORATÓRIOS DE ANÁLISES CLÍNICAS, CONFORME ESPECIFICA.

6) VETO Nº 42/2020 - PREFEITO MUNICIPAL
ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 94/2020, QUE INCLUI O PARÁGRAFO
ÚNICO NO ARTIGO 2º, DA LEI 13995/2017 - CONFORME ESPECIFICA.

7) VETO Nº 43/2026 - PREFEITO MUNICIPAL
ENCAMINHA VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 928/2020, QUE DISPÕE SOBRE O
FUNCIONAMENTO EXCEPCIONAL DAS CONCESSIONÁRIAS DE VEÍCULOS NOVOS E
SEMINOVOS E LOJAS DE VEÍCULOS DURANTE O PERÍODO EM QUE O MUNICÍPIO DE
RIBEIRÃO PRETO ESTIVER EM ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA, CONFORME
ESPECIFICA E OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VOTAÇÃO DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 1438/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA MARCAÇÃO E SINALIZAÇÃO COM PLACAS, PINTURA NO SOLO, FAIXA DE
PEDESTRES, NA RUA EDUARDO LEITE ESQUINA COM TRAVESSA MÁRIO.

2) INDICAÇÃO Nº 1337/2025 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA MARCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO COM PLACAS, PINTURA NO SOLO, FAI DE
PEDESTRES NA RUA PERNAMBUCO ESQUINA COM RUA EDUARDO LEITE, BAIRRO
CAMPOS ELÍSEOS. í

3) INDICAÇÃO Nº 1338/2020 - RENATO ZUCOLOTO

30/06/2020 ecra A
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INDICA TAPA BURACO NA RUA BONFIM, EM FRENTE AO Nº 562, BAIRRO VILA MARIA LUIZA.

4) INDICAÇÃO Nº 1339/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA BONFIM EM FRENTE AO Nº 385, BAIRRO VILA MARIA LUIZA.

5) INDICAÇÃO Nº 1340/2820 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA UDÉLIO SCODRO EM FRENTE AO Nº 132, BAIRRO BOSQUE
DOS JURIIS.

6) INDICAÇÃO Nº 1341/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA VICENTE TRONCO, EM FRENTE AO Nº 45, BAIRRO JARDIM
BOTÂNICO.

7) INDICAÇÃO Nº 1342/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA MAESTRO VILA LOBOS, EM FRENTE AO Nº 300, BAIRRO
JARDIM SÃO LUIZ.

8) INDICAÇÃO Nº 1343/2026 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA ALMIRANTE GAGO COUTINHO, 2220, ESQUINA COM RUA
JOÃO PENTEADO.

9 INDICAÇÃO Nº 1344/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA PROF. PAULO
DANTAS DA SILVA JUNIOR, 1156, BAIRRO JARDIM BOTÂNICO.

10) INDICAÇÃO Nº 1345/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA UDÉLIO
SCODRO, 132, BAIRRO BOSQUE DOS JURITIS.

11) INDICAÇÃO Nº 1346/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA MAESTRO VILA
LOBOS, 360, BAIRRO JARDIM SÃO LUIZ.

12) INDICAÇÃO Nº 1347/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA AQUIDABAN,
283, BAIRRO SANTA CRUZ DO JOSE JACQUES.

13) INDICAÇÃO Nº 1348/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA; BURACO NA RUA MARTIM AFONSO DE SOUZA, 208, BAIRRO VILA MARIA
LUIZA.

14) INDICAÇÃO Nº 4349/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA SALVADOR TRAVATO, 109, BAIRRO SUMAREZINHO.

15) INDICAÇÃO Nº 1350/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA SALVADOR TRAVATO, 125, BAIRRO SUMAREZINHO.

16) INDICAÇÃO Nº 1351/2820 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA DR, ANTONIO JOSÉ MOREIRA, 47, BAIRRO SUMAREZINHO.

17) INDICAÇÃO Nº 1352/2020 « RENATO ZUCOLOTO f /
INDICA TAPA BURACO NA RUA DR. ANTONIO JOSÉ MOREIRA, BAIRRO SUMAREZINHO.j
18) INDICAÇÃO Nº 1353/2020 « RENATO ZUCOLOTO f

INDICA TAPA BURACO NA RUA FRANCISCO SPANÔ, 29, BAIRRO SUMAREZI

30/06/2020

Ay. Jerônimo Gonçalves, 1200 - CEP 14010-907 - Ribeirão Preto SP Tel: (18) 380; “4000

hittp:/Ayww camararibeiraopreto sp.gov.br - E-mail: processosletronico()camararibeiraopréjo.sp.gov.br



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

19) INDICAÇÃO Nº 1354/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA OTTO BENZ, 523, BAIRRO NOVA RIBEIRÂNIA.

20) INDICAÇÃO Nº 1355/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA TAPA BURACO NA RUA OTTO BENZ, 1252, BAIRRO NOVA RIBEIRÂNIA.

21) INDICAÇÃO Nº 1358/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA ESPÍRITO
SANTO PRÓXIMO À RUA AMAPÁ, BAIRRO SUMAREZINHO.

22) INDICAÇÃO Nº 1357/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA GUIDO
BORSARO, EM FRENTE AO Nº 634, BAIRRO PARQUE BANDEIRANTES.

23) INDICAÇÃO Nº 1358/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA MONSENHOR
JOÃO LAUREANO, EM FRENTE AO Nº 178, BAIRRO PARQUE BANDEIRANTES.

24) INDICAÇÃO Nº 1359/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA MONSENHOR
JOÃO LAUREANO EM FRENTE AO Nº 410, BAIRRO PARQUE BANDEIRANTES.

25) INDICAÇÃO Nº 1360/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA MONSENHOR
JOÃO LAUREANO EM FRENTE AO Nº 625, BAIRRO PARQUE BANDEIRANTES,

26) INDICAÇÃO Nº 1351/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA FRANCISCO
PEREIRA LIMA, EM FRENTE AO Nº 210, BAIRRO NOVA RIBEIRÂNIA.

27) INDICAÇÃO Nº 1362/2026 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DEJARDINAGENS NA RUA VIRGINIA F.
SANTILLI EM FRENTE AO Nº 40, BAIRRO CITY RIBEIRÃO.

28) INDICAÇÃO Nº 1363/2020 » RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA VIRGÍNIA F.
SANTILLLI, EM FRENTE AO Nº 120, BAIRRO CITY RIBEIRÃO.

29) INDICAÇÃO Nº 1364/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA MANOEL
ABRAHÃO, 195, BAIRRO CITY RIBEIRÃO.

30) INDICAÇÃO Nº 1365/2020 - RENATO ZUCOLOTO
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA SOLDADO
ELISEU DOS SANTOS FRENTE AO Nº 322, BAIRRO CITY RIBEIRÃO.

31) INDICAÇÃO Nº 1366/2020 - RENATO ZUCOLOTO
INDICA RECOLHIMENTO DE GALHOS E RESTO DE JARDINAGENS NA RUA SOLDADO
ELISEU DOS SANTOS, EM FRENTE AO Nº 355, BAIRRO CITY RIBEIRÃO. a“ Í32) INDICAÇÃO Nº 1367/2020 - RENATO ZUCOLOTO f
INDICA ESTUDO PARA TRANSFORMAR EM MÃO ÚNICA A RUA JACIRA. / rf
33) INDICAÇÃO Nº 1358/2020 « RENATO ZUCOLOTO
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INDICA FAZER A MALHA ASFÁLTICA NO TRECHO FINAL DA RUA AMAZONAS, BAIRRO
CAMPOS ELÍSEOS.

34) INDICAÇÃO Nº 1369/2020 - ANDRE TRINDADE
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA NAS RUAS
CITADAS: RUA JOSÉ BUISQUE, RUA AUGUSTO PALMA, RUA CAPITÃO OSÓRIO JUNQUEIRA
E QUTRAS.

35) INDICAÇÃO Nº 1370/2020 - ANDRE TRINDADE
INDICA INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO PROIBIDO ESTACIONAR NA TRAVESSA SÃO
CAMILO, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

36) INDICAÇÃO Nº 1371/2620 - ANDRE TRINDADE
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA TRAVESSA SÃO CAMILO, BAIRRO CAMPOS
ELÍSEOS.

37) INDICAÇÃO Nº 1372/2020 - ANDRE TRINDADE
INDICA REALIZAÇÃO DE REPAROS NA REDE ELÉTRICA E TROCA DE LÂMPADAS
QUEIMADAS EM ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA BENEDITO MILAN! ESQUINA COM
AVENIDA ÁUREA APARECIDA BRAGHETO MACHADO, BAIRRO CITY RIBEIRÃO.

38) INDICAÇÃO Nº 1373/2020 - ANDRE TRINDADE
INDICA REPAROS NA REDE ELÉTRICA E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS DA PRAÇA
JÚLIO ROSA PAPA JAMAL, LOCALIZADA NA RUA DR. JOAQUIM ESTANISLAU DE GUSMÃO,
576, BAIRRO PRESIDENTE MÉDICI

39) INDICAÇÃO Nº 1374/2020 - ANDRE TRINDADE
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PAULO JOSÉ DA
PALMA, BAIRRO JARDIM ALEXANDRE BALBO.

40) INDICAÇÃO Nº 1375/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA VITÓRIO BIASOLI, PRÓXIMO AO Nº 304, BAIRRO
PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

41) INDICAÇÃO Nº 1376/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA ANTÔNIO FRIGO, PRÓXIMO AO Nº 128, BAIRRO
PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

42) INDICAÇÃO Nº 1377/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO NA RUA ANTONIO VASQUE, EM TODA SUA EXTENSÃO, BAIRRO
PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

43) INDICAÇÃO Nº 1378/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA BENEDICTA RODRIGUES DOMINGOS, PRÓXIMO AO Nº
1083, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA,

44) INDICAÇÃO Nº 1373/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE TRÂNSITO NA RUA CASEMIRO DE
ABREU COM RUA ALTINO ARANTES, BAIRRO JARDIM AMÉRICA. /45) INDICAÇÃO Nº 1380/2020 - ELIZEU ROCHA é

INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA CASEMIRO DE ABREU, PRÓXIMO Aos Nes taga E
1299, BAIRRO VILA SEIXAS.

46) INDICAÇÃO Nº 1381/2020 - ELIZEU ROCHA
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INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA CONDE AFONSO CELSO, PRÓXIMO AOS NºS 1443 E

1484, BAIRRO JARDIM SUMARE.

47) INDICAÇÃO Nº 1382/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA MARECHAL MASCARENHAS DE MORAIS PRÓXIMO AO Nº
1059, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA,

48) INDICAÇÃO Nº 1383/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA AUGUSTO BORTOLOTL PRÓXIMO AO Nº 700,
BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

49) INDICAÇÃO Nº 1384/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA AUGUSTO BORTOLOTI PRÓXIMO AOS NÚMEROS 710 E 862,
PARQUE. INDUSTRIAL LAGOINHA.

50) INDICAÇÃO Nº 1365/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO NA RUA AUGUSTO BORTOLOTI EM TODA SUA EXTENSÃO,
BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

51) INDICAÇÃO Nº 1388/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO NA RUA WALT DISNEY ENTRE A RUA AUGUSTO BORTOLOTI E
RUA VITÓRIO BIASOLI, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

52) INDICAÇÃO Nº 1387/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA CAMPOS SALES, PRÓXIMO AO Nº 214, CENTRO.

53) INDICAÇÃO Nº 1388/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA TERESA CRISTINA, PRÓXIMO AO NÚMERO 1602,
BAIRRO JARDIM PAULISTANO.

54) INDICAÇÃO Nº 1389/2026 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO PRÓXIMO AO Nº 1581, BAIRRO JARDIM PAULISTANO.

55) INDICAÇÃO Nº 1390/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA JOÃO CLAPP PRÓXIMO AO Nº 2377, BAIRRO JARDIM
PAULISTANO.

56) INDICAÇÃO Nº 1391/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA JOÃO CLAPP COM RUA LAGUNA, BAIRRO JARDIM
PAULISTANO.

57) INDICAÇÃO Nº 1392/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA PROF. LOURENÇO ROSELINO, PRÓXIMO AOS N.
358, 471 E 501, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

58) INDICAÇÃO Nº 1393/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA FRANCISCO CAETANO GAIA, PRÓXIMO AOS N. 416,
484,612, 658 E 678, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA.

59) INDICAÇÃO Nº 1394/2020 - ELIZEU ROCHA ON
INDICA RETIRADA DE GALHOS NA RUA MARECHAL MASCARENHAS DE MORAI; PRÓXIMO
AOS.N. 1256, 1073, 1072 E 1031, BAIRRO PARQUE INDUSTRIAL LAGOINHA. [os
60) INDICAÇÃO Nº 1395/2020 - GLÁUCIA BERENICE
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INDICA REMUNERAÇÃO TEMPORÁRIA PARA CATADORES DE RECICLÁVEIS MEDIANTE
SUSPENSÃO DO SERVIÇO DE COLETA SELETIVA.

61) INDICAÇÃO Nº 1396/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA BERNARDINO PISANI, EM TODA SUA
EXTENSÃO.

62) INDICAÇÃO Nº 1397/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PROFESSOR RENATO JARDIM, BAIRRO
PARQUE RIBEIRÃO.

63) INDICAÇÃO Nº 1398/2020 « MAURÍCIO GASPARINI
INDICA RECAPEAMENTO. ASFÁLTICO NA RUA ALFREDO CONDEIXAS, EM TODA SUA
EXTENSÃO.

64) INDICAÇÃO Nº 1399/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA RIBEIRÃO PRETO, BAIRRO VILA MARIANA,

65) INDICAÇÃO Nº 1400/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
INDICA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA CAVALHEIRO PASCHOAL INNECHI, EM
TODA SUA ENTENSÃO, BAIRRO JARDIM INDEPENDÊNCIA.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 4438/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA TRANSERP.

2) REQUERIMENTO Nº 4439/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA FISCALIZAÇÃO GERAL.

3) REQUERIMENTO Nº 4440/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL.

4) REQUERIMENTO Nº 4441/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DO TEATRO D. PEDRO 1.

5) REQUERIMENTO Nº 4442/2020 » FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA COORDENADORIA DA LIMPEZA
URBANA,

6) REQUERIMENTO Nº 4443/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DA CASA CIVIL.

7) REQUERIMENTO Nº 4444/2020 - FRANÇA
REQUER REPARO DE VAZAMENTO DE ESGOTO PELOS TRÊS PV DA RUA CARLOS SAAD
GALLO, BAIRRO JARDIM ANTÔNIO PALOCCI

8) REQUERIMENTO Nº 4445/2020 - FRANÇA
REQUER REPARO EM VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA VICENTE BARILAR] soBairo, 370,
BAIRRO JARDIM ANTÔNIO PALOCCI.

9) REQUERIMENTO Nº 4448/2020 - FRANÇA PoREQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DE ESPORTES. f

10) REQUERIMENTO Mº dd47/2020 - FRANÇA
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REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DE OBRAS PÚBLICAS.

11) REQUERIMENTO Nº 4448/2026 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DA CULTURA.

12) REQUERIMENTO Nº 4449/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.

13) REQUERIMENTO Nº 4450/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES DA SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA,

14) REQUERIMENTO Nº 4451/2020 - FRANÇA
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE.

15) REQUERIMENTO Nº 4452/2020 - FRANÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO.

16) REQUERIMENTO Nº 4453/2020 «- FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DA FAZENDA 1 QUAL O
NÚMEROP DE SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI: ATIVOS AFASTADOS E
COMISSIONADOS

17) REQUERIMENTO Nº 4454/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E
GESTÃO PÚBLICA

18) REQUERIMENTO Nº 4455/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE1
QUAL O NÚMERO DE SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI: ATIVOS, AFASTADOS E
COMISSIONADOS

19) REQUERIMENTO Nº 4d56/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO 1 QUAL O
NUMERO DE SERVIDORES A SECRETARIA POSSUL ATIVOS, AFASTADOS E
COMISSIONADOS

20) REQUERIMENTO Nº 4457/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA SECRETARIA DO GOVERNO 1 QUAL O
NUMERO DE SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI ATIVOS, AFASTADOS E
COMISSIONADOS

21) REQUERIMENTO Nº 4458/2020 « FRANÇA
REQUER REPARO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NO JARDIM FLORESTAN FERNANDES RUA
EUGENIA FORTINI VASOIN 2083

22) REQUERIMENTO Nº 4459/2020 - ADAUTO MARMITA
REQUER DESOBSTRUÇÃO E LIMPEZA DE BOCA DE LOBO RUA A-12 N 54

23) REQUERIMENTO Nº datb/2020 - ADAUTO MARMITA O
REQUER LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA HONORIO IGNACIO COSTA CÓM PEDRO
MARZOLA :

24) REQUERIMENTO [Nº 4461/2020 - ADAUTO MARMITA
REQUER TAPA BURACO RUA JOSÉ VERÍSSIMO 1030
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25) REQUERIMENTO Nº 4462/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA PAULO DE FRONTIM COM JORGE DE LIMA

26) REQUERIMENTO Nº 4463/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER LIMPEZA DE LIXOS E GALHOS SECOS RUA DANTE SENNO COM JULIO RIBEIRO

27) REQUERIMENTO Nº 4464/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER LIMPEZA DE BOCA DE LOBO RUA CONDE DE IRAJA 1481

28) REQUERIMENTO Nº 4465/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA RANGEL PESTANA, ENTRE A RUA FRANCO DA ROCHA E
AVENIDA MONTEIRO LOBATO

29) REQUERIMENTO Nº 4466/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA VISCONDE INHOMIRIM, ENTRE A RUA ANALIA FRANCO E

AVENIDA PATRIARCA

30) REQUERIMENTO Nº 4467/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA FRANCO DA ROCHA, ENTRE A RUA VITAL BRASIL E AVENIDA
PATRIARCA

31) REQUERIMENTO Nº 4468/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA FRANCO DA ROCHA ENTRE AVENIDA PIO XI] E RANGEL
PESTANA

32) REQUERIMENTO Nº 4469/2020 - ADAUTO MARMITA

REQUER TAPA BURACO RUA MARAJO, ENTRE A RUA ANALIA FRANCO E AVENIDA
PATRIARCA

33) REQUERIMENTO Nº 4470/2020 - DR. LUCIANO MEGA
REQUER RECAPEAMENTO TOTAL DA MANTA ASFÁLTICA DA RUA OSWALDO GABALDI,
BAIRRO JARDIM DIVA TARLA.

34) REQUERIMENTO Nº 4471/2020 - DR. LUCIANO MEGA

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE REPOSIÇÃO DE ÁREA VERDE QUE FO! QUEIMADA ATRÁS

DO CONDOMÍNIO EDIFÍCIO LIBERTY HOUSE, RUA ARNALDO VICTALIANO, 700, BAIRRO
IGUATEMI.

35) REQUERIMENTO Nº 4472/2020 - MARINHO SAMPAIO
REQUER PODA DE ÁRVORE NA RUA MARQUES DE POMBAL, ALTURA NO Nº 360,

36) REQUERIMENTO Nº 4473/2020 - ORLANDO PESOTI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 057/2020, PROCESSO DE
COMPRAS Nº 139/2020,

37) REQUERIMENTO Nº 4474/2020 - MARCOS PAPA a
REQUER À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DAPRAÇ
JULIA ROSA PAPA JAMAL /

38) REQUERIMENTO Nº 4475/2020 - MARCOS PAPA
REQUER Á COORDENADORIA DE LIMPEZA DA PRAÇA CAMÕES

39) REQUERIMENTO Nº 4476/2020 - MARCOS PAPA
REQUER MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DA PRAÇA CAMÕES
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40) REQUERIMENTO Nº 4477/2020 - MARCOS PAPA
REQUER A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA LIMPEZA DE BOCA DE LOBO E REPARO
ASFÁLTICO RUA ANÁLIA FRANCO COM A RUA JULIO LOPES

41) REQUERIMENTO Nº 4478/2020 « MARCOS PAPA
REQUER Á TRANSERP ESTUDO DE SINALIZAÇÃO NA RUA DOS LIMOEIROS COM A RUA
MAESTRO ANTÔNIO GIAMARUSTI

42) REQUERIMENTO Nº 4479/2020 - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHOS NA RUA MONSENHOR JOÃO LAUREANO 410

43) REQUERIMENTO Nº 4480/2020 - BERTINHO SCANDEUJZZI

REQUER TAPA BURACO RUA JOSE VENÂNCIO 1107

44) REQUERIMENTO Nº 4481/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO. TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA LASAR SEGAL 445

45) REQUERIMENTO Nº 4482/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO RUA ALVARES CABRAL COM DUQUE DE CAXIAS

46) REQUERIMENTO Nº 4483/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORES LOCALIZADA NA RUA RIO TROMBETAS 605

47) REQUERIMENTO Nº 4464/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A PODA DE ÁRVORE RUA BENJAMIN CIONE 424

48) REQUERIMENTO Nº 4485/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A ROÇADA DE MATO E LIMPEZA NA PRAÇA TEREZINHA DE SOUZA MORESCA
NO BAIRRO IPIRANGA

49) REQUERIMENTO Nº 4466/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DO MEDICAMENTO OSELTAMIZIR, USADO PARA
TRATAMENTO DO COVID-19 E A COMPRA PARA ABASTECER OS POSTOS DE SAÚDE NO
BAIRRO CENTRO

50) REQUERIMENTO Nº 4467/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A SOLUÇÃO PARA FALTA D'ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS NO BAIRRO JARDIM ITAÚ

51) REQUERIMENTO Nº 4488/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A SOLUÇÃO PARA À FALTA D'ÁGUA NAS RESIDÊNCIAS NO BAIRRO JARDIM ITAU

52) REQUERIMENTO Nº 4488/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A LIMPEZA DO MEIO FIO NAS RUAS EM TORNO DA EMEF ANÍSIO TEIXEIRA NO
BAIRRO IGUATEMI

53) REQUERIMENTO Nº 4450/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO ROÇADA DE MATO E LIMPEZA PARA A PRAÇA VEREADOR ARTHUR FRANKLIN
DE ALMEIDA NO BAIRRO IGUATEMI

54) REQUERIMENTO Nº 4401/2020 - JEAN CORAUCI ANSOLICITO TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA BERNARDINO pISani 51

55) REQUERIMENTO Nº 4402/2020 - JEAN CORAUCI / “

SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DO MEDICAMENTO CARVED LOL, USADO PARA
CONTROLE DE PRESSÃO ALTA E A COMPRA PARA Oni DO POSTO DE
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SAÚDE NO BAIRRO SUMAREZINHO

56) REQUERIMENTO Nº 4493/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA CLAIR CAMARGO, BAIRRO
JARDIM ZARA.

57) REQUERIMENTO Nº 4494/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA VIRGÍLIO SOEIRA,
1095, BAIRRO DOUTOR PAULO GOMES ROMEU.

58) REQUERIMENTO Nº 4405/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER A FISCALIZAÇÃO GERAL PARA UMA INVASÃO EM UMA ÁREA PÚBLICA
LOCALIZADA NA RUA LUÍS PEREIRA, 84, BAIRRO RECREIO ANHANGUERA.

59) REQUERIMENTO Nº 4496/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DE MEDICAMENTO OMEPRAZOL NO POSTO DE
SAÚDE DO BAIRRO SANTA CRUZ DO JOSÉ JACQUES. +

60) REQUERIMENTO Nº 4497/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER FISCALIZAÇÃO DE UM TERRENO PARTÍCULAR COM ENTULHO NA RUA
VISCONDE DE TAUNAY, 335, BAIRRO VILA TIBÉRIO.

61) REQUERIMENTO Nº 4498/2026 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA HOLANDA, PRINCIPALMENTE Nº
528, BAIRRO VILA MARIANA.

62) REQUERIMENTO Nº 4499/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOÃO MIGUEL MUSSI 415

63) REQUERIMENTO Nº 4506/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ESPÍRITO SANTO,
PRINCIPALMENTE Nº 2546, BAIRRO IPIRANGA.

64) REQUERIMENTO Nº 4501/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER FISCALIZAÇÃO PARA UM ESTABELECIMENTO COMERCIAL LOCALIZADO NA RUA
SILVEIRA MARTINS, 1623, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

65) REQUERIMENTO Nº 4502/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER CATA GALHO EM ÁREA VERDE SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA ENTRE AS
RUAS FRANCISCO RICIONI E AGOSTINHO VEIGA, BAIRRO RIBEIRÂNIA.

66) REQUERIMENTO Nº 4503/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER ROÇADA DE MATO ALTO EM ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA
EXPEDICIONÁRIO BENEDITO SCALON, 189, BAIRRO HEITOR RIGON.

67) REQUERIMENTO Nº 4504/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA CHAFICA SALOMÃO ASSED, BAIRRO PARQUE ADELINO
SIMIONI,

68) REQUERIMENTO Nº 4505/2020 - JEAN CORAUCI -REQUER RECAPEAMENTO NA RUA MOGI MIRIM, BAIRRO SALGADO FILHO IL
69) REQUERIMENTO Nº 4506/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER ABERTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA ANICETO DOS ANTOS
LOTE, BAIRRO ADÃO DO CARMO LEONEL.
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70) REQUERIMENTO Nº 4507/2020 » JEAN CORAÚUCI

REQUER ABERTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA VICENTE CANUTO, TRECHO
ENTRE AS RUAS RAFAEL DEFINA, ROMANO CORO E ARGENTINA, BAIRRO PARQUE
INDUSTRIAL TANQUINHO.

71) REQUERIMENTO Nº 4508/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA DERCY CRUZ GALLACHO,
BAIRRO JARDIM JANDAIA.

72) REQUERIMENTO Nº 4509/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA MUNIZ FREIRE, BAIRRO
IPIRANGA,

73) REQUERIMENTO Nº 4510/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER LIMPEZA DE MEIO FIO NA RUA ANTÔNIO SPANÓ, NO TRECHO ENTRE AS RUAS
CONSTITUIÇÃO E EDUARDO PRADO, BAIRRO VILA TIBÉRIO.

74) REQUERIMENTO Nº 4511/2026 - JEAN CORAUCI
REQUER LIMPEZA DE ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA ENTRE AS RUAS AUGUSTA FORFIRIO,
LUIZ MESTRINER E AVENIDA ETTORE E AURORA CORAUCI, BAIRRO JARDIM MARIA
CASAGRANDE LOPES.

75) REQUERIMENTO Nº 4512/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER CONSTRUÇÃO/MANUTENÇÃO DO PASSEIO NA PRAÇA SEM DENOMINAÇÃO,
LOCALIZADA ENTRE AS RUAS JAIME JOÃO. MOREIRA, GEORGES YAN! GUEBALA E
AVENIDA VIRGÍLIO SOEIRA, BAIRRO JAMIL SEME CURY.

76) REQUERIMENTO Nº 4513/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS GENERAL CÂMARA COM MATHIAS
GONÇALVES, BAIRRO IPIRANGA.

77) REQUERIMENTO Nº 4514/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER LIMPEZA EM ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS RACHEL
DE QUEIROZ COM MÁRIO LAGO, BAIRRO ANTÔNIO PALOCCI.

78) REQUERIMENTO bº 4515/2020 - JEAN CORAÚCI
REQUER INSTALAÇÃO/MANUTENÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO NA CONFLUÊNCIA DAS
RUAS ENGENHEIRO JAIME ZEIGER COM MÁRIO FERREIRA DE SOUZA, BAIRRO JARDIM
EUGÊNIO MENDES LOPES.

79) REQUERIMENTO Nº 4518/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS SIDNE! MONTANS
ZUCOLOTO COM MANOEL GAMA, BAIRRO JARDIM EUGÊNIO MENDES LOPES,

80) REQUERIMENTO Nº 4577/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA ÁREA LOCALIZADA NA RUA ANTÔNIO CARLOS
DE PADUA RINHEL, DEFRONTE AO Nº 80, BAIRRO HEITOR RIGON.

81) REQUERIMENTO Nº 4518/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO NA RUA MANOEL EMBOABA DA COSTA, eRóxMa“ãO e Tia,
BAIRRO LAGOINHA.

82) REQUERIMENTO Nº 4519/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA IRGÍLIO
SOEIRA ENTRE OS N. 1095 A 1145, BAIRRO DOUTOR PAULO GOMES ROMEL

«
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83) REQUERIMENTO Nº 4520/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS TUPINAMBÁ COM
RUA AMÉRICO BATISTA, BAIRRO VILA RECREIO.

84) REQUERIMENTO Nº 4521/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA CONFLUÊNCIA DA AVENIDA PIO XI COM RUA
FRANCO DA ROCHA, BAIRRO VILA VIRGÍNIA.

85) REQUERIMENTO Nº 4522/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O ENDEREÇO DO LOCAL DE DESCARTE DE GALHOS DE
ÁRVORES PROVENIENTES DE PODAS REALIZADAS NAS RESIDÊNCIAS DA CIDADE.

86) REQUERIMENTO Nº 4523/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE DEMORA NA FINALIZAÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA DA

UBDS ZEFERINO VAZ, LOCALIZADA NA RUA CESAR MONTAGNANA, 35, BAIRRO QUINTINO
FACCII.

87) REQUERIMENTO Nº 4524/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER ABERTURA DA RUA ANTÔNIO MILENA NO TRECHO ENTRE AS RUAS JOÃO
BESCHIZA E AVENIDA EDUARDO ANDREA MATARAZZO.

88) REQUERIMENTO Nº 4525/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER REPOSIÇÃO DOS MÓDULOS DA CERCA DO PARQUE ECOLÓGICO E SOCIAL
RUBENS CIONE, BAIRRO JARDIM PAIVA.

89) REQUERIMENTO Nº 4526/2020 - JEAN CORALICI

REQUER FISCALIZAÇÃO PARA PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO
TAVEIRA DE MIRANDA, 160, BAIRRO ADELINO SIMIONI.

90) REQUERIMENTO Nº 4527/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER MANUTENÇÃO E REFORMA DO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADO CENTRO
SOCIAL URBANO LOCALIZADO NA RUA FRANCO DA ROCHA, 1110, BAIRRO VILA VIRGÍNIA.

91) REQUERIMENTO Nº 4528/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER CONSERTO DO TETO DO PRÉDIO ONDE FUNCIONA O CENTRO MÉDICO SOCIAL
COMUNITÁRIO (CMSC) VILA LOBATO UNIDADE GESTÃO USP LOCALIZADA NA RUA JOÃO
ALVES PEREIRA, 175, BAIRRO JARDIM ANTÁRTICA.

92) REQUERIMENTO Nº 4529/2028 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE: POSTES DE ILUMINAÇÃO NA PRAÇA CLÓVIS PONTES CÂMARA,
LOCALIZADA NA CONFLUÊENCIA DA AVENIDA BENEDITO RODRIGUES PINHEIRO COM
RUAS RAUL PEIXOTO E SEVERIANO JOAQUIM DA SILVA.

93) REQUERIMENTO Nº 4530/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER REALIZE A LIMPEZA GERAL DO TERRENO RUA CLAIR DE CAMARGO COM A RUA
ANTÔNIO SOARES DE OLIVEIRA

94) REQUERIMENTO Nº 4531/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER TAPA BURACO RUA BARÃO DE MAUÁ 1525 /)/95) REQUERIMENTO Nº 4532/2020 - RODRIGO SIMÕES

/
REQUER A INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU ALGUM OUTRO TIPO DE REDUTOR DE
VELOCIDADE NA AV ANTÔNIA MUGNATO MARINCEK

96) REQUERIMENTO Nº 4533/2020 - RODRIGO SIMÕES
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REQUER MODIFICAÇÕES NA PRAÇA RÔMULO MORANDI, LOCALIZADA NO BAIRRO
CAMPOS ELISEOS

97) REQUERIMENTO Nº 4534/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER A LIMPEZA E A ROÇADA DA PRAÇA SANTO ANTÔNIO, LOCALIZADO ENTRE AS
RUAS PARAIBA, SANTO ANTÔNIO E AV SAUDADE

98) REQUERIMENTO Nº 4535/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER A LIMPEZA E A ROÇADA DA PRAÇA RÔMULO MORANDI, ENTRE AS RUAS LUIZ
BARRETO, MARQUES DE POMBAL, JOSE DE ALENCAR E CONDE FRANCISCO MATARAZZO

99) REQUERIMENTO Nº 4536/2020 - IGOR OLIVEIRA
SOLICITO O SERVIÇO DE FUMACÊ PARA O COMBATE AO MOSQUITO AEDES AEGYPTINO
BAIRRO INDEPENDÊNCIA

100) REQUERIMENTO Nº 4537/2026 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO RUA FLÁVIO UCHÔA 25
101) REQUERIMENTO Nº 4538/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO RUA ARTHUR DIEDERICHSEN 214

102) REQUERIMENTO Nº 4539/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO RUA PINHEIRO MACHADO361
103) REQUERIMENTO Nº 4640/2026 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA RAFAELA GABRIEL LOPES 140

104) REQUERIMENTO Nº 4541/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA JOSÉ MABTUM 41

105) REQUERIMENTO Nº 4842/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA ERMELINDA MINELLI ALVES 125

106) REQUERIMENTO Nº 4543/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA DOM INÁCIO JOÃO DAL MONTE 246
107) REQUERIMENTO Nº 4544/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO RUA A-11 EM TODA EXTENSÃO

108) REQUERIMENTO Nº 4545/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA MATILDE PINHO SANT ANNA D PEQUIT 29

109) REQUERIMENTO Nº 4546/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURAÇO RUA LAGGO TUNIS 166

110) REQUERIMENTO Nº 4547/2029 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA AMADEU BORELL! 329

111) REQUERIMENTO Nº 4548/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAPA BURACO RUA JOÃO LAGO 359

112) REQUERIMENTO Nº 4549/2020 - IGOR OLIVEIRA
.

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA ALTINO STEFANELLI EM TODA EXTENSÃO1V
113) REQUERIMENTO Nº 4550/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA JOÃO LAGO EM TODA EXTENSÃO
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114) REQUERIMENTO Nº 4551/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER MANUTENÇÃO NA PRAÇA QUE FICA NO QUADRILÂTERO ENTRE AS RUAS CHILE,
AY THOMAZ NOGUEIRA GAIA, ANTÔNIO ACHE E CAVALHEIRO TORQUATO RiZZ!

115) REQUERIMENTO Nº 4552/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER MANUTENÇÃO NA PRAÇA DA QUE FICA ENTRE AS RUAS ADALBERTO PAJUABA,
PARANAPANEMAE ANTÔNIO RIBEIRO DE REZENDE

116) REQUERIMENTO Nº 4553/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER PINTURA DE SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA RAFAELA GABRIEL LOPES
(PRÓXIMO) Nº 181, BAIRRO JARDIM DAS PALMEIRAS.

117) REQUERIMENTO Nº 4554/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA EGYDIO STEFANELL] (FRENTE E

PROXIMIDADES) Nº 158, 176, 258 E 304, BAIRRO JARDIM JULIANA,

118) REQUERIMENTO Nº 4555/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PAULO JOSÉ DE PALMA EM TODA
EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM ALEXANDRE BALBO.

119) REQUERIMENTO Nº 4556/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA A4 EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM
PROGRESSO.

120) REQUERIMENTO Nº 4557/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA A3 EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM
PROGRESSO,

121) REQUERIMENTO Nº 4558/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PAULO JOSÉ DE PALMA (TODA EXTENSÃO),
BAIRRO JARDIM ALEXANDRE BALBO,

122) REQUERIMENTO Nº 4559/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE ENTULHO E LIXOS NA RUA RIO VERDE (FRENTE) Nº 1204,
BAIRRO IPIRANGA.

123) REQUERIMENTO Nº 4560/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA PAULO JOSÉ DE PALMA (TODA EXTENSÃO),
BAIRRO JARDIM ALEXANDRE BALBO.

124) REQUERIMENTO Nº 4561/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER COLOCAÇÃO DE UM ALAMBRADO NO CAMPO DE FUTEBOL EM UM LADO QUE
ESTÁ FALTANDO NA RUA ENGENHEIRO JAIME ZEIGER, PRÓXIMO À RUA ÂNGELO
SBORDINI

125) REQUERIMENTO Nº 4562/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER LIMPEZA NO TERRENO NA RUA ARNALDO VICTALIANO (LADO) Nº 1154, BAIRRO
JARDIM PRESIDENTE MEDICI.

128) REQUERIMENTO Nº 4583/2020 - IGOR OLIVEIRA fREQUER EXTRAÇÃO DE ÁRVORE NA RUA JOSÉ ADRIANO MIRANDA JÚNIOR (FR TE) Nº
3086, BAIRRO DIVA TARLÁ. Ê

Í

127) REQUERIMENTO Nº 4564/2020 » IGOR OLIVEIRA
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REQUER LIMPEZA E ROÇADA DE MATO ALTO NÃ PRAÇA ALTO. DO IPIRANGA
(QUADRILÁTERO) RUAS PORTO UNIÃO, JAVARI, MARTIM AFONSO DE SOUZA E JAPURÁ,

BAIRRO IPIRANGA.

128) REQUERIMENTO Nº 4565/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER NIVELAMENTO DAS GRADES DE FERRO DE BOCAS DE LOBO FRENTE PARQUE
MAURÍLIO BIAGI DA RUA EPÍDIO GOMES, BAIRRO VILA AMÉLIA,

129) REQUERIMENTO Nº 4566/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER TAMPA DE CIMENTO EM BOCA DE LOBO NA AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE
FIGUEIREDO, PRÓXIMO SUPERMERCADO MIALICK.

130) REQUERIMENTO Nº 4567/2020 » IGOR OLIVEIRA
REQUER REFAZER SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA AURORA, FRENTE Nº 1425,
BAIRRO VILA TIBÉRIO,

131) REQUERIMENTO Nº 4568/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA AURORA NA PARTE QUE NÃO FOI! FEITO DO Nº 278
ATÉ A AVENIDA DO CAFÉ.

132) REQUERIMENTO Nº 4569/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA MIGUEL IGNÁCIO (FRENTE E
PROXIMIDADES) Nº 358, BAIRRO JARDIM CASTELO BRANCO.

133) REQUERIMENTO Nº 4570/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA MIGUEL IGNÁCIO (FRENTE E

PROXIMIDADES) Nº 378, BAIRRO JARDIM CASTELO BRANCO

134) REQUERIMENTO Nº 4571/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO PARE NA RUA PADRE EUCLIDES ESQUINA COM RUA
SERGIPE, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

135) REQUERIMENTO Nº 4572/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA PAZZELI EM TODA EXTENSÃO.

136) REQUERIMENTO Nº 4573/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA AS EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM
PROGRESSO,

137) REQUERIMENTO Nº 4574/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA A10 EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM
PROGRESSO.

138) REQUERIMENTO Nº 4575/2020 - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER A SECRETÁRIA DE OBRAS PÚBLICAS RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA
EXTENSÃO DA TRAV ESPERANTO, NO BAIRRO CAMPOS ELISEOS

139) REQUERIMENTO Nº 4576/2020 - BERTINHO SCANDIUZZI
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO EM TODA EXTENSÃO DA RUA PAULO J DA
PALMA

140) REQUERIMENTO Nº 4577/2020 « GLÁLCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A COLETA DE GALHADA DESCARTADA EM VIA
PÚBLICA RUA XI DE AGOSTO 1159 5
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141) REQUERIMENTO Nº 4578/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER DA PREFEITURA MUNICIPAL A COLETA DE GALHADA DESCARTADA EM VIA
PÚBLICA RUA XI DE AGOSTO 886

142) REQUERIMENTO Nº 4579/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS QUANTO A ADEQUAÇÃO DO SISTEMA DE DRENAGEM DE ÁGUA
RUA SERGIO BALDUINO

143) REQUERIMENTO Nº 4580/2020 - FRANÇA
REQUER A TRANSERP ESTUDO PARA INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA
RUA PARAÍBA COM A RUA CEARÁ NO BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS

144) REQUERIMENTO Nº 4581/2020 - FRANÇA
REQUER LIMPEZA DE TERRENO COM URGÊNCIA LOCALIZADO NA RUA JULIETA
ENGRÁCIA GARCIA, ESQUINA COM A RUA ERVIN SEIGNEMARTIN, BAIRRO FLORESTAN
FERNANDES, QUE DÁ ACESSO Á ESCOLA SATHYA SAI E Á ÁREA DE LAZER DA

ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO COMPLEXO RIBEIRÃO VERDE

145) REQUERIMENTO Nº 4582/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA DAERP 1 QUAL O NUMERO DE
SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI: ATIVOS, AFASTADOS E COMISSIONADOS

148) REQUERIMENTO Nº 4583/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA CODERP 1 QUAL O NUMERO DE
SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI: ATIVOS, AFASTADOS E COMISSIONADOS

147) REQUERIMENTO Nº 4584/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE A ENTREGA DO KIT DE "LEGUMES DA MERENDA
ESCOLAR" NA REDE MUNICIPAL

148) REQUERIMENTO Nº 4585/2020 - FRANÇA
SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE SERVIDORES DA COHAB 1 QUAL O NUMERO DE
SERVIDORES A SECRETARIA POSSUI: ATIVOS, AFASTADOS E COMISSIONADOS

149) REQUERIMENTO Nº 4586/2020 « MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA COORDENADORIA DE LIMPEZA URBANA, SERVIÇOS DE LIMPEZA, COLETA DE
GALHADA E RESÍDUOS VERDES DA PRAÇA PÚBLICA COMENDADOR MANOEL DOS
SANTOS FREIRE

150) REQUERIMENTO Nº 4587/2020 « MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO GRUPO DE ORAÇÃO NOSSA SENHORA RAINHA DA
PAZ PELOS VINTE E CINCO ANOS DE FUNDAÇÃO

151) REQUERIMENTO Nº 4588/2026 - MAURÍCIO GASPARINI

REQUER PODA DE ÁRVORE E ROÇADA, LIMPEZA E COLETA DE RESÍDUO DA PRAÇA
PÚBLICA NA PRAÇA JAPURÁ

152) REQUERIMENTO Nº 4589/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER LIMPEZA E COLETA DE ENTULHOS RUA ÁLVARO LIMA 200 c)153) REQUERIMENTO Nº 4590/2020 - MAURÍCIO GASPARINI /
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AQ FAIXA BRANCA- CLUBE DO CARR anticoPELOS
TRINTA E UM ANOS DE FUNDAÇÃO f

154) REQUERIMENTO Nº 4591/2020 - FRANÇA
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REQUER REPARO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NO JARDIM FLORESTAN FERNANDES RUA
JULIO FERRANTE 486

155) REQUERIMENTO Nº 4592/2020 » ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO RUA CASA BRANCA COM RUA CAMPINAS

156) REQUERIMENTO Nº 4593/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA GILBERTO DOMINGOS DE SOUZA

157) REQUERIMENTO Nº 4594/2020 -« ALESSANDRO MARACA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA NICANOR FERREIRA VIANNA

158) REQUERIMENTO Nº 4595/2020 « ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ARBORIZAÇÃO E URBANIZAÇÃO EM ÁREA RUA JOSE DE ALCÂNTARA 665

159) REQUERIMENTO Nº 4595/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARIA
LUIZA NICOLE

160) REQUERIMENTO Nº 4G97/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER POLICIAMENTO PREVENTIVO NO BAIRRO JARDIM HEITOR RIGON

161) REQUERIMENTO Nº 4558/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA AIMORÉS

162) REQUERIMENTO Nº 4599/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER RECOLHA DE GALHOS RUA JOSÉ DE ALENCAR 258

163) REQUERIMENTO Nº 4600/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER A ROÇADA DE MATO NA RUA ALDO FOCOS 130
164) REQUERIMENTO Nº 4601/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER ROÇADA DE TERRENO RUA JOSÉ DE ALCÂNTARA 665

165) REQUERIMENTO Nº 4602/2020 - ORLANDO PESOTI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PORTAL DA TRANSPARÊNCIA NA ÁREA DE RECEITAS DO
CcOVID-19

166) REQUERIMENTO Nº 4604/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 128/2020, QUE DISPÕE SOBRE A
INSTITUIÇÃO DE CAMPANHA PERMANENTE DE PROTEÇÃO AS MULHERES COM A
DENOMINAÇÃO "SINAL VERMELHO CONTRA A VIOLÊNCIA DOMÉSTICA”, NO MUNICÍPIO DE
RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

167) REQUERIMENTO Nº 4605/2020 - RENATO ZUCOLOTO
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 33/2020, QUE
ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 183-A, li, A, DA LEI COMPLEMENTAR Nº 2415/70.

168) REQUERIMENTO Nº 4605/2020 - MARCOS PAPA
.

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 13/2020, QUE'CONVOCA
O SENHOR JOSELITO CAMPOS DA SILVA, CHEFE DA COORDENADORIA DE LIMPEZA
URBANA DE RIBEIRÃO PRETO, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE:A LETA
SELETIVA E TAMBÉM A MANUTENÇÃO E GESTÃO DOS RESÍDUOS VERDES NO MUÍICÍPIO
DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA (REQUERIMENTO Nº 3963/2020 ARCOS
PAPA). /
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169) REQUERIMENTO Nº 4507/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 118/2020, QUE FICA O PODER
EXECUTIVO OBRIGADO REALIZAR TESTES DE DIAGNÓSTICOS DE DETECÇÃO DE
ANTICORPOS IgM/IgG CONTRA SARS-COv2 (COVID-19) EM TODOS OS SERVIDORES E

EMPREGADOS PÚBLICOS E FUNCIONÁRIOS DA EMPRESAS TERCEIRIZADAS DE RIBEIRÃO

PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

170) REQUERIMENTO Nº 4608/2020 - PAULO MODAS
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 123/2020, QUE DISPÕE NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO SOBRE MANEJO DE CORPOS NO CONTEXTO DO
NOVO CORONAVÍRUS, COVID-19, EM CASOS DE ENDEMIA, EPIDEMIA E PANDEMIA E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

LINCOLN FERNANDES
Presidente
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ATO DA MESA N° 972,
de 15 de junho de 2020

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, nos termos do 

disposto no artigo 22, inciso I, alínea “b”, da Lei Orgânica do Município, dos artigos 13 e 23 

da Resolução n° 174, de 23 de maio de 2015 (Regimento Interno), c.c. o art. 2°, da Resolução 

n° 02, de 25 de março de 2020, considerando o disposto no Ato da Mesa n° 933, de 16 de 

março de 2020 (alterado pelos Atos da Mesa nos 934, de 17 de março de 2020; 947, de 31 de 

março de 2020; 954, de 28 de abril de 2020; 958, de 07 de maio de 2020; 963, de 01 de 

junho de 2020; e, 968, de 09 de junho de 2020),

Considerando que o Prefeito Municipal de Ribeirão Preto editou o Decreto n° 133, 

10 de junho de 2020, em razão do “protocolo do Governo do Estado de São Paulo que 

classificou, no dia 10 de junho de 2020, o município de Ribeirão Preto na fase 1 do plano de 

flexibilização gradual, bandeira vermelha”,

RESOLVE:

I -  A  sessão extraordinária marcada para o dia 16 de junho de 2020 (terça-feira), às 

íóhoo, será realizada exclusivamente por videoconferência.

II -  A  sessão ordinária do dia 16 de junho de 2020 (terça-feira), com início às i8hoo, 

será realizada exclusivamente por videoconferência.

III -  O item I do Ato da Metâ\i° 93^/2020 (redação alterada pelos Atos da Mesa nos 

947/2020 e 963/2020, respectivamente), passa a vigorar com a seguinte redação:

“I -  A partir do dia 18 de junho de 2020, as sessões ordinárias serão 
realizadas por videoconferência, às terças e quintas-feiras, com a 
duração de 04 (quatro) horas, das íóhoo às 2ohoo, com um intervalo de 
15 (quinze) minutos entre o término do expediente e o início da ordem do ̂ <5 
dia, em razão da COVID-19.”

IV  — Fica regovado o inciso II, do Ato da Mesa n° 963, de 01 de junho de 2020.

\ / - \  /
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V  — Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

CUMPRA-SE. O COORDENADOR ADMINISTRATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL FAÇA 

PUBLICAR.

REGISTRADO E PUBLICADO NA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIBEIRÃO PRETO, EM 15 DE JUNHO DE 2020.


